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１．調査の概要 
 
１－１．航空乗客アンケート調査（空港内調査） 

 

（１）調査の背景と目的 

 

沖縄県の観光統計は、那覇空港から出域する観光客を対象とした航空乗客アンケート調査を基に観光

客の消費単価を推計し、この消費単価に入域観光客数（含ビジネス･帰省等）を乗じて観光消費額を算

出している。なお、この航空乗客アンケート調査は、各航空会社の協力を得て航空機内の座席に調査票

を設置する機内調査（大規模調査）を 3年に 1回実施し、その間の 2年は空港内の搭乗待合いロビーで

搭乗待ちの観光客に調査票を手渡す空港内調査を実施している。 

航空乗客アンケート調査（機内調査）は 03 年度に実施しているため、05年度は 02 年度に策定した空

港アンケート調査マニュアルに準じた手法により航空乗客アンケート調査（空港内調査）を実施した。

この調査により、旅行者の属性、旅行内容、消費額（パッケージツアーの単価構成を含む）等を四半期

ごとに整理し、05年の観光消費額を推計する。 

配布数については、第 1 回と第 4 回の調査では 04 年度と同様の 3,000 票とした。ただし、第 2 回と

第 3回の調査については、沖縄観光マーケティング調査（後述）の追加設問があったことから回答項目

が増加しており、回収率の低下に備えてやや多めの 3,200 票を配布した。 

 
（２）調査の構成 

 
調査項目 居住地、性年齢、旅行回数、旅行目的、同行者、宿泊日数、費目別消費額、等 
調査時期 第１回 05 年 6 月 17 日（金）、19日（日） 

第２回 05 年 7 月 29 日（金）、31日（日） 

第３回 05 年 11 月 4 日（金）、6日（日） 

第４回 06 年 2 月 17 日（金）、19日（日） 
調査対象 ・ 10時から20時までに那覇空港を利用して県外へ出域する日本人客を対象に調

査票を配布。配布数は、各便の座席数に比例配分してある。 

・ ただし、修学旅行生は除き、離島直行便の影響を考慮して各便への配布数を

調整してある。 
調査方法 ・ 第 1 回調査、第 4 回調査については、調査員が搭乗待ちの観光客にハガキサ

イズの調査票を手渡し、郵送（料金受取人払）にて回収した。 

・ 第 2 回調査、第 3 回調査については、後述する沖縄観光マーケティング調査

を同時に行っているため、Ａ３両面 1 枚の調査票を返信用封筒とともに手渡
し、郵送（料金受取人払）にて回収した。 

配布数 12,400 票（第 1回 3,000 票、第 2回 3,200 票、第 3回 3,200 票、第 4回 3,000 票） 

回収数 3,980 票（第 1回  861 票、第 2回 1,043 票、第 3回 1,051 票、第 4回 1,025 票） 

回収率 32.1％ 
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１－２．外国人観光客実態調査 

 

（１）調査の背景と目的 

 

観光消費額を推計する際に、外国人客の消費額については、これまで県外客の消費単価に係数（控除

率）を乗じることで得られる推計値を利用してきた。この方法は、観光統計の精度という観点から、推

計方法の改善が望まれていた。そこで、本調査では国際航空搭乗客および国際船舶搭乗客（乗組員を含

む）に対するアンケート調査を行い、外国人客の消費構成を明らかにし、あわせて旅行内容などについ

ても分析を行った。 

那覇空港国際線からは、台北を中心にソウル、上海、マニラなどにも路線が設定されている。そこで、

便数の多い台北線とソウル線、上海線が効率よく含まれるよう調査時期を設定した。また、東アジア地

域では、旧正月前後の長期休暇を利用して海外旅行を行う場合が多い。そこで、第 3回目の調査は今年

度の旧正月にあわせて実施した。 

また、那覇空港国内線を利用する外国人客も存在している。03年度の航空乗客アンケート調査（機内

調査）において、沖縄-本土間の国内線を利用した者のうち 1％程度が海外の居住者であった。このため、

5 万人程度の海外居住者が国内線経由で沖縄県に来訪していると考えられる。そこで、国内線において

も国際線と同様の調査を行った。 

また、国際船舶搭乗客が外国人客の約半数を占めている。この搭乗客のほとんどが、台湾からのクル

ーズ船を利用していることから、クルーズ乗船客と乗務員を対象にアンケート調査を行い、消費構成や

旅行内容などについて分析を行った。 

 

（２）調査の構成 

 
【那覇空港国際線外国人調査】 

 
調査項目 国籍、性別、年代、旅行回数、滞在日数、旅行先、費目別消費額、等 
調査時期 第１回 05 年 7 月 10 日（日）、11日（月） 

第２回 05 年 10 月 9 日（日）、10日（月） 

第３回 06 年 2 月 1 日（水）、2日（木） 
調査対象 ・ 那覇空港国際線を利用して出国する外国人（日本国内居住者を含む）を対象

に調査票を配布。 

調査方法 ・ 搭乗待ちの外国人旅行客に対し、調査員が主旨を説明した上で用意したアン
ケート調査票（翻訳済み）による聞き取り調査を行う。 
・ 調査票は英語、中国語（簡体）、中国語（繁体）、ハングル語の４カ国語を用

意し、各言語に対応する調査員を配置した。 
・ 回答の記入は原則として調査員が行うが、混雑時や調査員が対応できない言

語の場合には、回答者に自国語の調査票を選んでもらい自記入してもらった。

回収数 268 票（第 1回 101 票、第 2回 86 票、第 3回 81票） 
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【那覇空港国内線外国人調査】 

 
調査項目 国籍、性別、年代、旅行回数、滞在日数、旅行先、費目別消費額、等 
調査時期 第１回 05 年 7 月 29 日（金）、30日（土）、31日（日） 

第２回 06 年 2 月 17 日（金）、18日（土）、19日（日） 

調査対象 ・ 那覇空港国内線を利用して出域する外国人（日本国内居住者を含む）を対象
に調査票を配布。 

調査方法 ・ 搭乗待ちの外国人旅行客に対し、調査員が主旨を説明した上で用意したアン
ケート調査票（翻訳済み）による聞き取り調査を行う。 
・ 調査票は英語、中国語（簡体）、中国語（繁体）、ハングル語の４カ国語を用

意し、各言語に対応する調査員を配置した。 
・ 回答の記入は原則として調査員が行うが、混雑時や調査員が対応できない言

語の場合には、回答者に自国語の調査票を選んでもらい自記入してもらった。

回収数 161 票（第 1回 98票、第 2回 63 票） 

 

【国際クルーズ船調査】 

 
調査項目 国籍、性別、年代、旅行回数、旅行先、費目別消費額、等 
調査時期 8 月中旬から 9月上旬 
調査対象 ・ 台湾から沖縄県へ来訪するクルーズ船の乗船客および乗組員 
調査方法 ・ 【乗船客調査】クルーズ運航会社の協力を得て、クルーズ船の客室内に調査

票（英語、繁体字に翻訳済み）を設置し、クルーズ船の客室受付にて回収。 
・ 【乗務員調査】クルーズ運航会社の協力を得て、会社から乗務員に調査票（英

語、繁体字に翻訳済み）を直接配布、回収。 
回収数 54 票（乗船客対象調査） 

236 票（乗務員対象調査） 
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１－３．沖縄観光マーケティング調査 

 

（１）調査の背景と目的 

 

沖縄への入域観光客に占めるリピーター（沖縄への来訪が 2回目以上の観光客）の割合が年々高まっ

ている。一方で、「旅行者動向 2003」（(財)日本交通公社）によると、日本人の過半数は沖縄旅行未経験

者であるとも考えられる。このため、リピーターと沖縄旅行未経験者の沖縄へのニーズや旅行意向を把

握することが重要である。そこで本調査では、日本全国を対象としたアンケート調査を実施するととも

に、航空乗客アンケート調査（空港内調査）に新たな設問を追加することで、各セグメントの沖縄旅行

経験率や旅行意向の他、リピーターについての分析などを行なった。 

 

（２）調査の構成 

 
【全国消費者アンケート調査】 

 

全国消費者アンケート調査では、層化多段無作為抽出法によってサンプルを抽出している。このため

サンプルは母集団をほぼ正確に代表していると考えられ、パネル調査などでは大きく偏る危険性のある

旅行経験率に関する設問などを中心に調査票を構成した。この調査により、セグメントごとの沖縄旅行

経験率や旅行意向の強さを明らかにした。 

 

調査項目 沖縄への旅行経験、今後の旅行意向、居住地、性年齢、世帯年収、等 
調査時期 第１回 05 年 10 月 6 日（木）～17 日（月） 

第２回 05 年 11 月 4 日（金）～14 日（月） 

調査対象 全国に居住する 15～79 歳の男女 
調査方法 ・ 00 年国勢調査時の人口に基づき、層化多段無作為抽出法により調査対象者を

抽出。専属調査員が訪問留置調査を実施。 
配布数 4,400 票（第 1回 2,200 票、第 2回 2,200 票） 

回収数 2,355 票（第 1回 1,165 票、第 2回 1,190 票） 

回収率 53.5％ 

 

【ＪＴＢＦ消費者アンケート調査】 

 

全国消費者アンケート調査は、層化多段無作為抽出法によって調査対象者を抽出していることから、

調査コストが高くなる。一方で、(財)日本交通公社では観光について独自の全国調査（ＪＴＢＦ消費者
アンケート調査）を実施しており、比較的安価な調査が可能である。そこで、この調査フレームを利用

して、「旅行の内容」などの質的な設問を中心に詳細な調査を行った。この調査により、人気の高い旅

行内容や沖縄旅行を妨げている要因などについて分析を行った。 
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調査項目 沖縄への旅行経験、過去 10年間の沖縄旅行回数、今後の旅行意向、沖縄旅行の阻
害要因、居住地、性年齢、世帯年収、等 

調査時期 05 年 10 月 14 日（金）～11 月 11 日（金） 
調査対象 全国に居住する 18歳以上の男女 
調査方法 ・ 調査会社のパネルから、性別や年齢、居住地等に配慮して調査対象者を抽出。

郵送により調査票を配布、回収。 
配布数 4,000 票 

回収数 2,440 票 

回収率 61.0％ 

 
【航空乗客アンケート追加調査】 

 

実際の来訪者の詳細な旅行内容等を明らかにするため、航空乗客アンケート調査（空港内調査）にい

くつかの設問を追加した調査票を用いて調査を行った。ここで、リピーターと新規来訪客（ビギナー）

では設問の内容が大きく異なるため、リピーター用とビギナー用の 2種類の調査票を作成した。 

04年度調査の結果から、夏期と秋期の新規来訪客の構成比はおおよそ30％前後であると予想された。

そこで、各回の配布予定数を、リピーター用を 2,200 票、新規来訪客用を 1,000 票とした（ただし、今

年度と昨年度のリピーター/ビギナー構成比が大きく変化した場合に備え、それぞれ 200 票程度の予備

を用意した）。結果としては、構成比は大きくは異ならず、配布構成は当初の予定通りとなった。 

 
調査項目 【リピーター用】沖縄旅行の満足度、初来訪年、過去 10 年間の来訪回数、最初の

旅行と過去 3年間の旅行内容、沖縄の魅力、今後の旅行意向、等 

【ビギナー用】沖縄旅行の満足度、旅行のきっかけ、来訪前の沖縄の魅力、来訪

後の沖縄の魅力、今後の旅行意向、等 
調査時期 第１回 05 年 7 月 29 日（金）、31日（日）（航空乗客アンケート調査第 2回と同日） 

第２回 05 年 11 月 4 日（金）、6日（日）（航空乗客アンケート調査第 3回と同日） 

調査対象 航空乗客アンケート調査と同様 
調査方法 ・ Ａ３両面 1 枚の調査票を返信用封筒とともに手渡し、郵送（料金受取人払）

にて回収。なお、調査票を手渡す際に沖縄への来訪経験を質問し、リピータ

ー用もしくはビギナー用の調査票を渡した。 
 

第 1 回調査 第 2回調査  

ビギナー用 リピーター用 ビギナー用 リピーター用 

配布数（票） 1,000 2,200 1,000 2,200

回収数（票） 292 751 339 712

回収率（％） 29.2％ 34.1％ 33.9％ 32.4％
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２. 県外客の旅行内容と観光消費額の推計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



２．県外客の旅行内容と観光消費額の推計 

 
２－１．県外客の旅行内容 

 
（１）回答者属性 

 
居住地では、「関東」が最も多く 35.0％となった。つづいて、｢近畿｣が 17.2％、｢中部｣が 14.9％とな
っている。調査時期別にみると、第 2回調査で特に｢関東｣が多く 42.8％となっているが、第 1回調査と
第 4回調査では比較的少なくなっている。｢北海道･東北｣は第 2回調査で特に少なく、｢中部｣は第 1回
調査で少ない。｢中国･四国｣と｢九州｣は第 1回調査で多くなっている。 
性別では、｢女性｣の方が多く、53.6％となった。調査時期別にみると、第 2回調査で特に｢女性｣が多
くなっている。 
年齢では、「30～39歳」と「40～49歳」、「50～59歳」がそれぞれ 20％をこえている。調査時期別に
見ると、第 2回調査では「30～39歳」と「40～49歳」が特に多く、第 4回調査では「50～59歳」と
「60～69歳」が多くなっている。 
旅行回数では、「初めて」が 30.2％、「2 回」が 22.1％となった。04 年度と比較して、旅行回数の少
ない層が若干増加している。調査時期別にみると、第 3回調査と第 4回調査で「初めて」が多くなって
いる。 
 
（２）県外客の旅行内容 

 
同行者では、「子供連れ家族」が最も多く 19.9％となった。つづいて、「夫婦」が 18.6％、「友人･知人
と」が 17.5％となっている。04 年度と比較すると、家族連れの旅行が増えていることがわかる。調査
時期別にみると、第 2 回調査では「子供連れ家族」が 50.2％と過半数に達している。また、「1 人で」
と「仕事仲間と」は第 1回調査で多く、「夫婦」は第 3回調査と第 4回調査で多くなっている。 
旅行先では、「沖縄本島」が 84.5％となっており、04 年度と比較しても特に高い割合となっている。
一方で、「本島周辺離島」や「石垣島及び周辺離島」は減少した。 
泊数では、「2 泊」が最も多く 40.0％となった。つづいて、「3 泊」が 34.6％、「4 泊」が 10.0％とな
っている。04年度と比較すると、「3泊」の割合が増加している。なお、平均泊数は 2.80泊となり、04
年度と比較すると 0.08泊の増加となった。調査時期別にみると、第 1 回調査は 2.7 泊、第 2回調査は
3.1泊、第 3回調査は 2.7泊、第 4回調査は 2.7泊となった。 
活動では、「観光地巡り」が最も多く 65.0％となった。つづいて、「ショッピング」が 35.4％、「海水
浴･マリンレジャー」が 28.1％、「保養･休養」が 23.7％となっている。04年度と比較すると、「観光地
めぐり」が減少し、「保養･休養」が増加している。 
交通機関では、「レンタカー」が最も多く 51.0％となった。つづいて、「タクシー」が 38.0％、「バス」
が 31.1％となっている。調査時期別にみると、「レンタカー」は第 2回調査で特に多く、「バス」は第 3
回調査と第 4回調査で多くなっている。 
旅行形態では、「フリープラン」が最も多く 46.8％となった。つづいて、「個人旅行」が 27.0％、「団
体旅行」が 15.0％、「観光パック」が 11.1％となっている。04 年度と比較すると、「個人旅行」がやや
減少している。調査時期別にみると、「フリープラン」は第 2回調査で特に多くなっている。 
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図表 2－1 県外客の属性と旅行内容（調査回別･年度計）  
2005年度 2004年度

標本数 構成比 標本数 構成比 標本数 構成比 標本数 構成比 構成比 構成比

全体 全体 861 100% 1043 100% 1051 100% 1025 100% 100% 100%
居住地 北海道・東北 89 10.3% 58 5.6% 150 14.3% 121 11.8% 10.4% 8.5%

居住地 関東 268 31.1% 446 42.8% 366 34.9% 310 30.2% 35.0% 34.6%

居住地 中部 102 11.8% 148 14.2% 168 16.0% 177 17.3% 14.9% 13.7%

居住地 近畿 123 14.3% 172 16.5% 175 16.7% 218 21.3% 17.2% 19.2%

居住地 中国・四国 103 12.0% 76 7.3% 83 7.9% 89 8.7% 8.9% 7.5%

居住地 九州 176 20.4% 143 13.7% 107 10.2% 110 10.7% 13.6% 16.5%

性別 男性 430 49.9% 423 40.6% 473 45.0% 522 51.1% 46.4% 51.5%

性別 女性 431 50.1% 620 59.4% 578 55.0% 499 48.9% 53.6% 48.5%

年齢 10～19歳 7 0.8% 65 6.3% 27 2.6% 7 0.7% 2.7% 2.0%

年齢 20～29歳 156 18.2% 144 14.0% 169 16.2% 111 10.9% 14.7% 15.2%

年齢 30～39歳 185 21.6% 303 29.4% 231 22.1% 137 13.4% 21.8% 20.9%

年齢 40～49歳 177 20.7% 321 31.2% 188 18.0% 157 15.4% 21.6% 21.4%

年齢 50～59歳 199 23.2% 116 11.3% 221 21.2% 281 27.5% 20.5% 20.7%

年齢 60～69歳 106 12.4% 71 6.9% 175 16.8% 256 25.1% 15.2% 15.3%

年齢 70～79歳 26 3.0% 9 0.9% 27 2.6% 70 6.9% 3.3% 4.2%

年齢 80歳以上 1 0.1% 1 0.1% 6 0.6% 1 0.1% 0.2% 0.5%

旅行回数 初めて 249 29.3% 292 28.0% 339 32.4% 317 31.3% 30.2% 29.3%

旅行回数 2回 167 19.6% 244 23.4% 225 21.5% 239 23.6% 22.1% 20.1%

旅行回数 3回 88 10.4% 151 14.5% 148 14.1% 108 10.7% 12.5% 11.9%

旅行回数 4回 79 9.3% 84 8.1% 79 7.5% 77 7.6% 8.1% 7.9%

旅行回数 5～9回 123 14.5% 168 16.1% 127 12.1% 129 12.7% 13.9% 15.2%

旅行回数 10～19回 81 9.5% 55 5.3% 68 6.5% 66 6.5% 6.9% 6.6%

旅行回数 20回以上 63 7.4% 49 4.7% 61 5.8% 77 7.6% 6.3% 9.0%

同行者 １人で 141 16.5% 80 7.7% 106 10.2% 154 15.1% 12.2% 16.3%

同行者 夫婦 143 16.7% 92 8.9% 270 25.9% 241 23.6% 18.6% 16.2%

同行者 子供連れ家族 81 9.5% 520 50.2% 113 10.8% 54 5.3% 19.9% 16.8%

同行者 その他家族 80 9.4% 105 10.1% 114 10.9% 99 9.7% 10.1% 8.2%

同行者 恋人と 38 4.4% 42 4.1% 38 3.6% 19 1.9% 3.5% 4.3%

同行者 友人･知人と 156 18.3% 100 9.7% 193 18.5% 249 24.4% 17.5% 18.5%

同行者 仕事仲間と 177 20.7% 57 5.5% 128 12.3% 145 14.2% 12.8% 14.3%

同行者 地域の団体やサークル 13 1.5% 10 1.0% 18 1.7% 24 2.4% 1.6% 2.5%

同行者 その他 25 2.9% 29 2.8% 62 6.0% 36 3.5% 3.8% 3.0%

旅行先 沖縄本島 725 84.6% 881 86.3% 831 80.8% 877 86.2% 84.5% 76.3%

旅行先 本島周辺離島 53 6.2% 172 16.8% 115 11.2% 52 5.1% 10.1% 12.1%

旅行先 宮古島及び周辺離島 62 7.2% 36 3.5% 67 6.5% 60 5.9% 5.7% 4.4%

旅行先 石垣島及び周辺離島 96 11.2% 128 12.5% 196 19.1% 134 13.2% 14.0% 19.3%

泊数 １泊 104 12.1% 56 5.4% 64 6.1% 123 12.1% 8.8% 12.2%

泊数 ２泊 398 46.3% 300 28.9% 367 35.2% 518 51.1% 40.0% 42.9%

泊数 ３泊 239 27.8% 423 40.8% 443 42.5% 264 26.1% 34.6% 28.8%

泊数 ４泊 64 7.5% 169 16.3% 107 10.3% 54 5.3% 10.0% 10.1%

泊数 ５泊 18 2.1% 34 3.3% 27 2.6% 11 1.1% 2.3% 2.2%

泊数 ６泊 16 1.9% 21 2.0% 13 1.2% 15 1.5% 1.7% 1.1%

泊数 ７泊以上 15 1.7% 31 3.0% 11 1.1% 25 2.5% 2.1% 2.2%

泊数 日帰り 5 0.6% 4 0.4% 10 1.0% 3 0.3% 0.5% 0.4%

活動 観光地巡り 523 61.2% 636 61.0% 720 68.8% 702 69.0% 65.0% 67.0%

活動 保養・休養 171 20.0% 340 32.6% 258 24.6% 169 16.6% 23.7% 20.4%

活動 海水浴・マリンレジャー 149 17.4% 741 71.0% 149 14.2% 47 4.6% 28.1% 30.3%

活動 ダイビング 107 12.5% 104 10.0% 160 15.3% 28 2.8% 10.0% 9.4%

活動 ゴルフ 26 3.0% 15 1.4% 33 3.2% 102 10.0% 4.4% 4.4%

活動 釣り 9 1.1% 18 1.7% 12 1.1% 6 0.6% 1.1% 1.3%

活動 キャンプ 1 0.1% 6 0.6% 0 0.0% 13 1.3% 0.5% 0.4%

活動 スポーツ大会等 5 0.6% 9 0.9% 27 2.6% 11 1.1% 1.3% 1.8%

活動 イベント・伝統行事 24 2.8% 30 2.9% 54 5.2% 32 3.1% 3.5% 2.4%

活動 戦跡地参拝 85 9.9% 124 11.9% 131 12.5% 173 17.0% 12.9% 11.8%

活動 ショッピング 344 40.2% 345 33.1% 311 29.7% 397 39.0% 35.4% 34.3%

活動 エコツアー 3 0.4% 23 2.2% 14 1.3% 5 0.5% 1.1% 1.4%

活動 新婚旅行 18 2.1% 9 0.9% 30 2.9% 9 0.9% 1.6% 0.8%

活動 ウェディング 18 2.1% 11 1.1% 50 4.8% 4 0.4% 2.0% 0.8%

活動 会議・研修 91 10.6% 32 3.1% 41 3.9% 60 5.9% 5.7% 6.9%

活動 仕事 90 10.5% 69 6.6% 65 6.2% 110 10.8% 8.5% 12.0%

活動 帰省・親戚訪問等 39 4.6% 39 3.7% 35 3.3% 41 4.0% 3.9% 4.7%

活動 その他 36 4.2% 43 4.1% 60 5.7% 100 9.8% 6.0% 6.3%

交通機関 バス 209 24.4% 232 22.5% 376 36.4% 419 41.1% 31.1% -

交通機関 タクシー 354 41.4% 373 36.2% 399 38.6% 368 36.1% 38.0% -

交通機関 モノレール 230 26.9% 245 23.8% 275 26.6% 248 24.3% 25.3% -

交通機関 船(県内) 75 8.8% 206 20.0% 201 19.5% 79 7.8% 14.2% -

交通機関 航空機(県内) 83 9.7% 121 11.7% 187 18.1% 119 11.7% 12.8% -

交通機関 自家用車 50 5.8% 55 5.3% 44 4.3% 35 3.4% 4.7% -

交通機関 レンタカー 441 51.6% 655 63.5% 503 48.7% 400 39.3% 51.0% -

交通機関 自転車 12 1.4% 22 2.1% 27 2.6% 9 0.9% 1.8% -

交通機関 その他 29 3.4% 13 1.3% 40 3.9% 17 1.7% 2.5% -

旅行形態 団体旅行 161 18.8% 71 6.9% 172 16.8% 191 18.7% 15.0% 14.5%

旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 52 6.1% 69 6.7% 117 11.4% 207 20.2% 11.1% 10.2%

旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 343 40.0% 657 64.2% 485 47.4% 345 33.7% 46.8% 46.3%

旅行形態 個人旅行 302 35.2% 227 22.2% 250 24.4% 281 27.4% 27.0% 28.9%

2.80泊 2.72泊

注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。

2.67泊平均泊数 2.67泊 3.06泊 2.75泊

第４回調査（2月）第１回調査（6月） 第２回調査（7月） 第３回調査（11月）
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図表 2－2 県外客の属性と旅行内容（発地別･年度計）  

属性ｎ 構成比 属性ｎ 構成比 属性ｎ 構成比 属性ｎ 構成比 属性ｎ 構成比 属性ｎ 構成比
全体 全体 418 10.5% 1390 34.9% 595 15.0% 688 17.3% 351 8.8% 536 13.5%
居住地 北海道・東北 418 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
居住地 関東 0 0.0% 1390 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
居住地 中部 0 0.0% 0 0.0% 595 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
居住地 近畿 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 688 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
居住地 中国・四国 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 351 100.0% 0 0.0%
居住地 九州 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 536 100.0%
性別 男性 188 45.1% 627 45.2% 275 46.2% 314 45.6% 156 44.4% 288 53.8%
性別 女性 229 54.9% 761 54.8% 320 53.8% 374 54.4% 195 55.6% 247 46.2%
年齢 10～19歳 9 2.2% 35 2.5% 23 3.9% 21 3.1% 4 1.1% 14 2.6%
年齢 20～29歳 62 15.0% 190 13.8% 90 15.3% 105 15.4% 59 16.8% 74 13.9%
年齢 30～39歳 85 20.5% 335 24.3% 126 21.4% 147 21.6% 57 16.2% 105 19.7%
年齢 40～49歳 66 15.9% 347 25.1% 105 17.8% 150 22.0% 57 16.2% 118 22.1%
年齢 50～59歳 101 24.4% 244 17.7% 116 19.7% 138 20.2% 89 25.4% 128 24.0%
年齢 60～69歳 74 17.9% 186 13.5% 110 18.7% 94 13.8% 68 19.4% 76 14.3%
年齢 70～79歳 16 3.9% 40 2.9% 18 3.1% 27 4.0% 13 3.7% 18 3.4%
年齢 80歳以上 1 0.2% 3 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 4 1.1% 0 0.0%
旅行回数 初めて 165 39.6% 376 27.2% 213 36.0% 190 27.9% 124 35.8% 129 24.3%
旅行回数 2回 98 23.5% 264 19.1% 167 28.3% 143 21.0% 88 25.4% 114 21.5%
旅行回数 3回 45 10.8% 187 13.5% 67 11.3% 89 13.0% 37 10.7% 69 13.0%
旅行回数 4回 36 8.6% 125 9.0% 42 7.1% 66 9.7% 16 4.6% 34 6.4%
旅行回数 5～9回 48 11.5% 223 16.1% 54 9.1% 95 13.9% 39 11.3% 88 16.6%
旅行回数 10～19回 20 4.8% 115 8.3% 26 4.4% 48 7.0% 19 5.5% 42 7.9%
旅行回数 20回以上 5 1.2% 94 6.8% 22 3.7% 51 7.5% 23 6.6% 55 10.4%
同行者 １人で 33 7.9% 168 12.2% 54 9.2% 64 9.4% 45 12.9% 117 22.0%
同行者 夫婦 131 31.4% 255 18.5% 107 18.1% 129 18.9% 73 21.0% 51 9.6%
同行者 子供連れ家族 58 13.9% 320 23.2% 114 19.3% 143 20.9% 53 15.2% 80 15.1%
同行者 その他家族 45 10.8% 141 10.2% 65 11.0% 54 7.9% 41 11.8% 51 9.6%
同行者 恋人と 19 4.6% 56 4.1% 23 3.9% 22 3.2% 8 2.3% 9 1.7%
同行者 友人･知人と 75 18.0% 227 16.4% 104 17.6% 151 22.1% 65 18.7% 75 14.1%
同行者 仕事仲間と 40 9.6% 135 9.8% 85 14.4% 94 13.8% 43 12.4% 110 20.7%
同行者 地域の団体やサークル 4 1.0% 16 1.2% 11 1.9% 11 1.6% 7 2.0% 16 3.0%
同行者 その他 12 2.9% 63 4.6% 27 4.6% 15 2.2% 13 3.7% 22 4.1%
旅行先 沖縄本島 366 75.9% 1074 67.5% 474 68.7% 596 77.1% 310 80.3% 493 87.9%
旅行先 本島周辺離島 27 5.6% 178 11.2% 63 9.1% 73 9.4% 18 4.7% 33 5.9%
旅行先 宮古島及び周辺離島 25 5.2% 87 5.5% 53 7.7% 31 4.0% 15 3.9% 14 2.5%
旅行先 石垣島及び周辺離島 64 13.3% 252 15.8% 100 14.5% 73 9.4% 43 11.1% 21 3.7%
泊数 １泊 11 2.7% 78 5.6% 26 4.4% 67 9.9% 32 9.1% 133 24.9%
泊数 ２泊 104 25.1% 480 34.8% 259 43.8% 282 41.5% 193 55.1% 264 49.4%
泊数 ３泊 208 50.1% 555 40.2% 223 37.7% 226 33.3% 77 22.0% 79 14.8%
泊数 ４泊 60 14.5% 154 11.2% 56 9.5% 66 9.7% 31 8.9% 27 5.1%
泊数 ５泊 8 1.9% 48 3.5% 13 2.2% 9 1.3% 8 2.3% 4 0.7%
泊数 ６泊 11 2.7% 29 2.1% 6 1.0% 12 1.8% 1 0.3% 6 1.1%
泊数 ７泊以上 12 2.9% 27 2.0% 8 1.4% 15 2.2% 6 1.7% 14 2.6%
泊数 日帰り 1 0.2% 10 0.7% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.6% 7 1.3%
活動 観光地巡り 318 59.0% 847 42.1% 440 53.4% 443 48.4% 235 54.0% 297 59.8%
活動 保養・休養 86 20.6% 418 30.1% 129 21.7% 166 24.1% 71 20.2% 67 12.5%
活動 海水浴・マリンレジャー 72 17.2% 476 34.2% 161 27.1% 198 28.8% 80 22.8% 99 18.5%
活動 ダイビング 39 9.3% 187 13.5% 55 9.2% 70 10.2% 27 7.7% 21 3.9%
活動 ゴルフ 18 4.3% 66 4.7% 29 4.9% 31 4.5% 20 5.7% 12 2.2%
活動 釣り 6 1.4% 19 1.4% 10 1.7% 7 1.0% 2 0.6% 1 0.2%
活動 キャンプ 1 0.2% 6 0.4% 2 0.3% 9 1.3% 1 0.3% 1 0.2%
活動 スポーツ大会等 8 1.9% 6 0.4% 1 0.2% 8 1.2% 2 0.6% 27 5.0%
活動 イベント・伝統行事 19 4.5% 44 3.2% 18 3.0% 21 3.1% 14 4.0% 24 4.5%
活動 戦跡地参拝 65 15.6% 162 11.7% 79 13.3% 72 10.5% 64 18.2% 71 13.2%
活動 ショッピング 154 36.8% 474 34.1% 208 35.0% 250 36.3% 136 38.7% 175 32.6%
活動 エコツアー 5 1.2% 23 1.7% 8 1.3% 7 1.0% 2 0.6% 0 0.0%
活動 新婚旅行 15 3.6% 21 1.5% 7 1.2% 4 0.6% 10 2.8% 9 1.7%
活動 ウェディング 9 2.2% 25 1.8% 14 2.4% 11 1.6% 10 2.8% 14 2.6%
活動 会議・研修 11 2.6% 40 2.9% 21 3.5% 23 3.3% 38 10.8% 91 17.0%
活動 仕事 14 3.3% 107 7.7% 30 5.0% 61 8.9% 21 6.0% 101 18.8%
活動 帰省・親戚訪問等 12 2.9% 62 4.5% 18 3.0% 31 4.5% 9 2.6% 22 4.1%
活動 その他 28 6.7% 87 6.3% 33 5.5% 50 7.3% 18 5.1% 23 4.3%
交通機関 バス 169 29.3% 389 20.9% 219 28.5% 197 25.5% 120 27.3% 141 25.0%
交通機関 タクシー 158 37.8% 558 40.1% 218 36.6% 234 34.0% 136 38.7% 189 35.3%
交通機関 モノレール 113 27.0% 367 26.4% 117 19.7% 165 24.0% 93 26.5% 142 26.5%
交通機関 船(県内) 59 14.1% 267 19.2% 95 16.0% 77 11.2% 39 11.1% 23 4.3%
交通機関 航空機(県内) 65 15.6% 207 14.9% 101 17.0% 70 10.2% 39 11.1% 27 5.0%
交通機関 自家用車 12 2.9% 71 5.1% 18 3.0% 30 4.4% 12 3.4% 41 7.6%
交通機関 レンタカー 200 47.8% 717 51.6% 286 48.1% 373 54.2% 160 45.6% 262 48.9%
交通機関 自転車 2 0.5% 36 2.6% 5 0.8% 15 2.2% 6 1.7% 6 1.1%
交通機関 その他 6 1.4% 44 3.2% 8 1.3% 18 2.6% 10 2.8% 13 2.4%
旅行形態 団体旅行 80 19.4% 152 11.1% 109 18.6% 98 14.4% 51 14.7% 105 20.0%
旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 60 14.6% 124 9.0% 93 15.8% 76 11.1% 51 14.7% 41 7.8%
旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 205 49.8% 700 51.0% 247 42.1% 325 47.7% 139 39.9% 213 40.5%
旅行形態 個人旅行 67 16.3% 397 28.9% 138 23.5% 183 26.8% 107 30.7% 167 31.7%
注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。

関西 中四国 九州北海道・東北 関東 中部
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図表 2－3 県外客消費単価（四半期別） 

２－２．観光消費額の推計 

 
（１）消費単価 

 
県内単価計（ツアー参加費と県外交通費を除く）は、｢6 月｣が 53,440 円、｢7 月｣が 52,870 円、｢11 月｣

が 51,462 円、｢2 月｣が 53,873 円となった。｢7 月｣が大きく伸びているのは、昨年度調査で個人旅行比

率が低かったために、県内単価がツアー参加費分ほど減少していたことの反動増であると考えられる。

その他は、2.4％～5.2％の増加となっている。また県内外単価は、｢6月｣が 114,714 円、｢7月｣が 133,877

円、｢11 月｣が 120,373 円、｢2月｣が 117,106 円となった。 

なお、県外客のうち修学旅行生は調査対象となっていないが、修学旅行生の消費単価は県外客平均に

等しいと仮定して計算している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2005年6月 1 2 3 4 5 6 7 8
参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産･買物費 飲食費 娯楽･入場費 その他

購入金額 37,271,755 11,944,821 6,541,910 4,592,940 16,108,534 10,680,898 4,444,340 1,594,260
購入者数(金額有) 535 261 307 546 763 741 439 135
購入者平均単価 69,667 45,766 21,309 8,412 21,112 14,414 10,124 11,809
購入金額ＮＡ 23 41 30 67 4 38 3 2
購入非購入不明 1 1 3 3 3 3 3 3 9 = 3～8 10 = 1+9 11 = 1～8

購入率 64.9% 35.1% 39.3% 71.4% 89.4% 90.8% 51.5% 16.0% 県内単価計 参加費+県内単価計 県内外単価計
全体単価 45,202 16,071 8,370 6,010 18,873 13,087 5,215 1,886 53,440 98,643 114,714

全体単価（04年度調査） 46,939 14,563 8,207 8,061 15,283 12,411 6,985 1,269 50,890 98,629 115,391

2005年7月 1 2 3 4 5 6 7 8
参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産･買物費 飲食費 娯楽･入場費 その他

購入金額 66,836,650 7,374,450 6,340,290 5,698,622 16,647,862 14,109,130 6,531,870 1,717,233
購入者数(金額有) 767 124 224 657 889 854 613 121
購入者平均単価 87,140 59,471 28,305 8,674 18,727 16,521 10,656 14,192
購入金額ＮＡ 30 103 41 79 6 33 27 0
購入非購入不明 19 19 24 25 25 25 24 25 9 = 3～8 10 = 1+9 11 = 1～8

購入率 77.8% 22.2% 26.0% 72.3% 87.9% 87.1% 62.8% 11.9% 県内単価計 参加費+県内単価計 県内外単価計
全体単価 67,823 13,184 7,361 6,271 16,464 14,395 6,692 1,687 52,870 120,693 133,877

全体単価（04年度調査） 69,582 11,463 4,892 6,870 14,503 13,144 8,098 1,124 48,632 118,214 129,677

2005年11月 1 2 3 4 5 6 7 8
参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産･買物費 飲食費 娯楽･入場費 その他

購入金額 54,836,600 7,490,930 7,221,140 5,823,188 19,270,816 12,030,714 5,352,085 2,479,679
購入者数(金額有) 736 145 277 708 908 852 578 146
購入者平均単価 74,506 51,662 26,069 8,225 21,223 14,121 9,260 16,984
購入金額ＮＡ 37 105 25 45 6 23 1 0
購入非購入不明 28 27 4 9 9 9 9 9 9 = 3～8 10 = 1+9 11 = 1～8

購入率 75.6% 24.4% 28.8% 72.3% 87.7% 84.0% 55.6% 14.0% 県内単価計 参加費+県内単価計 県内外単価計
全体単価 56,298 12,613 7,519 5,944 18,616 11,857 5,145 2,380 51,462 107,760 120,373

全体単価（04年度調査） 43,886 16,793 7,909 7,377 16,789 11,106 5,986 1,105 50,271 94,157 110,950

2006年2月 1 2 3 4 5 6 7 8
参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産･買物費 飲食費 娯楽･入場費 その他

購入金額 49,090,832 12,397,741 7,236,595 4,966,605 21,252,021 12,322,407 4,689,540 2,084,183
購入者数(金額有) 717 251 278 595 883 817 484 155
購入者平均単価 68,467 49,393 26,031 8,347 24,068 15,083 9,689 13,446
購入金額ＮＡ 26 30 45 78 6 22 3 3
購入非購入不明 1 1 5 5 6 6 5 4 9 = 3～8 10 = 1+9 11 = 1～8

購入率 72.6% 27.4% 31.7% 66.0% 87.2% 82.3% 47.7% 15.5% 県内単価計 参加費+県内単価計 県内外単価計
全体単価 49,679 13,554 8,243 5,508 20,997 12,418 4,626 2,081 53,873 103,552 117,106

全体単価（04年度調査） 47,216 12,338 6,608 5,959 20,824 11,042 4,954 1,844 51,231 98,447 110,785
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図表 2－4 第 1回調査消費単価（属性･旅行内容別）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

属性 属性 属性n 構成比 泊数 参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産・買物費 飲食費 娯楽・入場費 その他 県内単価計 参加費＋県内単価 県内外単価計

全体 全体 861 100.0% 2.7 45,202 16,071 8,370 6,010 18,873 13,087 5,215 1,886 53,440 98,643 114,714
居住地 北海道・東北 89 10.3% 3.3 78,634 9,610 3,498 4,498 22,444 13,680 4,330 1,745 50,196 128,829 138,439
居住地 関東 268 31.1% 2.7 39,591 20,043 9,063 6,374 14,279 13,930 5,926 1,260 50,831 90,422 110,465
居住地 中部 102 11.8% 2.9 56,686 14,241 9,339 5,231 22,216 11,935 7,866 1,922 58,508 115,194 129,435
居住地 近畿 123 14.3% 3.2 34,069 17,330 11,396 6,775 16,004 13,991 5,385 3,366 56,916 90,984 108,314
居住地 中国・四国 103 12.0% 2.2 39,773 18,522 9,456 7,190 28,965 14,593 5,360 3,145 68,709 108,483 127,005
居住地 九州 176 20.4% 2.0 40,728 12,110 6,360 5,482 18,193 10,693 2,872 1,146 44,747 85,474 97,585
性別 男性 430 49.9% 2.4 43,132 18,690 9,518 6,730 13,945 14,840 5,855 1,546 52,434 95,567 114,257
性別 女性 431 50.1% 2.9 47,265 13,444 7,223 5,272 23,799 11,315 4,583 2,225 54,418 101,683 115,127
年齢 10～19歳 7 0.8% 2.6 25,043 17,857 15,714 12,381 3,643 9,800 2,400 - 43,938 68,981 86,838
年齢 20～29歳 156 18.2% 3.2 45,442 11,612 6,245 4,408 17,408 12,167 5,389 783 46,400 91,842 103,454
年齢 30～39歳 185 21.6% 2.7 36,952 20,482 9,574 5,696 15,617 12,736 5,675 1,396 50,694 87,646 108,128
年齢 40～49歳 177 20.7% 2.3 44,619 14,711 10,156 6,649 21,176 13,959 4,668 2,407 59,014 103,633 118,344
年齢 50～59歳 199 23.2% 2.6 47,030 17,392 7,387 7,589 20,196 14,648 5,529 2,428 57,777 104,807 122,199
年齢 60～69歳 106 12.4% 2.6 56,919 14,396 7,811 5,135 21,766 11,708 4,692 2,438 53,550 110,469 124,865
年齢 70～79歳 26 3.0% 2.5 41,673 14,089 8,077 5,174 18,654 10,662 5,550 1,462 49,577 91,251 105,340
年齢 80歳以上 1 0.1% 2.0 - 100,000 20,000 10,000 10,000 20,000 10,000 30,000 100,000 100,000 200,000
旅行回数 初めて 249 29.3% 2.5 57,835 8,996 4,604 4,021 22,445 10,652 4,483 600 46,805 104,640 113,637
旅行回数 2回 167 19.6% 2.4 47,096 15,313 9,274 5,658 20,357 12,109 5,079 2,401 54,877 101,974 117,286
旅行回数 3回 88 10.4% 2.8 50,486 15,040 11,048 6,623 19,733 15,521 3,838 2,631 59,394 109,880 124,920
旅行回数 4回 79 9.3% 3.7 42,031 14,938 10,926 6,604 14,671 14,876 5,615 1,139 53,831 95,862 110,799
旅行回数 5～9回 123 14.5% 2.6 39,699 19,639 8,404 7,221 18,867 12,720 5,779 2,381 55,372 95,071 114,710
旅行回数 10～19回 81 9.5% 2.8 30,340 25,455 9,183 7,593 13,364 12,903 7,012 1,596 51,651 81,991 107,445
旅行回数 20回以上 63 7.4% 2.8 19,058 30,118 13,129 9,512 14,117 20,882 6,683 3,049 67,372 86,430 116,549
同行者 １人で 141 16.5% 2.5 15,240 32,316 12,460 8,588 11,045 12,341 4,839 2,523 51,795 67,035 99,351
同行者 夫婦 143 16.7% 2.9 44,921 12,448 9,884 5,563 20,858 16,173 6,633 3,122 62,232 107,153 119,601
同行者 子供連れ家族 81 9.5% 2.8 56,051 11,062 6,777 4,563 20,727 15,908 4,254 1,420 53,649 109,699 120,761
同行者 その他家族 80 9.4% 2.5 40,146 18,300 12,983 9,451 21,260 14,792 7,734 1,700 67,920 108,066 126,366
同行者 恋人と 38 4.4% 2.7 44,068 15,509 7,027 6,419 12,526 15,078 7,458 2,138 50,647 94,715 110,224
同行者 友人･知人と 156 18.3% 3.3 50,172 13,884 7,168 4,476 23,679 11,899 5,440 1,713 54,375 104,547 118,431
同行者 仕事仲間と 177 20.7% 2.1 52,971 12,536 5,582 5,571 18,949 11,802 3,298 1,096 46,299 99,270 111,806
同行者 地域の団体やサークル 13 1.5% 2.2 106,823 - 1,923 615 25,538 4,462 2,446 769 35,754 142,577 142,577
同行者 その他 25 2.9% 2.4 76,270 2,400 1,333 1,958 16,952 2,878 5,208 250 28,579 104,849 107,249
旅行先 沖縄本島 725 84.6% 2.5 42,516 15,601 8,203 6,023 19,733 13,502 4,456 2,035 53,952 96,468 112,069
旅行先 本島周辺離島 53 6.2% 5.0 39,321 22,849 10,932 5,436 16,158 14,640 11,818 528 59,513 98,834 121,683
旅行先 宮古島及び周辺離島 62 7.2% 3.8 67,266 16,632 10,515 7,172 22,378 16,815 9,469 3,555 69,904 137,170 153,801
旅行先 石垣島及び周辺離島 96 11.2% 3.2 67,647 19,646 10,499 7,770 15,579 13,211 7,165 442 54,666 122,313 141,959
泊数 １泊 104 12.1% 1.0 23,142 23,296 6,041 4,701 13,240 7,815 1,985 1,113 34,896 58,038 81,334
泊数 ２泊 398 46.3% 2.0 44,863 14,156 7,457 5,953 20,546 10,967 4,434 1,966 51,323 96,186 110,342
泊数 ３泊 239 27.8% 3.0 53,845 11,888 7,722 5,341 19,846 15,162 5,537 1,018 54,625 108,470 120,358
泊数 ４泊 64 7.5% 4.0 63,608 17,629 9,125 6,630 14,495 13,840 11,188 1,630 56,908 120,516 138,145
泊数 ５泊 18 2.1% 5.0 40,917 24,383 17,343 8,511 20,111 27,743 12,333 722 86,764 127,681 152,064
泊数 ６泊 16 1.9% 6.0 53,125 27,603 18,194 12,886 16,313 36,188 8,688 1,750 94,018 147,143 174,746
泊数 ７泊以上 15 1.7% 15.8 - 40,015 34,591 16,147 24,000 30,143 7,333 22,000 134,214 134,214 174,230
泊数 日帰り 5 0.6% 0.0 - 64,533 - 3,396 2,200 1,275 - 1,000 7,871 7,871 72,404
活動 観光地巡り 523 61.2% 2.6 52,055 10,588 6,642 5,207 21,342 12,152 5,070 1,236 51,649 103,704 114,292
活動 保養・休養 171 20.0% 2.8 36,111 19,252 13,584 6,816 20,121 14,871 6,935 2,308 64,635 100,747 119,999
活動 海水浴・マリンレジャー 149 17.4% 3.5 64,177 8,130 4,344 4,166 17,804 13,917 4,903 1,203 46,337 110,515 118,645
活動 ダイビング 107 12.5% 4.1 51,943 17,668 9,390 4,864 14,792 12,429 15,263 2,461 59,199 111,142 128,811
活動 ゴルフ 26 3.0% 2.5 44,212 22,056 15,500 9,642 10,500 25,125 12,096 1,654 74,518 118,729 140,786
活動 釣り 9 1.1% 3.8 20,556 62,222 20,556 9,825 17,556 30,667 18,556 111 97,269 117,825 180,047
活動 キャンプ 1 0.1% 5.0 34,000 - 4,000 2,000 5,000 5,000 - 5,000 21,000 55,000 55,000
活動 スポーツ大会等 5 0.6% 3.2 24,200 15,000 16,500 4,000 17,000 12,200 - - 49,700 73,900 88,900
活動 イベント・伝統行事 24 2.8% 3.1 60,417 10,938 4,861 3,833 20,917 10,833 4,767 2,138 47,349 107,765 118,703
活動 戦跡地参拝 85 9.9% 2.4 55,842 8,495 6,963 5,254 23,306 12,683 3,035 1,788 53,029 108,871 117,366
活動 ショッピング 344 40.2% 2.6 48,193 12,171 6,865 5,003 24,131 13,527 4,767 1,735 56,029 104,222 116,393
活動 エコツアー 3 0.4% 3.3 20,000 33,333 18,333 16,667 15,667 8,333 1,000 - 60,000 80,000 113,333
活動 新婚旅行 18 2.1% 3.9 70,700 6,889 9,521 5,583 23,167 21,916 11,093 1,111 72,392 143,092 149,981
活動 ウェディング 18 2.1% 2.3 59,233 5,833 - 7,880 20,000 11,333 2,950 1,694 43,858 103,091 108,925
活動 会議・研修 91 10.6% 2.0 46,814 13,506 6,708 6,417 15,933 11,914 3,211 1,670 45,853 92,667 106,172
活動 仕事 90 10.5% 3.3 21,221 35,633 12,037 10,017 9,154 17,980 2,562 1,178 52,930 74,151 109,784
活動 帰省・親戚訪問等 39 4.6% 4.2 14,290 33,020 10,969 8,059 17,495 18,503 2,879 9,000 66,907 81,196 114,216
活動 その他 36 4.2% 2.7 39,097 20,372 7,589 6,793 19,954 12,983 2,951 3,250 53,520 92,617 112,989
交通機関 バス 209 24.4% 3.0 58,680 9,590 6,009 4,173 22,775 9,283 4,546 1,221 48,007 106,687 116,277
交通機関 タクシー 354 41.4% 2.9 39,466 20,240 11,143 8,514 19,340 14,295 6,804 2,546 62,642 102,108 122,348
交通機関 モノレール 230 26.9% 2.6 25,347 21,770 9,970 6,147 18,076 13,353 5,108 2,860 55,513 80,860 102,630
交通機関 船(県内) 75 8.8% 3.2 67,920 14,670 6,037 6,823 18,156 9,712 6,549 514 47,790 115,710 130,380
交通機関 航空機(県内) 83 9.7% 3.7 65,149 19,776 10,833 10,065 21,783 15,896 5,736 2,211 66,524 131,673 151,449
交通機関 自家用車 50 5.8% 3.3 18,652 32,943 10,060 5,493 17,898 12,573 1,563 4,800 52,387 71,039 103,982
交通機関 レンタカー 441 51.6% 2.6 45,329 14,177 8,164 5,925 17,731 14,776 5,569 1,557 53,722 99,051 113,228
交通機関 自転車 12 1.4% 3.2 33,417 29,600 10,257 4,150 9,875 9,636 4,417 833 39,168 72,585 102,185
交通機関 その他 29 3.4% 2.8 35,797 21,891 11,383 4,499 13,461 11,003 5,094 1,521 46,960 82,756 104,647
旅行形態 団体旅行 161 18.8% 2.2 88,090 - 906 2,801 21,310 6,528 2,712 380 34,638 122,728 122,728
旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 52 6.1% 2.3 75,118 - 769 1,214 33,582 9,052 4,645 1,535 50,796 125,914 125,914
旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 343 40.0% 2.6 61,380 - 1,667 4,316 18,852 14,867 4,763 1,436 45,901 107,281 107,281
旅行形態 個人旅行 302 35.2% 3.1 - 45,766 21,270 10,089 15,212 14,994 7,158 3,197 71,920 71,920 117,686
注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。
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図表 2－5 第 2回調査消費単価（属性･旅行内容別）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

属性 属性 属性n 構成比 泊数 参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産・買物費 飲食費 娯楽・入場費 その他 県内単価計 参加費＋県内単価 県内外単価計

全体 全体 1043 100.0% 3.1 67,823 13,184 7,361 6,271 16,464 14,395 6,692 1,687 52,870 120,693 133,877
居住地 北海道・東北 58 5.6% 3.6 104,046 6,340 6,311 6,092 20,856 16,524 7,673 723 58,178 162,224 168,565
居住地 関東 446 42.8% 3.3 73,668 12,912 7,852 6,701 15,281 15,257 6,946 2,341 54,380 128,047 140,959
居住地 中部 148 14.2% 3.0 71,267 10,046 6,696 6,652 17,699 14,802 7,509 665 54,022 125,290 135,336
居住地 近畿 172 16.5% 2.9 64,206 14,266 8,596 6,040 17,668 13,895 7,301 971 54,471 118,677 132,943
居住地 中国・四国 76 7.3% 2.9 62,283 12,978 6,890 5,852 19,422 13,636 7,363 2,703 55,865 118,148 131,126
居住地 九州 143 13.7% 2.5 37,300 19,459 6,121 5,075 14,018 11,536 3,501 1,401 41,653 78,954 98,413
性別 男性 423 40.6% 3.0 64,374 15,667 8,502 7,446 13,805 16,134 5,870 1,399 53,156 117,530 133,197
性別 女性 620 59.4% 3.1 70,135 11,568 6,604 5,474 18,260 13,229 7,249 1,882 52,698 122,833 134,400
年齢 10～19歳 65 6.3% 3.2 54,180 15,040 11,195 6,156 10,695 10,711 6,643 1,000 46,400 100,580 115,620
年齢 20～29歳 144 14.0% 2.9 64,604 7,954 3,762 4,201 16,208 11,588 7,646 1,855 45,259 109,863 117,817
年齢 30～39歳 303 29.4% 3.2 70,654 11,764 6,714 5,436 15,811 15,287 7,587 1,489 52,325 122,978 134,742
年齢 40～49歳 321 31.2% 3.1 72,096 12,829 7,471 6,966 16,953 15,805 6,701 1,961 55,858 127,954 140,783
年齢 50～59歳 116 11.3% 2.7 60,431 19,826 9,233 7,884 20,359 14,625 3,892 1,968 57,962 118,393 138,219
年齢 60～69歳 71 6.9% 2.6 63,332 19,582 9,720 7,573 17,189 12,024 5,141 765 52,414 115,746 135,328
年齢 70～79歳 9 0.9% 2.8 83,333 - - 8,571 6,333 7,067 5,000 6,889 33,860 117,194 117,194
年齢 80歳以上 1 0.1% 2.0 50,000 - - - 10,000 5,000 3,470 - 18,470 68,470 68,470
旅行回数 初めて 292 28.0% 2.8 68,267 9,277 7,416 5,826 18,887 13,746 6,740 1,041 53,656 121,922 131,199
旅行回数 2回 244 23.4% 2.9 68,930 12,966 7,617 6,108 15,662 13,960 7,107 1,949 52,403 121,332 134,298
旅行回数 3回 151 14.5% 3.1 78,735 7,870 4,417 4,638 16,557 14,637 5,556 889 46,694 125,429 133,299
旅行回数 4回 84 8.1% 2.9 74,037 9,958 6,354 7,128 17,716 15,236 5,561 469 52,464 126,502 136,460
旅行回数 5～9回 168 16.1% 3.5 68,926 19,533 8,308 7,552 16,286 15,415 8,358 2,746 58,663 127,589 147,122
旅行回数 10～19回 55 5.3% 3.7 56,687 16,599 9,362 6,142 11,165 15,967 7,311 1,367 51,314 108,001 124,599
旅行回数 20回以上 49 4.7% 3.4 21,309 37,163 11,869 8,988 9,678 12,790 3,231 5,609 52,165 73,474 110,637
同行者 １人で 80 7.7% 2.9 21,895 39,716 11,875 7,496 9,353 10,813 4,931 2,662 47,130 69,026 108,741
同行者 夫婦 92 8.9% 3.4 69,561 14,188 7,723 8,385 22,202 17,656 13,422 2,950 72,338 141,899 156,086
同行者 子供連れ家族 520 50.2% 3.3 77,969 9,476 7,770 6,215 17,263 16,196 6,662 1,710 55,816 133,786 143,261
同行者 その他家族 105 10.1% 3.0 70,250 8,681 6,008 6,485 19,696 13,335 5,654 569 51,747 121,997 130,677
同行者 恋人と 42 4.1% 2.4 70,220 7,642 1,860 3,817 13,761 14,183 6,838 707 41,166 111,386 119,028
同行者 友人･知人と 100 9.7% 2.8 54,525 13,382 6,969 4,876 15,432 9,888 7,596 2,681 47,442 101,968 115,350
同行者 仕事仲間と 57 5.5% 2.2 45,773 26,868 6,945 8,053 10,895 12,863 2,746 188 41,689 87,462 114,331
同行者 地域の団体やサークル 10 1.0% 2.0 65,000 - - - 5,700 2,500 700 - 8,900 73,900 73,900
同行者 その他 29 2.8% 2.5 80,052 - 1,536 3,715 14,795 7,743 2,214 714 30,718 110,770 110,770
旅行先 沖縄本島 881 86.3% 3.0 65,989 12,848 7,268 6,059 16,588 14,241 6,601 1,487 52,244 118,234 131,082
旅行先 本島周辺離島 172 16.8% 3.6 59,722 14,461 9,391 6,721 15,155 13,160 9,452 3,112 56,990 116,712 131,172
旅行先 宮古島及び周辺離島 36 3.5% 3.4 83,189 3,333 2,708 5,556 15,889 15,182 8,229 667 48,231 131,419 134,753
旅行先 石垣島及び周辺離島 128 12.5% 3.4 88,447 19,488 11,031 10,556 16,004 15,647 8,252 1,682 63,172 151,619 171,107
泊数 １泊 56 5.4% 1.0 28,888 26,874 4,508 3,984 10,915 7,779 1,774 226 29,188 58,076 84,950
泊数 ２泊 300 28.9% 2.0 56,286 10,678 3,687 4,140 14,884 10,553 4,504 1,473 39,240 95,526 106,204
泊数 ３泊 423 40.8% 3.0 76,739 9,732 6,671 5,976 16,861 14,272 7,020 940 51,739 128,479 138,210
泊数 ４泊 169 16.3% 4.0 84,842 11,518 8,696 7,558 18,650 19,954 8,968 3,500 67,326 152,169 163,686
泊数 ５泊 34 3.3% 5.0 75,529 24,223 18,482 8,790 18,930 19,210 5,294 4,206 74,912 150,442 174,664
泊数 ６泊 21 2.0% 6.0 77,433 22,857 19,230 15,616 22,850 32,368 7,486 3,000 100,551 177,983 200,840
泊数 ７泊以上 31 3.0% 9.3 17,000 46,027 32,694 16,194 19,758 18,551 22,006 3,161 112,363 129,363 175,390
泊数 日帰り 4 0.4% 0.0 - 55,000 - 6,250 2,500 750 - 750 10,250 10,250 65,250
活動 観光地巡り 636 61.0% 3.1 73,201 10,896 7,153 6,279 18,033 14,928 6,921 1,478 54,792 127,993 138,889
活動 保養・休養 340 32.6% 3.4 76,903 12,343 7,876 6,959 16,947 16,825 6,736 1,528 56,871 133,773 146,116
活動 海水浴・マリンレジャー 741 71.0% 3.2 73,957 10,334 7,669 6,268 16,889 15,225 6,819 1,628 54,497 128,454 138,788
活動 ダイビング 104 10.0% 3.4 59,307 11,902 8,775 5,736 17,149 12,753 20,751 5,050 70,214 129,521 141,423
活動 ゴルフ 15 1.4% 2.3 82,109 8,000 19,286 5,946 10,000 11,071 13,714 357 60,375 142,484 150,484
活動 釣り 18 1.7% 3.8 62,813 22,100 9,722 7,734 12,944 11,778 10,372 833 53,384 116,197 138,297
活動 キャンプ 6 0.6% 2.5 72,917 - 5,167 7,250 5,950 10,833 2,500 1,167 32,867 105,783 105,783
活動 スポーツ大会等 9 0.9% 1.9 51,111 - 3,056 1,000 21,667 3,444 444 - 29,611 80,722 80,722
活動 イベント・伝統行事 30 2.9% 3.3 55,933 26,500 13,985 8,170 16,523 12,912 5,936 1,233 58,760 114,693 141,193
活動 戦跡地参拝 124 11.9% 3.0 75,538 8,705 4,652 6,141 18,672 13,518 5,663 1,158 49,804 125,342 134,047
活動 ショッピング 345 33.1% 3.3 73,788 10,575 6,896 6,642 22,135 14,709 7,129 2,285 59,796 133,584 144,159
活動 エコツアー 23 2.2% 3.5 67,661 19,565 10,216 8,666 7,701 10,073 10,517 3,717 50,891 118,552 138,118
活動 新婚旅行 9 0.9% 5.4 97,222 11,111 - 7,000 43,889 22,778 19,444 11,111 104,222 201,444 212,556
活動 ウェディング 11 1.1% 2.5 91,900 - 3,273 4,715 32,636 17,364 4,727 10,182 72,897 164,797 164,797
活動 会議・研修 32 3.1% 2.6 48,460 20,811 6,618 5,067 11,153 9,043 1,933 850 34,666 83,126 103,937
活動 仕事 69 6.6% 2.6 17,352 46,127 11,608 10,531 8,150 14,438 1,409 1,559 47,695 65,046 111,173
活動 帰省・親戚訪問等 39 3.7% 4.6 35,578 32,262 2,446 8,376 21,271 12,771 4,314 1,029 50,208 85,786 118,047
活動 沖縄料理 417 40.0% 3.1 71,021 9,657 6,373 6,075 17,571 15,178 7,320 1,453 53,970 124,991 134,648
活動 その他 43 4.1% 3.0 44,861 26,768 10,911 6,348 13,857 10,443 4,326 833 46,719 91,580 118,348
交通機関 バス 232 22.5% 3.0 75,633 7,218 4,340 5,317 15,816 12,326 5,021 940 43,759 119,392 126,610
交通機関 タクシー 373 36.2% 3.2 65,878 18,354 10,405 9,778 18,074 14,364 7,925 2,017 62,563 128,442 146,796
交通機関 モノレール 245 23.8% 3.3 59,808 15,067 8,395 7,797 16,180 15,613 6,603 1,593 56,182 115,990 131,057
交通機関 船(県内) 206 20.0% 3.7 70,517 15,416 12,950 9,205 13,523 14,599 10,285 2,742 63,303 133,820 149,237
交通機関 航空機(県内) 121 11.7% 3.7 84,994 23,609 14,747 12,522 15,993 15,784 10,899 1,907 71,851 156,845 180,454
交通機関 自家用車 55 5.3% 3.9 30,110 33,128 5,849 7,155 13,426 12,264 2,424 2,113 43,232 73,342 106,470
交通機関 レンタカー 655 63.5% 3.2 72,111 11,267 7,380 6,224 17,004 16,036 7,567 1,789 56,000 128,111 139,378
交通機関 自転車 22 2.1% 3.8 71,213 19,091 14,950 12,773 16,000 16,773 3,291 1,818 65,605 136,818 155,909
交通機関 その他 13 1.3% 3.4 47,455 23,346 9,476 4,926 11,154 13,077 17,292 - 55,925 103,380 126,726
旅行形態 団体旅行 71 6.9% 2.2 75,603 - 1,275 3,569 13,199 7,717 1,644 870 28,274 103,878 103,878
旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 69 6.7% 2.5 78,712 - 15 1,591 15,780 12,204 3,949 373 33,912 112,624 112,624
旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 657 64.2% 3.1 89,151 - 1,887 4,769 18,455 15,832 7,329 1,836 50,109 139,260 139,260
旅行形態 個人旅行 227 22.2% 3.6 - 59,471 27,886 12,116 11,973 13,082 7,541 1,942 74,540 74,540 134,012
注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。
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図表 2－6 第 3回調査消費単価（属性･旅行内容別）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

属性 属性 属性n 構成比 泊数 参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産・買物費 飲食費 娯楽・入場費 その他 県内単価計 参加費＋県内単価 県内外単価計

全体 全体 1051 100.0% 2.7 56,298 12,613 7,519 5,944 18,616 11,857 5,145 2,380 51,462 107,760 120,373
居住地 北海道・東北 150 14.3% 3.0 73,780 9,539 5,019 5,119 23,646 14,034 5,458 3,093 56,370 130,150 139,688
居住地 関東 366 34.9% 2.8 55,607 13,265 8,243 5,849 14,786 11,328 6,272 1,921 48,400 104,006 117,272
居住地 中部 168 16.0% 2.7 61,284 11,603 8,288 6,052 17,019 10,544 3,867 2,848 48,617 109,901 121,504
居住地 近畿 175 16.7% 2.7 54,388 11,549 7,583 6,034 17,683 11,458 5,606 3,747 52,111 106,499 118,049
居住地 中国・四国 83 7.9% 2.9 51,214 15,360 8,371 7,707 31,810 15,032 4,595 1,378 68,893 120,107 135,467
居住地 九州 107 10.2% 2.3 34,835 14,869 6,388 5,695 18,683 10,826 2,448 802 44,842 79,677 94,546
性別 男性 473 45.0% 2.8 53,243 16,016 9,935 7,101 16,677 13,997 5,212 2,945 55,867 109,110 125,126
性別 女性 578 55.0% 2.7 58,845 9,808 5,530 4,972 20,225 10,081 5,091 1,912 47,811 106,656 116,464
年齢 10～19歳 27 2.6% 2.6 54,184 9,872 4,394 4,581 11,074 4,307 2,752 185 27,294 81,478 91,350
年齢 20～29歳 169 16.2% 2.8 50,556 10,633 6,157 4,983 16,926 11,152 7,190 2,494 48,902 99,458 110,092
年齢 30～39歳 231 22.1% 2.9 50,390 11,742 8,612 6,014 17,280 12,663 6,926 3,116 54,611 105,001 116,743
年齢 40～49歳 188 18.0% 2.7 51,673 12,506 7,465 5,069 16,770 11,878 5,972 3,801 50,954 102,627 115,133
年齢 50～59歳 221 21.2% 2.6 60,300 14,146 5,883 6,992 21,224 13,802 4,300 2,280 54,482 114,782 128,928
年齢 60～69歳 175 16.8% 2.8 72,319 13,933 9,534 6,243 21,715 10,960 2,118 618 51,187 123,507 137,440
年齢 70～79歳 27 2.6% 2.7 46,567 15,150 11,741 9,904 20,677 10,428 1,935 615 55,299 101,866 117,016
年齢 80歳以上 6 0.6% 2.0 31,400 - - 3,000 10,000 2,400 - - 15,400 46,800 46,800
旅行回数 初めて 339 32.4% 2.6 64,513 10,493 6,155 5,640 22,327 11,467 3,721 1,724 51,034 115,547 126,040
旅行回数 2回 225 21.5% 2.5 59,347 9,564 5,659 5,266 19,168 10,087 3,152 465 43,797 103,144 112,708
旅行回数 3回 148 14.1% 2.7 61,955 9,989 6,017 4,240 19,206 11,906 5,287 1,364 48,019 109,975 119,963
旅行回数 4回 79 7.5% 2.8 59,843 9,553 4,816 5,832 16,839 12,329 6,153 2,937 48,906 108,749 118,302
旅行回数 5～9回 127 12.1% 3.4 49,870 15,201 11,191 7,040 15,563 13,599 8,300 4,220 59,914 109,783 124,984
旅行回数 10～19回 68 6.5% 3.1 38,083 20,492 9,114 6,991 12,660 12,849 9,118 3,878 54,610 92,693 113,185
旅行回数 20回以上 61 5.8% 3.1 17,495 31,475 20,407 10,781 10,647 14,992 7,387 9,337 73,550 91,045 122,520
同行者 １人で 106 10.2% 3.1 22,934 31,344 15,462 9,723 12,135 11,088 6,368 4,104 58,879 81,813 113,157
同行者 夫婦 270 25.9% 2.8 53,596 15,658 8,483 6,311 23,046 14,796 5,174 3,215 61,025 114,621 130,279
同行者 子供連れ家族 113 10.8% 2.8 47,824 9,786 8,874 6,809 14,643 13,336 4,690 1,256 49,606 97,430 107,216
同行者 その他家族 114 10.9% 2.6 54,536 9,639 6,503 6,189 17,437 11,319 3,210 1,070 45,728 100,263 109,902
同行者 恋人と 38 3.6% 3.1 51,425 6,171 7,537 7,267 13,974 16,877 8,819 3,029 57,503 108,927 115,098
同行者 友人･知人と 193 18.5% 2.8 62,378 6,517 5,243 4,363 20,639 10,545 7,486 3,321 51,599 113,977 120,494
同行者 仕事仲間と 128 12.3% 2.2 59,699 11,749 4,449 4,610 16,449 9,141 3,912 1,313 39,874 99,573 111,322
同行者 地域の団体やサークル 18 1.7% 2.3 101,688 - 5,167 4,368 16,412 5,681 741 - 32,368 134,056 134,056
同行者 その他 62 6.0% 3.0 106,921 5,993 4,608 3,373 21,222 7,267 1,366 15 37,851 144,773 150,766
旅行先 沖縄本島 831 80.8% 2.7 51,617 12,850 7,177 6,092 19,621 12,608 4,690 1,784 51,972 103,590 116,439
旅行先 本島周辺離島 115 11.2% 3.3 51,058 20,151 13,981 8,399 13,238 11,807 9,977 5,322 62,724 113,782 133,933
旅行先 宮古島及び周辺離島 67 6.5% 2.8 88,564 9,095 10,064 6,072 22,952 10,109 6,367 3,951 59,515 148,078 157,174
旅行先 石垣島及び周辺離島 196 19.1% 3.1 79,291 11,572 7,900 7,896 18,459 10,437 4,906 3,216 52,814 132,105 143,677
泊数 １泊 64 6.1% 1.0 24,988 25,301 5,201 4,081 15,301 7,155 1,810 159 33,706 58,694 83,995
泊数 ２泊 367 35.2% 2.0 51,462 9,688 5,118 4,612 19,354 9,387 3,224 1,394 43,088 94,550 104,238
泊数 ３泊 443 42.5% 3.0 65,835 9,084 5,257 5,595 18,277 12,100 5,916 2,155 49,300 115,135 124,219
泊数 ４泊 107 10.3% 4.0 66,569 13,665 15,772 8,118 22,138 18,622 10,257 7,521 82,427 148,996 162,661
泊数 ５泊 27 2.6% 5.0 43,627 34,704 26,502 13,637 9,981 14,370 6,048 556 71,094 114,721 149,426
泊数 ６泊 13 1.2% 6.0 17,083 50,225 17,670 14,169 10,462 15,215 3,569 4,462 65,547 82,631 132,856
泊数 ７泊以上 11 1.1% 9.2 22,782 45,000 44,091 23,973 31,364 39,909 12,545 10,182 162,064 184,845 229,845
泊数 日帰り 10 1.0% 0.0 6,000 46,671 - 3,928 14,400 5,600 400 - 24,328 30,328 76,999
活動 観光地巡り 720 68.8% 2.6 60,285 9,684 5,646 5,724 21,101 12,131 3,893 1,337 49,831 110,116 119,800
活動 保養・休養 258 24.6% 3.0 48,883 14,066 9,977 7,511 18,006 14,139 5,203 1,698 56,533 105,416 119,482
活動 海水浴・マリンレジャー 149 14.2% 3.0 60,919 8,508 6,792 6,206 12,269 13,231 6,065 1,688 46,252 107,172 115,680
活動 ダイビング 160 15.3% 3.3 68,272 9,298 7,694 4,659 12,125 10,849 17,036 7,260 59,622 127,894 137,192
活動 ゴルフ 33 3.2% 2.8 81,449 10,417 13,636 3,022 22,121 17,030 7,110 1,742 64,663 146,112 156,529
活動 釣り 12 1.1% 3.3 38,833 19,167 9,617 9,247 12,583 11,542 8,467 16,917 68,372 107,205 126,372
活動 キャンプ 0 0.0% - - - - - - - - - - - -
活動 スポーツ大会等 27 2.6% 3.0 36,737 19,136 8,535 6,611 21,741 12,204 3,141 1,889 54,120 90,857 109,993
活動 イベント・伝統行事 54 5.2% 3.1 37,917 19,953 12,886 9,654 19,117 13,172 2,104 1,006 57,939 95,856 115,810
活動 戦跡地参拝 131 12.5% 2.7 56,280 10,976 7,005 6,649 22,546 13,208 3,756 528 53,691 109,971 120,946
活動 ショッピング 311 29.7% 2.7 60,138 11,253 5,879 5,453 25,382 11,497 4,619 1,460 54,290 114,428 125,681
活動 エコツアー 14 1.3% 3.2 56,621 - 10,000 4,231 16,543 13,500 8,191 2,121 54,587 111,208 111,208
活動 新婚旅行 30 2.9% 3.5 77,257 13,056 16,167 4,694 46,111 19,068 5,955 862 92,856 170,113 183,169
活動 ウェディング 50 4.8% 2.6 58,840 11,347 7,227 3,939 15,071 11,183 1,174 1,653 40,247 99,087 110,433
活動 会議・研修 41 3.9% 2.4 48,961 18,239 10,397 6,149 16,515 11,498 3,574 2,683 50,815 99,776 118,015
活動 仕事 65 6.2% 3.1 24,790 34,672 17,028 10,515 9,844 15,611 2,039 1,831 56,868 81,658 116,330
活動 帰省・親戚訪問等 35 3.3% 3.3 27,129 30,311 7,636 8,254 23,152 11,271 791 2,743 53,847 80,976 111,286
活動 沖縄料理 418 39.9% 2.8 55,575 10,020 6,411 5,476 19,106 13,380 5,374 2,173 51,921 107,496 117,516
活動 その他 60 5.7% 2.8 37,469 20,175 9,109 9,916 19,858 11,789 3,741 4,637 59,049 96,518 116,692
交通機関 バス 376 36.4% 2.6 66,723 8,164 4,835 5,201 19,245 8,982 3,319 1,241 42,822 109,545 117,709
交通機関 タクシー 399 38.6% 2.9 51,916 16,239 10,300 8,429 17,471 13,237 5,880 3,022 58,339 110,255 126,494
交通機関 モノレール 275 26.6% 3.0 44,937 15,547 7,921 9,021 18,531 12,832 6,399 2,687 57,390 102,327 117,874
交通機関 船(県内) 201 19.5% 3.0 78,652 11,513 6,854 6,459 15,798 9,950 5,505 1,919 46,485 125,137 136,650
交通機関 航空機(県内) 187 18.1% 3.1 77,055 13,683 10,311 9,911 18,574 11,588 5,806 2,632 58,823 135,878 149,561
交通機関 自家用車 44 4.3% 2.9 23,164 26,049 8,334 5,614 14,750 11,920 3,868 2,636 47,123 70,287 96,336
交通機関 レンタカー 503 48.7% 2.9 51,094 12,651 8,559 6,508 18,845 14,646 5,349 2,437 56,343 107,438 120,089
交通機関 自転車 27 2.6% 3.3 38,954 15,802 10,348 8,244 14,759 11,837 6,348 5,063 56,600 95,554 111,356
交通機関 その他 40 3.9% 2.8 81,414 8,138 4,774 3,856 18,823 10,606 8,738 4,014 50,811 132,225 140,362
旅行形態 団体旅行 172 16.8% 2.4 98,820 - 812 2,837 19,981 6,625 1,767 573 32,595 131,416 131,416
旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 117 11.4% 2.3 78,622 - 684 2,521 23,603 8,239 1,691 397 37,134 115,756 115,756
旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 485 47.4% 2.9 66,020 - 2,829 4,703 18,351 13,901 6,717 2,982 49,484 115,504 115,504
旅行形態 個人旅行 250 24.4% 2.9 - 51,662 25,303 12,105 17,267 14,035 6,470 3,574 78,755 78,755 130,417
注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。
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図表 2－7 第 4回調査消費単価（属性･旅行内容別）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

属性 属性 属性n 構成比 泊数 参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産・買物費 飲食費 娯楽・入場費 その他 県内単価計 参加費＋県内単価 県内外単価計

全体 全体 1025 100.0% 2.7 49,679 13,554 8,243 5,508 20,997 12,418 4,626 2,081 53,873 103,552 117,106
居住地 北海道・東北 121 11.8% 3.4 57,719 14,055 7,431 5,385 25,107 13,825 6,657 1,575 59,980 117,699 131,753
居住地 関東 310 30.2% 2.5 45,149 16,157 8,730 5,733 20,386 14,094 5,569 1,801 56,313 101,463 117,619
居住地 中部 177 17.3% 2.7 60,337 12,717 7,194 6,424 17,066 10,358 4,860 2,559 48,462 108,799 121,516
居住地 近畿 218 21.3% 2.7 48,367 11,419 9,633 5,830 23,002 11,859 3,126 2,669 56,119 104,486 115,906
居住地 中国・四国 89 8.7% 2.6 52,258 9,964 8,460 4,268 24,849 10,104 3,544 2,239 53,464 105,721 115,685
居住地 九州 110 10.7% 2.1 36,677 13,451 6,790 4,115 17,426 12,362 3,163 1,349 45,205 81,882 95,333
性別 男性 522 51.1% 2.7 46,528 17,770 9,436 6,509 17,150 14,667 5,165 2,338 55,264 101,792 119,563
性別 女性 499 48.9% 2.6 52,672 9,275 7,031 4,475 24,955 10,155 4,088 1,807 52,511 105,183 114,458
年齢 10～19歳 7 0.7% 4.7 27,186 21,429 - 2,083 3,833 5,333 1,100 - 12,350 39,536 60,964
年齢 20～29歳 111 10.9% 2.5 40,275 7,367 4,326 3,753 18,361 10,347 4,720 419 41,927 82,202 89,569
年齢 30～39歳 137 13.4% 2.3 38,790 14,874 6,970 5,843 16,932 12,480 4,167 2,851 49,243 88,033 102,907
年齢 40～49歳 157 15.4% 2.2 38,553 18,984 9,251 6,076 21,889 13,925 5,027 1,787 57,956 96,509 115,493
年齢 50～59歳 281 27.5% 2.7 48,186 15,453 10,288 6,156 20,992 13,599 6,367 2,677 60,080 108,266 123,719
年齢 60～69歳 256 25.1% 3.1 62,481 11,739 8,321 5,363 23,560 12,240 3,218 2,117 54,819 117,300 129,039
年齢 70～79歳 70 6.9% 2.6 72,894 6,373 5,749 5,230 23,426 8,291 3,136 1,345 47,177 120,071 126,444
年齢 80歳以上 1 0.1% 2.0 - - 20,000 10,000 20,000 10,000 10,000 20,000 90,000 90,000 90,000
旅行回数 初めて 317 31.3% 2.4 55,133 6,971 5,260 4,381 27,042 10,817 4,218 1,771 53,489 108,621 115,592
旅行回数 2回 239 23.6% 2.6 54,108 11,660 7,477 4,051 22,384 10,663 3,432 1,382 49,390 103,498 115,158
旅行回数 3回 108 10.7% 2.4 59,382 10,839 6,213 4,285 19,005 11,526 4,645 2,046 47,720 107,103 117,941
旅行回数 4回 77 7.6% 3.1 43,353 15,329 9,027 4,957 19,929 14,246 5,260 1,935 55,353 98,706 114,035
旅行回数 5～9回 129 12.7% 3.1 46,826 18,995 10,846 8,272 15,519 14,365 5,173 3,242 57,417 104,243 123,237
旅行回数 10～19回 66 6.5% 2.9 36,277 23,326 10,448 6,926 12,379 16,866 9,963 2,033 58,616 94,892 118,218
旅行回数 20回以上 77 7.6% 3.0 21,280 30,921 19,273 10,784 11,733 17,551 3,187 3,520 66,049 87,328 118,249
同行者 １人で 154 15.1% 3.3 17,807 31,979 15,331 7,815 10,001 14,648 4,340 2,324 54,460 72,267 104,246
同行者 夫婦 241 23.6% 2.8 51,173 12,471 9,260 6,205 24,158 12,322 4,811 1,916 58,674 109,846 122,318
同行者 子供連れ家族 54 5.3% 2.8 42,953 12,077 6,169 4,902 22,989 14,511 3,022 2,407 54,000 96,954 109,031
同行者 その他家族 99 9.7% 2.5 49,763 7,538 6,589 4,324 24,384 11,566 2,820 1,235 50,918 100,681 108,219
同行者 恋人と 19 1.9% 2.5 37,772 5,789 5,488 5,442 12,632 14,753 3,921 1,368 43,604 81,375 87,165
同行者 友人･知人と 249 24.4% 2.5 58,259 10,371 7,072 4,443 26,165 11,971 5,741 2,022 57,414 115,673 126,045
同行者 仕事仲間と 145 14.2% 2.3 61,497 11,662 5,635 5,642 17,953 12,525 5,558 3,170 50,482 111,980 123,641
同行者 地域の団体やサークル 24 2.4% 2.0 74,391 - - 1,313 19,756 5,313 1,858 42 28,281 102,672 102,672
同行者 その他 36 3.5% 2.5 67,434 5,852 5,079 3,873 16,524 8,890 3,447 1,928 39,741 107,175 113,027
旅行先 沖縄本島 877 86.2% 2.7 45,124 13,643 8,112 5,402 21,167 12,594 4,606 2,027 53,907 99,031 112,675
旅行先 本島周辺離島 52 5.1% 3.7 59,029 13,668 9,434 7,331 22,098 13,254 4,057 5,444 61,618 120,647 134,314
旅行先 宮古島及び周辺離島 60 5.9% 3.5 79,439 12,279 19,318 13,202 21,031 12,085 5,636 1,117 72,389 151,828 164,107
旅行先 石垣島及び周辺離島 134 13.2% 2.7 82,851 13,265 8,591 8,224 22,319 12,377 3,328 1,899 56,738 139,589 152,853
泊数 １泊 123 12.1% 1.0 27,080 21,951 5,286 3,744 17,378 7,335 2,524 1,679 37,945 65,024 86,975
泊数 ２泊 518 51.1% 2.0 50,451 11,452 5,248 4,025 20,373 10,273 4,147 1,743 45,809 96,261 107,713
泊数 ３泊 264 26.1% 3.0 63,446 9,331 6,689 6,449 23,694 13,858 5,210 1,839 57,739 121,186 130,517
泊数 ４泊 54 5.3% 4.0 63,655 10,250 14,309 6,782 24,282 20,516 7,905 2,463 76,257 139,912 150,162
泊数 ５泊 11 1.1% 5.0 36,018 34,545 17,745 12,818 14,909 23,800 16,385 2,273 87,931 123,949 158,495
泊数 ６泊 15 1.5% 6.0 27,083 25,533 34,965 12,167 18,933 23,400 7,420 3,333 100,219 127,302 152,835
泊数 ７泊以上 25 2.5% 15.7 10,400 40,149 64,494 23,980 23,040 38,531 7,264 12,206 169,515 179,915 220,063
泊数 日帰り 3 0.3% 0.0 - 51,667 - 497 3,333 2,400 - 3,333 9,563 9,563 61,230
活動 観光地巡り 702 69.0% 2.6 54,944 8,943 6,480 4,861 24,950 11,651 3,906 1,948 53,795 108,739 117,682
活動 保養・休養 169 16.6% 3.6 37,908 17,610 15,390 7,447 16,778 19,058 4,964 2,703 66,340 104,248 121,859
活動 海水浴・マリンレジャー 47 4.6% 2.9 52,676 4,691 3,916 4,333 20,355 12,937 6,868 3,230 51,639 104,315 109,006
活動 ダイビング 28 2.8% 3.3 42,889 8,625 6,964 3,404 14,169 13,759 15,896 6,071 60,264 103,153 111,778
活動 ゴルフ 102 10.0% 2.5 71,316 15,576 9,088 5,839 18,449 14,748 16,633 2,235 66,992 138,309 153,885
活動 釣り 6 0.6% 3.4 35,250 11,667 9,000 10,000 10,167 15,333 17,600 8,333 70,433 105,683 117,350
活動 キャンプ 13 1.3% 2.7 30,369 12,841 10,931 7,285 18,538 13,600 1,677 2,342 54,373 84,742 97,583
活動 スポーツ大会等 11 1.1% 3.0 44,182 15,182 12,409 5,727 19,927 16,409 4,091 - 58,564 102,745 117,927
活動 イベント・伝統行事 32 3.1% 3.1 51,616 11,438 1,108 8,205 22,638 13,306 3,277 3,532 52,064 103,680 115,118
活動 戦跡地参拝 173 17.0% 2.8 48,634 8,663 6,353 5,221 24,958 12,553 4,152 1,756 54,994 103,628 112,290
活動 ショッピング 397 39.0% 2.6 51,163 9,723 5,471 4,173 29,119 12,574 4,771 1,991 58,100 109,263 118,986
活動 エコツアー 5 0.5% 2.4 25,960 23,200 16,000 19,200 10,000 16,920 4,668 2,000 68,788 94,748 117,948
活動 新婚旅行 9 0.9% 3.2 86,578 - 3,000 10,889 34,444 21,556 5,778 - 75,667 162,244 162,244
活動 ウェディング 4 0.4% 3.3 60,250 - - 3,263 12,500 16,000 5,500 - 37,263 97,513 97,513
活動 会議・研修 60 5.9% 2.0 50,391 17,280 7,271 6,661 15,577 11,505 2,415 1,944 45,373 95,764 113,044
活動 仕事 110 10.8% 3.1 21,828 36,826 17,211 10,479 10,828 16,325 3,172 2,491 60,507 82,334 119,160
活動 帰省・親戚訪問等 41 4.0% 4.6 17,098 34,865 9,343 11,600 20,359 15,769 4,256 4,075 65,402 82,500 117,364
活動 その他 100 9.8% 3.4 41,399 13,570 8,991 6,170 18,194 13,596 4,229 4,206 55,386 96,785 110,356
交通機関 バス 419 41.1% 2.6 63,082 6,730 4,556 3,768 23,594 9,118 3,014 1,487 45,538 108,620 115,350
交通機関 タクシー 368 36.1% 2.6 51,429 16,524 9,379 8,044 24,308 14,256 5,719 2,781 64,487 115,916 132,439
交通機関 モノレール 248 24.3% 2.6 33,104 17,239 8,725 5,635 19,765 12,505 4,316 2,820 53,766 86,870 104,108
交通機関 船(県内) 79 7.8% 2.8 76,451 15,557 8,795 6,797 23,701 10,681 3,193 2,722 55,888 132,339 147,896
交通機関 航空機(県内) 119 11.7% 2.9 77,782 14,613 11,893 10,824 24,993 11,414 3,678 1,647 64,449 142,230 156,844
交通機関 自家用車 35 3.4% 3.8 22,469 26,132 8,370 4,191 18,882 17,608 6,385 2,876 58,313 80,781 106,913
交通機関 レンタカー 400 39.3% 3.0 40,684 15,418 11,139 7,052 19,757 16,674 5,861 2,213 62,695 103,379 118,797
交通機関 自転車 9 0.9% 2.6 20,500 25,093 15,200 5,026 10,029 12,467 2,816 3,333 48,870 69,370 94,463
交通機関 その他 17 1.7% 6.1 41,353 18,975 18,882 2,884 8,204 21,944 2,176 3,912 58,002 99,355 118,331
旅行形態 団体旅行 191 18.7% 2.2 79,984 - 638 2,719 20,955 7,446 3,515 2,377 37,649 117,633 117,633
旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 207 20.2% 2.3 71,112 - 425 2,008 28,040 8,162 2,402 589 41,626 112,738 112,738
旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 345 33.7% 2.7 61,183 - 3,544 4,619 21,831 14,803 5,738 2,024 52,558 113,741 113,741
旅行形態 個人旅行 281 27.4% 3.2 - 49,393 25,012 10,472 14,737 16,109 5,656 3,055 75,040 75,040 124,434
注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。
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図表 2－8 消費単価年度計（属性･旅行内容別）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

属性 属性 属性n 構成比 泊数 参加費 県外交通費 宿泊費 県内交通費 土産・買物費 飲食費 娯楽・入場費 その他

全体 全体 3980 100.0% 2.80 55,273 13,798 7,852 5,940 18,677 12,978 5,458 2,001 52,906 108,179 121,977
居住地 北海道・東北 418 10.5% 3.3 79,214 9,802 5,628 5,311 22,967 14,586 6,108 1,753 56,353 135,567 145,369
居住地 関東 1390 34.9% 2.8 54,294 15,444 8,445 6,175 16,205 13,697 6,203 1,855 52,580 106,874 122,318
居住地 中部 595 15.0% 2.8 62,741 12,058 7,818 6,122 18,410 11,989 6,035 1,962 52,335 115,076 127,133
居住地 近畿 688 17.3% 2.9 50,927 13,590 9,248 6,154 18,622 12,810 5,403 2,626 54,864 105,791 119,381
居住地 中国・四国 351 8.8% 2.6 51,898 14,082 8,234 6,219 26,009 13,316 5,270 2,363 61,411 113,309 127,391
居住地 九州 536 13.5% 2.2 37,325 15,146 6,409 5,081 16,972 11,375 3,014 1,182 44,033 81,358 96,504
性別 男性 1848 46.5% 2.7 52,312 16,971 9,320 6,963 15,378 14,946 5,529 2,047 54,183 106,494 123,466
性別 女性 2128 53.5% 2.8 57,756 10,993 6,589 5,055 21,685 11,249 5,318 1,949 51,845 109,601 120,594
年齢 10～19歳 106 2.7% 3.3 40,757 16,012 - 6,179 7,457 7,586 3,330 - 32,638 73,396 89,408
年齢 20～29歳 580 14.7% 2.9 50,683 9,304 5,060 4,329 17,197 11,304 6,285 1,407 45,583 96,266 105,571
年齢 30～39歳 856 21.7% 2.8 49,990 14,534 7,900 5,739 16,407 13,356 6,132 2,208 51,743 101,732 116,267
年齢 40～49歳 843 21.3% 2.6 52,401 14,718 8,530 6,205 19,109 13,948 5,638 2,472 55,901 108,302 123,020
年齢 50～59歳 817 20.7% 2.7 54,267 16,781 8,250 7,166 20,692 14,172 4,986 2,327 57,593 111,861 128,642
年齢 60～69歳 608 15.4% 2.8 63,857 15,046 8,887 6,136 20,942 11,744 3,815 1,450 52,974 116,830 131,877
年齢 70～79歳 132 3.3% 2.7 62,141 - - 7,285 16,951 9,022 3,908 2,719 46,057 108,198 116,742
年齢 80歳以上 9 0.2% 2.0 - - - - 12,497 9,050 - - 54,278 75,755 98,688
旅行回数 初めて 1197 30.3% 2.6 61,672 8,936 5,923 5,005 22,585 11,745 4,851 1,290 51,399 113,071 122,007
旅行回数 2回 875 22.1% 2.6 57,867 12,342 7,481 5,284 19,279 11,761 4,752 1,546 50,104 107,971 120,313
旅行回数 3回 495 12.5% 2.7 63,302 10,776 6,779 4,907 18,547 13,392 4,869 1,694 50,188 113,490 124,266
旅行回数 4回 319 8.1% 3.1 55,547 12,342 7,692 6,147 17,355 14,192 5,644 1,595 52,625 108,172 120,514
旅行回数 5～9回 547 13.8% 3.1 52,023 18,358 9,672 7,530 16,509 14,089 6,957 3,148 57,904 109,927 128,286
旅行回数 10～19回 270 6.8% 3.1 40,977 21,266 9,531 6,879 12,340 14,723 8,349 2,203 54,025 95,002 116,268
旅行回数 20回以上 250 6.3% 3.1 19,849 32,591 16,105 9,997 11,447 16,376 5,032 5,416 64,373 84,222 116,813
同行者 １人で 481 12.2% 3.0 19,603 34,030 13,753 8,373 10,586 12,189 5,115 2,900 52,917 72,520 106,550
同行者 夫婦 746 18.9% 3.0 55,396 13,721 8,789 6,684 22,590 15,281 7,689 2,796 63,829 119,225 132,946
同行者 子供連れ家族 768 19.4% 2.9 56,793 10,565 7,414 5,654 18,844 15,007 4,716 1,706 53,340 110,133 120,698
同行者 その他家族 398 10.1% 2.7 54,369 10,837 7,874 6,553 20,670 12,732 4,823 1,118 53,770 108,140 118,977
同行者 恋人と 137 3.5% 2.7 51,502 8,622 5,346 5,667 13,248 15,192 6,738 1,771 47,962 99,464 108,086
同行者 友人･知人と 698 17.7% 2.8 56,388 11,059 6,616 4,550 21,283 11,031 6,611 2,452 52,544 108,932 119,991
同行者 仕事仲間と 507 12.8% 2.2 54,772 16,070 5,692 6,036 15,869 11,621 3,861 1,417 44,497 99,268 115,338
同行者 地域の団体やサークル 65 1.6% 2.1 85,949 - - - 16,391 4,434 1,400 - 25,663 111,612 111,612
同行者 その他 152 3.8% 2.6 82,634 - 3,129 3,268 17,300 6,797 3,001 739 34,233 116,867 120,351
旅行先 沖縄本島 3314 84.5% 2.7 51,865 13,678 7,671 5,895 19,198 13,259 5,141 1,821 52,984 104,849 118,528
旅行先 本島周辺離島 392 10.0% 3.9 52,742 17,584 10,883 6,991 16,648 13,190 8,776 3,645 60,133 112,875 130,459
旅行先 宮古島及び周辺離島 225 5.7% 3.4 79,921 10,033 10,454 7,963 20,396 13,537 7,409 2,248 62,006 141,927 151,960
旅行先 石垣島及び周辺離島 554 14.1% 3.1 80,030 16,025 9,530 8,681 18,087 12,992 5,951 1,829 57,070 137,100 153,126
泊数 １泊 347 8.8% 1.0 26,160 24,438 5,224 4,113 14,140 7,523 2,019 776 33,794 59,954 84,392
泊数 ２泊 1583 40.1% 2.0 51,024 11,426 5,293 4,643 18,651 10,292 4,084 1,634 44,597 95,621 107,047
泊数 ３泊 1369 34.6% 3.0 65,490 9,967 6,569 5,855 19,600 13,840 5,957 1,481 53,301 118,791 128,758
泊数 ４泊 394 10.0% 4.0 70,192 13,130 11,934 7,289 19,960 18,365 9,528 3,800 70,877 141,069 154,199
泊数 ５泊 90 2.3% 5.0 49,887 29,412 20,007 10,923 15,998 21,124 9,864 2,027 79,944 129,831 159,243
泊数 ６泊 65 1.6% 6.0 44,459 31,337 22,539 13,773 17,329 26,791 6,783 3,156 90,371 134,831 166,167
泊数 ７泊以上 82 2.1% 12.4 - 42,928 43,870 20,038 24,401 31,446 12,635 11,465 143,856 156,729 199,657
泊数 日帰り 22 0.6% 0.0 - 54,308 - 3,588 5,562 2,474 - - 12,991 14,465 68,773
活動 観光地巡り 2581 65.1% 2.7 60,619 10,040 6,497 5,543 21,273 12,786 4,999 1,505 52,604 113,223 123,263
活動 保養・休養 938 23.7% 3.2 50,926 15,666 11,578 7,184 17,893 16,275 5,963 2,042 60,933 111,860 127,526
活動 海水浴・マリンレジャー 1086 27.4% 3.1 63,197 7,971 5,754 5,287 16,830 13,864 6,207 1,946 49,887 113,084 121,054
活動 ダイビング 399 10.1% 3.5 55,720 11,767 8,199 4,689 14,630 12,462 17,367 5,254 62,601 118,321 130,088
活動 ゴルフ 176 4.4% 2.5 70,560 13,709 14,483 6,049 15,202 16,676 12,450 1,464 66,324 136,885 150,594
活動 釣り 45 1.1% 3.6 40,348 27,975 12,000 9,151 13,219 16,940 13,586 6,492 71,388 111,736 139,711
活動 キャンプ 20 0.5% - - - - - - - - - - - -
活動 スポーツ大会等 52 1.3% 2.7 39,678 - 9,821 4,247 20,180 10,842 - - 47,469 87,147 99,080
活動 イベント・伝統行事 140 3.5% 3.1 51,458 17,561 8,407 7,549 19,695 12,597 4,062 1,959 54,269 105,727 123,288
活動 戦跡地参拝 513 12.9% 2.7 59,571 9,204 6,185 5,833 22,256 13,009 4,215 1,297 52,794 112,366 121,570
活動 ショッピング 1397 35.3% 2.8 58,915 10,895 6,283 5,358 25,135 13,116 5,382 1,883 57,156 116,071 126,966
活動 エコツアー 45 1.1% 3.1 43,604 - 13,469 12,042 12,274 12,226 6,303 - 58,358 101,962 120,786
活動 新婚旅行 66 1.7% 4.1 83,577 - - 7,080 37,324 21,364 10,803 - 86,999 170,576 178,422
活動 ウェディング 83 2.1% 2.7 68,383 - - 4,887 20,395 14,122 3,640 - 49,318 117,701 121,826
活動 会議・研修 224 5.7% 2.3 48,688 17,622 7,730 6,040 14,672 10,919 2,749 1,762 43,872 92,560 110,182
活動 仕事 334 8.4% 3.0 21,184 38,584 14,437 10,396 9,465 16,010 2,269 1,771 54,348 75,532 114,116
活動 帰省・親戚訪問等 154 3.9% 4.2 24,005 32,606 7,398 9,078 20,639 14,466 3,105 4,039 58,726 82,731 115,337
活動 その他 239 6.0% 3.0 40,859 20,386 9,227 7,282 17,812 12,144 3,843 3,164 53,472 94,331 114,716
交通機関 バス 1236 31.4% 2.8 66,422 7,873 4,898 4,639 20,197 10,005 3,993 1,215 44,947 111,369 119,242
交通機関 タクシー 1494 37.9% 2.9 52,783 17,810 10,292 8,724 19,773 14,044 6,615 2,576 62,024 114,807 132,617
交通機関 モノレール 998 25.3% 2.9 41,583 17,265 8,722 7,179 18,088 13,636 5,639 2,459 55,722 97,305 114,569
交通機関 船(県内) 561 14.2% 3.2 73,402 14,321 8,830 7,383 17,686 11,358 6,483 2,024 53,762 127,164 141,485
交通機関 航空機(県内) 510 13.0% 3.4 76,691 18,045 12,047 10,893 20,203 13,688 6,661 2,090 65,581 142,272 160,317
交通機関 自家用車 184 4.7% 3.5 23,868 29,599 8,055 5,655 16,140 13,585 3,571 3,049 50,054 73,921 103,521
交通機関 レンタカー 1999 50.8% 2.9 52,958 13,311 8,788 6,432 18,310 15,565 6,138 2,001 57,234 110,192 123,503
交通機関 自転車 70 1.8% 3.2 41,956 22,192 12,806 7,748 12,799 12,848 4,181 2,768 53,151 95,106 117,299
交通機関 その他 99 2.5% 3.8 51,599 18,185 11,107 4,055 12,830 14,209 8,618 - 53,132 104,731 122,916
旅行形態 団体旅行 595 15.1% 2.3 85,264 - 918 3,001 18,662 7,108 2,387 1,061 33,136 118,400 118,400
旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 445 11.3% 2.4 75,968 - 455 1,837 24,846 9,498 3,167 699 40,502 116,470 116,470
旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 1830 46.6% 2.8 70,116 - 2,482 4,611 19,364 14,879 6,193 2,073 49,602 119,718 119,718
旅行形態 個人旅行 1060 27.0% 3.2 - 51,893 25,016 11,238 14,707 14,511 6,719 2,909 75,100 75,100 126,993
注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。

県内単価計 参加費＋県内単価 県内外単価計
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図表 2－9 四半期別県外客マーケット  

実数
（千人）

構成比
(無回答割戻し後）

平均泊数
（泊）
宿泊延数
（千人泊）

構成比
(無回答割戻し後） 実数（千人）

構成比
(無回答割戻し後）

平均泊数
（泊）
宿泊延数
（千人泊）

構成比
(無回答割戻し後） 実数（千人）

構成比
(無回答割戻し後）

平均泊数
（泊）
宿泊延数
（千人泊）

構成比
(無回答割戻し後）

全体 全体 1,231 22.7% 2.7 3,290 21.6% 1,489 27.4% 3.1 4,559 30.0% 1,343 24.7% 2.7 3,688 24.3%
居住地 北海道・東北 127 10.3% 3.3 423 12.9% 83 5.6% 3.6 295 6.5% 192 14.3% 3.0 578 15.7%
居住地 関東 383 31.1% 2.7 1,046 31.8% 637 42.8% 3.3 2,085 45.7% 468 34.9% 2.8 1,306 35.4%
居住地 中部 146 11.8% 2.9 422 12.8% 211 14.2% 3.0 644 14.1% 215 16.0% 2.7 573 15.5%
居住地 近畿 176 14.3% 3.2 568 17.3% 246 16.5% 2.9 716 15.7% 224 16.7% 2.7 612 16.6%
居住地 中国・四国 147 12.0% 2.2 327 10.0% 109 7.3% 2.9 310 6.8% 106 7.9% 2.9 303 8.2%
居住地 九州 252 20.4% 2.0 503 15.3% 204 13.7% 2.5 509 11.2% 137 10.2% 2.3 315 8.5%
性別 男性 615 49.9% 2.4 1,493 45.4% 604 40.6% 3.0 1,792 39.3% 604 45.0% 2.8 1,677 45.5%
性別 女性 616 50.1% 2.9 1,797 54.6% 885 59.4% 3.1 2,767 60.7% 738 55.0% 2.7 2,011 54.5%
年齢 10～19 10 0.8% 2.6 26 0.8% 94 6.3% 3.2 299 6.6% 35 2.6% 2.6 89 2.4%
年齢 20～29 224 18.2% 3.2 721 21.9% 208 14.0% 2.9 607 13.3% 217 16.2% 2.8 611 16.6%
年齢 30～39 266 21.6% 2.7 724 22.0% 438 29.4% 3.2 1,414 31.0% 297 22.1% 2.9 854 23.1%
年齢 40～49 254 20.7% 2.3 579 17.6% 464 31.2% 3.1 1,452 31.8% 242 18.0% 2.7 657 17.8%
年齢 50～59 286 23.2% 2.6 745 22.7% 168 11.3% 2.7 455 10.0% 284 21.2% 2.6 738 20.0%
年齢 60～69 152 12.4% 2.6 400 12.2% 103 6.9% 2.6 269 5.9% 225 16.8% 2.8 631 17.1%
年齢 70～79 37 3.0% 2.5 93 2.8% 13 0.9% 2.8 36 0.8% 35 2.6% 2.7 94 2.6%
年齢 80～ 1 0.1% 2.0 3 0.1% 1 0.1% 2.0 3 0.1% 8 0.6% 2.0 15 0.4%
旅行回数 初めて 361 29.3% 2.5 888 27.0% 417 28.0% 2.8 1,176 25.8% 435 32.4% 2.6 1,124 30.5%
旅行回数 2回 242 19.6% 2.4 575 17.5% 348 23.4% 2.9 1,014 22.2% 289 21.5% 2.5 719 19.5%
旅行回数 3回 127 10.4% 2.8 353 10.7% 216 14.5% 3.1 668 14.7% 190 14.1% 2.7 506 13.7%
旅行回数 4回 114 9.3% 3.7 420 12.8% 120 8.1% 2.9 348 7.6% 101 7.5% 2.8 283 7.7%
旅行回数 5～9回 178 14.5% 2.6 460 14.0% 240 16.1% 3.5 829 18.2% 163 12.1% 3.4 547 14.8%
旅行回数 10～19回 117 9.5% 2.8 323 9.8% 79 5.3% 3.7 289 6.3% 87 6.5% 3.1 268 7.3%
旅行回数 20回以上 91 7.4% 2.8 258 7.8% 70 4.7% 3.4 236 5.2% 78 5.8% 3.1 240 6.5%
同行者 １人で 203 16.5% 2.5 517 15.7% 115 7.7% 2.9 338 7.4% 137 10.2% 3.1 425 11.5%
同行者 夫婦 206 16.7% 2.9 604 18.4% 132 8.9% 3.4 444 9.7% 348 25.9% 2.8 964 26.1%
同行者 子供連れ家族 117 9.5% 2.8 323 9.8% 748 50.2% 3.3 2,452 53.8% 146 10.8% 2.8 402 10.9%
同行者 その他家族 115 9.4% 2.5 291 8.8% 151 10.1% 3.0 459 10.1% 147 10.9% 2.6 380 10.3%
同行者 恋人と 55 4.4% 2.7 148 4.5% 60 4.1% 2.4 144 3.2% 49 3.6% 3.1 153 4.2%
同行者 友人･知人と 225 18.3% 3.3 747 22.7% 144 9.7% 2.8 400 8.8% 249 18.5% 2.8 702 19.0%
同行者 仕事仲間と 255 20.7% 2.1 536 16.3% 82 5.5% 2.2 183 4.0% 165 12.3% 2.2 370 10.0%
同行者 地域の団体やサークル 19 1.5% 2.2 40 1.2% 14 1.0% 2.0 29 0.6% 23 1.7% 2.3 54 1.5%
同行者 その他 36 2.9% 2.4 85 2.6% 42 2.8% 2.5 104 2.3% 80 6.0% 3.0 240 6.5%
旅行先 沖縄本島 1,041 84.6% 2.5 2,571 78.1% 1,285 86.3% 3.0 3,897 85.5% 1,085 80.8% 2.7 2,882 78.1%
旅行先 本島周辺離島 76 6.2% 5.0 378 11.5% 251 16.8% 3.6 905 19.9% 150 11.2% 3.3 494 13.4%
旅行先 宮古島及び周辺離島 89 7.2% 3.8 335 10.2% 53 3.5% 3.4 181 4.0% 87 6.5% 2.8 247 6.7%
旅行先 石垣島及び周辺離島 138 11.2% 3.2 447 13.6% 187 12.5% 3.4 643 14.1% 256 19.1% 3.1 781 21.2%
泊数 １泊 149 12.1% 1.0 149 4.5% 80 5.4% 1.0 80 1.8% 82 6.1% 1.0 82 2.2%
泊数 ２泊 570 46.3% 2.0 1,141 34.7% 430 28.9% 2.0 861 18.9% 473 35.2% 2.0 946 25.6%
泊数 ３泊 342 27.8% 3.0 1,027 31.2% 607 40.8% 3.0 1,821 39.9% 571 42.5% 3.0 1,712 46.4%
泊数 ４泊 92 7.5% 4.0 367 11.1% 242 16.3% 4.0 970 21.3% 138 10.3% 4.0 551 15.0%
泊数 ５泊 26 2.1% 5.0 129 3.9% 49 3.3% 5.0 244 5.3% 35 2.6% 5.0 174 4.7%
泊数 ６泊 23 1.9% 6.0 138 4.2% 30 2.0% 6.0 181 4.0% 17 1.2% 6.0 100 2.7%
泊数 ７泊以上 21 1.7% 15.8 340 10.3% 44 3.0% 9.3 412 9.0% 14 1.1% 9.2 130 3.5%
泊数 日帰り 7 0.6% 0.0 0 0.0% 6 0.4% 0.0 0 0.0% 13 1.0% 0.0 0 0.0%
活動 観光地巡り 753 61.2% 2.6 1,966 59.8% 908 61.0% 3.1 2,773 60.8% 923 68.8% 2.6 2,439 66.1%
活動 保養・休養 246 20.0% 2.8 678 20.6% 485 32.6% 3.4 1,638 35.9% 331 24.6% 3.0 979 26.6%
活動 海水浴・マリンレジャー 215 17.4% 3.5 759 23.1% 1,058 71.0% 3.2 3,404 74.7% 191 14.2% 3.0 571 15.5%
活動 ダイビング 154 12.5% 4.1 636 19.3% 148 10.0% 3.4 508 11.1% 205 15.3% 3.3 686 18.6%
活動 ゴルフ 37 3.0% 2.5 95 2.9% 21 1.4% 2.3 49 1.1% 42 3.2% 2.8 117 3.2%
活動 釣り 13 1.1% 3.8 49 1.5% 26 1.7% 3.8 97 2.1% 15 1.1% 3.3 51 1.4%
活動 キャンプ 1 0.1% 5.0 7 0.2% 9 0.6% 2.5 21 0.5% 0 0.0% - - -
活動 スポーツ大会等 7 0.6% 3.2 23 0.7% 13 0.9% 1.9 24 0.5% 35 2.6% 3.0 103 2.8%
活動 イベント・伝統行事 35 2.8% 3.1 107 3.2% 43 2.9% 3.3 141 3.1% 69 5.2% 3.1 212 5.7%
活動 戦跡地参拝 122 9.9% 2.4 288 8.8% 177 11.9% 3.0 522 11.5% 168 12.5% 2.7 461 12.5%
活動 ショッピング 495 40.2% 2.6 1,270 38.6% 493 33.1% 3.3 1,614 35.4% 399 29.7% 2.7 1,079 29.2%
活動 エコツアー 4 0.4% 3.3 14 0.4% 33 2.2% 3.5 116 2.5% 18 1.3% 3.2 58 1.6%
活動 新婚旅行 26 2.1% 3.9 102 3.1% 13 0.9% 5.4 70 1.5% 38 2.9% 3.5 133 3.6%
活動 ウェディング 26 2.1% 2.3 60 1.8% 16 1.1% 2.5 39 0.8% 64 4.8% 2.6 165 4.5%
活動 会議・研修 131 10.6% 2.0 262 8.0% 46 3.1% 2.6 119 2.6% 53 3.9% 2.4 126 3.4%
活動 仕事 130 10.5% 3.3 433 13.2% 99 6.6% 2.6 252 5.5% 83 6.2% 3.1 260 7.1%
活動 帰省・親戚訪問等 56 4.6% 4.2 235 7.1% 56 3.7% 4.6 258 5.7% 45 3.3% 3.3 149 4.0%
活動 その他 52 4.2% 2.7 141 4.3% 61 4.1% 3.0 181 4.0% 77 5.7% 2.8 218 5.9%
交通機関 バス 301 24.4% 3.0 904 27.5% 335 22.5% 3.0 994 21.8% 489 36.4% 2.6 1,258 34.1%
交通機関 タクシー 510 41.4% 2.9 1,480 45.0% 539 36.2% 3.2 1,726 37.9% 519 38.6% 2.9 1,484 40.2%
交通機関 モノレール 331 26.9% 2.6 877 26.6% 354 23.8% 3.3 1,150 25.2% 357 26.6% 3.0 1,067 28.9%
交通機関 船(県内) 108 8.8% 3.2 343 10.4% 298 20.0% 3.7 1,100 24.1% 261 19.5% 3.0 780 21.1%
交通機関 航空機(県内) 119 9.7% 3.7 443 13.5% 175 11.7% 3.7 638 14.0% 243 18.1% 3.1 763 20.7%
交通機関 自家用車 72 5.8% 3.3 235 7.1% 79 5.3% 3.9 312 6.8% 57 4.3% 2.9 164 4.4%
交通機関 レンタカー 635 51.6% 2.6 1,669 50.7% 946 63.5% 3.2 2,983 65.4% 654 48.7% 2.9 1,870 50.7%
交通機関 自転車 17 1.4% 3.2 55 1.7% 32 2.1% 3.8 120 2.6% 35 2.6% 3.3 117 3.2%
交通機関 その他 42 3.4% 2.8 115 3.5% 19 1.3% 3.4 64 1.4% 52 3.9% 2.8 143 3.9%
旅行形態 団体旅行 231 18.8% 2.2 509 15.5% 103 6.9% 2.2 230 5.0% 225 16.8% 2.4 539 14.6%
旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 75 6.1% 2.3 175 5.3% 100 6.7% 2.5 247 5.4% 153 11.4% 2.3 358 9.7%
旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 492 40.0% 2.6 1,283 39.0% 955 64.2% 3.1 2,914 63.9% 636 47.4% 2.9 1,846 50.0%
旅行形態 個人旅行 433 35.2% 3.1 1,323 40.2% 330 22.2% 3.6 1,190 26.1% 328 24.4% 2.9 935 25.4%
注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。

4-6月　観光客数 4-6月　宿泊数 7-9月　観光客数 7-9月　宿泊数 10-12月　観光客数 10-12月　宿泊数
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図表 2－10 四半期別県外客マーケット（続き）  

実数（千人）
構成比
(無回答割戻し後）

平均泊数
（泊）
宿泊延数
（千人泊）

構成比
(無回答割戻し後） 実数（千人）

構成比
(無回答割戻し後）

平均泊数
（泊）

宿泊延数
（千人泊）

構成比
(無回答割戻し後）

全体 全体 1,371 25.2% 2.7 3,659 24.1% 5,433 100% 2.8 15,197 100%
居住地 北海道・東北 162 11.8% 3.4 555 15.2% 564 10.4% 3.3 1,851 12.2%
居住地 関東 415 30.2% 2.5 1,049 28.7% 1,903 35.0% 2.9 5,487 36.1%
居住地 中部 237 17.3% 2.7 635 17.4% 809 14.9% 2.8 2,274 15.0%
居住地 近畿 292 21.3% 2.7 797 21.8% 937 17.2% 2.9 2,693 17.7%
居住地 中国・四国 119 8.7% 2.6 310 8.5% 481 8.9% 2.6 1,250 8.2%
居住地 九州 147 10.7% 2.1 314 8.6% 740 13.6% 2.2 1,642 10.8%
性別 男性 701 51.1% 2.7 1,925 52.6% 2,524 46.4% 2.7 6,887 45.3%
性別 女性 670 48.9% 2.6 1,733 47.4% 2,910 53.6% 2.9 8,308 54.7%
年齢 10～19 9 0.7% 4.7 44 1.2% 148 2.7% 3.1 458 3.0%
年齢 20～29 149 10.9% 2.5 378 10.3% 799 14.7% 2.9 2,318 15.3%
年齢 30～39 184 13.4% 2.3 429 11.7% 1,185 21.8% 2.9 3,420 22.5%
年齢 40～49 211 15.4% 2.2 468 12.8% 1,171 21.6% 2.7 3,156 20.8%
年齢 50～59 378 27.5% 2.7 1,013 27.7% 1,115 20.5% 2.6 2,952 19.4%
年齢 60～69 344 25.1% 3.1 1,080 29.5% 824 15.2% 2.9 2,380 15.7%
年齢 70～79 94 6.9% 2.6 246 6.7% 179 3.3% 2.6 469 3.1%
年齢 80～ 1 0.1% 2.0 3 0.1% 12 0.2% 2.0 24 0.2%
旅行回数 初めて 429 31.3% 2.4 1,039 28.4% 1,641 30.2% 2.6 4,227 27.8%
旅行回数 2回 323 23.6% 2.6 841 23.0% 1,202 22.1% 2.6 3,148 20.7%
旅行回数 3回 146 10.7% 2.4 348 9.5% 679 12.5% 2.8 1,875 12.3%
旅行回数 4回 104 7.6% 3.1 320 8.7% 440 8.1% 3.1 1,371 9.0%
旅行回数 5～9回 175 12.7% 3.1 537 14.7% 755 13.9% 3.1 2,374 15.6%
旅行回数 10～19回 89 6.5% 2.9 262 7.2% 372 6.9% 3.1 1,143 7.5%
旅行回数 20回以上 104 7.6% 3.0 310 8.5% 344 6.3% 3.0 1,043 6.9%
同行者 １人で 207 15.1% 3.3 683 18.7% 662 12.2% 3.0 1,964 12.9%
同行者 夫婦 324 23.6% 2.8 917 25.0% 1,010 18.6% 2.9 2,928 19.3%
同行者 子供連れ家族 73 5.3% 2.8 202 5.5% 1,083 19.9% 3.1 3,379 22.2%
同行者 その他家族 133 9.7% 2.5 331 9.0% 546 10.1% 2.7 1,461 9.6%
同行者 恋人と 26 1.9% 2.5 64 1.8% 190 3.5% 2.7 510 3.4%
同行者 友人･知人と 334 24.4% 2.5 842 23.0% 952 17.5% 2.8 2,691 17.7%
同行者 仕事仲間と 195 14.2% 2.3 439 12.0% 697 12.8% 2.2 1,528 10.1%
同行者 地域の団体やサークル 32 2.4% 2.0 64 1.8% 89 1.6% 2.1 188 1.2%
同行者 その他 48 3.5% 2.5 122 3.3% 206 3.8% 2.7 551 3.6%
旅行先 沖縄本島 1,182 86.2% 2.7 3,175 86.8% 4,594 84.5% 2.7 12,525 82.4%
旅行先 本島周辺離島 70 5.1% 3.7 258 7.1% 547 10.1% 3.7 2,035 13.4%
旅行先 宮古島及び周辺離島 81 5.9% 3.5 280 7.7% 310 5.7% 3.4 1,043 6.9%
旅行先 石垣島及び周辺離島 181 13.2% 2.7 487 13.3% 761 14.0% 3.1 2,358 15.5%
泊数 １泊 166 12.1% 1.0 166 4.5% 478 8.8% 1.0 478 3.1%
泊数 ２泊 701 51.1% 2.0 1,402 38.3% 2,175 40.0% 2.0 4,349 28.6%
泊数 ３泊 357 26.1% 3.0 1,072 29.3% 1,877 34.6% 3.0 5,632 37.1%
泊数 ４泊 73 5.3% 4.0 292 8.0% 545 10.0% 4.0 2,180 14.3%
泊数 ５泊 15 1.1% 5.0 74 2.0% 124 2.3% 5.0 621 4.1%
泊数 ６泊 20 1.5% 6.0 122 3.3% 90 1.7% 6.0 541 3.6%
泊数 ７泊以上 34 2.5% 15.7 531 14.5% 114 2.1% 12.4 1,413 9.3%
泊数 日帰り 4 0.3% 0.0 0 0.0% 30 0.5% 0.0 0 0.0%
活動 観光地巡り 945 69.0% 2.6 2,453 67.0% 3,530 65.0% 2.7 9,631 63.4%
活動 保養・休養 228 16.6% 3.6 826 22.6% 1,290 23.7% 3.2 4,121 27.1%
活動 海水浴・マリンレジャー 63 4.6% 2.9 182 5.0% 1,527 28.1% 3.2 4,915 32.3%
活動 ダイビング 38 2.8% 3.3 124 3.4% 545 10.0% 3.6 1,955 12.9%
活動 ゴルフ 137 10.0% 2.5 338 9.2% 239 4.4% 2.5 599 3.9%
活動 釣り 8 0.6% 3.4 27 0.8% 62 1.1% 3.6 225 1.5%
活動 キャンプ 18 1.3% 2.7 47 1.3% 28 0.5% 2.8 76 0.5%
活動 スポーツ大会等 15 1.1% 3.0 44 1.2% 69 1.3% 2.8 194 1.3%
活動 イベント・伝統行事 43 3.1% 3.1 134 3.7% 190 3.5% 3.1 593 3.9%
活動 戦跡地参拝 233 17.0% 2.8 653 17.8% 700 12.9% 2.7 1,924 12.7%
活動 ショッピング 535 39.0% 2.6 1,404 38.4% 1,921 35.4% 2.8 5,366 35.3%
活動 エコツアー 7 0.5% 2.4 16 0.4% 62 1.1% 3.3 204 1.3%
活動 新婚旅行 12 0.9% 3.2 39 1.1% 89 1.6% 3.9 345 2.3%
活動 ウェディング 5 0.4% 3.3 18 0.5% 111 2.0% 2.5 281 1.9%
活動 会議・研修 81 5.9% 2.0 160 4.4% 310 5.7% 2.2 667 4.4%
活動 仕事 148 10.8% 3.1 453 12.4% 460 8.5% 3.0 1,399 9.2%
活動 帰省・親戚訪問等 55 4.0% 4.6 253 6.9% 212 3.9% 4.2 895 5.9%
活動 その他 135 9.8% 3.4 454 12.4% 325 6.0% 3.1 994 6.5%
交通機関 バス 564 41.1% 2.6 1,489 40.7% 1,688 31.1% 2.8 4,645 30.6%
交通機関 タクシー 495 36.1% 2.6 1,272 34.8% 2,062 38.0% 2.9 5,962 39.2%
交通機関 モノレール 334 24.3% 2.6 853 23.3% 1,376 25.3% 2.9 3,947 26.0%
交通機関 船(県内) 106 7.8% 2.8 293 8.0% 773 14.2% 3.3 2,515 16.5%
交通機関 航空機(県内) 160 11.7% 2.9 468 12.8% 697 12.8% 3.3 2,313 15.2%
交通機関 自家用車 47 3.4% 3.8 181 5.0% 256 4.7% 3.5 891 5.9%
交通機関 レンタカー 538 39.3% 3.0 1,616 44.2% 2,773 51.0% 2.9 8,137 53.5%
交通機関 自転車 12 0.9% 2.6 32 0.9% 96 1.8% 3.4 323 2.1%
交通機関 その他 23 1.7% 6.1 139 3.8% 135 2.5% 3.4 460 3.0%
旅行形態 団体旅行 256 18.7% 2.2 564 15.4% 815 15.0% 2.3 1,843 12.1%
旅行形態 観光ﾊﾟｯｸ 277 20.2% 2.3 640 17.5% 605 11.1% 2.3 1,421 9.3%
旅行形態 ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ 462 33.7% 2.7 1,246 34.1% 2,545 46.8% 2.9 7,290 48.0%
旅行形態 個人旅行 376 27.4% 3.2 1,214 33.2% 1,467 27.0% 3.2 4,662 30.7%
注）外客を除く県外客。修学旅行を調査対象から除いているため、若年層が実態より低くなっている。構成比は無解答割戻し後。

1-3月　宿泊数 2005年度　観光客数 2005年度　宿泊数1-3月　観光客数
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図表 2－11 入域観光客数の推移 

（２）入域観光客数 

 
05 年（暦年）の観光客数は 550.0 万人と推計され、対前年比 6.7％の増加となった。05 年（年度）の

観光客数は 557.2 万人と推計され、対前年比 7.7％の増加となった。 

観光客数の増減に影響を与えた要因として、05 年は航空路線の増便や新空港による新規路線の設定、

開港機材の大型化などの、相次ぐ航空路線の拡充が挙げられる。この拡充により沖縄－本土間の提供座

席数は、05 年 1-3 月期は前年同期比 3.1％増、4-6 月期は 4.1％増、7-9 月期は 8.0％増、10-12 月期は

6.1％増、06 年 1-3 月期は 4.5％増と、継続的に増加して来た。このような輸送力の増強を背景に、プ

ロ野球キャンプの報道などによる沖縄のメディアへの露出の増加や大型コンベンションの開催、昨年に

比べて台風などの自然災害による影響が少なかったことなど、沖縄観光にとってプラスの要因がつづい

た。また、リピーターの増加により、旅行費用の高いオンシーズンよりも、旅行費用が安いが十分楽し

めるオフシーズンの旅行商品の需要が高まってきた、という点も指摘されている。 

 

1. 2.=3.+4. 3. 4. 5.=1.+2.

入域観光客数（人）

うち国際航空外

客数（人）

うち国際船舶外

客数（人）

2003 暦年 4,984,600 100,100 52,700 47,400 5,084,700 5.2%

2004 暦年 5,023,700 129,500 64,300 65,200 5,153,200 1.3%

2005 暦年 5,363,600 136,500 64,500 72,000 5,500,100 6.7%

2003 年度 5,020,900 108,800 54,500 54,300 5,129,700 4.7%

2004 年度 5,048,700 122,900 63,400 59,500 5,171,600 0.8%

2005 年度 5,433,600 137,900 66,900 71,000 5,571,500 7.7%

■四半期データ 1. 2.=3.+4. 3. 4. 5.=1.+2.

2004 4-6月期 1,147,800 46,900 16,900 30,000 1,194,700 10.9%

2004 7-9月期 1,390,000 36,600 18,500 18,100 1,426,600 -3.3%

2004 10-12月期 1,209,600 20,300 13,400 6,900 1,229,900 -3.5%

2005 1-3月期 1,301,300 19,100 14,600 4,500 1,320,400 1.4%

2005 4-6月期 1,230,900 46,800 15,800 31,000 1,277,700 6.9%

2005 7-9月期 1,489,200 44,500 18,200 26,300 1,533,700 7.5%

2005 10-12月期 1,342,200 26,100 15,900 10,200 1,368,300 11.3%

2006 1-3月期 1,371,300 20,500 17,000 3,500 1,391,800 5.4%

対前年比外国人客数（人）県外客数（人）
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図表 2－12 消費単価と観光消費額 

図表 2－13 観光消費額の内訳（05年） 

（３）観光消費額の推計 

 
県外客と外国人客をあわせた観光消費単価は､県外客と外国人客の消費単価の加重平均（四半期別単

価に四半期別観光客数をウェイトとして乗じたもの）で算出される。なお、県外客のうち修学旅行は空

港調査で対象としていないが､修学旅行の消費単価は県外客平均に等しいと仮定して計算している。 
ただ、ツアー参加費には沖縄までの交通費などが含まれるため、本アンケート調査からは県内消費分

を推計することができない。そこで、ツアー参加費のうちの県内消費分については、大手旅行会社の商

品造成箇所に対する調査（旅行会社アンケート調査・沖縄県実施）の結果を利用した。 
国際航空搭乗客と国際船舶搭乗客の消費単価については、外国人観光客実態調査の結果からそれぞれ

係数を新たに設定した。国際航空搭乗客の係数は、「宿泊費」が 1.2、「県内交通費」が 0.75、「土産･買
物費」が 1.65、「飲食費」が 1.1、「娯楽･入場費」が 0.45、「その他」が 1.4である。国際船舶搭乗客は、
「県内交通費」が 0.35、「土産･買物費」が 0.6、「飲食費」が 0.25、「娯楽･入場費」が 0.25、「その他」
が 0.35である。 
その結果、観光消費単価は、05 年（暦年）は 72,421 円となり対前年比 2.7％の増加、05 年（年度）

は 73,066 円（暫定値）となり対前年比 2.3％の増加となった。これは、県外客を対象とした大型免税店

がオープンしたことから、「土産･買物費」が増加したことに加え、平均泊数が若干増加したことから飲

食費などが増加したことが主な要因として考えられる。また、観光消費額は 05 年（暦年）が 3,984 億

円となり対前年比 9.7％の増加、05 年（年度）は 4,071 億円（暫定値）となり対前年比 10.2％の増加と

なった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

宿泊費,
1,346億円 , 34%

飲食費,
725億円 , 18%

その他,
107億円 , 3%娯楽・入場費,

335億円 , 8%

土産・買物費,
1,026億円 , 26%

県内交通費,
446億円 , 11%

6.=10./1. 7.=11./2. 8.=12./3. 9.=13./4. 10. 11. 12. 13.

県外航空搭
乗客全体単
価（円）

国際航空搭
乗客単価
（円）
=係数改定後

国際船舶搭
乗客単価
（円）
=係数改定後

観光客全体単
価（円）
=係数改定後

対前年比 県外客消費額
（百万円）

国際航空搭乗
客消費額（百
万円）
=係数改定後

国際船舶搭乗
客消費額（百
万円）
=係数改定後

観光消費額計
（百万円）
=係数改定後

対前年
比

2003 暦年 74,248 74,284 29,577 73,831 3.0% 370,097 3,912 1,405 375,415 8.3%

2004 暦年 71,020 71,173 29,100 70,490 -4.5% 356,676 4,574 1,901 363,152 -3.3%

2005 暦年 72,962 86,642 19,436 72,421 2.7% 391,365 5,601 1,401 398,367 9.7%

2003 年度 74,028 73,913 29,138 73,550 3.4% 371,685 4,022 1,588 377,295 8.3%

2004 年度 71,902 75,486 28,765 71,448 -2.9% 362,904 4,783 1,717 369,404 -2.1%

2005 年度 73,588 87,541 19,437 73,066 2.3% 399,841 5,876 1,381 407,097 10.2%

■四半期データ 6.=10./1. 7.=11./2. 8.=12./3. 9.=13./4. 10. 11. 12. 13.

2004 4-6月期 72,531 72,531 29,645 71,454 -1.2% 83,261 1,224 890 85,374 9.6%

2004 7-9月期 73,321 73,321 29,121 72,759 -7.3% 101,911 1,355 528 103,794 -10.4%

2004 10-12月期 69,681 69,681 29,576 69,453 -6.7% 84,169 937 207 85,313 -10.1%

2005 1-3月期 71,893 87,003 20,293 71,882 5.6% 93,563 1,268 92 94,924 7.1%

2005 4-6月期 71,823 85,792 19,613 70,728 -1.0% 88,407 1,357 609 90,373 5.9%

2005 7-9月期 74,921 86,762 19,076 74,104 1.8% 111,567 1,588 502 113,658 9.5%

2005 10-12月期 72,870 87,016 19,441 72,637 4.6% 97,828 1,387 198 99,413 16.5%

2006 1-3月期 74,430 90,492 20,579 74,492 3.6% 102,039 1,543 72 103,654 9.2%
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図表 2-15 【参考】観光消費額の推移（係数変更前） 

図表 2-14 観光消費額の推移 

 
 
 観光客一人当たり県内消費額（円） 対前年比（％）

観光客数  総消費単価 観光収入 観光 観光消 観光

年次 （人） 宿泊費 県内交通費 土産・買物費 飲食費 娯楽・入場費 その他 （百万円） 客数 費単価 収入

1972  443 692  73 132  11 608  8 330  32 925  4 320  10 576  5 373  32 448 217.7 103.1 224.5

1973  742 644  61 919  11 047  8 317  21 382  4 449  8 266  8 458  45 984 167.4 84.7 141.7

1974  805 255  71 656  19 990  16 276  18 396  4 302  9 897  2 795  57 701 108.4 115.7 125.5

1975 1 558 059  80 727  21 119  11 697  21 289  10 803  8 017  7 802  125 777 193.5 112.7 218.0

1976  836 108  68 149  18 300  11 949  18 100  10 900  5 315  3 585  56 980 53.7 84.4 45.3

1977 1 201 156  72 889  19 800  14 089  17 700  12 900  5 060  3 340  87 552 143.7 107.0 153.7

1978 1 502 410  73 912  22 800  12 603  17 300  12 900  5 290  3 019  111 045 125.1 101.4 126.8

1979 1 807 941  81 745  23 300  14 268  20 900  13 500  6 273  3 504  147 789 120.3 110.6 133.1

1980 1 808 036  82 698  23 900  14 030  21 400  13 800  6 150  3 418  149 521 100.0 101.2 101.2

1981 1 930 023  84 697  24 700  14 327  21 200  14 700  6 386  3 384  163 467 106.7 102.4 109.3

1982 1 898 216  87 242  25 600  15 694  20 800  15 200  6 498  3 449  165 605 98.4 103.0 101.3

1983 1 851 994  89 458  26 600  16 230  20 800  15 700  6 665  3 463  165 676 97.6 102.5 100.0

1984 2 053 500  91 664  27 700  16 705  21 200  16 000  6 827  3 232  188 232 110.9 102.5 113.6

1985 2 081 900  91 746  27 800  16 824  21 000  15 900  6 928  3 295  191 006 101.4 100.1 101.5

1986 2 028 800  91 854  27 900  16 883  21 000  15 900  6 911  3 260  186 353 97.4 100.1 97.6

1987 2 250 700  92 060  27 900  16 943  21 000  16 100  6 893  3 225  207 200 110.9 100.2 111.2

1988 2 395 400  90 107  27 900  15 100  21 000  16 100  6 818  3 190  215 843 106.4 97.9 104.2

1989 2 671 100  90 189  27 900  14 624  21 100  16 300  7 017  3 247  240 904 111.5 100.1 111.6

1990 2 958 200  90 897  28 400  14 684  21 000  16 500  7 102  3 211  268 892 110.7 100.8 111.6

1991 3 014 500  91 323  28 600  14 565  20 900  16 800  7 237  3 221  275 292 101.9 100.5 102.4

1992 3 151 900  88 897  28 200  14 446  19 100  16 600  7 367  3 184  280 195 104.6 97.3 101.8

1993 3 186 800  86 721  26 800  14 743  18 600  15 700  7 597  3 281  276 362 101.1 97.6 98.6

1994 3 178 900  87 491  27 300  12 306  19 200  17 500  7 767  3 418  278 126 99.8 100.9 100.6

1995 3 278 900  87 683  27 000  12 841  19 100  17 700  7 881  3 161  287 505 103.1 100.2 103.4

1996 3 459 500  87 659  27 100  12 781  18 900  17 900  7 939  3 038  303 256 105.5 100.0 105.5

1997 3 867 200  87 130  26 800  12 900  18 800  17 800  7 744  3 086  336 951 111.8 99.4 111.1

1998 4 126 500  85 461  25 700  12 187  18 500  17 700  8 242  3 132  352 655 106.7 98.1 104.7

1999 4 558 700  83 519  26 800  11 355  17 900  17 400  8 043  2 021  380 737 110.5 97.7 108.0

2000 4 521 200  83 863  29 536  11 573  17 906  14 742  8 076  2 030  379 161 99.2 100.4 99.6

2001 4 433 400  76 463  26 491  7 841  21 000  13 527  5 103  2 501  338 992 98.1 91.2 89.4

2002 4 834 500  71 704  24 595  7 760  17 622  13 834  5 664  2 228  346 632 109.0 93.8 102.3

2003 5 084 700  73 831  27 847  6 746  16 838  13 977  5 769  2 654  375 415 105.2 103.0 108.3

2004 5 153 200  70 490  25 152  8 855  15 916  12 429  6 684  1 455  363 152 101.3 95.5 96.7

2005 5 500 100  72 421  24 466  8 099  18 653  13 178  6 088  1 936  398 367 106.7 102.7 109.7  
 
 
【参考 従前の係数を利用した場合の観光消費額】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10.=14./3. 11.=15./4. 12.=16./5. 13.=17./9.. 14.四半期計 15.四半期計 16.四半期計 17.四半期計

県外航空搭
乗客全体単
価（円）

国際航空搭
乗客単価
（円）
=県外客全体単

価と仮定

国際船舶搭
乗客単価
（円）

観光客全体単
価
（円）

対前年比 県外客消費額
（百万円）

国際航空搭乗
客消費額（百
万円）

国際船舶搭
乗客消費額
（百万円）

観光消費額計
（百万円）

対前年
比

2003 暦年 74,248 74,284 29,577 73,831 3.0% 370,097 3,912 1,405 375,415 8.3%

2004 暦年 71,020 71,173 29,100 70,490 -4.5% 356,676 4,574 1,901 363,152 -3.3%

2005 暦年 72,962 72,974 31,562 72,419 2.7% 391,365 4,717 2,276 398,358 9.7%

2003 年度 74,028 73,913 29,138 73,550 3.4% 371,685 4,022 1,588 377,295 8.3%

2004 年度 71,902 72,010 29,713 71,416 -2.9% 362,904 4,563 1,773 369,241 -2.1%

2005 年度 73,588 73,579 31,573 73,053 2.3% 399,841 4,938 2,243 407,022 10.2%

■四半期データ 10. 11. 12. 13. 14.=7.*10. 15.=4.*11. 16.=5.*12. 17.=14.+15.+16.

2004 4-6月期 72,531 72,531 29,645 71,454 -1.2% 83,261 1,224 890 85,374 9.6%

2004 7-9月期 73,321 73,321 29,121 72,759 -7.3% 101,911 1,355 528 103,794 -10.4%

2004 10-12月期 69,681 69,681 29,576 69,453 -6.7% 84,169 937 207 85,313 -10.1%

2005 1-3月期 71,893 71,893 32,724 71,758 5.4% 93,563 1,048 149 94,760 6.9%

2005 4-6月期 71,823 71,823 31,972 70,855 -0.8% 88,407 1,136 992 90,535 6.0%

2005 7-9月期 74,921 74,921 30,987 74,167 1.9% 111,567 1,372 816 113,754 9.6%

2005 10-12月期 72,870 72,870 31,279 72,560 4.5% 97,828 1,161 318 99,308 16.4%

2006 1-3月期 74,430 74,430 33,314 74,327 3.6% 102,039 1,269 116 103,425 9.1%
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３.外国人客の旅行内容と観光消費額の推計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



図表 3-1 全回収サンプルの職業構成比 

３．外国人客の旅行内容と観光消費額の推計 

 
３－１．那覇空港国際線外国人客調査 

 
（１）国際航空搭乗外国人客の属性と旅行内容 

 
まず図表 3-1 より、職業が“軍人･軍属”
という回答者が 6％含まれており、これらの
うちの相当数が在日米軍関係者となってい

る。しかし、沖縄県が発表している入域観光

客の外国人客数には、地位協定による入国者

は含まれていない。そこで、ここからは地位

協定による入国者を除いて分析を進めるこ

ととする。 
国際航空搭乗外国人客の居住地は、「台湾」が 74％と最も多かった。続いて「韓国」が 12％、「中国」
が 8％となっている。日本を除くアジア地域で、全体の 9割以上を占める結果となった。また国籍は、
「台湾」が 74％と最も多かった。続いて「韓国」が 11％、「中国」が 7％となっている。 
性別では、「男性」が 47％、「女性」が 53％とやや女性が多かった。年齢では、「20～29 歳」が最も
多く 32％となった。「30～39歳」が 28％で続いており、20代と 30代をあわせると全体の約半数とな
る。 
職業では、「会社員」が 41％と最も多く、「学生」が 14％、「自営業」が 13％と続いている。 
海外旅行回数では、「5～9 回」が 28％、「10 回以上」が 35％となった。非常に旅なれた観光客が多
いように感じるが、沖縄の主要マーケットである台湾は比較的小さな島であることから出国率が非常に

高いため、日本人の感覚で捉えることは避けるべきである。また「初めて」が 13％と、初めての海外旅
行先に沖縄を選ぶ人もいることがわかる。訪日旅行回数では、「初めて」が 38％となった。沖縄への外
国人客の 1/3 以上が、それまで日本に来たことがない人であることがわかる。また、「2 回」は 21％と
なった。沖縄旅行回数は、「初めて」が 84％と大部分が初めての沖縄旅行であることがわかる。 
入国港の 98％は那覇空港であった。 
宿泊数は、｢3泊｣が 68％と最も多く、｢4泊｣が 15％で続いている。 
同行者は、｢子供連れ家族で｣が最も多く 20％であった。続いて、「夫婦で」が 18％、｢その他家族で｣
が 12％となり、家族旅行で約半数を占めている。また、｢仕事仲間と｣が 13％、｢地域の団体｣が 8％と
なっており、職場や地域の団体旅行も 2割程度あることがわかる。 
旅行中の活動は、「観光地巡り」が 86％と最も多く、｢ショッピング｣が 68％で続いている。｢海水浴･
マリンレジャー｣は 13％と日本人客に比べると非常に少ない。 
旅行先は、｢那覇市｣が最も多く 87％となり、｢本部･名護｣が 75％、｢沖縄市｣が 66％と続いている。「沖
縄市」の比率が高くなっているが、これは観光客へのヒアリングからほとんどが“東南植物楽園”に行

ったものと推測された。宿泊先は、｢那覇市｣が 78％と最も多く、｢残波岬｣が 26％、｢本部･名護｣が 24％
と続く。宿泊施設タイプは、｢リゾートホテル｣が最も多く 61％となり、｢シティーホテル｣が 48％と続
いている。 
利用交通機関は、｢貸し切りバス｣が 70％と最も多く、｢タクシー｣が 23％と続いている。 

会社役員, 13%

会社員, 37%

添乗員, 1%

公務員, 3%

自営業, 12%

軍人･軍属, 6%

専業主婦, 7%

学生, 12%

無職, 1%

その他, 8%

- 21 -



図表 3-2 地位協定入国者と沖縄居住者を除いたサンプルの属性･旅行内容 

旅行動機は、｢同行者が決めた｣が 34％と最も多く、｢友人の薦め｣と｢旅行会社の薦め｣が 24％となっ
た。 
旅行形態は、｢団体旅行｣が最も多く 38％となり、｢観光パック｣が 32％、｢個人旅行｣が 20％と続いて
いる。 
ツアーガイドがつく場合、｢発地側のガイド｣が 86％と圧倒的に多い。｢日本側のガイド｣がつく場合は、
ほとんどが中国人の団体ツアーであった。 
購入額の大きかったものは、｢沖縄のお土産｣が 52％と最も多く、｢食料品｣が 33％とつづく。｢家電製
品｣は 7％であった。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台湾 74% 台湾 74% 男性 47% 10～19歳 6% 会社役員 12%
韓国 12% 韓国 11% 女性 53% 20～29歳 32% 会社員 41%
中国 8% 中国 7% 30～39歳 28% 添乗員 1%
米国 2% 米国 5% 40～49歳 17% 公務員 3%
日本 2% 日本 0% 50～59歳 10% 自営業 13%
その他 2% その他 3% 60～69歳 5% 軍人･軍属 0%

70歳以上 1% 専業主婦 8%
学生 14%
無職 1%
その他 7%

居住地 国籍 性別 年齢 職業

初めて 13% 初めて 38% 初めて 84% 那覇空港 98% 1泊 3%
2回 10% 2回 21% 2回 12% その他 2% 2泊 5%
3回 7% 3回 11% 3回 1% 3泊 68%
4回 6% 4回 6% 4回 2% 4泊 15%
5～9回 28% 5～9回 12% 5～9回 0% 5～9泊 6%
10回以上 35% 10回以上 12% 10回以上 0% 10泊以上 4%

日帰り 0%

海外旅行回数 訪日旅行回数 沖縄旅行回数 宿泊数入国港

1人で 9% 観光地巡り 86% 北部 13% 北部 6% シティーホテル 48%
夫婦で 18% 保養・休養 9% 本部・名護 75% 本部・名護 24% リゾートホテル 61%
子供連れ家族で 20% 海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ 13% 恩納海岸 23% 恩納海岸 12% 民宿・ドミトリー 5%
その他家族で 12% ダイビング 4% 残波岬 33% 残波岬 26% 親戚知人宅 4%
恋人と 6% ゴルフ 2% 沖縄市 66% 沖縄市 12% その他 1%
友人･知人 13% 釣り 0% 那覇市 87% 那覇市 78%
仕事仲間と 13% キャンプ 1% 南部 45% 南部 4%
地域の団体 8% イベント・伝統行事 21% 宮古島 2% 宮古島 0%
その他 2% 戦跡地参拝 5% 石垣島 1% 石垣島 0%

ショッピング 68% 西表島 0% 西表島 0%
エコツアー 3% その他 2% その他 2%
仕事 9%
会議・研修 2%
学習・留学 4%
帰省・親戚訪問等 1%
トランスファー 1%

同行者 旅行中の活動 旅行先 宿泊先 宿泊施設タイプ

貸し切りバス 70% 旅行会社の薦め 24% 個人旅行 20% 発地側のガイド 86% 家電製品 7%
路線バス 12% 友人の薦め 24% 団体旅行 38% 日本側のガイド 32% 食料品 33%
タクシー 23% 同行者が決めた 34% 観光パック 32% お酒 9%
自家用車・公用車 10% テレビ・ラジオ 4% フリープラン 10% 沖縄のお土産 52%
レンタカー 7% 新聞・雑誌 3% その他 16%
モノレール 10% インターネット 7%
船(県内) 11% 前回の好印象 6%

仕事の用事 9%
その他 6%

購入額の大きかったもの利用交通機関 旅行動機 旅行形態 ツアーガイド
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図表 3-3 国際航空搭乗外客の消費単価の推計 

（２）観光消費額の推計と係数の設定 

 
国際航空搭乗外客は、その多くがツアーに参加していた。そこで、国際航空搭乗外客の消費単価は、

個人が直接支払った額（個人手配の宿泊費やお土産代など）と、旅行会社を経由して県内の事業者に支

払われる額（ツアー参加費のうち県内事業者に支払われる宿泊費など）を別個に推計し、両者を合計す

ることで算出した。なお、トランジット客の多くは特例上陸許可申請をしていないことから、トランジ

ット客のデータを除いて単価を推計している。旅行会社を経由して県内の事業者に支払われる額の推計

においては、「外国人客のツアー参加費から、県内の事業者へ支払われる 1 泊あたりの金額は、県外客
と同じである」と仮定した。 
その結果、個人直接払い分の消費単価に、旅行会社を経由して県内の事業者に支払われる分を加える

と、｢宿泊費｣が 28,342円、「県内交通費」が 5,952円、「土産・買物費」が 30,382円、「飲食費」が 14,961
円、「娯楽・入場費」が 2,732円、「その他」が 2,789円となった。これを、05年の県外客の消費単価と
比較して、新しい係数を算出した（図表 3-3）。なお、平均泊数は 4.0泊であった。 

 
 

■国際航空搭乗外客の消費単価
宿泊費 県内交通費 土産･買物費 飲食費 娯楽・入場費 その他 合計

全体単価(参加費分追加) 29,573 6,104 30,382 15,007 2,778 2,789 86,633
05年度県外客全体単価 25,111 8,075 18,685 13,616 6,098 2,002 73,588

国際航空乗客単価/県外客単価 118% 76% 163% 110% 46% 139%
新 係数 120% 75% 165% 110% 45% 140%
旧 係数 100% 100% 100% 100% 100% 100%

注）係数は国際航空搭乗客の消費単価算出に使用  

 

- 23 -



３－２．那覇空港国内線外国人客調査 

 
（１）国内航空搭乗外国人客の属性と旅行内容 

 
国内航空搭乗外国人客の居住地は、「米国」が 77％と最も多かった。国際線では多くみられた「東ア
ジア地域」は 4％にとどまっている。「その他」では、イギリスやドイツなどのヨーロッパ諸国が多くみ
られた。国籍についても居住地と同様の傾向がみられた。 
性別では、「男性」が 62％、「女性」が 38％となった。年齢では、「20～29歳」が最も多く 33％とな
った。つづいて「40～49歳」が 20％、「50～59歳」が 19％となっている。 
職業では、「軍人･軍属」が 26％と最も多く、国内線を経由して来訪する外国人客の約 1/4が軍関係で
あることがわかる。つづいて「会社員」が 13％、「学生」が 12％で続いている。 
海外旅行回数では、「10回以上」が 40％となった一方で、「初めて」も 19％となっている。訪日旅行
回数では、「初めて」が 42％、「2回」が 24％となった。沖縄旅行回数は、「初めて」が 60％となってい
る。 
入国港では、「関西空港」が最も多く 47％となっている。これは、米国系航空会社と国内系航空会社
のコードシェア便が関西空港へ多く設定されているためと考えられる。「那覇空港」が 25％、「成田空港」
が 20％で続いている。 
宿泊数は、｢10 泊以上｣が 46％と最も多く、｢5～9 泊｣が 36％となっており、長期の旅行の割合が高
いことがわかる。これは、観光性の旅行に限っても同様の傾向となっている。 
同行者は、｢1人で｣が 45％と最も多かった。続いて、「仕事仲間と」が 22％、｢友人･知人｣が 12％と
なっている。 
旅行中の活動は、「仕事」が 56％と最も多く、国内線を経由した沖縄への外国人客の半分近くは、軍
務を含めた業務を主目的としていることがわかる。つづいて、「観光地巡り」が 48％、「ショッピング」
が 40％、「戦跡地参拝」と「帰省･親戚訪問等」が 19％となっている。 
旅行先は、｢本部･名護｣が最も多く 53％となり、｢那覇市｣が 47％、｢沖縄市｣が 36％と続いている。
宿泊先は、｢米軍基地｣が 41％と最も多く、｢那覇市｣が 28％、｢沖縄市｣が 13％と続く。宿泊施設タイプ
は、｢シティーホテル｣が最も多く 47％となり、｢親戚知人宅｣が 22％と続いている。また、「民宿･ドミ
トリー」も 19％と比較的多くなっている。 
利用交通機関は、｢タクシー｣と「自家用車･公用車」が 39％と最も多く、｢貸し切りバス｣が 20％、「レ
ンタカー」が 17％と続いている。 
旅行動機は、｢仕事の用事｣が 48％と最も多く、｢友人の薦め｣が 23％と続いている。一方、「旅行会社
の薦め」は 2％とわずかであり、欧米においては旅行会社を通じた販促があまり活発ではないことがう
かがえる。 
旅行形態は、｢個人旅行｣が最も多く 77％となり、｢団体旅行｣が 14％、｢フリープラン｣が 7％と続い
ている。 
購入額の大きかったものは、｢沖縄のお土産｣が 82％と最も多く、｢食料品｣が 46％とつづく。｢家電製
品｣は 3％と少ない。 
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図表 3－4 沖縄を含む日本居住者を除いたサンプルの属性･旅行内容  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

米国 77% 米国 78% 男性 62% 10～19歳 5% 会社役員 8%
東アジア地域 4% 東アジア地域 3% 女性 38% 20～29歳 33% 会社員 13%
その他 18% その他 18% 30～39歳 16% 添乗員 0%

40～49歳 20% 公務員 3%
50～59歳 19% 自営業 9%
60～69歳 7% 軍人･軍属 26%
70歳以上 0% 専業主婦 3%

学生 12%
無職 2%
その他 22%

居住地 国籍 性別 年齢 職業

1人で 45% 観光地巡り 48% 北部 22% 北部 4% シティーホテル 47%
夫婦で 8% 保養・休養 17% 本部・名護 53% 本部・名護 11% リゾートホテル 14%
子供連れ家族で 1% 海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ 17% 恩納海岸 22% 恩納海岸 5% 民宿・ドミトリー 19%
その他家族で 4% ダイビング 6% 残波岬 19% 残波岬 2% キャンプ 2%
恋人と 4% ゴルフ 4% 沖縄市 36% 沖縄市 13% 親戚知人宅 22%
友人･知人 12% 釣り 1% 那覇市 47% 那覇市 28% その他 14%
仕事仲間と 22% キャンプ 1% 南部 31% 南部 0%
地域の団体 2% スポーツ大会等 0% 宮古島 5% 宮古島 2%
その他 2% イベント・伝統行事 2% 石垣島 3% 石垣島 2%

戦跡地参拝 19% 西表島 0% 西表島 0%
ショッピング 40% その他 0% 米軍基地 41%
エコツアー 1%
仕事 56%
会議・研修 2%
学習・留学 4%
帰省・親戚訪問等 19%
トランスファー 1%
その他 11%

同行者 旅行中の活動 旅行先 宿泊先 宿泊施設タイプ

貸し切りバス 20% 旅行会社の薦め 2% 個人旅行 77% 家電製品 3%
路線バス 12% 友人の薦め 23% 団体旅行 14% 食料品 46%
タクシー 39% 同行者が決めた 6% 観光パック 1% お酒 33%
自家用車・公用車 39% テレビ・ラジオ 0% フリープラン 7% 沖縄のお土産 82%
レンタカー 17% 新聞・雑誌 1% その他 13%
モノレール 12% インターネット 2%
船(県内) 6% 前回の好印象 2%
航空機(県内) 7% 仕事の用事 48%
オートバイ 2% その他 15%
その他 2%

購入額の大きかったもの利用交通機関 旅行動機 旅行形態

初めて 19% 初めて 42% 初めて 60% 那覇空港 25% 1泊 1%
2回 12% 2回 24% 2回 16% 成田空港 20% 2泊 1%
3回 8% 3回 13% 3回 9% 関西空港 47% 3泊 12%
4回 5% 4回 5% 4回 7% 福岡空港 0% 4泊 4%
5～9回 16% 5～9回 13% 5～9回 4% 中部空港 4% 5～9泊 36%
10回以上 40% 10回以上 4% 10回以上 4% その他空港 4% 10泊以上 46%

日帰り 0%

宿泊数入国港海外旅行回数 訪日旅行回数 沖縄旅行回数
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図表 3－5 クルーズ乗船客の属性･旅行内容 

３－３．国際クルーズ船調査 

 
（１）国際クルーズ搭乗外国人客の属性と旅行内容 

 
【乗船客】 

 
国際クルーズ乗船客の性別は、「男性」が 39％、「女性」が 61％となった。年齢は、「40～49 歳」が
最も多く 31％となり、「30～39歳」が 23％、「20～29歳」が 17％とつづく。居住地は、「台北」が 44％
と最も多く、「台中」が 27％とつづく。職業は、「自営業」が 22％と最も多く、「公務員」が 18％、「会
社員」が 16％とつづいている。 
海外旅行回数は、「5～9 回」が 43％、「10 回以上」が 26％となった。那覇空港国際線調査と比較す
ると、海外旅行経験は国際クルーズ乗船客の方が少ないことがわかる。訪日旅行回数は、「初めて」が

最も多く 34％、「2 回」が 26％となっている。沖縄旅行回数は、「初めて」が 61％、「2回」が 30％と
なり、沖縄クルーズ旅行回数は「初めて」が 81％となった。 
同行者は、「子供連れ家族で」が最も多く 60％となった。「その他家族で」が 10％で続いており、家
族旅行が大部分を占めていることがわかる。利用交通機関は、「貸し切りバス」が 87％と最も多く、「タ
クシー」が 32％とつづいている。オプショナルコース参加率は、那覇･宮古クルーズでは「宮古島コー
ス」が最も高く、「沖縄南部コース」が 47％と続いている。石垣島クルーズでは、「石垣島周遊コース」
が最も高く 75％となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  

男性 39% 10～19歳 6% 台北 44% 会社役員 6% 初めて 4%
女性 61% 20～29歳 17% 台中 27% 会社員 16% 2回 7%

30～39歳 23% 台南 2% 添乗員 0% 3回 11%
40～49歳 31% 台東 2% 公務員 18% 4回 9%
50～59歳 15% 香港 4% 自営業 22% 5～9回 43%
60～69歳 2% その他 21% 専業主婦 12% 10回以上 26%
70歳以上 6% 学生 14%

無職 2%
その他 12%

年齢 居住地 職業 海外旅行回数性別

初めて 34% 初めて 61% 初めて 81% 一人で 8% 貸し切りバス 87%
2回 26% 2回 30% 2回 11% 夫婦で 6% 路線バス 6%
3回 15% 3回 2% 3回 0% 子供連れ家族で 60% タクシー 32%
4回 9% 4回 2% 4回 2% その他家族で 10% モノレール 6%
5～9回 9% 5～9回 0% 5～9回 0% 恋人と 2% その他 9%
10回以上 6% 10回以上 6% 10回以上 6% 友人・知人 8%

仕事仲間と 4%
地域の団体 4%
その他 0%

利用交通機関訪日旅行回数 沖縄旅行回数 沖縄クルーズ旅行回数 同行者

那覇新都心･国際通りｺｰｽ 10%
首里城・沖縄中部ｺｰｽ 17%
沖縄南部ｺｰｽ 47%
美ら海水族館ｺｰｽ 3%
宮古島ｺｰｽ 73%

石垣島周遊ｺｰｽ 75%
石垣島・竹富島ｺｰｽ 8%

【那覇・宮古クルーズ】

【石垣クルーズ】

オプショナルｺｰｽ参加率
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図表 3－6 クルーズ乗務員の属性･旅行内容 

【乗務員】 

 
国際クルーズ乗務員の性別は、「男性」が 60％、「女性」が 40％となった。年齢は、「20～29 歳」が

75％と大半を占めている。国籍は、「フィリピン」が最も多く 36％となった。つづいて、「中国」が 25％、
「ベトナム」が 11％となっている。利用交通機関は、「貸し切りバス」と「タクシー」が 52％で最も多
くなっている。購入額が大きかったものは、「食品」が最も多く 52％となり、「家電製品」が 44％、「沖
縄のお土産」が 43％とつづいている。「家電製品」の比率が高くなっているが、これは長らくクルーズ
に乗務しているためと考えられる。 
乗務員は何度も沖縄に来ている場合もあるため、あまり観光をすることはなく、市街地へのシャトル

バスを利用して買物を楽しんでいることが多い。 
 
 

男性 60% 10～19歳 2% フィリピン 36% 貸し切りバス 52% 家電製品 44%
女性 40% 20～29歳 75% 中国 25% 路線バス 12% 食品 52%

30～39歳 20% ベトナム 11% タクシー 52% 酒類 3%
40～49歳 3% マレーシア 10% 自家用車・公用車 4% 沖縄のお土産 43%
50歳以上 0% インド 10% モノレール 2% その他 6%

インドネシア 4% その他 2%
その他 4%

購入額の大きかったもの性別 年齢 国籍 利用交通機関
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図表 3－7 国際クルーズ搭乗外国人客の消費単価の推計 

（２）観光消費額の推計と係数の設定 

 
乗船客の消費単価（ツアー中の観光施設入場料等を含む）は、「県内交通費」が 4,592円、「土産・買
物費」が 12,419円、「飲食費」が 3,315円、「娯楽・入場費」が 1,846円、「その他」が 385円となった。
05年度県外客単価と比較すると、飲食費や県内交通費、娯楽・入場費で差が大きくなっている。これは、
県内滞在時間が短いため飲食や観光をする機会が少ないこと、貸し切りバスなどで団体行動を取ること

が多いこと、などが要因として挙げられる。 
また、乗務員の消費単価は、「県内交通費」が 1,477 円、「土産・買物費」が 9,871 円、「飲食費」が

3,591 円、「娯楽・入場費」が 916 円、「その他」が 882円となった。乗船客の消費単価と比較すると、
県内交通費と娯楽・入場費の差が大きくなっている。 
乗船客と乗務員の消費単価をそれぞれの人数で加重平均し、国際クルーズ搭乗外国人客の全体単価を

推計した。その結果、「県内交通費」が 2,992円、「土産・買物費」が 11,110円、「飲食費」が 3,456円、
「娯楽・入場費」が 1,368円、「その他」が 640円となった。これを、05年度の県外客の消費単価と比
較して、新しい係数を算出した。 

 
 

単位：円
県内交通費 土産･買物費 飲食費 娯楽・入場費 その他 合計

乗船客 4,592 12,419 3,315 1,846 385 22,556
乗務員 1,477 9,871 3,591 916 882 16,736

国際船舶客の全体単価 2,992 11,110 3,456 1,368 640 19,567
【参考】04年度の国際船舶客全体単価 3,718 15,009 5,990 3,443 604 28,765

05年度県外客消費単価 8,075 18,685 13,616 6,098 2,002 48,477
国際船舶客単価/県外客単価 37% 59% 25% 22% 32%

新 係数 35% 60% 25% 25% 35%
旧 係数 50% 100% 50% 50% 50%

注）ツアー参加費に含まれる観光施設入場料については、オプショナルツアーに含まれる有料施設の団体入場料を消費単価に加算している。

   係数は国際船舶搭乗客の消費単価算出に使用  
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４．沖縄観光マーケティング調査 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



４．沖縄観光マーケティング調査 

 
４－１．日本人の沖縄旅行経験と今後の旅行意向（発地側データの分析） 

 
（１）日本人の沖縄旅行経験と今後の旅行意向（概要） 

 
【沖縄への旅行経験】 

 
全国消費者アンケート調査（以下、全国調

査 A）によると、日本人（沖縄での居住経験
者は除く） の沖縄への旅行経験は、“4 回以
上”が 2.3％、“3回”が 2.6％、“2回”が 6.9％、
“1回”が 25.0％となり、沖縄に 1回以上旅
行したことのある人は 36.8％となった。 
一方、“旅行経験なし（計画したこともな

し）”が 50.1％、“旅行経験なし（計画したこ
とはあり）”が 13.0％となり、沖縄への旅行
を具体的に考慮したこともない人が過半数

を超えていることがわかる。 
 
【沖縄への旅行頻度】 

 
ＪＴＢＦ消費者アンケート調査（以下、全

国調査 B）によると、沖縄旅行の経験がある
日本人（沖縄での居住経験者は除く、初来訪

年が 2000年以前） の、沖縄への旅行頻度は
“直近の来訪年が 11年以上前”が 54.3％と
なった。沖縄旅行をしたことのある人のうち

過半数がここ 10 年間は沖縄旅行していない
ことがわかる。一方、ここ 5年間の旅行回数
が3回以上の割合は3.6％にとどまっている。 
 
【沖縄への旅行意向】 

 
全国調査 Aによると、日本人（沖縄での居
住経験者は除く） の沖縄への旅行意向は、“1
年以内に行くと思う”が 2.8％、“5年以内に
行くと思う”が 22.8％となり、おおよそ 1/4
が沖縄への具体的な旅行意向を持っている

ことがわかる。一方、“行かないと思う”が

図表 4-3 日本人(沖縄居住経験者は除く)の沖縄旅行意向

図表 4-2 日本人(沖縄居住経験者を除く、初来訪が 2000
年以前のリピーター)の沖縄旅行頻度 

図表 4-1 日本人(沖縄居住経験者を除く)の沖縄旅行経験

1年以内に行くと
思う, 2.8% 5年以内に行くと

思う, 22.8%

5年後以降に行
くと思う, 22.6%

行かないと思う,
51.8%

直近の来訪年が5年
以上前（10年内）, 20.0%

直近の来訪年が
11年以上前, 54.3%

直近の来訪年が5年以内で、
その5年間の旅行回数が3回以上,

3.6%直近の来訪年が5年以内で、
その5年間の旅行回数が2回以下,

 22.1%

4回以上, 2.3%

3回, 2.6%

2回, 6.9%

1回, 25.0%

旅行経験なし（計画し
たことはあり）, 13.0%

旅行経験なし（計画し
たこともなし）, 50.1%
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51.8％となり、沖縄への旅行意向を持ってい
ない人が全体の過半数を占めていることが

わかる。 
これに、全国調査 Bの、今後 5年間の沖縄
への旅行意向回数のデータを加えると、今後

5年間の沖縄旅行意向は図表 4-4のようにな
った。 
なお今後5年間の平均沖縄旅行意向回数は、
旅行意向のある人に限ると 1.32 回、旅行意
向のない人を含めた場合は 0.34回であった。
この結果から沖縄への旅行者数を推計する

と年間約 850万人となり、05年の実績（550
万人）よりも大きくなっている。この要因と

して、今後 5年間というやや遠い将来につい
ての質問であり正確な回答が難しいことに

加え、沖縄に行けないかもしれないが行って

みたいという潜在的なニーズがあることが

考えられる。 
 
【人気のある活動内容】 

 
全国調査 Bによると、今後沖縄へ旅行した
際に行いたい活動内容では、“観光地めぐり”

が最も多く 65.3％となった。続いて、“沖縄
料理を楽しむ”が 42.5％、“海水浴･マリンレ
ジャー”が 39.9％となっている。 
 
【沖縄への旅行の阻害要因】 

 
全国調査 Bではさらに、今後 5年間で沖縄
へ旅行しないと回答した人に、何が沖縄への

旅行を阻害しているかを質問した。その結果、

“家計の制約がある”が 26.5％、“沖縄まで
の交通費が高い”が 24.2％と、経済的な要因
が 1 位と 2 位を占めた。つづいて、“他に行
きたい観光地あり”が 22.9％、“仕事等で休
暇が取れない”が 17.7％となっている。 

図表 4-7 沖縄旅行の阻害要因

図表 4-6 今後の沖縄旅行での活動希望

図表 4-5 今後 5年間の沖縄旅行意向回数（その２）

図表 4-4 今後 5年間の沖縄旅行意向回数（その１）
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（２）沖縄への旅行経験 

 
図表 4-8（再掲）より、日本人(沖縄居住経
験者を除く)の沖縄旅行経験比率が明らかとな
った。ここではさらに、全国調査Ａのデータ

を用いて、どのような層で沖縄への旅行経験

が高いかについて分析を行う。 
 
【性別】 

 
沖縄への旅行経験は、性別でみるとあまり

大きな差は見られないが、「男性」では“旅

行経験なし（計画したこともなし）”がやや

多い一方で、旅行経験が 3回以上の人も比較
的多いなど、女性に比べて若干二極化してい

るといえる。 
 
【年齢別】 

 
年齢別にみると、「15～19歳」で沖縄旅行
未経験率が 7割を越すなど、若年層で旅行経
験が低くなっている。また、「70～79歳」で
旅行経験率がやや低くなっている。 
 
【居住地別】 

 
居住地別にみると、「関東」と「近畿」の

旅行経験率が高い一方、「北海道・東北」と

「中国･四国」、「中部」では低くなっている。 
「北海道・東北」と「中国･四国」につい

ては、人口割合に対する航空路線数が少ない

ことから、アクセスのしにくさも要因の一つ

となっていると考えられる。 
 

図表 4-11 沖縄への旅行経験(居住地別)

図表 4-10 沖縄への旅行経験(年齢別)

図表 4-9 沖縄への旅行経験(性別)
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15%

13%
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13%
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14%

57%

48%

51%

47%

55%

48%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道・東北

関東

中部

近畿

中国・四国

九州

4回以上 3回 2回 1回 なし（計画したことはあり） なし（計画したこともなし）

7.1%

6.8%

24.0%

25.9%

12.1%

13.8%

51.1%

49.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

4回以上 3回 2回 1回 なし（計画したことはあり） なし（計画したこともなし）

7%

8%

11%

8%

6%

25%

24%

26%

23%

25%

25%

27%

8%

15%

10%

12%

16%

15%

12%

63%

53%

51%

51%

45%

46%

51%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

4回以上 3回 2回 1回 なし（計画したことはあり） なし（計画したこともなし）

図表 4-8 日本人(沖縄居住経験者を除く)の沖縄旅行経験

4回以上, 2.3%

3回, 2.6%

2回, 6.9%

1回, 25.0%

旅行経験なし（計画し
たことはあり）, 13.0%

旅行経験なし（計画し
たこともなし）, 50.1%
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【世帯年収別】 

 
世帯年収別にみると、「300 万円未満」で
沖縄旅行未経験率が 7割を超えるなど、世帯
年収が低いと旅行経験率も低くなることが

わかる。ただし、この傾向は「600～800 万
円」までとなっており、世帯年収が沖縄旅行

の実施に影響を与えるのは、600万円以下に
おいてであることがわかる。 
ただし、世帯年収は回答者の年齢とも関係

が深いため、年齢による影響を除いて分析す

る必要がある。そこで、「20～39歳」と「40
～59歳」について世帯年収と旅行経験率のグ
ラフを作成した。 
その結果、いずれも世帯年収と旅行経験率

の間にはおおよそ全体と同じ傾向が観察さ

れた。また、世帯年収による影響は｢40～59
歳｣においてよりはっきりしていることもわ

かる。このことから、年齢の影響を除いても、

世帯年収は旅行経験率に影響を与えている

こと、また年齢が高いほどその影響は強くな

ることがわかる。 
 
 

図表 4-13 沖縄への旅行経験(年齢/世帯年収別)

図表 4-12 沖縄への旅行経験(世帯年収別)
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（３）沖縄への旅行意向 

 
図表 4-14（再掲）より、今後 5年間の沖縄
旅行意向回数の構成比が明らかとなった。ここ

ではさらに、どのような層で沖縄への旅行意

向が高いかについて分析を行う。なお、旅行

意向の回数については全国調査 B で調査し
ているが、全国調査 Bは旅行に対する関心の
高い回答者が多く含まれる傾向にあること

から、5 年以内の沖縄への旅行意向を有する
者の割合は全国調査 A のデータを利用して
いる。 
 
【性別】 

 
今後 5年間の沖縄への旅行意向は、性別で
みると「男性」の方が“行かないと思う”の

割合がやや大きくなっている。 
 
【年齢別】 

 
年齢別に見ると、5 年以内に沖縄への旅行
意向を有する者の割合は、「20~29 歳」で大
きいほかは、年代間の差は小さいことがわか

る。また、年齢が高くなるにつれて“行かな

いと思う”の割合が大きくなっている。一方

で、“5年後以降に行くと思う”の割合は、年
齢が高くなるにつれて減少している。 
 
【居住地別】 

 
居住地別にみると、「関東」と「近畿」で

旅行意向が高く、「北海道・東北」、「中部」、

「九州」で低くなっている。 
 

図表 4-17 今後 5年間の沖縄旅行意向回数(居住地別)

図表 4-16 今後 5年間の沖縄旅行意向回数(年齢別)

図表 4-15 今後 5年間の沖縄旅行意向回数(性別)
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中国・四国

九州

3回以上 2回 1回 5年後以降に行くと思う 行かないと思う

図表 4-14 今後 5年間の沖縄旅行意向回数
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【世帯年収別】 

 
世帯年収別にみると、世帯年収が多いほど

“行かないと思う”の割合は低くなっている。

また、「1,000 万円以上」では、“行かないと
思う”の割合に変化はみられないが、“2回”
と“3回以上”の割合が増加している。 
ここで、世帯年収は年齢との関係が深いた

め、年代別に世帯年収と旅行意向の関係を分

析する。図表 4-19によると、「20~29歳」で
は他の年代に比べて世帯年収による旅行意

向の差が小さくなっているほかは、全体と同

様の傾向がみられた。また、「50~59 歳」と
「60~69歳」では、世帯年収が多い場合と少
ない場合で、“行かないと思う”の割合の差

が大きくなっている。これより、年齢が高い

ほど世帯年収が旅行意向に与える影響は大

きくなることがわかる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図表4-18 今後5年間の沖縄旅行意向回数(世帯年収別)
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図表4-19 今後5年間の沖縄旅行意向回数(年齢/世帯年収別)
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【旅行経験別】 

 
沖縄旅行の経験別にみると、“行かないと

思う”の割合が最も低かったのは、「旅行経

験なし（計画したことはある）」であった。

一方、“行かないと思う”の割合が最も高か

ったのは、「旅行経験なし（計画したことも

ない）」であり 67％に達している。また、旅
行意向が 2回以上の割合は、「旅行経験あり」
と「旅行経験なし（計画したことはある）」

で 1割前後となっている。 
さらに、沖縄旅行の回数別にみると、旅行

経験が「1回」の人の 44％が“行かないと思
う”と回答している。旅行経験が「2 回」で
は、“行かないと思う”が 39％と多い一方で
“5年後以降に行くと思う”は減少しており、
“1回”と“2回”が増加している。「3回」
では“行かないと思う”が大きく減少し、“3
回以上”が大きく増加している。「4回以上」
になると旅行意向はさらに増加し、“2回”が
24％、“3回以上”も 17％となっている。 
ここで、年齢別の旅行経験についての分析

から、旅行経験と年齢には強い相関関係がみ

られた。そこで、年齢別に旅行経験と旅行意

向の関係を分析する。図表4-22によると、「30
～39歳」で「なし（計画したことはあり）」
の旅行意向が小さくなっているほかは、各年

代において全体と同様の傾向がみられた。ま

た、年代があがるにつれて旅行意向は小さく

なっていくため、「60～69歳」の「なし（計
画したこともなし）」では今後 5 年間に沖縄
旅行をしないとの回答が半数を超えている。 
 
 
 

図表 4-22 今後 5年間の沖縄旅行意向回数（年齢/旅行経験別）

図表 4-21 今後 5年間の沖縄旅行意向回数（旅行回数別）

図表 4-20 今後 5年間の沖縄旅行意向回数(旅行経験別)
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（４）今後の沖縄旅行での活動希望 

 
図表 4-23（再掲）より、今後の沖縄旅行で
行いたい活動の比率が明らかとなった。ここで

はさらに、全国調査Ｂのデータを用いて、ど

のような層でどのような活動の希望が多い

かについて分析を行う。 
 
【性別】 

 
今後の沖縄旅行でしてみたい活動内容は、

性別でみると、男性では“戦跡地参拝”の割

合が比較的高くなっている。また、女性では

“海水浴･マリンレジャー”と“保養休養”

の割合が比較的高くなっている。 
 
【年齢別】 

 
年齢別にみると、「50～59歳」と「60～69
歳」で“観光地めぐり”と“戦跡地参拝”の

割合が高くなっている。「20～29歳」と「30
～39歳」、「40～49歳」では“海水浴･マリン
レジャー”の割合が高く、「20～29歳」では
“ダイビング”の割合が高い。また、年齢が

上がるにつれて、今後の旅行で行ってみたい

活動内容の累積割合が低くなっている。 
 
【居住地別】 

 
居住地別にみると、“海水浴･マリンレジャ

ー”は「関東」で高く、“保養･休養”は「関

東」と「近畿」、「中国･四国」で高い。また、

“ショッピング”は「中国･四国」と「九州」

で高くなっている。 
 

図表 4-26 今後の沖縄旅行での活動希望(居住地別)

図表 4-25 今後の沖縄旅行での活動希望(年齢別)

図表 4-24 今後の沖縄旅行での活動希望(性別)
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図表 4-23 今後の沖縄旅行での活動希望
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【世帯年収別】 

 
世帯年収別にみると、800万円以上で“観
光地めぐり”の割合がやや低く、“保養･休養”

と“ダイビング”の割合がやや高い。その他

では、今後の旅行で行ってみたい活動内容に

ついて、世帯年収による大きな差はみられな

い。 
 
【旅行経験別】 

 
旅行経験別にみると、“観光地めぐり”と

“沖縄料理を楽しむ”は「旅行経験なし（計

画したことはある）」で最も高くなっている。

また、「旅行経験なし（計画したこともない）」

では“観光地めぐり”の割合は高くなってい

るが、そのほかの項目では低くなっているた

め、今後の旅行で行ってみたい活動内容の累

積割合は低くなっている。 
 

【旅行意向回数別】 

 

今後 5年間の旅行意向回数別にみると、旅

行意向回数が増加するにつれて“観光地めぐ

り”が減少し、“ショッピング”と“ダイビ

ング”が増加している。また、「3回以上」で

“ゴルフ”が比較的高くなっている。 

 

 

 

図表 4-28 今後の沖縄旅行での活動希望（旅行経験別）

図表 4-27 今後の沖縄旅行での活動希望(世帯年収別)
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図表 4-29 今後の沖縄旅行での活動希望（旅行意向回数別）
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（５）沖縄旅行の阻害要因 

 
図表 4-30（再掲）より、沖縄旅行の阻害要
因の比率が明らかとなった。ここではさらに、

全国調査Ｂのデータを用いて、どのような層

でどのような阻害要因の影響が大きいかに

ついて分析を行う。 
 
 
 
【性別】 

 
沖縄旅行の阻害要因は、性別でみると、「男

性」で“沖縄までの交通費が高い”と“仕事

等で休暇が取れない”、“沖縄までの移動時間

が長い”が高い。一方、「女性」では“一緒

に行く人と休日が合わない”が高くなってい

る。 
 
【年齢別】 

 
年齢別にみると、“家計の制約がある”は

「40～49 歳」まで年代が上がるにつれて増
加するが、「50～59 歳」と「60～69 歳」で
は大きく減少する。“沖縄までの交通費が高

い”は若年層で高く、“他に行きたい観光地

あり”は熟年層で高くなっている。また、“仕

事等で休暇が取れない”は「40～49 歳」で
高く、“一緒に行く人と休日が合わない”は

若年層で、“興味ある観光は一通りした”は

熟年層で高くなっている。 
 
【居住地別】 

 
居住地別にみると、“家計の制約がある”

は「近畿」で高く、“沖縄までの交通費が高

い”と“沖縄までの移動時間が長い”は「北

海道・東北」で高い。また、“仕事等で休暇

が取れない”は「九州」で高くなっている。 
 

図表 4-33 沖縄旅行の阻害要因(居住地別)

図表 4-32 沖縄旅行の阻害要因(年齢別)

図表 4-31 沖縄旅行の阻害要因(性別)
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図表 4-30沖縄旅行の阻害要因
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【世帯年収別】 

 
世帯年収別にみると、“家計の制約がある”

は「800～1000 万円」で 22％、「1000 万円
以上」では 11％であるが、800万円以下では
3 割前後となっている。また、800 万円以上
で“他に行きたい観光地あり”が大きくなっ

ている。 
 
【旅行経験別】 

 
旅行経験別にみると、“家計の制約がある”

と“仕事等で休暇が取れない”は「旅行経験

なし（計画したことはある）」で最も高くな

っている。“沖縄までの移動時間が長い”は

「旅行経験なし（計画したことはない）」で

やや高く、“興味ある観光は一通りした”は

「旅行経験あり」でやや高くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図表 4-35 沖縄旅行の阻害要因(旅行経験別)

図表 4-34 沖縄旅行の阻害要因(世帯年収別)
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４－２．観光客の旅行内容と特徴（着地側データの分析） 

 
（１）旅行回数と旅行頻度からみた観光客の特徴 

 
ここからは、航空乗客アンケート追加調査のデータを中心に分析を進める。なお、「頻度」はある程

度の期間内における事象の発生度数に関する概念であるため、旅行頻度に関する分析を行う際は初旅行

年が 00年以前の観光客に限って分析を行うこととする。また、観光性の観光客を分析対象とするため、
“会議･研修”や“仕事”、“帰省･親戚等訪問”を旅行中に行った観光客は、旅行回数及び旅行頻度の分

析対象から除外している。 
 
【旅行頻度による観光客の分類】 

 
まず、旅行頻度の観点から観光客の分類を

行う。 
図表 4-36 をみると、リピーターの直近の
旅行年は“過去 11年以前”が 16.2％、“過去
11年以内 6年以前”が 14.2％、“過去 5年以
内”が 69.6％となっている。このことから、
リピーターの多くが 5年以内に旅行している
ことがわかる。 
次に、直近の旅行年が「過去 5年以内」の
観光客の、過去 5年以内の旅行回数をみると
（図表 4-37）、“1回”が 34.5％と約 1/3を占
めており、これに“2回”の 20.0％をあわせ
ると過半数となる。そこで、直近の旅行年が

「過去 5年以内」の観光客を、過去 5年以内
の旅行回数が「2 回以下」と「3 回以上」に
分けることとする。 
以上より、今後の分析においては図表 4-39
の分類を用いることとし、単に「リターナー」

という時は「10年リターナー」と「5年リタ
ーナー」の両方を、単に「リピーター」とい

う時は「ライトリピーター」と「ヘビーリピ

ーター」の両方を指すこととする。 
 
 
 
 
 
 

図表 4-38 リピーターの旅行頻度別分布

図表 4-37 過去 5年間の沖縄旅行実施回数（過去 5
年間に旅行した者のみ） 

図表 4-36 リピーターの前回の沖縄旅行の実施年

過去5年以内,
69.6%

過去11年以前,
16.2%

過去11年以内6
年以前, 14.2%

5～9回, 17.4%

3回, 13.6%

20回以上, 1.9%

2回, 20.0%

1回, 34.5%

10～19回目,
5.4%

4回, 7.3%

ライトリピーター,
37.9%

5年リターナー,
14.2%

10年リターナー,
16.2%ヘビーリピーター,

31.7%

直近の来訪が
過去5年間の
来訪回数が

10年リターナー 11年以上前 -
5年リターナー 5年以上前（10年内） -
ライトリピーター 5年以内 2回以下
ヘビーリピーター 5年以内 3回以上

図表 4-39 旅行頻度に着目した観光客の分類
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【観光客の性別･年齢･居住地】 

 
性別でみると、旅行回数が 9 回目以下では“女性”の割合の方が大きく、10 回目以上では“男性”
の方が大きくなっている。旅行頻度別では、「ヘビーリピーター」で“男性”が多い以外は“女性”の

方が多くなっている。 
年齢別にみると、旅行回数が少ない場合は若年層の割合が大きいが、旅行回数が多くなると“30～39
歳”と“40～49 歳”の割合が大きくなっている。旅行頻度別では、「ヘビーリピーター」は“30～39
歳”と“40～49 歳”が多く、“50～59 歳”も比較的多い一方で、“60～69 歳”は少なくなっている。
また、「10年リターナー」は“40～49歳”が多く、「5年リターナー」は“20～29歳”と“30～39歳”
が多い。 
居住地別にみると、「初めて」は“北海道・東北”と“中部”、“九州”で高くなっており、5回目以上
では“関東”と“近畿”が高くなっている。旅行頻度別では、「ヘビーリピーター」は“関東”が過半

数を占めている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

図表 4-40 観光客の性別・年齢・居住地

初めて 2回目 3回目 4回目
5～

  9回目

10～

  19回目
20回以上 2回以上

10年

リターナー

5年

リターナー

ライト

リピーター

ヘビー

リピーター

1748 593 402 256 136 216 83 50 1143 99 88 232 194
男性 38.2% 36.9% 32.8% 37.9% 39.0% 40.3% 54.2% 62.0% 38.9% 31.3% 36.4% 39.7% 51.5%
女性 61.8% 63.1% 67.2% 62.1% 61.0% 59.7% 45.8% 38.0% 61.1% 68.7% 63.6% 60.3% 48.5%
10～19歳 4.5% 7.1% 5.2% 2.0% 1.5% 3.3% 0.0% 2.0% 3.2% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1%
20～29歳 16.5% 20.4% 20.2% 15.6% 12.6% 8.9% 6.0% 6.0% 14.5% 8.1% 12.6% 12.1% 6.2%
30～39歳 27.4% 23.8% 27.4% 30.9% 29.6% 33.6% 26.5% 20.0% 29.2% 28.3% 34.5% 24.1% 32.6%
40～49歳 24.4% 19.9% 20.0% 25.0% 31.1% 33.6% 34.9% 36.0% 26.8% 34.3% 25.3% 32.8% 34.7%
50～59歳 14.6% 15.3% 13.7% 13.7% 9.6% 13.6% 19.3% 28.0% 14.2% 16.2% 11.5% 14.7% 18.1%
60～69歳 10.5% 11.1% 10.2% 10.5% 14.1% 6.5% 13.3% 8.0% 10.2% 10.1% 11.5% 13.4% 6.2%
70歳以上 2.1% 2.4% 3.2% 2.3% 1.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.9% 3.0% 2.3% 1.7% 0.0%
北海道・東北 10.5% 12.5% 10.5% 9.0% 11.8% 8.3% 8.4% 6.0% 9.6% 10.2% 17.0% 10.8% 6.7%
関東 40.4% 36.3% 33.3% 43.9% 47.1% 49.5% 53.0% 52.0% 42.6% 30.6% 37.5% 38.5% 52.1%
中部 15.3% 17.4% 21.5% 13.3% 10.3% 8.3% 6.0% 10.0% 14.2% 18.4% 11.4% 13.4% 9.3%
近畿 16.9% 14.2% 15.3% 21.2% 19.1% 19.0% 20.5% 20.0% 18.3% 22.4% 18.2% 19.9% 19.1%
中国・四国 7.5% 8.8% 8.0% 6.3% 6.6% 4.6% 7.2% 10.0% 6.8% 5.1% 8.0% 6.9% 6.2%
九州 9.3% 11.0% 11.5% 6.3% 5.1% 10.2% 4.8% 2.0% 8.4% 13.3% 8.0% 10.4% 6.7%

サンプル数

居住地(SA)

性別(SA)

年齢(SA)

旅行回数別 旅行頻度別（初旅行2000年以前）
全体平均
（夏期･秋期）

図表 4-41 旅行回数別の年齢 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目

5～9回目

10～19回目

20回以上

10～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上
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【観光客の旅行内容】 

 
宿泊数は、「初めて」では“3 泊”が 45.5％と最も多いが“2 泊”も 39.3％多く、比較的短期の旅行
が多くなっている。また旅行回数が 5回目以上になると、2泊以下の割合が減少し長期の旅行が増える
ことがわかる。ただし、「20回目以上」になるとやや短期の旅行が多くなっている。旅行頻度別にみる
と、「10 年リターナー」で 2 泊以下の割合が多く、「ヘビーリピーター」で 4 泊以上の割合が多くなっ
ている。 
今回の旅行で利用した宿泊施設では、旅行回数が 5回目以上で“リゾートホテル”の割合が減少して
いく。一方、「シティーホテル」は 10回目以上で、「民宿･ペンション」は 5回目以上で割合が増加して
いる。旅行頻度別にみると、「ヘビーリピーター」では“リゾートホテル”が少なく、“ビジネスホテル”

と“民宿･ペンション”が多くなっている。 
今回の旅行の活動内容は、旅行回数が増えるにしたがって“観光地めぐり”の割合が低くなっている。

“海水浴･マリンレジャー”は 4 回目前後に多く、“沖縄料理を楽しむ”は旅行回数による差は小さい。
“ショッピング”は 4 回目以上で減少し、“保養･休養”は 2 回目以上で増加していく。“ダイビング”
は「10～19 回目」で約 1/3、「20 回目以上」で約半数と多く、“戦跡地参拝”は 3 回目以上では一桁と
なっている。来訪頻度別にみると、リピーターは“観光地めぐり”の割合が低く、“保養･休養”と“ダ

イビング”が高くなっている。また、「ヘビーリピーター」では“沖縄料理を楽しむ”と“ショッピン

グ”が低くなっている。 
同行者は、「初めて」で“夫婦で”が比較的多い。2回目から 10回目では“子供連れ家族で”が多く
なっている。また、旅行回数が 5回目以上では“1人で”の割合が比較的高く、「20回目以上」では約
1/4 を占めている。旅行頻度別にみると、リピーターでは“友人･知人と”が比較的多く、「ヘビーリピ
ーター」では“1人で”が比較的多い。 
利用した交通機関は、「初めて」では“レンタカー”の割合が約 6 割となっており、また“バス”の
割合も比較的高い。旅行回数が多くなるにつれて、“タクシー”と“モノレール”の割合が増加してい

る。来訪頻度別にみると、「ヘビーリピーター」では“バス”と“レンタカー”の割合が低く、“タクシ

ー”と“船（県内）”の割合が高くなっている。 
旅行先は、「初めて」で“沖縄本島”が 9割を超えている。旅行回数が 3回～10回では“宮古島及び
周辺離島”と“石垣島及び周辺離島”が比較的多く、5回目以上では“本島周辺の離島”が比較的多い。
来訪頻度別にみると、「10年リターナー」で“沖縄本島”が 9割を超えている。また、「5年リターナー」
では“本島周辺の離島”がやや高く、「ヘビーリピーター」では“本島周辺の離島”が約 3 割と突出し
ている。 
旅行形態は、旅行経験が多くなるにつれて“フリープラン”や“個人旅行”といった自由度の高い旅

行形態の割合が増加している。また、「初めて」でも“フリープラン”が過半数を占めている。来訪頻

度別では、「10年リターナー」では“団体旅行”がやや高く、「ヘビーリピーター」では“個人旅行”が
比較的高くなっている。 
 
 
 
 
 

- 42 -



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

図表 4-42 観光客の旅行内容

初めて 2回目 3回目 4回目
5～

  9回目

10～

  19回目
20回以上 2回以上

10年

リターナー

5年

リターナー

ライト

リピーター

ヘビー

リピーター

1748 593 402 256 136 216 83 50 1143 99 88 232 194
1泊 3.6% 3.4% 4.8% 2.7% 3.0% 4.7% 1.2% 4.0% 3.8% 5.1% 1.1% 4.3% 3.1%
2泊 32.1% 39.3% 37.0% 29.0% 28.1% 19.1% 13.3% 22.0% 28.4% 36.4% 32.2% 29.4% 14.9%
3泊 45.3% 45.5% 43.0% 48.6% 48.1% 44.7% 44.6% 38.0% 45.1% 42.4% 50.6% 44.6% 44.3%
4泊 13.7% 9.3% 11.0% 15.3% 15.6% 20.0% 25.3% 28.0% 16.0% 12.1% 12.6% 13.0% 25.3%
5泊以上 5.1% 2.2% 4.0% 4.3% 5.2% 11.6% 15.7% 8.0% 6.7% 4.0% 3.4% 8.7% 12.4%
日帰り 0.2% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
リゾートホテル 69.2% - 74.5% 74.0% 77.6% 64.8% 45.8% 34.5% 69.2% 74.7% 77.6% 75.8% 54.3%
シティホテル 24.7% - 25.8% 22.6% 20.7% 23.6% 34.7% 27.6% 24.7% 21.1% 29.4% 27.4% 24.2%
ビジネスホテル 11.2% - 11.3% 8.2% 6.9% 11.0% 23.6% 20.7% 11.2% 11.6% 5.9% 7.6% 16.1%
民宿・ペンション 10.1% - 5.8% 8.7% 5.2% 14.3% 20.8% 27.6% 10.1% 7.4% 1.2% 7.6% 19.4%
ドミトリー（簡易宿泊施設） 1.5% - 0.7% 1.0% 1.7% 2.2% 4.2% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.3% 2.2%
ウィークリーマンション 0.9% - 0.7% 1.0% 1.7% 0.5% 0.0% 3.4% 0.9% 0.0% 2.4% 0.9% 0.5%
実家・親戚知人の宅 1.7% - 2.2% 1.0% 0.9% 2.2% 0.0% 6.9% 1.7% 3.2% 2.4% 0.9% 1.6%
その他 0.7% - 0.4% 0.0% 0.0% 1.6% 1.4% 3.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%
観光地めぐり 69.1% 81.8% 75.1% 68.4% 56.6% 52.3% 34.9% 36.0% 62.4% 71.4% 86.4% 65.5% 39.7%
保養・休養 30.4% 20.1% 31.7% 35.2% 36.0% 38.0% 48.2% 38.0% 35.6% 31.6% 29.5% 34.5% 42.8%
海水浴・マリンレジャー 47.2% 44.6% 48.4% 53.1% 53.7% 51.4% 38.6% 18.0% 48.6% 45.9% 53.4% 54.7% 45.4%
ダイビング 14.4% 7.4% 8.2% 14.5% 19.1% 27.8% 32.5% 46.0% 18.0% 5.1% 6.8% 12.1% 35.1%
ゴルフ 2.0% 1.0% 2.5% 2.3% 2.2% 2.3% 3.6% 2.0% 2.5% 3.1% 4.5% 3.0% 1.5%
釣り 1.3% 0.8% 0.7% 0.8% 1.5% 2.3% 3.6% 6.0% 1.6% 1.0% 0.0% 1.7% 2.6%
キャンプ 0.2% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
スポーツ大会 2.0% 3.2% 2.2% 1.6% 0.7% 0.5% 0.0% 2.0% 1.4% 3.1% 2.3% 0.9% 0.5%
イベント・伝統行事 4.0% 2.9% 4.5% 3.5% 5.9% 5.6% 6.0% 0.0% 4.6% 5.1% 4.5% 6.9% 2.6%
戦跡地参拝 12.1% 17.1% 12.0% 9.4% 7.4% 7.4% 8.4% 6.0% 9.5% 16.3% 10.2% 6.9% 5.2%
ショッピング 33.3% 35.0% 36.9% 35.5% 30.1% 28.2% 21.7% 20.0% 32.3% 36.7% 44.3% 37.1% 23.2%
エコツアー 2.0% 1.5% 1.2% 2.7% 2.2% 2.8% 3.6% 2.0% 2.2% 3.1% 1.1% 3.0% 3.6%
新婚旅行 2.1% 4.6% 1.0% 1.2% 1.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0%
ウェディング 3.4% 4.1% 3.7% 3.9% 3.7% 1.9% 1.2% 0.0% 3.1% 3.1% 2.3% 3.9% 2.6%
沖縄料理を楽しむ 42.4% 40.5% 48.4% 46.1% 40.4% 35.6% 37.3% 40.0% 43.3% 46.9% 45.5% 44.0% 36.1%
その他 4.9% 2.9% 6.0% 5.9% 1.5% 5.6% 10.8% 12.0% 6.0% 7.1% 3.4% 3.4% 7.2%
1人で 4.8% 2.7% 2.8% 4.3% 2.9% 7.4% 14.6% 24.5% 5.8% 3.0% 2.3% 2.6% 11.9%
夫婦で 18.4% 22.5% 14.0% 17.3% 13.2% 15.3% 19.5% 36.7% 16.3% 17.2% 20.5% 16.1% 18.7%
子供づれ家族で 33.9% 28.3% 36.5% 39.0% 39.7% 43.1% 24.4% 14.3% 36.9% 44.4% 40.9% 43.9% 33.7%
その他家族で 11.4% 14.5% 13.0% 12.6% 6.6% 6.5% 3.7% 4.1% 9.9% 8.1% 11.4% 8.3% 6.7%
恋人と 4.2% 4.3% 4.0% 4.7% 4.4% 2.8% 6.1% 4.1% 4.1% 2.0% 3.4% 1.7% 3.6%
友人・知人と 15.5% 12.1% 18.0% 15.0% 22.1% 16.2% 22.0% 8.2% 17.3% 13.1% 12.5% 16.1% 16.1%
仕事仲間と 6.1% 8.2% 6.3% 3.9% 6.6% 3.7% 4.9% 4.1% 5.1% 4.0% 5.7% 7.4% 3.6%
婦人会など地域の団体 1.3% 2.0% 1.0% 0.0% 1.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.9% 2.0% 1.1% 0.4% 1.6%
その他 4.3% 5.3% 4.5% 3.1% 2.9% 3.2% 4.9% 4.1% 3.8% 6.1% 2.3% 3.5% 4.1%
バス 30.0% 35.8% 31.1% 29.2% 27.6% 23.1% 12.3% 22.0% 27.0% 29.3% 28.4% 30.6% 18.6%
タクシー 35.9% 30.0% 35.4% 36.4% 38.8% 40.3% 51.9% 54.0% 38.9% 37.4% 28.4% 35.3% 51.0%
モノレール 24.0% 22.9% 22.2% 24.9% 23.1% 23.1% 30.9% 42.0% 24.6% 25.3% 20.5% 25.4% 29.4%
船（県内） 20.8% 15.3% 21.0% 20.6% 24.6% 28.2% 34.6% 22.0% 23.7% 17.2% 21.6% 21.6% 31.4%
航空機（県内） 15.1% 11.4% 13.9% 17.4% 20.1% 20.4% 16.0% 20.0% 17.1% 17.2% 11.4% 19.4% 21.1%
自家用車 1.6% 1.0% 2.5% 1.2% 0.7% 0.9% 2.5% 8.0% 1.9% 1.0% 1.1% 0.4% 2.6%
レンタカー 59.1% 59.7% 58.8% 61.7% 61.2% 60.2% 53.1% 40.0% 58.8% 57.6% 67.0% 58.6% 52.6%
自転車 2.5% 1.2% 2.5% 2.8% 0.7% 4.6% 6.2% 6.0% 3.2% 2.0% 1.1% 2.6% 3.1%
その他 2.8% 2.2% 1.5% 3.6% 4.5% 3.7% 4.9% 4.0% 3.1% 2.0% 1.1% 1.3% 4.6%
沖縄本島 82.6% 90.1% 86.0% 76.1% 74.4% 70.1% 82.7% 72.0% 78.5% 90.8% 79.3% 78.8% 73.1%
本島周辺の離島 14.4% 9.5% 11.7% 13.5% 15.0% 22.4% 33.3% 32.0% 17.0% 5.1% 17.2% 10.8% 29.5%
宮古島及び周辺離島 5.3% 4.6% 2.0% 8.4% 9.0% 8.4% 2.5% 4.0% 5.6% 1.0% 4.6% 7.8% 6.7%
石垣島及び周辺離島 16.4% 11.9% 17.3% 19.1% 20.3% 19.2% 18.5% 22.0% 18.7% 18.4% 21.8% 19.5% 19.2%
団体旅行 11.8% 17.3% 12.2% 10.0% 9.1% 5.6% 2.5% 2.0% 8.9% 14.3% 9.1% 11.7% 4.1%
観光パック 9.9% 13.4% 10.7% 9.2% 9.1% 4.7% 2.5% 2.0% 8.0% 9.2% 14.8% 10.4% 3.1%
フリープラン 60.4% 54.2% 59.3% 68.5% 66.7% 69.2% 64.2% 40.0% 63.6% 64.3% 59.1% 61.7% 64.2%
個人旅行 17.9% 15.1% 17.8% 12.4% 15.2% 20.6% 30.9% 56.0% 19.4% 12.2% 17.0% 16.1% 28.5%

宿泊数(SA)

今回行った
活動
(MA)

同行者(SA)

利用した交
通機関
(MA)

旅行先(MA)

今回の旅行
で利用した
宿泊施設
(MA)

全体平均
（夏期･秋期）

サンプル数

旅行形態
(SA)

旅行回数別 旅行頻度別（初旅行2000年以前）

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

初めて

2回目

3回目

4回目

5～9回目

10～19回目

20回以上

観光地めぐり 保養・休養 海水浴・マリンレジャー

ダイビング 戦跡地参拝 ショッピング

沖縄料理を楽しむ

図表 4-43 旅行回数別の利用宿泊施設 図表 4-44 旅行回数別の活動

図表 4-45 旅行回数別の同行者 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140%

2回目

3回目

4回目

5～9回目

10～19回目

20回以上

リゾートホテル シティホテル ビジネスホテル

民宿・ペンション ドミトリー（簡易宿泊施設） ウィークリーマンション

実家・親戚知人の宅

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目

5～9回目

10～19回目

20回以上

1人で 夫婦で 子供づれ家族で

その他家族で 恋人と 友人・知人と

仕事仲間と 婦人会など地域の団体 その他
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【過去 3年間の旅行･感じている魅力等】 

 
過去 3年間の旅行傾向では、旅行回数が増えるに従い、旅行の内容に変化が少なくなっていく様子が

うかがえる。特に、“利用する飲食店は同じところが多い”と“お土産を購入する店は大体同じだ”は

10 回目以上で大きく増加し、“購入するお土産は大体同じだ”と“有給休暇を利用することが多い”は

3 回以上で大きく増加している。“航空券と宿泊施設は別手配が多い”は 20 回以上で特に大きくなって

いる。来訪頻度別では、利用する宿泊施設や飲食店などは、｢ヘビーリピーター｣が特に高くなっている。 

感じている魅力では、旅行回数にかかわらず、“美しいビーチ･海”が 9 割を越えている。「初めて」
では“長寿と健康の島”の割合が比較的高く、“日常生活からの解放”が低くなっている。また、5回目
以上では“ダイビングなどのマリンスポーツ”の割合が高く、「20回目以上」で“充実したリゾート施
設”が低くなっている。来訪頻度別にみると、「10年リターナー」で“日常生活からの解放”が比較的
低く、「5 年リターナー」で“健康と長寿の島”がやや高くなっている。また、「ヘビーリピーター」で
“沖縄料理”と“親切で暖かい人々”、“ダイビングなどのマリンスポーツ”が高く、“充実したリゾー

ト施設”が低くなっている。 
あてはまる特徴では、「初めて」で“沖縄産品を百貨店や通販でしばしば購入する”が低い。また「初

めて」でも“県内の主な観光ポイントは巡っている”が約半数となっている。4 回目以上では“沖縄料
理が好きだ”が大きく増加している。一方、旅行回数が多くても、“沖縄の歴史や文化には詳しい方だ

と思う”は 3割には達せず、“沖縄を舞台にした小説や映画に詳しい方だ”も 2割に達していない。“宿
やお店などの主人や定員さんと親しい”と“沖縄在住の友人･知人に会うことが多い”は 10回目以上で
大きく増加しており、「20回以上」では 1/3を超えている。“沖縄で雨天時でも退屈せずに過ごせる”は
10回以上で大きく増加し、“沖縄に自分だけのお気に入りの場所あり”は 5回以上で大きく増加してい
る。また、“どちらかというと沖縄ファンである”は 4 回以上で 8 割を超えている。来訪頻度別にみる
と、「ヘビーリピーター」で“沖縄料理が好きだ”と“どちらかというと沖縄ファンである”の割合が

特に高くなっている。 
収集した情報は、「初めて」で“友人や家族の情報”が比較的高く、旅行回数が 4回以上になると“旅
行ガイドブックや雑誌”の割合が低くなる。一方、各種ホームページでは「4 回目」前後で多くなって
いる。また、「20回以上」では“特に情報収集はしなかった”が 1/4を超えている。旅行頻度別にみる
と、「ヘビーリピーター」では収集している情報媒体が少なくなっている。 
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図表 4-46 観光客の感じている沖縄の魅力等

図表 4-47 旅行回数別の感じている魅力

初めて 2回目 3回目 4回目
5～

  9回目

10～

  19回目
20回以上 2回以上

10年

リターナー

5年

リターナー

ライト

リピーター

ヘビー

リピーター

1748 593 402 256 136 216 83 50 1143 99 88 232 194
宿泊先はだいたい同じだ 23.6% - 11.0% 13.0% 25.0% 30.2% 37.1% 67.7% 23.6% - - 15.2% 41.9%
利用する飲食店は同じところが多い 19.9% - 12.7% 8.1% 20.0% 22.1% 47.1% 58.1% 19.9% - - 11.4% 38.2%
お土産を購入する店は大体同じだ 21.2% - 16.9% 13.7% 23.0% 23.3% 35.7% 41.9% 21.2% - - 13.3% 31.4%
購入するお土産は大体同じだ 39.9% - 26.3% 42.9% 49.0% 41.9% 38.6% 54.8% 39.9% - - 43.3% 43.5%
旅行先や立寄る観光施設は大体同じ 16.6% - 11.0% 14.9% 27.0% 14.0% 17.1% 22.6% 16.6% - - 18.1% 17.3%
旅行先での活動は大体同じだ 46.7% - 25.4% 34.8% 54.0% 59.3% 61.4% 83.9% 46.7% - - 37.1% 62.3%
沖縄県内での交通手段は大体同じだ 60.4% - 55.9% 57.8% 64.0% 65.7% 68.6% 83.9% 60.4% - - 60.0% 67.0%
旅行の同行者は大体同じだ 53.4% - 47.5% 57.1% 63.0% 58.1% 47.1% 48.4% 53.4% - - 52.9% 55.0%
旅行の時期は大体同じだ 38.4% - 37.3% 34.8% 35.0% 47.7% 38.6% 54.8% 38.4% - - 32.9% 47.6%
有給休暇を利用することが多い 42.3% - 35.6% 44.7% 44.0% 45.9% 41.4% 48.4% 42.3% - - 43.3% 45.5%
旅行の日程は直前に決めることが多い 19.9% - 28.0% 17.4% 21.0% 16.3% 14.3% 25.8% 19.9% - - 20.0% 16.2%
航空券と宿泊施設は別手配が多い 17.2% - 11.0% 10.6% 14.0% 18.0% 28.6% 58.1% 17.2% - - 15.2% 26.2%
美しいビーチ・海 94.4% 92.7% 93.8% 97.2% 94.9% 95.8% 93.2% 93.5% 95.1% 94.9% 98.9% 95.3% 95.4%
日常生活からの解放 55.2% 38.2% 56.9% 65.4% 71.2% 65.3% 60.3% 58.1% 62.8% 56.6% 68.2% 61.6% 64.4%
沖縄料理 54.9% 58.2% 52.8% 50.5% 60.2% 56.3% 49.3% 48.4% 53.5% 48.5% 46.6% 50.4% 57.2%
豊かな自然 53.7% 48.4% 58.7% 54.2% 61.9% 55.3% 43.8% 51.6% 55.9% 53.5% 60.2% 53.4% 54.1%
親切で温かい人々 43.9% 44.8% 39.9% 37.9% 50.8% 47.4% 49.3% 51.6% 43.5% 37.4% 33.0% 42.7% 50.5%
ダイビングなどのマリンスポーツ 39.4% 32.8% 27.4% 39.7% 44.1% 54.2% 61.6% 74.2% 42.3% 31.3% 29.5% 37.1% 59.8%
亜熱帯の気候 37.7% 41.6% 31.6% 38.8% 39.8% 35.8% 38.4% 35.5% 35.9% 30.3% 42.0% 38.4% 35.6%
充実したリゾート施設 33.6% 34.8% 31.9% 35.5% 36.4% 31.1% 32.9% 22.6% 32.9% 37.4% 36.4% 36.2% 30.4%
郷土芸能（三線や舞踊など） 27.1% 29.2% 29.2% 22.4% 29.7% 25.3% 23.3% 22.6% 26.1% 30.3% 22.7% 26.3% 24.7%
伝統のある街並み 25.8% 25.3% 26.0% 29.0% 30.5% 20.0% 24.7% 29.0% 26.0% 20.2% 29.5% 22.8% 21.1%
サトウキビ畑などの景観 21.0% 25.1% 20.1% 22.9% 16.1% 17.4% 12.3% 19.4% 19.0% 16.2% 25.0% 18.5% 14.4%
グスクなどの世界遺産 19.2% 21.9% 20.8% 16.8% 13.6% 17.9% 19.2% 12.9% 17.9% 19.2% 18.2% 18.5% 14.9%
長寿と健康の島 12.5% 15.6% 12.2% 12.1% 10.2% 10.5% 5.5% 12.9% 11.1% 6.1% 19.3% 8.2% 9.8%
その他 3.3% 3.6% 4.2% 1.4% 5.1% 3.2% 1.4% 3.2% 3.2% 5.1% 2.3% 3.4% 2.1%
特になし 0.2% 0.2% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
県内の主な観光ポイントは巡っている 55.3% 48.0% 54.9% 59.5% 60.9% 60.7% 67.9% 55.1% 58.7% 58.7% 63.9% 68.8% 58.2%
沖縄の歴史や文化には詳しい方だと思う 8.7% 3.4% 6.6% 7.4% 9.8% 14.2% 28.4% 26.5% 11.1% 2.2% 9.6% 12.2% 22.2%
沖縄を舞台にした小説や映画に詳しい 3.0% 0.8% 2.6% 1.7% 4.5% 5.2% 7.4% 16.3% 4.1% 3.3% 3.6% 2.7% 7.9%
沖縄料理が好きだ 53.8% 45.0% 51.2% 50.0% 70.7% 63.5% 71.6% 71.4% 58.1% 54.3% 48.2% 56.6% 71.4%
沖縄産品を百貨店や通販でしばしば購入 19.7% 10.4% 17.4% 28.9% 22.6% 27.5% 29.6% 34.7% 24.2% 7.6% 19.3% 24.4% 28.6%
宿やお店などの主人や店員さんと親しい 6.8% 4.4% 4.7% 5.0% 7.5% 7.6% 16.0% 36.7% 7.9% 1.1% 3.6% 3.2% 14.8%
沖縄在住の友人・知人に会うことが多い 8.1% 6.6% 4.0% 5.8% 7.5% 10.9% 19.8% 38.8% 8.9% 4.3% 3.6% 5.4% 16.9%
沖縄で雨天時でも退屈せずに過ごせる 15.5% 6.5% 13.7% 15.3% 20.3% 22.7% 37.0% 49.0% 19.9% 6.5% 14.5% 23.1% 33.9%
沖縄に自分だけのお気に入りの場所あり 16.6% 5.7% 10.8% 14.9% 16.5% 33.2% 50.6% 59.2% 21.8% 3.3% 4.8% 19.5% 45.5%
どちらかというと沖縄ファンである 72.0% 59.8% 68.9% 76.9% 81.2% 88.2% 86.4% 85.7% 77.9% 69.6% 73.5% 78.3% 88.9%
できることなら将来沖縄に住みたい 33.6% 24.7% 27.2% 36.0% 41.4% 43.6% 60.5% 59.2% 37.9% 17.4% 32.5% 29.9% 49.2%
旅行ガイドブックや雑誌 75.0% 79.0% 80.2% 77.7% 70.2% 69.0% 54.3% 44.9% 72.8% 78.8% 85.9% 76.5% 56.3%
旅行会社のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ・ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄや窓口 41.2% 39.7% 41.8% 49.8% 43.5% 39.8% 32.1% 22.4% 41.8% 52.5% 45.9% 52.6% 34.4%
テレビやラジオ番組 14.5% 13.8% 19.1% 13.5% 18.3% 8.8% 12.3% 6.1% 14.7% 21.2% 21.2% 16.5% 6.3%
観光協会や行政のホームページ 17.2% 15.7% 14.7% 18.7% 26.0% 17.1% 22.2% 16.3% 18.0% 18.2% 24.7% 19.6% 18.8%
宿泊施設や観光施設などのホームページ 42.4% 38.5% 40.7% 46.2% 55.0% 43.5% 46.9% 36.7% 44.4% 33.3% 47.1% 46.5% 41.1%
旅行記などの個人のホームページ 11.9% 10.3% 11.3% 16.7% 11.5% 12.0% 13.6% 8.2% 12.7% 16.2% 12.9% 13.5% 12.0%
友人や家族の情報 31.8% 42.1% 33.5% 23.1% 27.5% 21.3% 21.0% 14.3% 26.3% 32.3% 28.2% 25.7% 18.8%
沖縄到着後に観光案内所で収集 10.3% 9.1% 11.9% 11.2% 13.7% 10.6% 3.7% 8.2% 10.9% 8.1% 16.5% 12.6% 7.3%
沖縄到着後に宿泊施設や観光施設等で収集 28.2% 28.5% 29.6% 31.1% 27.5% 26.9% 19.8% 20.4% 28.0% 25.3% 32.9% 27.0% 19.3%
その他 3.6% 3.6% 3.6% 2.8% 3.1% 3.7% 4.9% 6.1% 3.6% 4.0% 3.5% 3.0% 4.2%
特に情報収集はしなかった 7.1% 7.0% 5.9% 4.0% 6.1% 7.9% 11.1% 26.5% 7.2% 3.0% 2.4% 5.2% 14.1%

全体平均
（夏期･秋期）

旅行回数別 旅行頻度別（初旅行2000年以前）

過去3年間の
旅行傾向
(MA)

収集した情
報
(MA)

あてはまる
特徴
(MA)

サンプル数

感じている魅
力
(MA)

0% 100% 200% 300% 400% 500%

初めて

2回目

3回目

4回目

5～9回目

10～19回目

20回以上

美しいビーチ・海 亜熱帯の気候 豊かな自然

沖縄料理 親切で温かい人々 ダイビングなどのマリンスポーツ

日常生活からの解放 充実したリゾート施設
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【今後の旅行意向】 

 
今後の旅行で行いたい活動は、旅行回数が多くなるにつれて“観光地めぐり”の割合が減少している。

一方、“ダイビング”については旅行回数が多くなるにつれて増加している。“保養･休養”と“海水浴･

マリンレジャー”については「4回目」前後がピークとなっている。旅行頻度別にみると、「ヘビーリピ
ーター」で“ダイビング”の割合が高く、“釣り”と“エコツアー”も比較的高くなっている。 
今後の旅行で行きたい地域は、旅行回数が増えるにつれて“本島周辺の離島”の割合が増加する傾向

にあるほかは、目立った傾向は見られない。また、今後の旅行で行きたい地域の累積割合は、「初めて」

が最も低くなっている。 
今後の旅行で利用したい宿泊施設は、旅行回数が増えるにつれて“リゾートホテル”の割合が減少し

ている。一方、“シティーホテル”と“ビジネスホテル”については、10回目以上で大きく増加してい
る。旅行頻度別にみると、「10年リターナー」で“リゾートホテル”が特に高く、「ヘビーリピーター」
で“シティーホテル”と“ビジネスホテル”が比較的高い。またリピーターでは“ウィークリーマンシ

ョン”がやや高くなっている。 
今後の旅行意向は、旅行回数が 2回目以下では今後 5年間の旅行意向が 1回以下で約 5割を占めてい
る。旅行回数が 4回目以上になると 2回以上の割合が増加し、旅行回数が 10回目以上ではほとんどが
4 回以上になっている。旅行頻度別にみると、「リターナー」は 6 割前後が今後 5 年間の旅行意向が 1
回以下となっている。「ヘビーリピーター」では 4回以上の割合が 8割以上を占めている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図表 4-48 観光客の今後の旅行意向

初めて 2回目 3回目 4回目
5～

  9回目

10～

  19回目
20回以上 2回以上

10年

リターナー

5年

リターナー

ライト

リピーター

ヘビー

リピーター

1748 593 402 256 136 216 83 50 1143 99 88 232 194
観光地めぐり 57.7% 68.0% 62.4% 55.8% 52.4% 43.7% 36.7% 34.0% 52.8% 68.2% 55.6% 48.4% 39.7%
保養・休養 54.0% 48.0% 54.5% 60.4% 65.3% 51.5% 59.5% 54.0% 56.9% 60.2% 60.5% 58.8% 55.0%
海水浴・マリンレジャー 65.4% 66.2% 66.6% 67.5% 68.5% 64.1% 57.0% 52.0% 65.1% 69.3% 72.8% 63.3% 66.1%
ダイビング 37.9% 32.4% 35.1% 37.5% 41.1% 46.1% 48.1% 56.0% 40.5% 30.7% 30.9% 35.3% 52.4%
ゴルフ 8.5% 7.4% 9.8% 7.1% 10.5% 8.7% 11.4% 6.0% 9.0% 10.2% 9.9% 10.9% 9.5%
釣り 11.6% 9.4% 11.8% 11.7% 12.1% 15.0% 13.9% 12.0% 12.6% 11.4% 11.1% 11.8% 16.4%
キャンプ 6.5% 5.0% 7.9% 7.1% 4.8% 6.8% 6.3% 12.0% 7.2% 5.7% 9.9% 6.8% 8.5%
スポーツ大会など 2.7% 1.4% 2.2% 2.1% 4.0% 4.4% 7.6% 4.0% 3.3% 1.1% 2.5% 1.8% 6.3%
イベント・伝統行事 18.7% 12.4% 19.9% 20.8% 25.8% 23.3% 24.1% 18.0% 21.7% 19.3% 19.8% 22.2% 23.8%
戦跡地参拝 19.9% 19.6% 19.9% 22.5% 17.7% 20.4% 17.7% 18.0% 20.1% 20.5% 18.5% 23.5% 18.0%
ショッピング 37.3% 33.4% 40.4% 39.2% 39.5% 42.2% 35.4% 20.0% 39.1% 45.5% 40.7% 38.9% 39.2%
エコツアー 10.5% 5.4% 9.8% 12.5% 15.3% 16.0% 12.7% 20.0% 13.0% 12.5% 8.6% 10.9% 19.6%
新婚旅行 2.9% 2.0% 2.2% 2.1% 4.0% 5.8% 2.5% 6.0% 3.3% 1.1% 0.0% 2.7% 5.3%
ウエディング 3.1% 1.8% 2.2% 3.3% 3.2% 5.8% 6.3% 6.0% 3.8% 0.0% 1.2% 2.3% 7.4%
沖縄料理を楽しむ 55.8% 49.6% 59.3% 58.8% 65.3% 58.3% 51.9% 54.0% 58.9% 61.4% 60.5% 54.8% 61.4%
その他 3.3% 1.6% 4.5% 2.5% 4.0% 2.9% 6.3% 10.0% 4.1% 1.1% 7.4% 1.8% 5.3%
沖縄本島北部 35.7% 34.0% 39.9% 37.3% 25.8% 37.9% 31.6% 36.0% 36.5% 44.9% 34.6% 31.2% 35.1%
本部・名護周辺 32.8% 28.3% 35.4% 29.2% 29.8% 42.4% 35.5% 38.0% 34.8% 38.2% 32.1% 30.2% 39.5%
恩納海岸周辺 28.0% 25.6% 31.7% 22.7% 24.2% 33.5% 30.3% 32.0% 29.1% 37.1% 25.6% 24.2% 33.0%
残波岬周辺 17.4% 15.0% 22.2% 18.5% 16.9% 15.8% 9.2% 22.0% 18.5% 19.1% 21.8% 16.7% 15.7%
沖縄市周辺 15.8% 17.0% 17.1% 15.0% 12.1% 16.3% 11.8% 12.0% 15.3% 9.0% 9.0% 12.6% 13.0%
那覇市周辺 28.8% 26.4% 32.6% 25.3% 30.6% 31.5% 27.6% 28.0% 29.9% 28.1% 21.8% 29.3% 32.4%
沖縄本島南部 23.2% 23.8% 27.0% 22.7% 17.7% 23.2% 17.1% 18.0% 23.0% 15.7% 29.5% 18.6% 21.1%
本島周辺の離島 47.1% 38.5% 44.9% 54.1% 55.6% 54.2% 50.0% 58.0% 51.1% 40.4% 50.0% 50.7% 57.3%
宮古島および周辺離島 63.1% 55.9% 65.4% 73.0% 66.1% 64.0% 65.8% 52.0% 66.3% 65.2% 76.9% 67.4% 63.2%
石垣島および周辺離島 70.6% 66.2% 72.2% 78.1% 66.9% 71.9% 71.1% 70.0% 72.6% 73.0% 71.8% 72.6% 70.3%
リゾートホテル 84.0% 87.0% 85.1% 84.5% 84.3% 80.4% 75.0% 73.5% 82.6% 91.0% 79.0% 83.5% 79.6%
シティホテル 16.2% 13.4% 13.4% 11.2% 19.7% 20.6% 30.0% 34.7% 17.4% 10.1% 9.9% 15.6% 23.7%
ビジネスホテル 7.7% 4.9% 5.7% 7.3% 8.7% 8.8% 18.8% 26.5% 9.0% 5.6% 3.7% 5.2% 16.1%
民宿・ペンション 29.0% 24.6% 28.9% 31.3% 26.8% 35.3% 35.0% 32.7% 31.1% 25.8% 34.6% 25.9% 37.1%
ドミトリー（簡易宿泊施設） 5.5% 3.8% 6.0% 4.3% 6.3% 8.8% 2.5% 12.2% 6.2% 3.4% 4.9% 5.2% 7.0%
ウィークリーマンション 7.7% 4.2% 8.6% 9.0% 6.3% 10.8% 11.3% 12.2% 9.2% 2.2% 4.9% 11.3% 10.2%
実家・親戚知人の宅 2.7% 1.9% 2.9% 3.0% 3.1% 2.5% 3.8% 6.1% 3.1% 4.5% 2.5% 0.5% 3.8%
その他 1.6% 1.3% 1.7% 1.7% 1.6% 2.0% 0.0% 4.1% 1.7% 0.0% 2.5% 0.9% 2.7%
0回 7.5% 9.5% 13.5% 4.5% 3.8% 1.4% 1.3% 0.0% 6.5% 24.7% 13.1% 5.0% 1.6%
1回 24.8% 34.5% 33.2% 25.1% 12.8% 6.6% 0.0% 0.0% 19.9% 43.0% 45.2% 23.4% 2.1%
2回 24.5% 28.4% 26.9% 28.8% 24.8% 15.0% 7.5% 4.3% 22.4% 17.2% 23.8% 36.0% 3.7%
3回 14.7% 14.5% 10.6% 18.5% 18.8% 20.2% 7.5% 6.4% 14.8% 6.5% 9.5% 17.6% 12.1%
4～5回 20.1% 11.4% 14.2% 18.1% 31.6% 41.8% 36.3% 23.4% 24.6% 7.5% 8.3% 15.8% 44.2%
6～10回 6.5% 1.4% 1.3% 4.5% 7.5% 14.1% 36.3% 31.9% 9.1% 1.1% 0.0% 2.3% 25.3%
11回以上 1.9% 0.4% 0.3% 0.4% 0.8% 0.9% 11.3% 34.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

全体平均
（夏期･秋期）

旅行回数別 旅行頻度別（初旅行2000年以前）

今後の旅行
で行いたい
活動
(MA)

サンプル数

今後の旅行
で利用したい
宿泊施設
(MA)

今後五年間
の旅行意向
(SA)

今後の旅行
で行きたい
地域
(MA)

- 46 -



【旅行頻度と旅行回数】 

 
最後に、旅行頻度と旅行回数の関係につい

て整理しておく。図表 4-49 より、旅行回数
が“2 回目”の割合は、「10 年リターナー」
で約 8割、「5年リターナー」でも過半数を占
めている。これより、「10年リターナー」と
「5 年リターナー」は、旅行頻度が低いだけ
でなく、旅行回数も少ないことがわかる。 
「ライトリピーター」では、旅行回数が 3
回目以下の観光客が過半数を占めているが、

5回目以上も 2割以上存在している。 
「ヘビーリピーター」ではほとんどが 5回
目以上であり、“10回目以上”も約半分を占
めている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図表 4-49 リピーターの旅行回数(旅行頻度別)
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56%

9%

12%

31%

43%

9%

25%

7%

21%

50% 46%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年リターナー

5年リターナー

ライトリピーター

ヘビーリピーター

2回目 3回目 4回目 5～9回目 10回以上
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（２）ビギナーの沖縄旅行のきっかけ 

 

ビギナーの沖縄旅行のきっかけは、“同行者が旅行先を決めた”が最も多く 23.8％であった。つづい

て、“友人･知人に勧められた”が 21.5％、“新聞･雑誌”が 12.1％となった。一方、“旅行会社に勧めら

れた”は 3.2％と少なかった。なお、“その他”が 42.8％と多くなっているが、これには“前から行き

たいと思っていた”や“きれいな海が見たくて”といったものが多く含まれており、旅行のきっかけと

いうよりもその前段階である潜在的な動機を回答しているものが目立った。 

性別にみると、「男性」で“同行者が旅行先を決めた”が特に多く、一方で「女性」はやや少なくな

っていることから、沖縄への旅行は女性が主導で決定する傾向にあることがわかる。 

年齢別にみると、「10代」では“同行者が旅行先を決めた”が特に多くなっている。「20代」では“友

人･知人に勧められた”が特に多くなっており、“同行者が旅行先を決めた”は少なくなっている。「40

代」でも“同行者が旅行先を決めた”は少ない。「50 代」では“同行者が旅行先を決めた”が多く、“友

人･知人に勧められた”は少ない。「60代」でも“友人･知人に勧められた”は少ないが、“会社などの報

奨旅行”が比較的多くなっている。 

居住地別にみると、「中国･四国」で“新聞･雑誌”が特に多くなっている一方、“友人･知人に勧めら

れた”と“同行者が旅行先を決めた”が少なくなっている。 

活動別にみると、「保養･休養」は“同行者が旅行先を決めた”と“テレビ・ラジオの番組”が多く、

「海水浴･マリンレジャー」は“友人･知人に勧められた”が多い。また、「ダイビング」は“テレビ・

ラジオの番組”が多く、「戦跡地参拝」は“同行者が決めた”が多くなっている。 

同行者別にみると、「1人で」は“旅行会社に勧められた”や“テレビ・ラジオの番組”、“新聞･雑誌”

が比較的多い。「恋人と」は“友人･知人に勧められた”と“同行者が旅行先を決めた”が多い。「友人・

知人と」は“友人･知人に勧められた”が多く、“同行者が旅行先を決めた”は少なくなっている。 

旅行先別にみると、「本島周辺の離島」は“友人･知人に勧められた”と“新聞･雑誌”が多い。「宮古

島及び周辺離島」は“旅行会社に勧められた”と“同行者が旅行先を決めた”が多く、“友人･知人に勧

められた”が少ない。「石垣島及び周辺離島」は“友人･知人に勧められた”が多くなっている。 

旅行形態別にみると、「団体旅行」は“会社などの報奨旅行”が多く、“友人･知人に勧められた”と

“新聞･雑誌”が少ない。「観光パック」では“旅行会社に勧められた”と“新聞･雑誌”が多く、“友人･

知人に勧められた”が少なくなっている。 
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図表 4-50 ビギナーの沖縄旅行のきっかけ
旅行会社
に勧めら
れた

友人・知人
に勧めら
れた

同行者が
旅行先を
決めた

テレビ・ラ
ジオの番
組

新聞・雑誌
ホーム
ページ

会社など
の報奨旅
行

その他
サンプル
数

3.2% 21.5% 23.8% 8.4% 12.1% 2.5% 4.5% 42.8% 404
男性 4.7% 23.0% 29.1% 5.4% 11.5% 1.4% 8.8% 31.8% 148
女性 2.3% 20.7% 20.7% 10.2% 12.5% 3.1% 2.0% 49.2% 256
10代 0.0% 21.7% 52.2% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 30.4% 23
20代 2.2% 31.2% 17.2% 9.7% 10.8% 3.2% 1.1% 48.4% 93
30代 3.1% 19.8% 20.8% 11.5% 11.5% 4.2% 1.0% 46.9% 96
40代 1.2% 22.1% 17.4% 7.0% 12.8% 1.2% 8.1% 43.0% 86
50代 8.2% 13.1% 32.8% 8.2% 18.0% 3.3% 8.2% 34.4% 61
60代 5.7% 11.4% 22.9% 5.7% 8.6% 0.0% 11.4% 42.9% 35
70代 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5
北海道・東北 4.0% 18.0% 24.0% 4.0% 12.0% 2.0% 6.0% 40.0% 50
関東 3.0% 24.2% 27.3% 10.6% 11.4% 2.3% 2.3% 41.7% 132
中部 4.9% 25.9% 19.8% 7.4% 11.1% 2.5% 8.6% 38.3% 81
近畿 0.0% 17.7% 27.4% 9.7% 9.7% 4.8% 6.5% 45.2% 62
中国・四国 7.5% 15.0% 17.5% 5.0% 25.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40
九州 0.0% 20.5% 20.5% 10.3% 7.7% 2.6% 2.6% 59.0% 39
観光地めぐり 3.3% 21.5% 26.0% 9.0% 12.8% 1.8% 5.4% 40.3% 335
保養・休養 2.4% 18.1% 31.3% 15.7% 9.6% 7.2% 3.6% 42.2% 83
海水浴・マリンレジャー 2.7% 31.7% 24.6% 10.9% 14.2% 3.8% 0.0% 39.3% 183
ダイビング 0.0% 24.1% 27.6% 17.2% 13.8% 6.9% 0.0% 37.9% 29
スポーツ大会 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 12
イベント・伝統行事 0.0% 41.7% 16.7% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3% 33.3% 12
戦跡地参拝 5.6% 26.4% 30.6% 8.3% 9.7% 0.0% 2.8% 43.1% 72
ショッピング 1.4% 25.7% 27.1% 9.0% 12.5% 3.5% 2.8% 44.4% 144
エコツアー 0.0% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 6
新婚旅行 4.8% 33.3% 14.3% 14.3% 19.0% 0.0% 0.0% 38.1% 21
ウェディング 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 68.8% 16
沖縄料理を楽しむ 3.0% 27.8% 27.2% 12.4% 12.4% 2.4% 1.8% 42.0% 169
その他 0.0% 16.7% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 50.0% 12
1人で 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 72.7% 11
夫婦で 2.2% 26.4% 25.3% 12.1% 15.4% 1.1% 1.1% 46.2% 91
子供づれ家族で 2.5% 20.3% 22.9% 8.5% 14.4% 3.4% 0.0% 45.8% 118
その他家族で 5.2% 10.3% 36.2% 8.6% 15.5% 1.7% 1.7% 39.7% 58
恋人と 0.0% 28.6% 33.3% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 33.3% 21
友人・知人と 4.0% 32.0% 14.0% 6.0% 12.0% 6.0% 2.0% 38.0% 50
仕事仲間と 3.3% 16.7% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 43.3% 20.0% 30
婦人会など地域の団体 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 7
その他 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 15
沖縄本島 2.9% 21.7% 23.3% 9.1% 12.6% 2.4% 4.5% 43.0% 374
本島周辺の離島 0.0% 34.2% 13.2% 10.5% 18.4% 10.5% 2.6% 42.1% 38
宮古島及び周辺離島 13.3% 6.7% 40.0% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 26.7% 15
石垣島及び周辺離島 4.5% 27.3% 20.5% 9.1% 15.9% 0.0% 4.5% 36.4% 44
団体旅行 8.6% 13.8% 19.0% 1.7% 3.4% 0.0% 29.3% 31.0% 58
観光パック 10.9% 15.2% 21.7% 13.0% 23.9% 0.0% 2.2% 30.4% 46
フリープラン 1.3% 24.0% 24.5% 8.3% 12.7% 3.1% 0.0% 47.6% 229
個人旅行 0.0% 25.4% 26.9% 11.9% 10.4% 4.5% 0.0% 43.3% 67

居住地(SA)

性別(SA)

年齢(SA)

平均

今回行った活動
(SA)

同行者(SA)

旅行先
(MA)

旅行形態(SA)

- 49 -



（３）ビギナーの再訪意向 

 
旅行経験と今後の旅行意向についての分

析から、旅行回数が 1回の人の約 7割が、今
後 5年間には沖縄旅行をしないと回答してい
た（図表 4-51、再掲）。この原因として、初
めて沖縄に来た観光客のうち、その旅行から

大きな満足が得られなかった人の割合が高

いことが考えられる。今年度調査の結果や昨

年度以前の結果などから、ビギナーの割合は

11月調査時と 2月調査時で多くなっていた。
そこでここでは、旅行時期がその後の旅行意

向に与えている影響について分析を行う。 
図表 4-52によると、11月に来訪したリピ
ーターは 7月に比べて、今後 5年間の旅行意
向が“6 回以上”の割合が多くなっている。
一方、11 月に来訪したビギナーは、今後 5
年間の旅行意向が“0回”の割合が 15％と高
く、“1 回”も 45％となっており、これらを
あわせた 1回以下で全体の約 6割を占めてい
る。この割合は 7月に来訪したビギナーと比
較すると非常に大きなものとなっているこ

とがわかる。 
このことから、ビギナーは来訪する季節によって、その後の旅行意向に大きな差が出ることがわかる。

ビギナーからリピーターになってもらうには、秋から冬にかけて来訪するビギナーに対して、より満足

感の得られる旅行商品を開発し、提供することが重要であるといえる。 
なお、7月と 11月のビギナーの旅行内容の構成比に差があり、それが再訪意向に影響を与えている可
能性があることから、ビギナーの 7月と 11月の旅行内容の構成比の違いを明らかにしておく。図表 4-53
によると、ビギナーの 7 月と 11 月の旅行内容等の構成比の差は、居住地や年齢、活動内容、同行者、
旅行形態、旅行動機に比較的大きな差が認められる。 
そこで、次に 7 月と 11 月の再訪意向の差がこれらの旅行内容等の構成比による差かどうかを検証す
る。図表 4-54によると、いずれの項目についても 7月に比べて 11月の再訪意向は低くなっている。こ
のことから、7月と 11月の旅行内容等の構成比の差が再訪意向に影響しているわけではなく、来訪した
時期が再訪意向に影響を与えていることがわかる。 

 
 
 

 
 
 

図表 4-52 今後 5年間の沖縄旅行意向回数（旅行経験/季節別）

図表4-51 今後 5年間の沖縄旅行意向回数（旅行回数別）
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図表 4-53 ビギナーの来訪時期と旅行内容等の差 
 7月 11月 7月 11月
北海道・東北 4% 19% 沖縄本島 93% 88%
関東 42% 31% 本島周辺の離島 14% 6%
中部 15% 19% 宮古島及び周辺離島 2% 7%
近畿 15% 13% 石垣島及び周辺離島 9% 15%
中・四国 10% 8% 団体旅行 11% 23%
九州 13% 9% 観光パック 10% 16%
男性 34% 40% フリープラン 64% 45%
女性 66% 60% 個人旅行 15% 16%
10代 10% 5% 利用してない 1% 1%
20代 21% 20% 大変満足 30% 35%
30代 30% 19% 満足 42% 42%
40代 26% 14% 普通 22% 20%
50代 8% 22% 不満 4% 1%
60代 4% 17% 非常に不満 2% 0%
70代 1% 2% 利用してない 4% 5%
80代以上 0% 2% 大変満足 14% 13%
1泊 3% 4% 満足 35% 41%
2泊 35% 43% 普通 37% 32%
3泊 49% 43% 不満 10% 8%
4泊 11% 8% 非常に不満 1% 1%
5泊 3% 1% 利用してない 0% 0%
6泊 0% 0% 大変満足 22% 24%
7泊以上 0% 0% 満足 46% 41%
日帰り 0% 1% 普通 25% 27%
観光地めぐり 78% 85% 不満 7% 7%
保養・休養 24% 16% 非常に不満 1% 1%
海水浴・マリンレジャー 79% 15% 利用してない 0% 0%
ダイビング 9% 6% 大変満足 18% 19%
ゴルフ 0% 2% 満足 48% 45%
釣り 1% 1% 普通 32% 34%
キャンプ 0% 0% 不満 2% 2%
スポーツ大会 2% 4% 非常に不満 1% 0%
イベント・伝統行事 3% 3% 利用してない 3% 3%
戦跡地参拝 13% 21% 大変満足 23% 24%
ショッピング 37% 33% 満足 49% 47%
エコツアー 2% 1% 普通 21% 22%
新婚旅行 1% 7% 不満 4% 3%
ウェディング 1% 7% 非常に不満 0% 1%
会議・研修 0% 0% 旅行会社に勧められた 3% 3%
仕事 0% 0% 友人・知人に勧められた 28% 15%
帰省・親戚等訪問 0% 0% 同行者が旅行先をきめた 24% 23%
沖縄料理を楽しむ 40% 41% テレビ・ラジオの番組を見て 10% 7%
その他 3% 3% 新聞・雑誌を見て 15% 10%
1人で 2% 3% ホームページを見て 4% 1%
夫婦で 9% 34% 会社などの報奨旅行 1% 8%
子供づれ家族で 50% 10% その他 41% 45%
その他家族で 16% 13%
恋人と 5% 4%
友人・知人と 11% 13%
仕事仲間と 3% 13%
婦人会など地域の団体 1% 3%
その他 3% 7%

旅行動機

居住地

性別

年齢

泊数

活動内容

同行者

旅行先

旅行形態

宿泊施設の
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交通機関の
満足度

食事の
満足度

お土産の
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観光施設の
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図表 4-54 ビギナーの来訪時期と旅行内容等による再訪意向の差（来訪時期で構成比の異なるものについて）

0回 1回 2～3回 4～5回 6回以上 サンプル数
北海道・東北 9% 45% 27% 18% 0% 11
関東 5% 22% 55% 19% 0% 111
中部 0% 29% 50% 19% 2% 42
近畿 2% 20% 63% 12% 2% 41
中・四国 7% 7% 59% 26% 0% 27
九州 3% 25% 66% 3% 3% 32
北海道・東北 16% 55% 27% 2% 0% 62
関東 10% 41% 37% 8% 4% 91
中部 34% 40% 22% 4% 0% 50
近畿 8% 44% 33% 13% 3% 39
中・四国 16% 52% 20% 12% 0% 25
九州 0% 45% 41% 7% 7% 29
10代 9% 22% 61% 4% 4% 23
20代 0% 13% 52% 34% 2% 56
30代 3% 23% 53% 21% 0% 77
40代 4% 26% 59% 10% 0% 69
50代 10% 24% 67% 0% 0% 21
60代 0% 33% 58% 8% 0% 12
70代 0% 50% 50% 0% 0% 2
10代 43% 36% 14% 0% 7% 14
20代 5% 46% 33% 14% 2% 63
30代 11% 46% 33% 9% 2% 57
40代 20% 54% 22% 5% 0% 41
50代 25% 45% 25% 3% 3% 65
60代 5% 36% 50% 5% 5% 44
70代 29% 57% 14% 0% 0% 7
保養・休養 0% 23% 58% 19% 0% 64
海水浴・マリンレジャー 4% 22% 55% 18% 1% 210
保養・休養 8% 43% 37% 6% 6% 51
海水浴・マリンレジャー 7% 45% 33% 14% 0% 42
1人で 0% 20% 20% 60% 0% 5
夫婦で 4% 33% 46% 17% 0% 24
子供づれ家族で 5% 22% 59% 15% 0% 129
その他家族で 7% 24% 54% 15% 0% 41
恋人と 0% 15% 62% 23% 0% 13
友人・知人と 0% 10% 62% 21% 7% 29
仕事仲間と 0% 25% 63% 13% 0% 8
婦人会など地域の団体 0% 67% 0% 0% 33% 3
その他 0% 11% 78% 11% 0% 9
1人で 0% 30% 50% 0% 20% 10
夫婦で 13% 48% 34% 4% 2% 101
子供づれ家族で 10% 59% 24% 7% 0% 29
その他家族で 19% 48% 33% 0% 0% 42
恋人と 17% 42% 25% 17% 0% 12
友人・知人と 3% 45% 33% 18% 3% 40
仕事仲間と 23% 40% 31% 6% 0% 35
婦人会など地域の団体 50% 17% 33% 0% 0% 6
その他 28% 44% 11% 11% 6% 18
団体旅行 0% 30% 59% 7% 4% 27
観光パック 7% 15% 70% 7% 0% 27
フリープラン 5% 24% 51% 18% 1% 173
個人旅行 0% 14% 65% 22% 0% 37
団体旅行 26% 44% 25% 2% 3% 61
観光パック 20% 41% 32% 7% 0% 44
フリープラン 8% 51% 31% 10% 1% 136
個人旅行 11% 35% 41% 4% 9% 46

7月 友人・知人に勧められた 0% 10% 63% 27% 0% 52
11月 友人・知人に勧められた 3% 40% 47% 7% 3% 30

今後5年間の沖縄旅行意向回数

11月

旅行形態

年齢

7月

11月

7月

11月

居住地

旅行動機

7月

7月

11月

7月

活動内容

同行者

11月
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図表 4-55 今後 5年間の旅行意向（旅行経験/旅行形態別）

図表 4-56 旅行経験の少ない観光客の旅行形態（居住地別）

（４）旅行形態と今後の旅行意向 

 
次に、旅行回数が 1回の人で沖縄への旅行意向が低いことについて、旅行形態の側面から分析を進め
る。 
図表 4-55によると、旅行経験が 3回以下の人は、「団体旅行」と「パック旅行」で来訪した場合、今
後 5年間の旅行意向が“0 回”と“1 回”の比率が高くなっている。このことから、旅行経験が少ない
人がこれらの形態で旅行をした場合、再訪意向が低くなることがわかる。一方で、旅行経験が 3回以下
と少ない場合でも、「フリープラン」や「個人旅行」で来訪した場合は、その後の再訪意向は高くなっ

ていることがわかる。ただし、はじめから沖縄への旅行は 1回で十分だと考えている人が「団体旅行」
や「パック旅行」で来訪する傾向にあるということも考えられるため、旅行形態とその後の再訪意向の

関係についてはさらなる詳細な分析が必要であると考えられる。 
さらに居住地ごとに、旅行経験の少ない人の旅行形態をみてみると、「北海道・東北」と「中部」、「九

州」で、旅行経験の少ない人の「団体旅行」の比率が高くなっていることがわかる（図表 4-56）。そし
て、図表 4-40から、これらの地域は旅行回数の豊富な観光客の比率が少ないこと、図表 4-17から、こ
れらの地域の居住者は旅行意向が低いことがわかっている。これらのことから、「北海道・東北」と「中

部」、「九州」は、旅行経験が少ない人の「団体旅行」の比率が高く、そのため再訪意向が低くなり、リ

ピーターが増えづらいという構造的な要因があることがわかる。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

団体旅行 観光パックフリープラン個人旅行 サンプル数 団体旅行 観光パック フリープラン個人旅行 サンプル数

北海道・東北 21% 14% 56% 8% 71 16% 8% 69% 8% 64

関東 14% 12% 57% 17% 213 9% 11% 66% 14% 238
中部 24% 17% 50% 10% 102 11% 10% 58% 20% 118
近畿 13% 10% 57% 20% 82 11% 7% 68% 14% 114
中・四国 10% 18% 61% 12% 51 4% 15% 65% 17% 48
九州 27% 13% 39% 22% 64 22% 14% 42% 22% 59

居住地

旅行形態
来訪回数 初めて 2～3回目

0回 1回 2～3回 4～5回 6回以上
団体旅行 18.2% 39.8% 35.2% 3.4% 3.4% 88
観光パック 15.5% 31.0% 46.5% 7.0% 0.0% 71
フリープラン 6.1% 35.9% 42.4% 14.6% 1.0% 309
個人旅行 6.0% 25.3% 51.8% 12.0% 4.8% 83
団体旅行 16.9% 40.0% 33.8% 6.2% 3.1% 65
観光パック 16.1% 40.3% 38.7% 4.8% 0.0% 62
フリープラン 8.5% 28.0% 41.2% 19.7% 2.6% 386
個人旅行 7.4% 26.3% 46.3% 14.7% 5.3% 95
団体旅行 0.0% 12.5% 45.8% 29.2% 12.5% 24
観光パック 4.5% 9.1% 59.1% 18.2% 9.1% 22
フリープラン 1.7% 10.0% 33.8% 43.3% 11.3% 231
個人旅行 3.2% 4.8% 44.4% 30.2% 17.5% 63
団体旅行 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 3
観光パック 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 3
フリープラン 1.5% 0.0% 14.7% 33.8% 50.0% 68
個人旅行 0.0% 0.0% 9.8% 29.4% 60.8% 51

1回

2～3回

4～9回

10回以上

旅行経験
今回の旅行
の形態

今後5年間の旅行意向
サンプル数
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（５）長期非来訪者のリピーター化 

 
図表 4-57（再掲）によると、沖縄旅行の経
験がある日本人（発地側データ。初来訪年が

2000 年以前で沖縄での居住経験者は除く）
の沖縄への旅行頻度は、「10年リターナー」
が 54.3％と過半数を占めている。そこで、こ
こでは「10年リターナー」を「リピーター」
にすることができた場合、どのような観光客

が多くなるのかをみていく。 
沖縄への旅行経験があり、7 年以上のブラ
ンクを経てまた沖縄へ来始めた観光客（長期

非来訪者からリピーター化した観光客）の活

動内容をみると、「長期非来訪者からリピータ

ー」になった観光客は、その他のリターナー

やリピーターと比べて、“海水浴･マリンレジ

ャー”の割合が非常に高くなっていることが

わかる。 
次に同行者をみると、「長期非来訪者からリ

ピーター」になった観光客は、“子供連れ家

族で”が約7割と圧倒的に多い。この比率は、
その他のリターナーやリピーターと比べて

も非常に高くなっている。 
「長期非来訪者からリピーター」になった

観光客が利用する宿泊施設は、“リゾートホ

テル”の比率がその他のリターナーやリピー

ターと比べても高くなっている。“リゾート

ホテル”は宿泊単価が比較的高いため、長期

非来訪者を「リピーター」に変化させること

ができれば、消費単価の向上にもつながると

考えられる。 
 
 
 
 
 
 
 

図表 4-60 長期非来訪者からリピーター化した観
光客の利用宿泊施設

図表 4-59 長期非来訪者からリピーター化した観
光客の同行者

図表 4-58 長期非来訪者からリピーター化した観
光客の活動内容

図表 4-57 リピーターの旅行頻度別分布

5年リターナー,
20.0%

10年リターナー,
54.3%

ライトリピーター,
22.1%

ヘビーリピーター,
3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長期未来訪者
→リピーター

10年リターナー

5年リターナー

ライトリピーター

ヘビーリピーター

海水浴・マリンレジャー

観光地めぐり

保養・休養

沖縄料理を楽しむ

ショッピング

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長期未来訪者
→リピーター

10年リターナー

5年リターナー

ライトリピーター

ヘビーリピーター

子供づれ家族で

夫婦で

友人・知人と

仕事仲間と

その他家族で

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長期未来訪者
→リピーター

10年リターナー

5年リターナー

ライトリピーター

ヘビーリピーター

リゾートホテル

シティホテル

民宿・ペンション

ビジネスホテル
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図表 4-61 感じている魅力（旅行先別）

（６）地域別にみた沖縄の魅力 

 

観光客の感じている沖縄の魅力が、今回の旅行先によってどのように異なるかについて分析を行う。

図表 4-61 によると、“美しいビーチ・海”や“沖縄料理”は今回の旅行先による違いはほとんどない。

一方、「沖縄本島」では“充実したリゾート施設”が高く、「本島周辺の離島」では“親切で温かい人々”

と“ダイビングなどのマリンスポーツ”、“伝統のある街並み”が高い。「宮古島及び周辺離島」では“日

常生活からの解放”や“豊かな自然”、“亜熱帯の気候”が高く、「石垣島及び周辺離島」では“郷土芸

能（三線や舞踏など）”や“伝統のある街並み”が高くなっている。 

 

 

 

 0% 20% 40% 60% 80% 100%

沖縄本島

本島周辺の離島

宮古島及び周辺離島

石垣島及び周辺離島

美しいビーチ・海 日常生活からの解放 沖縄料理 豊かな自然 親切で温かい人々

ﾀﾞｲﾋﾞﾝｸﾞなどのﾏﾘﾝｽﾎﾟｰﾂ 亜熱帯の気候 充実したリゾート施設 郷土芸能（三線や舞踊など） 伝統のある街並み

サトウキビ畑などの景観 グスクなどの世界遺産 長寿と健康の島
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図表 4-62 今回行った活動（年齢/旅行頻度別）

（７）熟年層の沖縄旅行 

 

図表 4-62 によると、年代別にみたリピー

ターの活動内容は、各年代を通じて「ヘビー

リピーター」よりも「ライトリピーター」の

方が、より多くの活動をしていることがわか

る（「60代 ヘビーリピーター」はサンプル数

が少なかったため除外）。 

また、年代があがるにつれ「ライトリピー

ター」の“観光地めぐり”の割合は上がって

いる。特に、「60代 ライトリピーター」は“観

光地めぐり”が多い一方で、活動内容の累積

割合は少なくなっている。このことから、熟

年層にとって目的志向の沖縄旅行の対象と

なる活動が少ないことがわかる。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

ライトリピーター

ヘビーリピーター

ライトリピーター

ヘビーリピーター

ライトリピーター

ヘビーリピーター

ライトリピーター

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

観光地めぐり 保養・休養 海水浴・マリンレジャー

ダイビング 戦跡地参拝 ショッピング

沖縄料理を楽しむ
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（８）日常生活での沖縄産品購入 

 
旅行頻度の多いリピーターの中には、低廉

な宿泊施設を利用し、お土産をあまり購入し

ないなど、旅行単価の低い観光客も多くなる

と指摘されている。 
しかし、図表 4-63 より旅行回数や旅行頻
度の多い観光客は、沖縄の産品を百貨店や通

販などで購入している人が多いことがわか

る。このため旅行後の消費生活にも着目する

と、リピーターの増加は沖縄県経済にとって

大きなプラスになると考えられる。 
また、日常生活に戻った消費者に対する接

点として、プロモーションなどにも有効に活

用することも考えられよう。 
次に、どのような観光客が通販等で沖縄産

品を購入しているのかを明らかにする。なお、

旅行頻度によって通販等での購入割合が大

きく異なっていたことから、リピーターに限

って分析を行った。図表 4-64 によると、性
別では「女性」が、年齢別では「30代」が、
通販等で沖縄産品を購入している割合が高

い。また図表 4-65 によると、居住地別では
「北海道・東北」が特に高く、「関東」が続

いている。 
その他、通販等での沖縄産品の購入と関係

の深い項目に、旅行中の食事への満足度があ

った。図表 4-66 によると、食事に対する満
足度が高いと、より日常生活で沖縄産品を購

入する割合が高くなることがわかる。これよ

り、旅行中の食事について満足感を与えるこ

とで、日常生活における沖縄の産品の購入率

を向上させることができる可能性がある。ま

た、購入商品も食品類が中心となっている可

能性も高い。 

図表 4-66 通販等での沖縄産品購入比率(食事の満足度別)

図表 4-65 通販等での沖縄産品購入比率(居住地別)

図表 4-64 通販等での沖縄産品購入比率(性･年齢別)

図表 4-63 通販等での沖縄産品購入比率(旅行頻度別)
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（９）競合観光地 

 
図表 4-67 によると、沖縄への観光客にと
って、沖縄以外の人気旅行先の 1位は「北海
道」であった。2 位は「九州」で、以下「ハ
ワイ」、「東北」、「京都」とつづく。この順序

は、ビギナーとリピーターでもまったく同じ

となった。 
また図表 4-68 によると、日本人全体にと
っての人気旅行先は、1位が「北海道」で、2
位が「沖縄」、以下「九州」、「ハワイ」、「京

都」、「東北」と続く。これより、沖縄への観

光客と日本人全体の間には、行ってみたい観

光地についての差はほとんどないことがわ

かる。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 4-68 日本人の人気旅行先

図表 4-67 沖縄県の競合観光地（その１）

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

北海道

沖縄

九州

ハワイ

京都

東北

資料：旅行者動向2005「ＪＴＢＦ」

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

北海道

九州

ハワイ

東北

京都

ビギナー

リピーター

図表 4-69 沖縄県の競合観光地（その２）
北海道 838 岐阜 7 佐賀 1 オーストラリア 88 ドイツ 14
青森 23 静岡 15 長崎 42 ニュージーランド 32 オランダ 1
岩手 9 愛知 4 熊本 2 中国 19 ベルギー 1
宮城 6 三重 1 大分 14 韓国 35 イギリス 10
秋田 15 滋賀 2 宮崎 11 台湾 22 アフリカ 13
山形 6 京都 132 鹿児島 56 東南アジア 13 エジプト 20
福島 7 大阪 36 屋久島 73 シンガポール 13 フィンランド 1
茨城 0 兵庫 12 奄美大島 22 マレーシア 9 フランス 14
栃木 0 奈良 28 小笠原 25 インドネシア 29 オーストリア 1
群馬 3 和歌山 19 東北 130 ベトナム 16 北欧 7
埼玉 0 鳥取 6 九州 196 タイ 33 コスタリカ 2
千葉 6 島根 8 四国 93 モルディブ 38 ペルー 7
東京 43 岡山 4 北陸 10 インド 8 アジア 13
神奈川 12 広島 17 神奈川 12 タヒチ 38 スイス 22
新潟 8 山口 10 山陰 10 フィジー 10
富山 11 徳島 0 アメリカ 50 ニューカレドニア 13
石川 27 香川 7 ハワイ 217 カナダ 37
福井 2 愛媛 3 グアム 78 ヨーロッパ 87
山梨 4 高知 10 サイパン 51 イタリア 55
長野 41 福岡 8 パラオ 33 スペイン 32

回収数：1,787票
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４－３．観光客数を増やすために 

 
（１）旅行頻度や旅行経験に着目した誘客 

 
本調査では、旅行経験や旅行頻度によって観光客を分類し、それぞれの特徴を明らかにした。ここで

はその結果をふまえて、旅行頻度や旅行経験に着目した基本的な方策をあげておく。 
 
・ 沖縄への旅行経験のない人は約 6割となった。ただ、そのうちの多くが沖縄旅行を計画したこと
もない層である。この層は沖縄への旅行意向がもともと低く、プロモーションの効果も限定的と

なる可能性が強い。このため、リピーターを対象とした誘客戦略や受け入れ態勢の整備を進めた

ほうが効率がよいと考えられる。また、ビギナーの誘客は修学旅行など特定の分野に集中して行

ったほうがよいであろう。 
・ 沖縄への旅行意向は、年齢別にみると若い世代の方が高かった。また、沖縄旅行経験者や沖縄旅

行未経験者（計画したことはあり）は一般的には旅行意向が高いが、熟年層ではこれらのセグメ

ントであっても旅行意向のない比率が高くなっている。このため、いきなり熟年層を狙うのでは

なく、旅行意向の高い壮年層をリピーターに育てていくという方向性が好ましい。 
・ ヘビーリピーターの 7割近くは 30～40代である。これは、この層で沖縄への旅行意向が高く、
また収入も多いことが要因と考えられる。リピーターを増やすには、まずこの層に対してサービ

スやプロモーションを行うと効率がよいと考えられる。 
・ 旅行経験の豊富な観光客は、旅行経験の少ない観光客に比べて雨天時でも退屈せずに過ごせる人

が多かった。沖縄をよく知っているリピーターから、沖縄を楽しむ知恵をビギナーに伝達するこ

とで、ビギナーの旅行の満足度の向上に寄与できる可能性がある。 
・ 旅行経験の豊富な観光客ほど、沖縄料理を好んでいることから、料理はリピーター化にとって重

要であることがわかる。ビギナーに沖縄料理のよさを知ってもらうとともに、新しいメニューの

開発など沖縄料理のブラッシュアップも検討に値すると考えられる。 
・ 旅行経験の豊富な観光客であっても、沖縄の歴史や文化、また沖縄を舞台にした小説や映画など

に詳しい人は比較的少ない。そこで、この分野に対するリピーターを獲得できれば、これまでダ

イビングに偏りがちだったリピーターマーケットの多様化につながるだろう。 
・ 旅行経験が 1～2回の人のうち、約 4割はもう沖縄旅行はしないと考えている。この要因として、
オフシーズンに訪れたビギナーの再訪意向の低さがあげられる。オフシーズンに訪れるビギナー

に対してより魅力的な観光プランを提案するとともに、オンシーズンの沖縄の魅力も合わせて伝

えることで、次回以降の旅行意向を高める工夫が必要である。 
・ リピーターの中には、旅行から帰っても日常的に沖縄の産品をよく購入している層がみられた。

旅行後の消費行動に着目すれば、リピーターを増加させることは、沖縄県からの移出を増加させ

るための有効な選択肢の一つとして考えることができる。 
・ また、日常生活における沖縄産品の購入は、消費者から沖縄へと定期的にアプローチしてくれて

いることを意味する。他の経済・産業セクションとの連携により、｢わしたショップ｣やその他の

小売店における沖縄産品の購入の場を通じて、沖縄に対する好イメージ（あるいは新しいイメー

ジの形成も可能である）やロイヤリティの強化といった、効果的で効率的なプロモーションの展

開も可能であると考えられる。 
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【資料１ 10 年後の観光客の姿（予測）】 

 
(財)日本交通公社では、日本人の沖縄旅行回数別構成比（発地側データ）や旅行回数別の旅行者数（着
地側データ）から、今後 10 年間の観光客（県外客）の旅行回数別構成比の推計を行い、今後の利用宿
泊施設や活動の動向について分析を行った。 
 
（１）旅行回数別観光客数の将来予測方法 

 
「４－１．日本人の沖縄旅行経験と今後の旅行意向（発地側データの分析）」の結果から、「Ａ．旅行

回数別の日本人人口構成比」が明らかとなっている。これに、「Ｂ．沖縄県を除く日本人の人口」を乗

じると、「Ｃ．旅行回数別の日本人人口」が推計される。これに、「Ｄ．旅行回数別の年間平均沖縄旅行

回数」を乗じれば、「Ｅ．旅行回数別の観光客人数（修学旅行を除く）」を推計することが可能である。 
ただし、「Ｄ．旅行回数別の年間平均沖縄旅行回数」のデータは、アンケート調査によって収集する

場合は非常に大きなサンプル規模による調査が必要となる。そこで、まず「Ｅ．旅行回数別の観光客数

（修学旅行を除く）」のデータとして 2005年のものを便宜上利用し、これと「Ｃ．旅行回数別の日本人
人口」から「Ｄ．旅行回数別の年間平均沖縄旅行回数」のデータを作成する。 
次に、06年（1年後）の「Ｇ．旅行回数別の観光客数（修学旅行を除く）」を予測する。まず、06年
の「Ｆ．旅行回数別の日本人人口」を作成する。作成に当たっては、05年の「Ｃ．旅行回数別の日本人
人口」を基に、05年の旅行回数別観光客人数や出生による自然増、死亡による自然減を加味する。こう
して作成した 06 年の「Ｆ．旅行回数別の日本人人口」に「Ｄ．旅行回数別の年間平均沖縄旅行回数」
を乗じることで、06年の「Ｇ．旅行回数別の観光客人数（修学旅行を除く）」の推計を行う。この推計
を 10回繰り返し、10年後の旅行回数別の観光客人数を予測した。 
ただし、ここでは「旅行回数別の年間平均旅行回数」は、05年の状態から変わらないという仮定をお
いている。このため、05年の「旅行回数別の年間平均旅行回数」が特異値であった場合、将来予測の結
果に重大な影響を与えてしまう。そこで、念のため同様の手法で 04年と 03年の「旅行回数別の年間平
均旅行回数」を算出し、その数値を用いて将来予測を行った結果、05年の「旅行回数別の年間平均旅行
回数」を用いた場合と同様の傾向を示した。 
ただし、設定されている航空路線の変化や、今後の沖縄旅行を取り巻く環境が変化した場合、「旅行

回数別の年間平均旅行回数」に対して大きな影響を与えることが考えられる。その場合は、再度「旅行

回数別の年間平均旅行回数」を推計しなおし、将来予測を行うことが望ましい。 
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総人口 127,687
沖縄県の人口 1,359
沖縄県を除く人口 126,328

日本人人口（千人・04年10月）
（総務省 人口推計月報）

05年の旅行回数別観光客数や、
自然増、自然減を考慮する

旅行回数別 年間平均旅行回数の推計

将来の旅行回数別
観光客数の予測

A

B

C

D

E

F

G

未経験者 63.1%
1回 25.0%
2回 6.9%
3回 2.6%
4回以上 2.3%

旅行回数別 日本人人口構成比
（05年10月・全国消費者アンケート調査）

未経験者 79,740
1回 31,629
2回 8,722
3回 3,312
4回以上 2,926

旅行経験別 日本人人口
（千人・04年10月）

未経験者 0.020
1回 0.035
2回 0.073
3回 0.131
4回以上 0.463

旅行回数別 年間平均旅行回数
（回/年・人）

未経験者 0
1回 1,567
2回 1,100
3回 636
4回以上 1,790

旅行回数別 観光客人数（千人・05年）
（修学旅行除く・航空乗客調査）

未経験者 78,623
1回 31,841
2回 9,115
3回 3,486
4回以上 3,337

旅行回数別
日本人人口（千人・06年1月）

未経験者 0%
1回 29.0%
2回 20.8%
3回 12.5%
4回以上 37.7%

旅行回数別 観光客人数（千人・06年）
（修学旅行除く・予測値）

 

旅行回数別観光客数の将来予測方法
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（２）10年後の旅行回数別観光客 

 

推計の結果、10 年後の旅行回数別観光客構

成比（修学旅行を除く）をみると、旅行回数

が 5 回以上となる観光客は、05 年の 27％か

ら 10 年後には 48％にまで増加すること、沖

縄旅行が初めてという観光客は 05 年の 31％

から 18％にまで減少することがわかる。 

以上は、実際に沖縄に来た観光客（受け地

側）の旅行回数別人数の推移であった。次に、

日本人の沖縄旅行回数別構成比（発地側）に

ついて分析を行う。沖縄旅行未経験者（沖縄

旅行を計画したことがある者とない者を含

める）の構成比は、05年の 63％から 10年後

には 55％と約 8％の減少となる。一方で、旅

行回数が2回以上の構成比が増加しているこ

とがわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本人の沖縄旅行経験の推移

旅行回数別観光客構成比の推移(受け地側)

63% 61% 60% 58% 56% 55%

25% 25% 26% 26% 26% 26%

7% 7% 8% 8% 9% 9%
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0%
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20%

19% 17% 16% 15%
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12%
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1回 2回 3回 4回 5回以上旅行経験回数
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ダイビングリピーターの活動の変化（来訪頻度別活動内容の変化の見方） 

（３）活動内容の変化 

 
旅行回数別の分析（図表 4-36）から、旅行経験の豊富さが旅行内容に大きく影響を与えることが明ら
かとなった。そこで、ここでは推計された 10年後の旅行回数別の構成比と、05年の旅行回数別の活動
実施率から、10年後の活動内容構成比を予測する。 
活動内容の構成比の推移(予測)については、観
光客の旅行回数が増加するため、「観光地めぐ

り」の実施率は大きく減少することが予想され

る。 
「観光地めぐり」は周遊型の旅行形態であり、

観光客が特定の目的意識を持っていない場合

も多い。「観光地めぐり」の実施率の減少は、

多様な観光目的を観光客に提示する必要が高

まることを意味している。 
また、「海水浴･マリンレジャー」や「ショッ

ピング」の実施率は減少し、「保養･休養」や「ダ

イビング」は増加すると予想される。この背景

として、リピーターの実施活動の変化があげら

れる。たとえば、ダイビングを行った観光客は

再びダイビングをする傾向が強く、それは旅行

頻度が多いほど顕著となっている。 
なお、この予測は 10 年後もリピーターの活
動内容が現在と変わらないと仮定したもので

あり、今後の取り組み次第では、この構成比を

変化させることが可能であるといえる。 
 
 
 
 

 
 
 
 

来訪頻度別活動内容の変化

活動内容の構成比の推移(予測)

 過去3年間に
「ダイビング」をした
ライトリピーター

今回の旅行で
｢観光地めぐり」をした

今回の旅行で
｢ダイビング｣をした

今回の旅行で
｢保養･休養｣をした

今回の旅行で
｢海水浴･ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ｣をした

46％

31％

44％

65％

今回の旅行で
｢ショッピング｣をした

35％

過去3年間に
「ダイビング」をした
ヘビーリピーター

今回の旅行で
｢観光地めぐり」をした

今回の旅行で
｢ダイビング｣をした

今回の旅行で
｢保養･休養｣をした

今回の旅行で
｢海水浴･ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ｣をした

30％

26％

25％

82％

今回の旅行で
｢ショッピング｣をした

25％

観光地
めぐり

保養・休養
海水浴・
ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ

ダイビング ショッピング

観光地めぐり 86% 43% 62% 13% 43%
保養・休養 72% 71% 60% 11% 40%
海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ 63% 39% 85% 16% 38%
ダイビング 46% 31% 44% 65% 35%
ショッピング 78% 42% 58% 17% 55%

観光地めぐり 61% 54% 56% 30% 32%
保養・休養 50% 76% 60% 24% 28%
海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ 46% 54% 68% 28% 27%
ダイビング 30% 26% 25% 82% 25%
ショッピング 57% 53% 51% 34% 41%

今回の旅行の活動

ライトリピーター

ヘビーリピーター

過去3年間の
旅行の活動

65%
60%

57%

41%

13% 14% 16%

42% 41%

30%29%

31%31% 30%
29%

0%

20%

40%

60%

80%

2005年（実績） 2010年（予測） 2015年（予測）

観光地めぐり 海水浴・マリンレジャー 保養・休養

ショッピング ダイビング

- 64 -



（４）利用宿泊施設の変化 

 
旅行回数別の分析（図表 4-36）から、旅行経験の豊富さが利用する宿泊施設に大きく影響を与えるこ
とが明らかとなっていた。そこで、ここでは推計された 10年後の旅行回数別の構成比と、05年の旅行
回数別の宿泊施設利用率から、10年後の宿泊施設利用率を予測する。 
宿泊施設の利用比率については、観光客の旅行回数が増加するため、「リゾートホテル」の利用率は

減少し、「ビジネスホテル」と｢民宿・ペンション｣の利用率が増加することが予想される。また、｢リゾ

ートホテル｣の利用率は、旅行経験が 10回以上で大きく減少するため、この予測以上に利用比率が減少
する可能性もある。 
「リゾートホテル」は宿泊費が比較的高いこ

とから、「リゾートホテル」の利用率の減少は、

旅行消費単価を低下させる方向に働くと考え

られる。ただし、低廉な宿泊施設の利用は宿泊

の長期化につながるため、観光客が県内で過ご

す時間は増加すると考えられる。県内における

消費単価を維持、向上させるには、観光客が県

内で過ごす際に、いかに魅力的かつ付加価値の

高い観光内容を提供できるかにかかっている

といえよう。 
一方で、すぐれたリゾート施設の存在は、沖

縄の魅力・イメージの形成に大きく寄与してい

ると考えられる。しかし、今後沖縄におけるリ

ゾートホテルの利用率が大きく減少した場合、

現在形成されている良好なイメージが変化す

る可能性がある。このため、消費者が沖縄にど

のようなイメージを抱いているかを定期的に

チェックするとともに、リゾートホテルの利用

率を向上させるための施策を実施することも

検討に値する。 
なお、活動内容の予測の場合と同様に、今後

の取り組み次第ではこの構成比を変化させる

ことが可能である。 

来訪頻度別利用宿泊施設の変化

宿泊施設の利用比率(予測)

ﾘｿﾞｰﾄﾎﾃﾙ ｼﾃｨﾎﾃﾙ ﾋﾞｼﾞﾈｽﾎﾃﾙ 民宿・ﾍﾟﾝｼｮﾝ
リゾートホテル 76% 16% 2% 3%
シティホテル 55% 29% 7% 3%
ビジネスホテル 39% 23% 21% 9%
民宿・ペンション 43% 12% 9% 32%
リゾートホテル 57% 19% 11% 12%
シティホテル 33% 36% 11% 11%
ビジネスホテル 24% 15% 40% 23%
民宿・ペンション 20% 20% 21% 33%

ライトリピーター

ヘビーリピーター

今回の旅行で利用した宿泊施設過去3年間に
利用した宿泊施設

66% 65% 63%

25% 25%

17% 18%

8% 9% 10%
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20%
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20%
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80%

2005年（実績） 2010年（予測） 2015年（予測）

リゾートホテル シティホテル ビジネスホテル 民宿・ペンション
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【資料２ 県外客のツアー参加費の分布】 
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参加費の分布
（1.団体+2.観光付ﾊﾟｯｸ+3.ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ）
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参加費の分布
（1.団体+2.観光付ﾊﾟｯｸ+3.ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ）
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2.観光付きパック旅行
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2.観光付きパック旅行
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参加費の分布
（1.団体+2.観光付ﾊﾟｯｸ+3.ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ）
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3.フリープランのパック旅行
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参加費の分布
（1.団体+2.観光付ﾊﾟｯｸ+3.ﾌﾘｰﾌﾟﾗﾝ）
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2.観光付きパック旅行
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3.フリープランのパック旅行
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【資料３ 航空乗客アンケート調査（空港内調査）アンケート票】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：実物はハガキサイズ 

  

めんそーれ沖縄アンケート 

１．住 所  （     ）都道府県 
２．性 別    ａ．男   ｂ．女 
３．年 齢    ａ．10代 ｂ．20代 ｃ．30代 ｄ．40代  
              ｅ．50代 ｆ．60代 ｇ．70代 ｈ．80代以上 
４．沖縄への旅行回数   今回が（     ）回目 

５．今回の沖縄県内での宿泊数 （   ）泊 （   ）日 

６．今回の旅行形態 
   ａ.団体旅行(地域や職場、学校など)    ｂ.観光つきのパック旅行 
   ｃ.フリープランのパック旅行(観光プランなし)  

   ｄ.個人旅行(交通･宿泊等別々手配) 

７．沖縄に来る前に支払われた一人分当たり旅行費用※ 
   問６がａ～ｃの方    参加費                 円 

   問６がｄ.個人旅行の方 県外交通費               円 
    ※例えば､ご夫婦で旅行会社への支払いが合計 20万円の場合は、10万円とお書き下さい。 

８．沖縄で支払った一人分旅行費用※（問７の参加費、交通費に含まれるものは除く） 
   ａ．宿泊費   （         ）円  ｂ．県内交通費（         ）円 

   ｃ．土産・買物（         ）円  ｄ．飲食費    （         ）円 

   ｅ．娯楽・入場（        ）円  ｆ．その他    （         ）円 
    ※支払いがない場合は 0円とお書きください。 

９．今回の旅行中に行った活動（該当する項目すべて） 
1.観光地めぐり   2.保養・休養   3.海水浴･マリンレジャー   4.ダイビング   
5.ゴルフ   6.釣り 7.キャンプ  8.スポーツ大会等  9.イベント･伝統行事 
10.戦跡地参拝     11.ショッピング     12.エコツアー    13.新婚旅行 
14.ウェディング   15.会議・研修     16.仕事    17.帰省･親戚等訪問 

18.その他（                                     ） 

１０．同行者               
1.１人で   2.夫婦で   3.子供連れ家族で   4.その他家族で（両親兄弟等） 
5.恋人と    6.友人･知人と    7.仕事仲間と    8.婦人会など地域の団体 
9.その他（                                        ） 

１１．県内での移動手段（該当する項目すべて） 
    1.バス  2.タクシー  3. モノレール 4.船(県内)  5.航空機(県内)  6.自家用車  

    7.レンタカー  8.自転車  9.その他（                              ） 

１２．今回の旅行先（該当する項目すべて） 
    ａ．沖縄本島         ｂ．沖縄本島周辺の離島     
    ｃ．宮古島及び周辺離島     ｃ．石垣島及び周辺離島 
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【資料４ 外国人観光客実態調査航空搭乗客用アンケート票（日本語版）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

沖縄旅行アンケート 
沖縄県では、外国からのお客様が快適に旅行できる観光地作りを進めています。その基礎

資料として、皆様の旅行の内容について調査しております。ぜひ調査にご協力ください。
 
調査日時【  / 】【  ：  】  調査場所【          便】  調査員名【          】 

 

Ｑ１．現在のお住まいと国籍をお答えください。また、沖縄県への居住経験（1 年以上居住した経験）
もあわせてお答え下さい。 

●現住所  国名          

都市名         

●国籍   国名               

●沖縄への居住経験（1年以上居住した経験）  （１．有    ２．無） 

 
Ｑ２．あなたの性別・年齢・職業をお答えください。 

●性別  １．男性  ２．女性      ●年齢  （    ）才 

●職業 １．会社役員 ２．会社員（添乗員を除く） ３．添乗員  ４．公務員 ５．自営業  

６．軍人・軍属 ７．専業主婦  ８．学生 ９．無職 10．その他（                      ）  

 

Ｑ３-１．国外への旅行は何回目ですか。  
 

Ｑ３-２．日本への旅行は何回目ですか。  
 

Ｑ３-３．沖縄への旅行は何回目ですか。  

 

Ｑ４．今回の旅行の宿泊日数をお答えください。 

●日本での宿泊日数をお答えください（   ）泊 ●沖縄での宿泊日数をお答えください（   ）泊

 

Ｑ５-１．今回の旅行で日本への入国手続きをされた空港・港湾をお答えください。 

【空港】 １．那覇 ２．成田 ３．関西 ４．福岡 ５．名古屋 ６．その他空港（       ） 

【港湾】 11．那覇 12．金武 13．平良 14．石垣 15．博多   16．その他港湾（       ） 

 

Ｑ５-２．今回の旅行で日本からの出国手続きをされた空港・港湾をお答えください。 

【空港】 １．那覇 ２．成田 ３．関西 ４．福岡 ５．名古屋 ６．その他空港（       ） 

【港湾】 11．那覇 12．金武 13．平良 14．石垣 15．博多   16．その他港湾（       ） 

 

Ｑ６．どなたといらっしゃいましたか。また、何人でいらっしゃいましたか。 

●同行者 

１．１人で   

４．その他家族で(両親や兄弟) 

７．仕事仲間と 

 

２．夫婦で 

５．恋人と 

８．町内会など地域の団体 

 

３．子供連れ家族で 

６．友人･知人、趣味などの仲間と 

９．その他(                      )

●同行者の数         人(ご自身も人数に含めてください)   

 ＊団体旅行に参加した場合は、ご一緒に申し込んだ家族やグループの人数をご記入願います 

 

Ｑ７．今回のご旅行中に沖縄県で行った活動はどのようなものでしたか。（該当する項目すべて） 

観光・レジャー 

 

１．観光地めぐり 

４. ダイビング 

７. キャンプ 

10. 戦跡地参拝 

13．新婚旅行 

２．保養・休養 

５．ゴルフ 

８. スポーツ大会等 

11. ショッピング 

３．海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ 

６．釣り 

９. イベント・伝統行事 

12. エコツアー 

仕事・留学 14．業務 15．会議・研修 16．学習・留学 

その他 17．帰省・親戚等訪問 

20．その他（       ）

18．ウェディング 19. トランスファー 

▼  裏面へお進み下さい  ▼ 

今回を含めて（    ）回目

今回を含めて（    ）回目

今回を含めて（    ）回目

表
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１．個人旅行(交通･宿泊等を自分で手配) 
２．団体旅行（地域や職場、趣味の仲間など） 
３．観光つきのパッケージツアー 
４．フリープラン型のパッケージツアー 
●利用された旅行会社名                  
●ツアーガイド（ スルーガイド ・ 現地ガイド ・ 無 ） 
●１人当たりツアー参加費                  

Ｑ８．観光マップ（別添）をご覧になり、訪れた場所・宿泊した地域の数字をお答えください。 

●訪問場所（                                    ） 

●宿泊地域（                      ） 

 

Ｑ９．沖縄県内で利用された宿泊施設をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．シティホテル 

４．キャンプ 

２．リゾートホテル 

５．親戚知人宅 

３．民宿･ドミトリー 

６．その他（         ）

  

Ｑ１０．沖縄県内の移動に利用した交通機関をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．貸し切りバス 

４．自家用車・公用車 

７．船（県内） 

10．その他（ 

２．路線バス 

５．レンタカー 

８．航空機（県内） 

                      ） 

３．タクシー 

６．モノレール 

９．オートバイ 

 

Ｑ１１．旅行先に沖縄を選ばれた理由をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．旅行会社に勧められたため 

４．テレビ・ラジオの情報を見て 

７．前に来た時好印象だったため 

２．友人・知人に勧められたため

５．新聞・雑誌の情報を見て 

８．仕事上の用事があったため 

３．同行者が旅行先を決めたため 

６．インターネットの情報を見て 

９．その他（         ）

 

Ｑ１２．どのような形態で旅行されましたか。団体旅行・パッケージツアーの方は、旅行会社名、ツアーガ

イドの有無、１人当たり参加費の金額についてもお答えください。 

  

 

 

 

 

 

 

Ｑ１３．沖縄県内でお支払いになった１人当たりの金額をそれぞれの費目に

ついてお答えください。（ツアー参加費に含まれるものは除いてください） 

宿泊費   （           ） 

飲食費    （         ） 

県内交通費（            ） 

土産・買物（             ）

娯楽・入場（         ）

その他    （           ）

 
Ｑ１４．（沖縄県内で買い物をされた方）Ｑ１３の土産・買物費のうち、一番購入額の大きかったもの

をお答えください。 

１．家電製品 ２．食料品 ３．お酒 

４．沖縄のお土産 ５．その他（        ）  

 
Ｑ１５．今回の沖縄県内での旅行はいかがでしたか。 

１．非常に満足だった ２．満足だった ３．普通だった ４．不満が残った ５．非常に不満が残った 

 
Ｑ１６．今回の沖縄県内での旅行で満足した点・不満だった点を具体的にお答え下さい。 

●満足した点 ●不満だった点 

ご協力ありがとうございました。またのお越しをお待ちしています。 

●通貨の単位をお答えください。

１．日本円  

３．アメリカドル

５．台湾ドル 

７．その他（ 

２．人民元 

４．ウォン 

６．ユーロ 

      ）

●通貨の単位をお答えください。

１．日本円  

３．アメリカドル

５．台湾ドル 

７．その他（ 

２．人民元 

４．ウォン 

６．ユーロ 

      ）

裏

旅行会社が交通・

宿泊など一括手配
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【資料５ 外国人観光客実態調査国際クルーズ乗船客用アンケート票（日本語版）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１．あなたの性別・年齢・住所・ご職業をお答えください。 

●性別  １．男性  ２．女性      ●年齢  （    ）才 

●住所  １．北台湾  ２．中台湾  ３．南台湾  ４．東台湾  ５．香港  ６．その他（            ）

●職業 １．会社役員 ２．会社員 ３．添乗員  ４．公務員 ５．自営業 ６．専業主婦   

７．学生 ８．無職 ９．その他（                      ） 

 

Ｑ２．クルーズ乗船日をお答えください。 

 

Ｑ３-１．国外への旅行は何回目ですか。  

 

Ｑ３-２．日本への旅行は何回目ですか。  

 

Ｑ３-３．沖縄への旅行は何回目ですか。  

 

Ｑ３-４．沖縄へのクルーズ旅行は何回目ですか。  

 

Ｑ４．どなたといらっしゃいましたか。また、何人でいらっしゃいましたか。 

●同行者 

１．１人で   

４．その他家族で(両親や兄弟) 

７．仕事仲間と 

 

２．夫婦で 

５．恋人と 

８．町内会など地域の団体 

 

３．子供連れ家族で 

６．友人･知人、趣味などの仲間と 

９．その他(                     )

●同行者の数         人(ご自身も人数に含めてください)   

 ＊団体旅行に参加した場合は、ご一緒に申し込んだ家族やグループの人数をご記入願います 

 

Ｑ５．沖縄県には上陸されましたか。上陸された方は上陸した地点もお答え下さい。（該当する項

目すべて） 

１．那覇 ２．宮古島 ３．石垣島 ４．上陸していない 

 

Ｑ６．スタークルーズのオプショナルツアーには参加しましたか。参加された方はコースもお答え

下さい。（該当する項目すべて） 

１．那覇コース①（那覇新都心・国際通り） 

２．那覇コース②（首里城・東南植物園） 

３．那覇コース③（海軍指令壕・玉泉洞） 

４．那覇コース④（海洋博記念公園） 

５．宮古島コース 

６．石垣島コース①（八重山民族村・ＢＡＮＮＡ展望公園・川平湾） 

７．石垣島コース②（竹富島・桃仁寺・川平湾） 

８．オプショナルツアーには参加していない 

 

 

（  ）月（     ）日

今回を含めて（    ）回目 

今回を含めて（    ）回目 

今回を含めて（    ）回目 

今回を含めて（    ）回目 
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Ｑ７．沖縄県内の移動に利用した交通機関をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．貸し切りバス 

４．自家用車・公用車 

７．その他（ 

２．路線バス 

５．モノレール 

                ） 

３．タクシー 

６．オートバイ 

 

Ｑ８．このクルーズに参加された理由をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．旅行会社に勧められたため 

４．テレビ・ラジオの情報を見て 

７．前に来た時好印象だったため 

２．友人・知人に勧められたため

５．新聞・雑誌の情報を見て 

８．会社などの報奨旅行だった

３．同行者が旅行先を決めたため

６．インターネットの情報を見て 

９．その他（         ）

 

Ｑ９．上陸後にお支払いになった１人当たりの金額をそれぞれの費目についてお答えください。（クルーズ

参加費やオプショナルツアー費に含まれるものは除いてください） 

飲食費    （        ） 

県内交通費（           ） 

その他    （         ） 

土産・買物費（            ）

娯楽・入場料（        ）

 

 

Ｑ１０．今回の沖縄県内での旅行はいかがでしたか。 

１．非常に満足だった ２．満足だった ３．普通だった ４．不満が残った ５．非常に不満が残った

 

Ｑ１１．今回の沖縄県内での旅行で満足した点を具体的にお書きください。 

 

 
Ｑ１２．今回の沖縄県内での旅行で不満だった点を具体的にお書きください。 

 

 
 
 

ご協力ありがとうございました。またのお越しをお待ちしています。 

●金額の単位をお答えください。

１．台湾ドル

３．その他（

２．日本円 

      ）
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【資料６外国人観光客実態調査 国際クルーズ乗務員用アンケート票（日本語版）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 沖縄県では、外国からのお客様が快適に活動できる観光地作りを進めています。その

基礎資料として、皆様の沖縄県内での活動内容について調査しております。 

調査にご協力いただいた方には沖縄県の絵葉書を進呈しておりますので、ぜひ調査に

ご協力ください。 

 

Ｑ１．あなたは、現在どちらにお住まいですか。国籍もあわせてお答えください。 

●現住所  国名          ●国籍   国名               

 

Ｑ２．あなたの性別・年齢をお答えください。 

●性別 １．男性  ２．女性    ●年齢  （    ）才 

 

Ｑ３．今回のクルーズのコースをお答え下さい。 

 

Ｑ４．今回のクルーズのコースでは沖縄県に上陸しましたか。上陸した方は、上陸した地点もお答え下

さい。（該当する項目すべて） 

１．上陸していない      ２．那覇に上陸した ３．宮古島に上陸した ４．石垣島に上陸した 

 

Ｑ５．（上陸された方）今回の上陸で、沖縄県内の移動に利用した交通機関をお答えください。（該当す

る項目すべて） 

１．貸し切りバス 

４．自家用車・公用車 

７．航空機（県内） 

２．路線バス 

５．モノレール 

８．オートバイ 

３．タクシー 

６．船（県内） 

９．その他（          ）

 

Ｑ６．（上陸された方）今回のクルーズで、沖縄県内でお支払いになった金額をお答えください。また、そ

の金額の通貨の単位もあわせてお答えください。 

飲食費    （        ） 

県内交通費（           ） 

その他    （         ） 

土産・買物費（            ）

娯楽・入場料（        ）

 

 

Ｑ７．（沖縄県内で買い物をされた方）Ｑ６の土産・買物費のうち、一番購入額の大きかったものをお

答えください。 

１．家電製品 ２．食料品 ３．お酒 

４．沖縄のお土産 ５．その他（        ）  

 

Ｑ８．沖縄県内に上陸した際に不便を感じる点がございましたら具体的にお書きください。 

 

 
ご協力ありがとうございました。またのお越しをお待ちしています。 

１．宮古・那覇コース    ２．石垣コース 

●金額の単位をお答えください。

１．台湾ドル  

３．その他（ 

２．日本円 

      ）
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【資料７ 全国消費者アンケート調査アンケート票】 

 

問 あなたは沖縄県へ旅行したことはありますか。ある場合は回数もお答え下さい。 

1．行ったことがある →（          ）回 
2．計画したことはあるが行ったことはない 
3．計画したことがない 

4．以前、沖縄県に住んでいたことがある 
5．現在、沖縄県に住んでいる 

 
問 あなたは今後、沖縄県に旅行をすると思いますか。 

１．１年以内に行くと思う   
２．５年以内に行くと思う   

３．５年後以降に行くと思う   
４．行かないと思う 
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【資料８ ＪＴＢＦ消費者アンケート調査アンケート票】 

 

（現在、沖縄県に住んでいない方におたずねします） 

問（１）あなたは沖縄県に行ったことはありますか。ある場合は回数もお答えください。（１つだけ） 

1．行ったことがある →（          ）回 
2．計画したことはあるが行ったことはない 

3．計画したことがない 
4．以前、沖縄県に住んでいたことがある 

 
（問（１）で「1．行ったことがある」と回答した方におたずねします） 

（２）あなたが初めて沖縄県に行ったのは何歳の時ですか。（数字を記入） 

（仕事や観光など目的は問いません） 

（３）最初に沖縄県を訪れたときの旅行の主な手配方法をお答えください。（１つだけ） 

1．周遊観光などの旅程が予め決められたフルパッケージ旅行に参加 
2．宿泊と交通手段のみがセットされたフリー型パック旅行を購入 

3．宿泊･航空券など個別に手配 
4．その他（          ） 

 
（４）ここ10年間に沖縄県を訪れた回数を 

お答え下さい。（数字を記入） 

 
（５）過去５年間に沖縄県で行った活動はどのようなものでしたか。（いくつでも） 

1．観光地めぐり 
2．保養･休養 
3．海水浴･ﾏﾘﾝﾚｼ゙ ｬｰ 
4．ダイビング   

5．ゴルフ 
6．釣り  
7．キャンプ 
8．エコツアー 

9．イベント･伝統行事
10．戦跡地参拝 
11．ショッピング 
12．ウェディング 

13．新婚旅行 
14．ｽﾎ゚ ﾂー大会等 
15．会議・研修
16．仕事 

17．帰省･親戚等訪問 
18．沖縄料理を楽しむ
19．その他 
20．過去5年間は訪れてない

 
（６）あなたは今後５年間（2006年～2010年にかけて）に何回くらい 

沖縄旅行をすると思われますか。（数字を記入） 

（問（６）で１回以上と回答した方におたずねします） 

（７）今後の沖縄県でのご旅行中に行いたい活動はどのようなものですか。（いくつでも） 

1．観光地めぐり 
2．保養･休養 
3．海水浴･ﾏﾘﾝﾚｼ゙ ｬ  ー
4．ダイビング   

5．ゴルフ 
6．釣り  
7．キャンプ 
8．エコツアー 

9．イベント･伝統行事
10．戦跡地参拝 
11．ショッピング 
12．ウェディング 

13．新婚旅行 
14．ｽﾎ゚ ﾂー大会等 
15．会議・研修
16．仕事 

17．帰省･親戚等訪問
18．沖縄料理を楽しむ
19．その他 
  （      ）

 
（問（６）で０回と回答した方におたずねします） 

（８）今後５年間に沖縄県への旅行をしないと思われる理由に○をつけてください。（いくつでも） 

1．沖縄県までの移動時間が長い 
2．沖縄県内の交通が不便 
3．沖縄県までの交通費が高い 
4．沖縄県内の交通費が高い 
5．宿泊料金が高い 
6．観光メニューの料金が高い 
7．食事が口に合わない 
8．お土産が魅力的でない 

9． 宿泊施設の設備やサービスが悪い
10．観光施設の設備やサービスが悪い
11．交通機関のサービスが悪い 
12．観光地としての魅力が少ない 
13．興味のある観光は一通りおこなった
14．台風など気候が不安定だ 
15．暑いのが苦手 
16．健康上の理由で 

17．他に行きたい観光地がある 
18．仕事などで休暇が取れない 
19．家族や友人と休日がうまく重ならない
20．行きたい時期に予約がとりづらい
21．家計の制約がある 
22．旅行が好きではない 
23．先のことはよくわからないので
24．その他（                 ）

 

（           ）歳 

１９９５～１９９９年 （           ）回 
２０００～２００４年 （           ）回 

（           ）回 
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【資料９ 沖縄観光マーケティング調査ビギナー用アンケート票】 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

沖縄県の観光アンケートにご協力ください 
 

沖縄県では、よりよい観光地作りの資料として活用するためにアンケート調査を実施し

ております（調査は財団法人日本交通公社に委託）。お疲れのところまことに恐縮では

ございますが、あてはまる数字を○で囲むか、所定の事項をご記入いただき、返信用封

筒に入れて１１月２８日（月）までにポストに投函下さりますようお願い申し上げます。

なお、回答結果は集計処理し、他の目的に使用することはございません。ご回答をお寄

せいただいた方の中から抽選で１０名様に２万円の旅行券をプレゼントさせていただ

きます（無効票は除きます）。当選者の発表は発送をもって替えさせていただきます。

 
沖縄県 観光商工部 観光企画課
（担当者：城間・上原）

   tel：098－866－2763

 
 
 
 
 
 
 

よろしければ下欄に旅行券の発送先をご記入ください。 
※この宛先は当選者への旅行券の発送のためにのみ使用いたします。 

 
 

 
 
 
 

 
 

ご住所：〒                                                

お名前：                                                      様
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今回の沖縄旅行についてお答えください 
 
問１  ご住所・性別・年齢をお答えください。 
●住所   （             ）都道府県       ●性別 １．男性   ２．女性 
●年齢  １．10代   ２．20代   ３．30代   ４．40代   ５．50代   ６．60代   ７．70代   ８．80代以上

 
問２  帰路の航空便の搭乗日はいつですか。 
 
問３  沖縄県への旅行は今回の旅行で何回目ですか。 
 
問４  今回の旅行では沖縄県内に何泊しましたか。 
 
問５  今回のご旅行中に行った活動はどのようなものでしたか。（該当する項目すべて） 
１．観光地めぐり  

５．ゴルフ 

９. イベント・伝統行事 

13．新婚旅行   

17．帰省・親戚等訪問 

２．保養・休養 

６．釣り  

10. 戦跡地参拝 

14．ウェディング 

18.沖縄料理を楽しむ 

３．海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ 

７. キャンプ 

11. ショッピング 

15．会議・研修 

19．その他（ 

４. ダイビング 

８. スポーツ大会等 

12. エコツアー 

16．仕事  

                     ）

 

問６  どなたといらっしゃいましたか。 
１．１人で   

４．その他家族で(両親や兄弟)   

７．仕事仲間と  

２．夫婦で 

５．恋人と 

８．婦人会など地域の団体 

３．子供連れ家族で 

６．友人･知人と         

９．その他(                   )

 

問７  沖縄県内の移動に使った交通機関をお答えください。（該当する項目すべて） 
１．バス ２．タクシー ３．モノレール ４．船(県内) ５．航空機(県内) 

６．自家用車 ７．レンタカー ８．自転車 ９．その他（                   ）

 

問８  今回のご旅行中に訪れた地域をお答えください。（該当する項目すべて） 
１. 沖縄本島 ２. 沖縄本島周辺の離島 ３. 宮古島及び周辺離島 ４. 石垣島及び周辺離島 

 

問９  どのような形態で旅行されましたか。以下から一つ選び、１人当たりの参加費等をご記入ください。個
人旅行の方は、帰路の航空券の種類もお答えください。 

 
 
 
 
 
 

 
問 10  沖縄県内でお支払いになった 1 人当たりの金額を、それぞれの費目ごとにご記入ください（問９

のパッケージ旅行･団体旅行参加費に含まれているものを除く）。 
ａ．宿泊費   （          ）円 ｂ．県内交通費（          ）円 ｃ．土産・買物（          ）円 

ｄ．飲食費   （          ）円 ｅ．娯楽・入場 （          ）円 ｆ．その他   （          ）円 

 
 

１．１１月４日（金）  ２．１１月６日（日）

今回が（        ）回目

（     ）泊（      ）日

１．団体旅行(地域や職場、学校など)  (１人当たり参加費              円)  
２．観光つきのパッケージ旅行  (１人当たり参加費              円) 
３．フリープラン型のパッケージ旅行  (１人当たり参加費              円) 
４．個人旅行(交通･宿泊等を別々に手配)  (１人当たり県外交通費               円) 
     ●航空券の種類  （a.普通運賃   b.往復割引   c.その他（                                ）  d.わからない ）
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問 11  今回のご旅行中に感じた、沖縄県内の観光施設や宿泊施設などに対する満足度をお答えください。
宿泊施設について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．利用していない

交通機関について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．利用していない

食事について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．食事をしていない

土産品について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．購入していない

観光施設について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．観光していない

 

問 12  今回の旅行中にどこで夕食を食べましたか。（該当する項目すべて） 

１．パック旅行に組み込まれていた場所 

４．コンビニエンスストアで購入した 

２．ガイドブックから探した場所 

５．その他（                    ）

３．地元の人がよく行く場所 

 

問 13  今回の旅行先で最も満足した点と最も不満だった点を具体的にお答えください。 

●満足した点 ●不満だった点 

 

問 14  今回の旅行先に沖縄県を選択された理由をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．旅行会社に勧められたため 

４．テレビ・ラジオの番組を見て 

７．会社などの報奨旅行などで 

２．友人・知人に勧められたため 

５．新聞・雑誌を見て 

８．その他（ 

３．同行者が旅行先を決めたため 

６．ホームページを見て 

                      ） 

 

問 15  今回の旅行先を決定される際に、沖縄県の他に検討された場所がございましたらお書き下さい。

 

 

問 16  来訪前に感じていた沖縄県への旅行の魅力をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．美しいビーチ・海 

４．サトウキビ畑などの景観 

７．郷土芸能（三線や舞踊など） 

10．長寿と健康の島 

13．充実したリゾート施設 

２．亜熱帯の気候 

５．グスクなどの世界遺産 

８．沖縄料理 

11．ダイビングなどのマリンスポーツ 

14．その他（            ）

３．豊かな自然 

６．伝統のある街なみ 

９．親切で温かい人々 

12．日常生活からの解放 

０．特になし 

 

問 17  現在感じている沖縄県への旅行の魅力をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．美しいビーチ・海 

４．サトウキビ畑などの景観 

７．郷土芸能（三線や舞踊など） 

10．長寿と健康の島 

13．充実したリゾート施設 

２．亜熱帯の気候 

５．グスクなどの世界遺産 

８．沖縄料理 

11．ダイビングなどのマリンスポーツ 

14．その他（            ）

３．豊かな自然 

６．伝統のある街なみ 

９．親切で温かい人々 

12．日常生活からの解放 

０．特になし 

 

問 18  今回のご旅行のために収集した情報すべてに○をつけてください。（該当する項目すべて） 

１．旅行ガイドブックや雑誌 

３．テレビやラジオの番組 

５．宿泊施設や観光施設などのホームページ 

７．友人や家族の情報 

９．沖縄到着後に宿泊施設や観光施設などで収集 

０．特に情報収集はしなかった 

２．旅行会社のホームページ・パンフレットや窓口で

４．観光協会や行政のホームページ 

６．旅行記などの個人のホームページ 

８．沖縄到着後に観光案内所で収集 

10．その他（                                ） 

 

問 19  以下の選択肢の中から当てはまるものをお答えください。（該当する項目すべて） 

１．沖縄県内の主な観光ポイントは巡った 

３．沖縄を舞台にした小説や映画に詳しい方だと思う 

５．沖縄の産品を百貨店や通販等でしばしば購入する 

７．沖縄在住の友人・知人に会った   

９．沖縄に自分だけのお気に入りの場所がある 

11．できることなら将来沖縄に住みたい 

２．沖縄の歴史や文化には詳しい方だと思う  

４．沖縄料理が好きだ  

６．宿やお店などの主人や店員さんと親しい  

８．沖縄で雨天時でも退屈せずに過ごせる 

10．どちらかというと沖縄のファンである 

- 79 -



 

 

 

 

今後の沖縄への旅行の見通しについてお答えください 
 
問 20  あなたは今後５年間（2006 年～2010 年にかけて）に何回くらい沖縄旅行をすると思われますか。 

●今後５年間の沖縄旅行（     ）回くらい  

 
問 21  今後の沖縄でのご旅行中に希望する活動はどのようなものですか。また、訪れたい地域、利用し

たい宿泊施設の種類をお答え下さい。（該当する項目すべて） 

●旅行中の活動 

１．観光地めぐり  

４. ダイビング 

７. キャンプ 

10. 戦跡地参拝  

13．新婚旅行   

16．仕事  

19．その他（           ） 

 

２．保養・休養 

５．ゴルフ 

８. スポーツ大会等 

11. ショッピング 

14．ウェディング 

17．帰省・親戚等訪問 

 

３．海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ 

６．釣り  

９. イベント・伝統行事

12. エコツアー 

15．会議・研修 

18. 沖縄料理を楽しむ 

●旅行中に訪れたい地域  

１．沖縄本島北部 

４．残波岬周辺 

７．沖縄本島南部 

10．石垣島及び周辺離島 

２. 本部・名護周辺 

５．沖縄市周辺 

８．本島周辺の離島 

 

３．恩納海岸周辺   

６. 那覇市周辺 

９．宮古島及び周辺離島

 

●利用したい宿泊施設 

１．リゾートホテル 

３．ビジネスホテル  

５．ドミトリー（簡易宿泊施設）  

７．実家・親戚知人宅 

 

２．シティホテル 

４．民宿・ペンション 

６．ウイークリーマンション  

８．その他（                       ）

 

問 22  今後５年間に沖縄県への旅行をしないと思われる理由に○をつけてください。また、そのうち特

に大きな理由には◎をつけてください。（該当する項目すべて） 

１．沖縄県までの移動時間が長い 

３．沖縄県までの交通費が高い 

５．宿泊料金が高い 

７．宿泊施設の設備やサービスがよくない 

９．交通機関のサービスがよくない 

11．お土産が魅力的でない 

13．興味のある観光は一通りおこなった 

15．暑いのが苦手 

17．他に行きたい観光地がある 

19．家族や友人と休日がうまく重ならない 

21．家計の制約がある 

23．先のことはよくわからないので  

２．沖縄県内の交通が不便 

４．沖縄県内の交通費が高い 

６．観光メニューの料金が高い 

８．観光施設の設備やサービスがよくない 

10．食事が口に合わない 

12．観光地としての魅力が少ない 

14．台風など気候が不安定だ 

16．健康上の理由で 

18．仕事などで休暇が取れない 

20．行きたい時期に予約がとりづらい 

22．旅行が好きではない 

24．その他（                                ）

 
問 23  沖縄県以外で旅行したいと思う旅行先はどこですか。ご自由にお書きください。 

 

 
問 24  沖縄県内での観光に関してご意見・ご要望がございましたらご自由にお書きください。 

 

ご協力ありがとうございました。またんめんそーれ！！ 

1回以上の場合は、問21・23・24へ   0回の場合は、問22・23・24へ

８. 本島周辺の離島   

９. 宮古島及び周辺離島 

10. 石垣島及び周辺離島 
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【資料１０ 沖縄観光マーケティング調査リピーター用アンケート票】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

沖縄県の観光アンケートにご協力ください 
 

沖縄県では、よりよい観光地作りの資料として活用するためにアンケート調査を実施し

ております（調査は財団法人日本交通公社に委託）。お疲れのところまことに恐縮ではご

ざいますが、あてはまる数字を○で囲むか、所定の事項をご記入いただき、返信用封筒

に入れて１１月２８日（月）までにポストに投函下さりますようお願い申し上げます。

なお、回答結果は集計処理し、他の目的に使用することはございません。ご回答をお寄

せいただいた方の中から抽選で１０名様に２万円の旅行券をプレゼントさせていただ

きます（無効票は除きます）。当選者の発表は発送をもって替えさせていただきます。

沖縄県 観光商工部 観光企画課
（担当者：城間・上原）

   tel：098－866－2763

 
 
 

よろしければ下欄に旅行券の発送先をご記入ください。 
※この宛先は当選者への旅行券の発送のためにのみ使用いたします。 

 
 

 
 
 
 
                                               
  
問１  ご住所・性別・年齢をお答えください。また、沖縄県での居住経験（1年以上居住した経験）の有
無もあわせてお答えください。 

●住所   （             ）都道府県       ●性別 １．男性   ２．女性 
●年齢  １．10代   ２．20代   ３．30代   ４．40代   ５．50代   ６．60代   ７．70代   ８．80代以上
●沖縄県での居住経験   １．有る   ２．無い 

 
問２  沖縄県への旅行は今回の旅行で何回目ですか。 
 
問３  今回の旅行では沖縄県内に何泊しましたか。 
 
問４  今回のご旅行中に行った活動はどのようなものでしたか。（該当する項目すべて） 
１．観光地めぐり  

５．ゴルフ 

９. イベント・伝統行事 

13．新婚旅行   

17．帰省・親戚等訪問 

２．保養・休養 

６．釣り  

10. 戦跡地参拝 

14．ウェディング 

18．沖縄料理を楽しむ 

３．海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ 

７. キャンプ 

11. ショッピング 

15．会議・研修 

19．その他（ 

４. ダイビング 

８. スポーツ大会等 

12. エコツアー 

16．仕事  

                    ）

 
問５  どなたといらっしゃいましたか。 
１．１人で   

４．その他家族で(両親や兄弟)   

７．仕事仲間と  

２．夫婦で 

５．恋人と 

８．婦人会など地域の団体 

３．子供連れ家族で 

６．友人･知人と         

９．その他（                  ）

今回が（        ）回目

（     ）泊（      ）日

ご住所：〒                                                

お名前：                                                      様
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問６  今回のご旅行中に沖縄県内の移動で使った交通機関をお答えください。（該当する項目すべて） 
１．バス ２．タクシー ３． モノレール ４．船(県内) ５．航空機(県内) 

６．自家用車 ７．レンタカー ８．自転車 ９．その他（                   ）

 

問７  今回のご旅行中に訪れた地域をお答えください。（該当する項目すべて） 
１. 沖縄本島 ２. 沖縄本島周辺の離島 ３． 宮古島及び周辺離島 4. 石垣島及び周辺離島 

 

問８  どのような形態で旅行されましたか。以下から一つ選び、１人当たり参加費等をご記入ください。個人
旅行の方は、帰路の航空券の種類もお答えください。 

 
 
 
 
 
 
問９  沖縄県内でお支払いになった 1 人当たりの金額を、それぞれの費目ごとにご記入ください（問８

のパッケージ旅行･団体旅行参加費に含まれているものを除く）。 
ａ．宿泊費   （          ）円 ｂ．県内交通費（          ）円 ｃ．土産・買物（          ）円 

ｄ．飲食費   （          ）円 ｅ．娯楽・入場 （          ）円 ｆ．その他   （          ）円 

 
問 10  今回のご旅行中に感じた、沖縄県内の観光施設や宿泊施設などに対する満足度をお答えください。 
宿泊施設について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．利用していない

交通機関について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．利用していない

食事について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．食事をしていない

土産品について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．購入していない

観光施設について １．大変満足  ２．満足  ３．普通  ４．不満  ５．非常に不満  ０．観光していない
 
 

沖縄旅行のご経験と今後の旅行希望についてお答えください 

 
問 11  最初に沖縄に旅行されたのはいつでしたか。（出張や帰省等も含む） 

 
問 12  ここ１０年間の沖縄への旅行回数をお答えください。 

 １９９５年～１９９９年 ２０００年～２００４年 

●沖縄への旅行回数 （            ）回 （            ）回 

 

問 13  過去３年間の沖縄県への旅行について、当てはまるものをお答えください。（該当する項目すべて） 

１．宿泊先は大体いつも同じだ 

３．お土産を購入する店は大体いつも同じだ  

５．旅行先や立ち寄る観光施設は大体いつも同じだ  

７．沖縄県内での交通手段は大体いつも同じだ 

９．旅行の時期は大体いつも同じだ 

11．旅行の日程は直前に決めることが多い  

２．利用する飲食店は同じところが多い 

４．購入するお土産品は大体いつも同じだ 

６．旅行先での活動は大体いつも同じだ  

８．旅行の同行者は大体いつも同じだ 

10．有給休暇を利用することが多い  

12．航空券と宿泊施設は別々に手配することが多い 

 

問 14  沖縄県への旅行の魅力をお答えください。（該当する項目すべて） 

１．美しいビーチ・海 

４．サトウキビ畑などの景観 

７．郷土芸能（三線や舞踊など） 

10．長寿と健康の島 

13．充実したリゾート施設 

２．亜熱帯の気候 

５．グスクなどの世界遺産 

８．沖縄料理 

11．ダイビングなどのマリンスポーツ 

14．その他（            ）

３．豊かな自然 

６．伝統のある街なみ 

９．親切で温かい人々 

12．日常生活からの解放 

０．特になし 

（           ）年 

１．団体旅行(地域や職場、学校など)  (１人当たり参加費              円)  
２．観光つきのパッケージ旅行  (１人当たり参加費              円) 
３．フリープラン型のパッケージ旅行  (１人当たり参加費              円) 
４．個人旅行(交通･宿泊等を別々に手配)  (１人当たり県外交通費               円) 
     ●航空券の種類  （a.普通運賃   b.往復割引   c.その他（                                ）  d.わからない ）
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問 15  今回のご旅行のために収集した情報すべてに○をつけてください。（該当する項目すべて） 

１．旅行ガイドブックや雑誌 

３．テレビやラジオの番組 

５．宿泊施設や観光施設などのホームページ 

７．友人や家族の情報 

９．沖縄到着後に宿泊施設や観光施設などで収集 

０．特に情報収集はしなかった 

２．旅行会社のホームページ・パンフレットや窓口で

４．観光協会や行政のホームページ 

６．旅行記などの個人のホームページ 

８．沖縄到着後に観光案内所で収集 

10．その他（                                ） 

 
問 16  今回の旅行中にどこで夕食を食べましたか。（該当する項目すべて） 

１．パック旅行に組み込まれていた場所 

４．コンビニエンスストアで購入した 

２．ガイドブックから探した場所 

５．その他（                    ）

３．地元の人がよく行く場所 

 
問 17  沖縄県内で、「最初の旅行で行った活動」、「過去３年間の旅行に行った活動」、「今後行いたい活動」
をお答え下さい。 

 最初の旅行で行った 
過去３年間の活動 

（最初と今回の旅行を除く）

今後行ってみたい 

（これからも行いたい） 

（例）観光地めぐり １ １ １ 

１．観光地めぐり １ １ １ 

２．保養・休養 １ １ １ 

３．海水浴・ﾏﾘﾝﾚｼﾞｬｰ １ １ １ 

４. ダイビング １ １ １ 

５．ゴルフ １ １ １ 

６．釣り  １ １ １ 

７. キャンプ １ １ １ 

８. スポーツ大会等 １ １ １ 

９. イベント・伝統行事 １ １ １ 

10. 戦跡地参拝 １ １ １ 

11. ショッピング １ １ １ 

12. エコツアー １ １ １ 

13．新婚旅行 １ １ １ 

14．ウェディング １ １ １ 

15．会議・研修 １ １ １ 

16．仕事 １ １ １ 

17．帰省・親戚等訪問 １ １ １ 

18．修学旅行 １ １ １ 

19．沖縄料理を楽しむ １ １ １ 

20.その他（            ） １ １ １ 

 
問 18  「最初の旅行で訪れた地域」、「過去３年間の旅行で訪れたことのある地域」、「今回の旅行で訪れ
た地域」、「今後訪れたい地域」をお答え下さい。 

 
最初の旅行 

で訪れた 

過去３年間で訪
れた（最初と今
回の旅行を除く） 

 

今回の旅行で 

訪れた 

今後訪れてみたい

(これからも訪れ

たい) 

（例）沖縄本島北部 １ １ １ １ 

１．沖縄本島北部 １ １ １ １ 

２．本部・名護周辺 １ １ １ １ 

３．恩納海岸周辺 １ １ １ １ 

４. 残波岬周辺 １ １ １ １ 

５．沖縄市周辺 １ １ １ １ 

６．那覇市周辺 １ １ １ １ 

７. 沖縄本島南部 １ １ １ １ 

８. 本島周辺の離島 １ １ １ １ 

９. 宮古島及び周辺離島 １ １ １ １ 

10. 石垣島及び周辺離島 １ １ １ １ 

８. 本島周辺の離島   

９. 宮古島及び周辺離島 

10. 石垣島及び周辺離島 
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問 19  沖縄県内の宿泊施設について、「最初の旅行で利用した施設」、「今回の旅行で利用した」、「過去３

年間の旅行で利用した施設」、「今後利用したい施設」をお答え下さい。 

 最初の旅行で

利用した 

過去３年間の旅行で

利用した（最初と今

回の旅行を除く） 

今回の旅行で 

利用した 

今後利用してみたい 

（これからも利用したい）

（例）ビジネスホテル １ １  １  １ 

１．リゾートホテル １ １  １  １ 

２. シティホテル １ １  １  １ 

３．ビジネスホテル １ １  １  １ 

４. 民宿・ペンション １ １  １  １ 

５．ドミトリー（簡易宿泊施設） １ １  １  １ 

６．ウイークリーマンション １ １  １  １ 

７．実家・親戚知人宅 １ １  １  １ 

８. その他（            ） １ １  １  １ 

 

問 20  以下の選択肢の中から当てはまるものをお答えください。（該当する項目すべて） 

１．沖縄県内の主な観光ポイントは巡っている 

３．沖縄を舞台にした小説や映画に詳しい方だと思う 

５．沖縄の産品を百貨店や通販等でしばしば購入する 

７．沖縄在住の友人・知人に会うことが多い   

９．沖縄に自分だけのお気に入りの場所がある 

11．できることなら将来沖縄に住みたい 

２．沖縄の歴史や文化には詳しい方だと思う  

４．沖縄料理が好きだ  

６．宿やお店などの主人や店員さんと親しい  

８．沖縄で雨天時でも退屈せずに過ごせる 

10．どちらかというと沖縄のファンである 

 

問 21  あなたは今後５年間（2006 年～2010 年にかけて）に何回くらい沖縄旅行をすると思われますか。

●今後５年間の沖縄旅行（     ）回くらい  

 
問 22  今後５年間に沖縄県への旅行をしないと思われる理由に○をつけてください。また、そのうち特
に大きな理由には◎をつけてください。（該当する項目すべて） 

１．沖縄県までの移動時間が長い 

３．沖縄県までの交通費が高い 

５．宿泊料金が高い 

７．宿泊施設の設備やサービスがよくない 

９．交通機関のサービスがよくない 

11．お土産が魅力的でない 

13．興味のある観光は一通りおこなった 

15．暑いのが苦手 

17．他に行きたい観光地がある 

19．家族や友人と休日がうまく重ならない 

21．家計の制約がある 

23．先のことはよくわからないので  

２．沖縄県内の交通が不便 

４．沖縄県内の交通費が高い 

６．観光メニューの料金が高い 

８．観光施設の設備やサービスがよくない 

10．食事が口に合わない 

12．観光地としての魅力が少ない 

14．台風など気候が不安定だ 

16．健康上の理由で 

18．仕事などで休暇が取れない 

20．行きたい時期に予約がとりづらい 

22．旅行が好きではない 

24．その他（                                ）

 

問 23  沖縄県以外で旅行したいと思う旅行先はどこですか。ご自由にお書きください。 

 

 

問 24  沖縄県内での観光に関してご意見・ご要望がございましたらご自由にお書きください。 

 

ご協力ありがとうございました。またんめんそーれ！！ 

0回の場合は、問22・23・24へ 1回以上の場合は、問23・24へ  
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【資料１１ 推計値の精度】 

 
①属性･旅行内容構成比の精度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
②県内外単価の精度（95％信頼区間） 

04年6月 04年8月 04年11月 05年2月 2004年度
標本数 858 1,018 1,021 1,018 3,915
標準偏差 53,063 62,593 57,522 59,063 58,590
平均値（円） 108,601 123,041 112,150 112,024 114,171
平均値の誤差 3,551 3,845 3,528 3,628 1,835
平均値に対する誤差率 3.27% 3.13% 3.15% 3.24% 1.61%
標準誤差率 1.67% 1.59% 1.61% 1.65% 0.82%
注・年度の標本精度は単純に四半期の標本を組み合わせた場合の数値である。

2005年度 　　　 サンプル数＝ 3980 単位：％
回答率  90％信頼区間 95％信頼区間 99％信頼区間
1 0.7 ～ 1.3 0.7 ～ 1.3 0.6 ～ 1.4
5 4.4 ～ 5.6 4.3 ～ 5.7 4.1 ～ 5.9
10 9.2 ～ 10.8 9.1 ～ 10.9 8.8 ～ 11.2
20 19.0 ～ 21.0 18.8 ～ 21.2 18.4 ～ 21.6
30 28.8 ～ 31.2 28.6 ～ 31.4 28.1 ～ 31.9
50 48.7 ～ 51.3 48.4 ～ 51.6 48.0 ～ 52.0

2005年6月 　　　 サンプル数＝ 861 単位：％
回答率  90％信頼区間 95％信頼区間 99％信頼区間
1 0.4 ～ 1.6 0.3 ～ 1.7 0.1 ～ 1.9
5 3.8 ～ 6.2 3.5 ～ 6.5 3.1 ～ 6.9
10 8.3 ～ 11.7 8.0 ～ 12.0 7.4 ～ 12.6
20 17.8 ～ 22.2 17.3 ～ 22.7 16.5 ～ 23.5
30 27.4 ～ 32.6 26.9 ～ 33.1 26.0 ～ 34.0
50 47.2 ～ 52.8 46.7 ～ 53.3 45.6 ～ 54.4

2005年7月 　　　 サンプル数＝ 1043 単位：％
回答率  90％信頼区間 95％信頼区間 99％信頼区間
1 0.5 ～ 1.5 0.4 ～ 1.6 0.2 ～ 1.8
5 3.9 ～ 6.1 3.7 ～ 6.3 3.3 ～ 6.7
10 8.5 ～ 11.5 8.2 ～ 11.8 7.6 ～ 12.4
20 18.0 ～ 22.0 17.6 ～ 22.4 16.8 ～ 23.2
30 27.7 ～ 32.3 27.2 ～ 32.8 26.3 ～ 33.7
50 47.5 ～ 52.5 47.0 ～ 53.0 46.0 ～ 54.0

2005年11月 　　　 サンプル数＝ 1051 単位：％
回答率  90％信頼区間 95％信頼区間 99％信頼区間
1 0.5 ～ 1.5 0.4 ～ 1.6 0.2 ～ 1.8
5 3.9 ～ 6.1 3.7 ～ 6.3 3.3 ～ 6.7
10 8.5 ～ 11.5 8.2 ～ 11.8 7.6 ～ 12.4
20 18.0 ～ 22.0 17.6 ～ 22.4 16.8 ～ 23.2
30 27.7 ～ 32.3 27.2 ～ 32.8 26.4 ～ 33.6
50 47.5 ～ 52.5 47.0 ～ 53.0 46.0 ～ 54.0

2006年2月 　　　 サンプル数＝ 1025 単位：％
回答率  90％信頼区間 95％信頼区間 99％信頼区間
1 0.5 ～ 1.5 0.4 ～ 1.6 0.2 ～ 1.8
5 3.9 ～ 6.1 3.7 ～ 6.3 3.2 ～ 6.8
10 8.5 ～ 11.5 8.2 ～ 11.8 7.6 ～ 12.4
20 17.9 ～ 22.1 17.6 ～ 22.5 16.8 ～ 23.2
30 27.6 ～ 32.4 27.2 ～ 32.8 26.3 ～ 33.7
50 47.4 ～ 52.6 46.9 ～ 53.1 46.0 ～ 54.0

注・年度の標本精度は単純に四半期の標本を組み合わせた場合の数値である。
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1
8
.7
%
1
6
.5
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

6
0
～
6
9
歳

1
7
.3
%
1
8
.6
%
1
9
.5
%
1
5
.9
%
2
0
.8
%
2
6
.7
%
1
9
.0
%
1
7
.5
%
1
9
.5
%
1
5
.9
%
1
7
.5
%
1
6
.8
%
7
.7
%
2
0
.8
%
1
8
.5
%
1
6
.3
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%

7
0
～
7
9
歳

9
.5
%
9
.5
%
9
.1
%
9
.7
%
7
.5
%
8
.3
%
8
.2
%
1
0
.1
%
9
.1
%
9
.7
%
7
.9
%
5
.1
%
1
.2
%
1
5
.0
%
1
0
.4
%
8
.7
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%

農
林
漁
業

2
.8
%
2
.6
%
3
.8
%
2
.7
%
3
.8
%
5
.2
%
3
.8
%
1
.9
%
3
.8
%
2
.7
%
3
.2
%
1
.4
%
1
.4
%
4
.1
%
4
.3
%
1
.5
%
0
.6
%
0
.0
%
0
.5
%
2
.6
%
3
.3
%
5
.1
%
8
.8
%

自
営
・
商
工
業

1
1
.5
%
1
1
.8
%
1
4
.7
%
1
0
.4
%
1
3
.2
%
1
3
.8
%
1
2
.7
%
1
1
.2
%
1
4
.7
%
1
0
.4
%
7
.9
%
1
1
.4
%
1
1
.5
%
1
1
.5
%
1
6
.6
%
6
.9
%
0
.0
%
4
.2
%
9
.5
%
1
2
.6
%
2
1
.5
%
1
6
.8
%
6
.5
%

自
由
業

1
.3
%
0
.8
%
2
.7
%
1
.2
%
0
.0
%
3
.4
%
1
.3
%
0
.5
%
2
.7
%
1
.2
%
1
.6
%
1
.6
%
1
.2
%
1
.0
%
1
.6
%
1
.0
%
0
.6
%
0
.5
%
1
.1
%
1
.7
%
2
.0
%
1
.5
%
0
.9
%

管
理
職

3
.9
%
5
.8
%
2
.0
%
3
.0
%
1
3
.2
%
1
5
.5
%
4
.4
%
4
.6
%
2
.0
%
3
.0
%
3
.2
%
6
.3
%
4
.0
%
3
.0
%
7
.7
%
0
.6
%
0
.0
%
0
.0
%
4
.1
%
8
.9
%
7
.8
%
2
.8
%
0
.5
%

事
務
・
技
術
職

1
4
.9
%
1
7
.6
%
1
3
.7
%
1
3
.1
%
1
8
.9
%
1
5
.5
%
1
9
.0
%
1
7
.3
%
1
3
.7
%
1
3
.1
%
2
7
.0
%
1
8
.1
%
2
0
.4
%
1
0
.5
%
1
9
.7
%
1
0
.6
%
1
.2
%
2
2
.6
%
2
5
.7
%
2
4
.6
%
1
4
.3
%
3
.0
%
0
.0
%

労
務
・
技
能
職

1
0
.9
%
9
.9
%
1
0
.6
%
1
1
.8
%
1
1
.3
%
1
.7
%
1
3
.3
%
9
.6
%
1
0
.6
%
1
1
.8
%
6
.3
%
1
0
.2
%
1
1
.7
%
1
1
.4
%
1
5
.9
%
6
.6
%
2
.4
%
1
5
.0
%
1
8
.4
%
1
1
.2
%
1
5
.0
%
4
.8
%
0
.9
%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

1
5
.3
%
1
4
.8
%
1
3
.0
%
1
6
.2
%
1
1
.3
%
6
.9
%
1
5
.8
%
1
5
.8
%
1
3
.0
%
1
6
.2
%
9
.5
%
1
4
.4
%
1
6
.0
%
1
5
.8
%
6
.1
%
2
3
.4
%
6
.0
%
2
0
.5
%
2
0
.8
%
1
8
.9
%
1
5
.0
%
1
3
.5
%
1
.9
%

主
婦
専
業

1
7
.2
%
1
5
.3
%
1
9
.8
%
1
8
.0
%
1
1
.3
%
1
7
.2
%
1
3
.3
%
1
6
.1
%
1
9
.8
%
1
8
.0
%
1
5
.9
%
1
3
.0
%
1
5
.6
%
1
9
.5
%
0
.0
%
3
2
.4
%
0
.0
%
1
4
.2
%
1
8
.4
%
1
6
.3
%
1
5
.5
%
2
4
.1
%
2
6
.0
%

学
生

9
.2
%
7
.4
%
7
.2
%
1
1
.1
%
1
.9
%
1
.7
%
3
.8
%
9
.3
%
7
.2
%
1
1
.1
%
1
9
.0
%
1
2
.2
%
1
2
.7
%
6
.2
%
1
0
.1
%
8
.4
%
8
7
.4
%
1
6
.8
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

無
職

1
3
.0
%
1
4
.0
%
1
2
.6
%
1
2
.4
%
1
5
.1
%
1
9
.0
%
1
2
.7
%
1
3
.7
%
1
2
.6
%
1
2
.4
%
6
.3
%
1
1
.4
%
5
.5
%
1
7
.0
%
1
8
.0
%
8
.6
%
1
.8
%
6
.3
%
1
.6
%
3
.2
%
5
.8
%
2
8
.4
%
5
4
.4
%

小
学
校
・
中
学
校
（
含
旧
高
等
小
学
校
）
1
3
.7
%
1
1
.0
%
1
2
.4
%
1
6
.1
%
5
.7
%
6
.9
%
1
3
.9
%
1
1
.0
%
1
2
.4
%
1
6
.1
%
1
0
.0
%
7
.9
%
5
.0
%
1
9
.1
%
1
4
.8
%
1
2
.8
%
9
.1
%
4
.2
%
3
.2
%
2
.3
%
1
3
.3
%
3
1
.7
%
3
9
.3
%

高
等
学
校
（
含
旧
中
等
学
校
）

4
7
.3
%
4
4
.4
%
5
2
.8
%
4
8
.0
%
5
0
.9
%
3
1
.0
%
4
1
.8
%
4
5
.8
%
5
2
.8
%
4
8
.0
%
4
0
.0
%
4
3
.7
%
4
5
.3
%
5
0
.5
%
4
6
.3
%
4
8
.1
%
6
8
.3
%
3
5
.4
%
4
5
.0
%
4
4
.1
%
5
6
.3
%
4
7
.2
%
4
4
.5
%

各
種
専
門
学
校

1
0
.2
%
1
0
.8
%
1
1
.0
%
9
.5
%
9
.4
%
1
5
.5
%
1
1
.4
%
1
0
.3
%
1
1
.0
%
9
.5
%
8
.3
%
1
1
.3
%
1
4
.5
%
8
.0
%
7
.1
%
1
2
.9
%
5
.5
%
1
7
.4
%
1
4
.6
%
1
1
.5
%
7
.5
%
5
.9
%
3
.8
%

短
大
（
含
高
等
専
門
学
校
）

9
.4
%
1
0
.8
%
9
.0
%
8
.6
%
0
.0
%
1
0
.3
%
1
1
.4
%
1
1
.7
%
9
.0
%
8
.6
%
6
.7
%
1
1
.5
%
1
2
.3
%
7
.7
%
3
.1
%
1
5
.0
%
3
.0
%
9
.8
%
1
5
.1
%
1
6
.1
%
8
.3
%
4
.6
%
3
.8
%

大
学
・
大
学
院
（
含
旧
専
門
学
校
）
1
9
.4
%
2
3
.1
%
1
4
.8
%
1
7
.8
%
3
4
.0
%
3
6
.2
%
2
1
.5
%
2
1
.2
%
1
4
.8
%
1
7
.8
%
3
5
.0
%
2
5
.6
%
2
2
.9
%
1
4
.6
%
2
8
.7
%
1
1
.2
%
1
4
.0
%
3
3
.2
%
2
2
.1
%
2
5
.9
%
1
4
.6
%
1
0
.6
%
8
.5
%

2
0
0
万
円
未
満

9
.6
%
6
.7
%
8
.5
%
1
2
.0
%
2
.2
%
0
.0
%
7
.0
%
7
.8
%
8
.5
%
1
2
.0
%
5
.7
%
5
.2
%
8
.3
%
1
2
.3
%
7
.6
%
1
1
.4
%
7
.8
%
1
2
.2
%
3
.1
%
4
.7
%
6
.6
%
1
4
.8
%
2
2
.0
%

2
0
0
～
3
0
0
万
円

1
1
.3
%
9
.8
%
1
0
.6
%
1
2
.6
%
4
.3
%
7
.8
%
7
.8
%
1
1
.1
%
1
0
.6
%
1
2
.6
%
1
1
.3
%
9
.0
%
8
.5
%
1
3
.5
%
9
.4
%
1
3
.1
%
4
.4
%
1
1
.5
%
1
0
.4
%
6
.4
%
7
.9
%
1
8
.1
%
1
8
.5
%

3
0
0
～
4
0
0
万
円

1
4
.6
%
1
3
.5
%
1
6
.3
%
1
5
.0
%
8
.7
%
1
7
.6
%
1
5
.6
%
1
2
.9
%
1
6
.3
%
1
5
.0
%
1
8
.9
%
1
2
.3
%
1
2
.7
%
1
5
.8
%
1
3
.6
%
1
5
.5
%
1
2
.2
%
1
6
.0
%
1
2
.3
%
9
.4
%
1
1
.2
%
2
0
.2
%
2
2
.6
%

4
0
0
～
5
0
0
万
円

1
1
.4
%
9
.9
%
1
2
.6
%
1
2
.1
%
1
0
.9
%
7
.8
%
8
.6
%
1
0
.5
%
1
2
.6
%
1
2
.1
%
5
.7
%
1
0
.2
%
9
.5
%
1
3
.3
%
1
1
.2
%
1
1
.5
%
1
0
.0
%
9
.6
%
1
6
.7
%
1
1
.4
%
9
.4
%
1
0
.2
%
1
1
.3
%

5
0
0
～
6
0
0
万
円

1
2
.3
%
1
3
.6
%
1
2
.2
%
1
1
.4
%
1
9
.6
%
1
3
.7
%
8
.6
%
1
4
.4
%
1
2
.2
%
1
1
.4
%
7
.5
%
1
5
.4
%
1
3
.2
%
1
0
.8
%
1
3
.1
%
1
1
.6
%
1
1
.1
%
1
2
.2
%
1
6
.7
%
1
4
.1
%
1
0
.6
%
1
1
.1
%
7
.7
%

6
0
0
～
7
0
0
万
円

1
0
.7
%
1
0
.5
%
1
1
.4
%
1
0
.6
%
1
9
.6
%
1
1
.8
%
1
0
.9
%
9
.4
%
1
1
.4
%
1
0
.6
%
9
.4
%
9
.0
%
1
2
.4
%
1
0
.5
%
1
2
.3
%
9
.1
%
1
3
.3
%
9
.6
%
1
4
.8
%
1
3
.1
%
9
.4
%
9
.0
%
4
.8
%

7
0
0
～
8
0
0
万
円

8
.6
%
1
1
.8
%
8
.1
%
6
.3
%
1
5
.2
%
1
7
.6
%
1
5
.6
%
9
.8
%
8
.1
%
6
.3
%
1
1
.3
%
1
0
.2
%
1
0
.7
%
7
.1
%
9
.6
%
7
.6
%
1
0
.0
%
7
.1
%
9
.7
%
1
2
.1
%
1
2
.4
%
4
.8
%
2
.4
%

8
0
0
～
9
0
0
万
円

4
.4
%
4
.5
%
4
.1
%
4
.5
%
4
.3
%
2
.0
%
1
.6
%
5
.7
%
4
.1
%
4
.5
%
5
.7
%
5
.5
%
3
.9
%
4
.2
%
5
.1
%
3
.8
%
8
.9
%
3
.5
%
4
.7
%
6
.7
%
4
.2
%
2
.1
%
4
.2
%

9
0
0
～
1
0
0
0
万
円

6
.2
%
7
.7
%
5
.3
%
5
.2
%
2
.2
%
7
.8
%
1
0
.9
%
7
.4
%
5
.3
%
5
.2
%
9
.4
%
8
.5
%
7
.8
%
4
.1
%
6
.6
%
5
.8
%
7
.8
%
8
.0
%
3
.5
%
7
.4
%
9
.7
%
3
.3
%
3
.6
%

1
0
0
0
～
1
2
0
0
万
円

5
.7
%
5
.4
%
6
.5
%
5
.8
%
8
.7
%
7
.8
%
5
.5
%
4
.8
%
6
.5
%
5
.8
%
7
.5
%
7
.1
%
7
.1
%
4
.6
%
5
.7
%
5
.8
%
4
.4
%
5
.1
%
4
.1
%
9
.7
%
1
0
.0
%
2
.4
%
1
.8
%

1
2
0
0
万
円
以
上

5
.2
%
6
.4
%
4
.5
%
4
.6
%
4
.3
%
5
.9
%
7
.8
%
6
.3
%
4
.5
%
4
.6
%
7
.5
%
7
.6
%
5
.9
%
4
.0
%
5
.7
%
4
.8
%
1
0
.0
%
5
.1
%
4
.1
%
5
.0
%
8
.8
%
3
.9
%
1
.2
%

未
婚

2
5
.4
%
2
2
.4
%
2
2
.0
%
2
8
.6
%
2
2
.6
%
1
5
.0
%
1
7
.7
%
2
4
.2
%
2
2
.0
%
2
8
.6
%
3
8
.1
%
3
2
.7
%
3
0
.3
%
1
9
.9
%
2
7
.9
%
2
3
.2
%
9
8
.8
%
6
8
.8
%
2
0
.6
%
1
0
.3
%
6
.5
%
3
.3
%
0
.5
%

既
婚

7
4
.6
%
7
7
.6
%
7
8
.0
%
7
1
.4
%
7
7
.4
%
8
5
.0
%
8
2
.3
%
7
5
.8
%
7
8
.0
%
7
1
.4
%
6
1
.9
%
6
7
.3
%
6
9
.7
%
8
0
.1
%
7
2
.1
%
7
6
.8
%
1
.2
%
3
1
.2
%
7
9
.4
%
8
9
.7
%
9
3
.5
%
9
6
.7
%
9
9
.5
%

北
海
道
・
東
北

1
3
.3
%
1
0
.3
%
1
5
.1
%
1
5
.0
%
1
.9
%
1
8
.3
%
7
.6
%
1
1
.0
%
1
5
.1
%
1
5
.0
%
1
1
.1
%
1
2
.1
%
1
3
.6
%
1
4
.0
%
1
3
.6
%
1
2
.9
%
9
.0
%
1
3
.8
%
1
0
.2
%
1
3
.7
%
1
2
.7
%
1
6
.6
%
1
5
.1
%

関
東

3
2
.8
%
3
4
.9
%
3
3
.2
%
3
1
.2
%
5
4
.7
%
3
0
.0
%
3
1
.6
%
3
4
.4
%
3
3
.2
%
3
1
.2
%
4
6
.0
%
3
7
.9
%
3
3
.5
%
2
9
.6
%
3
3
.3
%
3
2
.4
%
2
9
.3
%
3
2
.3
%
4
0
.6
%
3
3
.3
%
3
0
.6
%
2
9
.4
%
3
2
.6
%

中
部

1
7
.3
%
1
6
.9
%
1
7
.1
%
1
7
.6
%
5
.7
%
1
0
.0
%
2
0
.9
%
1
7
.6
%
1
7
.1
%
1
7
.6
%
2
0
.6
%
1
4
.1
%
1
6
.8
%
1
8
.7
%
1
7
.5
%
1
7
.0
%
2
1
.0
%
1
4
.8
%
1
7
.9
%
1
5
.1
%
1
9
.2
%
1
9
.1
%
1
4
.2
%

近
畿

1
5
.8
%
1
6
.9
%
1
6
.1
%
1
5
.0
%
1
8
.9
%
3
0
.0
%
1
5
.8
%
1
5
.7
%
1
6
.1
%
1
5
.0
%
1
2
.7
%
1
7
.4
%
1
4
.6
%
1
5
.2
%
1
5
.4
%
1
6
.2
%
1
6
.8
%
1
4
.6
%
1
3
.9
%
1
7
.1
%
1
6
.7
%
1
7
.3
%
1
4
.2
%

中
・
四
国

9
.6
%
9
.3
%
6
.7
%
1
0
.6
%
1
1
.3
%
6
.7
%
7
.0
%
9
.9
%
6
.7
%
1
0
.6
%
1
.6
%
7
.8
%
1
1
.8
%
1
0
.2
%
9
.8
%
9
.5
%
1
3
.2
%
1
2
.2
%
1
1
.2
%
1
0
.3
%
9
.2
%
5
.3
%
7
.3
%

九
州

1
1
.2
%
1
1
.7
%
1
1
.7
%
1
0
.7
%
7
.5
%
5
.0
%
1
7
.1
%
1
1
.3
%
1
1
.7
%
1
0
.7
%
7
.9
%
1
0
.7
%
9
.7
%
1
2
.3
%
1
0
.4
%
1
1
.9
%
1
0
.8
%
1
2
.2
%
6
.1
%
1
0
.5
%
1
1
.7
%
1
2
.3
%
1
6
.5
%

 
構
成
比

性
別

年
齢

居
住
地

沖
縄
旅
行
経
験
の
有
無

沖
縄
旅
行
の
回
数

職
業

最
終
学
歴

世
帯
年
収

未
既
婚

今
後
の
旅
行
意
向

性
別

年
齢

サ
ン
プ
ル
数

沖
縄
旅
行
経
験
の
有
無

今
後
の
旅
行
意
向

沖
縄
旅
行
の
回
数
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2
2
9
4

あ
り

3
6
.9
%

な
し
（
計
画
し
た
こ
と
は
あ
り
）

1
3
.0
%

な
し
（
計
画
し
た
こ
と
も
な
し
）

5
0
.1
%

4
回
以
上

2
.3
%

3
回

2
.6
%

2
回

6
.9
%

1
回

2
5
.0
%

な
し
（
計
画
し
た
こ
と
は
あ
り
）

1
3
.0
%

な
し
（
計
画
し
た
こ
と
も
な
し
）

5
0
.1
%

1
年
以
内
に
行
く
と
思
う

2
.8
%

5
年
以
内
に
行
く
と
思
う

2
2
.8
%

5
年
後
以
降
に
行
く
と
思
う

2
2
.6
%

行
か
な
い
と
思
う

5
1
.8
%

男
性

4
7
.0
%

女
性

5
3
.0
%

1
5
～
1
9
歳

7
.3
%

2
0
～
2
9
歳

1
6
.7
%

3
0
～
3
9
歳

1
6
.3
%

4
0
～
4
9
歳

1
5
.3
%

5
0
～
5
9
歳

1
7
.5
%

6
0
～
6
9
歳

1
7
.3
%

7
0
～
7
9
歳

9
.5
%

農
林
漁
業

2
.8
%

自
営
・
商
工
業

1
1
.5
%

自
由
業

1
.3
%

管
理
職

3
.9
%

事
務
・
技
術
職

1
4
.9
%

労
務
・
技
能
職

1
0
.9
%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

1
5
.3
%

主
婦
専
業

1
7
.2
%

学
生

9
.2
%

無
職

1
3
.0
%

小
学
校
・
中
学
校
（
含
旧
高
等
小
学
校
）
1
3
.7
%

高
等
学
校
（
含
旧
中
等
学
校
）

4
7
.3
%

各
種
専
門
学
校

1
0
.2
%

短
大
（
含
高
等
専
門
学
校
）

9
.4
%

大
学
・
大
学
院
（
含
旧
専
門
学
校
）
1
9
.4
%

2
0
0
万
円
未
満

9
.6
%

2
0
0
～
3
0
0
万
円

1
1
.3
%

3
0
0
～
4
0
0
万
円

1
4
.6
%

4
0
0
～
5
0
0
万
円

1
1
.4
%

5
0
0
～
6
0
0
万
円

1
2
.3
%

6
0
0
～
7
0
0
万
円

1
0
.7
%

7
0
0
～
8
0
0
万
円

8
.6
%

8
0
0
～
9
0
0
万
円

4
.4
%

9
0
0
～
1
0
0
0
万
円

6
.2
%

1
0
0
0
～
1
2
0
0
万
円

5
.7
%

1
2
0
0
万
円
以
上

5
.2
%

未
婚

2
5
.4
%

既
婚

7
4
.6
%

北
海
道
・
東
北

1
3
.3
%

関
東

3
2
.8
%

中
部

1
7
.3
%

近
畿

1
5
.8
%

中
・
四
国

9
.6
%

九
州

1
1
.2
%

 
構
成
比

居
住
地

沖
縄
旅
行
の
回
数

職
業

最
終
学
歴

世
帯
年
収

未
既
婚

今
後
の
旅
行
意
向

性
別

年
齢

サ
ン
プ
ル
数

沖
縄
旅
行
経
験
の
有
無

農
林
漁
業
自
営
・
商
工
業
自
由
業
管
理
職
事
務
・
技
術
職
労
務
・
技
能
職

パ
ー
ト
・

ア
ル
バ
イ
ト

主
婦
専
業
学
生
無
職

小
学
校
・
中
学
校
（
含
旧
高
等
小
学
校
）

高
等
学
校
（
含
旧
中
等
学
校
）

各
種
専
門
学
校

短
大
（
含
高
等
専
門
学
校
）

大
学
・
大
学
院
（
含
旧
専
門
学
校
）

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
～
3
0
0
万
円

3
0
0
～
4
0
0
万
円

4
0
0
～
5
0
0
万
円

5
0
0
～
6
0
0
万
円

6
0
0
～
7
0
0
万
円

7
0
0
～
8
0
0
万
円

6
4
2
6
1
2
9
8
9
3
3
8
2
4
9
3
4
8
3
9
2
2
1
0
2
9
6
3
1
0
1
0
6
7
2
3
0
2
1
3
4
3
8
1
7
7
2
0
9
2
7
0
2
1
0
2
2
8
1
9
7
1
5
9

3
4
.4
%
3
7
.9
%
2
4
.1
%
5
5
.1
%
4
3
.8
%
3
3
.3
%
3
5
.9
%
3
2
.9
%
2
9
.5
%
3
9
.9
%
2
9
.7
%
3
4
.8
%
3
9
.1
%
4
2
.3
%
4
4
.1
%
2
6
.0
%
3
2
.1
%
3
4
.1
%
3
2
.4
%
4
0
.8
%
3
6
.5
%
5
0
.9
%

1
7
.2
%
1
6
.5
%
2
7
.6
%
6
.7
%
1
1
.8
%
1
2
.4
%
1
0
.9
%
1
4
.8
%
1
0
.0
%
1
2
.5
%
1
1
.6
%
1
4
.3
%
1
3
.9
%
1
2
.2
%
9
.8
%
1
1
.9
%
1
2
.4
%
1
4
.8
%
1
4
.8
%
1
3
.2
%
1
4
.2
%
1
2
.6
%

4
8
.4
%
4
5
.6
%
4
8
.3
%
3
8
.2
%
4
4
.4
%
5
4
.2
%
5
3
.2
%
5
2
.3
%
6
0
.5
%
4
7
.6
%
5
8
.7
%
5
0
.9
%
4
7
.0
%
4
5
.5
%
4
6
.1
%
6
2
.1
%
5
5
.5
%
5
1
.1
%
5
2
.9
%
4
6
.1
%
4
9
.2
%
3
6
.5
%

3
.1
%
2
.7
%
0
.0
%
7
.9
%
3
.0
%
2
.4
%
1
.7
%
1
.5
%
0
.5
%
2
.7
%
1
.0
%
2
.5
%
2
.2
%
0
.0
%
4
.1
%
0
.6
%
1
.0
%
1
.5
%
2
.4
%
3
.9
%
4
.6
%
4
.4
%

4
.7
%
3
.1
%
6
.9
%
1
0
.1
%
2
.7
%
0
.4
%
1
.1
%
2
.6
%
0
.5
%
3
.7
%
1
.3
%
1
.7
%
3
.9
%
2
.8
%
4
.8
%
0
.0
%
1
.9
%
3
.3
%
1
.9
%
3
.1
%
3
.0
%
5
.7
%

9
.4
%
7
.7
%
6
.9
%
7
.9
%
8
.9
%
8
.4
%
7
.2
%
5
.4
%
2
.9
%
6
.8
%
7
.2
%
6
.2
%
7
.8
%
8
.5
%
7
.8
%
5
.1
%
4
.8
%
7
.4
%
5
.2
%
4
.8
%
7
.1
%
1
2
.6
%

1
7
.2
%
2
4
.5
%
1
0
.3
%
2
9
.2
%
2
9
.3
%
2
2
.1
%
2
5
.9
%
2
3
.5
%
2
5
.7
%
2
6
.6
%
2
0
.2
%
2
4
.3
%
2
5
.2
%
3
1
.0
%
2
7
.4
%
2
0
.3
%
2
4
.4
%
2
1
.9
%
2
2
.9
%
2
8
.9
%
2
1
.8
%
2
8
.3
%

1
7
.2
%
1
6
.5
%
2
7
.6
%
6
.7
%
1
1
.8
%
1
2
.4
%
1
0
.9
%
1
4
.8
%
1
0
.0
%
1
2
.5
%
1
1
.6
%
1
4
.3
%
1
3
.9
%
1
2
.2
%
9
.8
%
1
1
.9
%
1
2
.4
%
1
4
.8
%
1
4
.8
%
1
3
.2
%
1
4
.2
%
1
2
.6
%

4
8
.4
%
4
5
.6
%
4
8
.3
%
3
8
.2
%
4
4
.4
%
5
4
.2
%
5
3
.2
%
5
2
.3
%
6
0
.5
%
4
7
.6
%
5
8
.7
%
5
0
.9
%
4
7
.0
%
4
5
.5
%
4
6
.1
%
6
2
.1
%
5
5
.5
%
5
1
.1
%
5
2
.9
%
4
6
.1
%
4
9
.2
%
3
6
.5
%

3
.2
%
2
.0
%
3
.7
%
2
.2
%
5
.1
%
1
.6
%
1
.8
%
2
.6
%
5
.7
%
1
.4
%
2
.1
%
2
.3
%
2
.2
%
1
.9
%
4
.9
%
1
.7
%
2
.9
%
3
.8
%
1
.4
%
1
.8
%
2
.6
%
3
.8
%

1
1
.1
%
2
2
.8
%
2
9
.6
%
3
6
.0
%
2
7
.6
%
2
1
.1
%
2
1
.3
%
1
7
.4
%
2
9
.7
%
2
0
.3
%
1
3
.8
%
2
1
.0
%
2
5
.1
%
2
7
.4
%
2
9
.9
%
1
2
.6
%
1
8
.5
%
1
9
.8
%
2
0
.6
%
2
9
.0
%
1
9
.8
%
2
7
.0
%

1
1
.1
%
2
2
.8
%
2
2
.2
%
2
2
.5
%
3
0
.9
%
2
4
.0
%
2
3
.7
%
2
0
.8
%
3
0
.6
%
9
.8
%
8
.6
%
2
1
.7
%
3
2
.2
%
2
9
.2
%
2
6
.6
%
1
9
.5
%
1
7
.1
%
1
9
.8
%
1
8
.7
%
2
4
.1
%
2
6
.6
%
2
7
.7
%

7
4
.6
%
5
2
.4
%
4
4
.4
%
3
9
.3
%
3
6
.3
%
5
3
.3
%
5
3
.2
%
5
9
.2
%
3
4
.0
%
6
8
.5
%
7
5
.5
%
5
5
.0
%
4
0
.5
%
4
1
.5
%
3
8
.7
%
6
6
.1
%
6
1
.5
%
5
6
.5
%
5
9
.3
%
4
5
.1
%
5
1
.0
%
4
1
.5
%

7
1
.9
%
6
7
.8
%
5
8
.6
%
9
2
.1
%
6
2
.1
%
6
7
.9
%
1
8
.7
%
0
.0
%
5
1
.4
%
6
4
.9
%
5
0
.6
%
4
6
.0
%
3
2
.6
%
1
5
.5
%
6
9
.4
%
3
8
.4
%
4
0
.2
%
4
5
.2
%
4
7
.6
%
5
1
.3
%
5
5
.8
%
5
4
.1
%

2
8
.1
%
3
2
.2
%
4
1
.4
%
7
.9
%
3
7
.9
%
3
2
.1
%
8
1
.3
%
1
0
0
.0
%
4
8
.6
%
3
5
.1
%
4
9
.4
%
5
4
.0
%
6
7
.4
%
8
4
.5
%
3
0
.6
%
6
1
.6
%
5
9
.8
%
5
4
.8
%
5
2
.4
%
4
8
.7
%
4
4
.2
%
4
5
.9
%

1
.6
%
0
.0
%
3
.4
%
0
.0
%
0
.6
%
1
.6
%
2
.9
%
0
.0
%
6
9
.5
%
1
.0
%
4
.8
%
1
0
.5
%
3
.9
%
2
.3
%
5
.3
%
4
.0
%
1
.9
%
4
.1
%
4
.3
%
4
.4
%
6
.1
%
5
.7
%

0
.0
%
6
.1
%
6
.9
%
0
.0
%
2
5
.4
%
2
2
.9
%
2
2
.4
%
1
3
.8
%
3
0
.5
%
8
.1
%
5
.2
%
1
2
.6
%
2
8
.7
%
1
7
.4
%
2
8
.8
%
2
1
.5
%
1
7
.2
%
1
8
.5
%
1
4
.3
%
1
6
.7
%
1
5
.2
%
1
3
.8
%

3
.1
%
1
3
.4
%
1
3
.8
%
1
6
.9
%
2
8
.1
%
2
7
.3
%
2
2
.1
%
1
7
.3
%
0
.0
%
2
.0
%
3
.9
%
1
5
.7
%
2
3
.5
%
2
6
.3
%
1
8
.7
%
5
.6
%
1
5
.8
%
1
4
.4
%
2
5
.2
%
2
3
.2
%
2
3
.9
%
1
9
.5
%

1
4
.1
%
1
6
.9
%
2
0
.7
%
3
4
.8
%
2
5
.4
%
1
5
.7
%
1
9
.0
%
1
4
.5
%
0
.0
%
3
.7
%
2
.6
%
1
4
.3
%
1
7
.4
%
2
6
.3
%
2
0
.5
%
7
.9
%
9
.1
%
1
0
.4
%
1
6
.2
%
1
8
.4
%
1
9
.8
%
2
2
.6
%

2
0
.3
%
3
3
.0
%
2
7
.6
%
3
4
.8
%
1
6
.9
%
2
4
.1
%
1
7
.2
%
1
5
.8
%
0
.0
%
7
.8
%
1
7
.1
%
2
1
.0
%
1
3
.0
%
1
5
.5
%
1
3
.2
%
1
2
.4
%
1
2
.4
%
1
3
.7
%
1
4
.8
%
1
5
.4
%
1
5
.7
%
2
5
.8
%

3
1
.3
%
2
5
.3
%
2
0
.7
%
1
2
.4
%
3
.6
%
7
.6
%
1
5
.2
%
2
4
.2
%
0
.0
%
3
7
.8
%
3
9
.7
%
1
7
.2
%
1
0
.0
%
8
.5
%
9
.4
%
2
7
.7
%
2
8
.7
%
2
4
.8
%
1
6
.2
%
1
6
.2
%
1
5
.2
%
1
0
.1
%

2
9
.7
%
5
.4
%
6
.9
%
1
.1
%
0
.0
%
0
.8
%
1
.1
%
1
4
.3
%
0
.0
%
3
9
.5
%
2
6
.8
%
8
.8
%
3
.5
%
3
.8
%
4
.1
%
2
0
.9
%
1
4
.8
%
1
4
.1
%
9
.0
%
5
.7
%
4
.1
%
2
.5
%

1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
6
.5
%
3
.3
%
1
.7
%
0
.5
%
0
.9
%
4
.5
%
1
.4
%
4
.5
%
2
.4
%
3
.1
%
2
.0
%
4
.4
%

0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
3
.9
%
1
2
.4
%
1
4
.8
%
7
.5
%
7
.5
%
1
.7
%
8
.1
%
1
1
.9
%
1
0
.0
%
1
4
.2
%
1
4
.2
%
1
0
.1
%

0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.6
%
0
.8
%
1
.7
%
1
.4
%
2
.5
%
2
.3
%
0
.5
%
1
.9
%
1
.4
%
0
.4
%
0
.5
%
0
.6
%

0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
2
.3
%
3
.5
%
2
.8
%
1
1
.6
%
0
.0
%
1
.0
%
0
.7
%
1
.0
%
1
.3
%
6
.1
%
8
.2
%

0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
2
.3
%
1
1
.7
%
1
8
.3
%
2
0
.7
%
2
6
.7
%
1
.1
%
9
.6
%
1
1
.2
%
1
2
.9
%
1
5
.5
%
2
2
.8
%
2
6
.6
%

0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
9
.7
%
1
3
.8
%
1
2
.2
%
5
.2
%
7
.8
%
6
.8
%
9
.6
%
9
.3
%
2
1
.5
%
1
5
.5
%
1
1
.7
%
1
3
.3
%

0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
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%
0
.0
%
0
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%
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.0
%
1
3
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%
1
7
.5
%
1
4
.8
%
2
4
.4
%
7
.3
%
2
3
.2
%
2
1
.1
%
1
6
.8
%
1
7
.2
%
1
5
.0
%
1
2
.2
%
1
3
.3
%

0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
2
0
.4
%
1
6
.4
%
1
9
.6
%
3
1
.0
%
8
.9
%
1
8
.1
%
2
2
.5
%
2
3
.1
%
1
8
.7
%
1
9
.0
%
1
5
.2
%
1
2
.7
%

0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
4
.5
%
8
.9
%
6
.5
%
3
.8
%
1
7
.4
%
1
1
.3
%
3
.8
%
4
.1
%
3
.8
%
3
.5
%
1
0
.2
%
7
.0
%

0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
2
8
.8
%
1
3
.1
%
7
.0
%
2
.8
%
9
.4
%
3
1
.1
%
2
2
.5
%
1
6
.4
%
1
1
.0
%
1
2
.4
%
5
.1
%
3
.8
%

3
1
.3
%
1
6
.7
%
7
.1
%
0
.0
%
2
.1
%
1
2
.0
%
1
1
.9
%
1
6
.3
%
6
.8
%
3
0
.6
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
3
4
.3
%
2
3
.0
%
1
7
.2
%
1
0
.5
%
7
.9
%
1
1
.2
%
8
.2
%

5
4
.7
%
5
1
.0
%
2
8
.6
%
2
7
.0
%
3
7
.1
%
5
8
.6
%
5
3
.8
%
4
5
.0
%
4
5
.4
%
4
7
.8
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
4
2
.3
%
4
7
.4
%
5
0
.7
%
5
6
.2
%
5
6
.6
%
3
9
.6
%
4
2
.1
%

6
.3
%
1
3
.2
%
1
4
.3
%
9
.0
%
1
2
.6
%
1
1
.2
%
9
.9
%
1
1
.6
%
7
.2
%
5
.5
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
7
.4
%
1
2
.0
%
1
0
.8
%
9
.0
%
8
.3
%
1
0
.2
%
1
3
.8
%

1
.6
%
6
.2
%
1
0
.7
%
6
.7
%
1
3
.2
%
4
.4
%
1
5
.1
%
1
7
.1
%
3
.9
%
2
.1
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
4
.0
%
5
.7
%
9
.7
%
9
.5
%
9
.2
%
1
3
.7
%
1
3
.2
%

6
.3
%
1
2
.8
%
3
9
.3
%
5
7
.3
%
3
5
.0
%
1
3
.7
%
9
.3
%
1
0
.1
%
3
6
.7
%
1
4
.1
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
1
2
.0
%
1
2
.0
%
1
1
.6
%
1
4
.8
%
1
8
.0
%
2
5
.4
%
2
2
.6
%

1
3
.8
%
1
.5
%
1
6
.7
%
0
.0
%
0
.7
%
5
.6
%
1
4
.2
%
9
.9
%
1
5
.9
%
2
3
.9
%
2
4
.3
%
8
.6
%
7
.1
%
3
.8
%
5
.7
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

5
.2
%
8
.3
%
4
.2
%
2
.4
%
6
.9
%
9
.3
%
1
5
.2
%
1
4
.5
%
6
.3
%
2
0
.4
%
1
9
.4
%
1
1
.5
%
1
3
.6
%
6
.5
%
6
.8
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

2
0
.7
%
1
5
.6
%
2
0
.8
%
2
.4
%
1
0
.4
%
1
1
.6
%
1
5
.6
%
1
9
.1
%
8
.7
%
1
9
.1
%
1
8
.6
%
1
5
.8
%
1
5
.8
%
1
4
.0
%
8
.4
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

8
.6
%
1
0
.2
%
1
2
.5
%
2
.4
%
9
.3
%
2
0
.8
%
1
2
.5
%
1
2
.0
%
6
.3
%
1
0
.0
%
8
.9
%
1
3
.7
%
1
0
.3
%
1
0
.8
%
8
.4
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

1
2
.1
%
1
5
.6
%
4
.2
%
3
.7
%
1
2
.1
%
1
6
.2
%
1
1
.8
%
1
3
.3
%
6
.3
%
1
2
.2
%
7
.3
%
1
5
.0
%
1
0
.3
%
1
1
.3
%
1
1
.2
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

6
.9
%
1
3
.7
%
4
.2
%
1
4
.6
%
1
5
.6
%
1
0
.6
%
8
.3
%
9
.3
%
1
5
.9
%
4
.3
%
8
.9
%
9
.1
%
1
0
.9
%
1
4
.5
%
1
3
.6
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%

1
2
.1
%
7
.8
%
4
.2
%
1
5
.9
%
1
4
.5
%
9
.7
%
7
.3
%
6
.2
%
8
.7
%
2
.6
%
5
.3
%
7
.8
%
1
2
.0
%
1
1
.3
%
9
.8
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%

1
0
.3
%
5
.9
%
8
.3
%
4
.9
%
6
.2
%
4
.2
%
3
.8
%
2
.2
%
7
.9
%
1
.3
%
2
.0
%
4
.4
%
4
.9
%
7
.5
%
4
.4
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

0
.0
%
8
.3
%
8
.3
%
1
5
.9
%
9
.3
%
4
.6
%
4
.8
%
4
.0
%
8
.7
%
3
.0
%
1
.6
%
4
.9
%
6
.5
%
8
.1
%
1
1
.2
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

6
.9
%
7
.8
%
0
.0
%
1
9
.5
%
7
.3
%
4
.2
%
4
.2
%
4
.9
%
6
.3
%
1
.7
%
2
.4
%
5
.5
%
4
.3
%
6
.5
%
9
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

3
.4
%
5
.4
%
1
6
.7
%
1
8
.3
%
7
.6
%
3
.2
%
2
.4
%
4
.6
%
8
.7
%
1
.3
%
1
.2
%
3
.8
%
4
.3
%
5
.9
%
1
1
.4
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%
0
.0
%

9
.4
%
1
1
.5
%
2
7
.6
%
7
.9
%
3
1
.8
%
3
1
.3
%
2
4
.4
%
0
.0
%
1
0
0
.0
%
1
6
.6
%
1
1
.9
%
2
3
.9
%
3
1
.3
%
2
2
.5
%
3
6
.8
%
3
3
.9
%
2
1
.6
%
1
3
.4
%
1
8
.1
%
1
9
.7
%
2
2
.3
%
2
4
.7
%

9
0
.6
%
8
8
.5
%
7
2
.4
%
9
2
.1
%
6
8
.2
%
6
8
.7
%
7
5
.6
%
1
0
0
.0
%
0
.0
%
8
3
.4
%
8
8
.1
%
7
6
.1
%
6
8
.7
%
7
7
.5
%
6
3
.2
%
6
6
.1
%
7
8
.4
%
8
6
.6
%
8
1
.9
%
8
0
.3
%
7
7
.7
%
7
5
.3
%

2
5
.0
%
1
1
.5
%
1
7
.2
%
1
4
.6
%
1
2
.7
%
1
6
.9
%
1
1
.5
%
1
2
.8
%
9
.0
%
1
5
.2
%
1
7
.1
%
1
3
.3
%
1
3
.9
%
1
2
.2
%
1
0
.7
%
2
1
.5
%
1
6
.3
%
1
5
.9
%
1
5
.2
%
1
0
.1
%
1
4
.7
%
1
0
.1
%

2
8
.1
%
3
2
.2
%
3
7
.9
%
4
3
.8
%
3
4
.3
%
3
0
.1
%
3
2
.8
%
3
5
.7
%
3
0
.5
%
2
7
.0
%
2
1
.6
%
3
1
.2
%
3
7
.4
%
3
9
.0
%
3
7
.7
%
2
3
.2
%
2
3
.0
%
2
8
.9
%
3
5
.2
%
4
0
.8
%
2
9
.9
%
3
8
.4
%

1
8
.8
%
1
9
.5
%
1
3
.8
%
1
4
.6
%
1
8
.3
%
1
9
.7
%
1
6
.4
%
1
3
.0
%
1
7
.6
%
1
9
.3
%
2
2
.6
%
1
6
.8
%
1
6
.5
%
1
6
.4
%
1
6
.0
%
1
2
.4
%
1
2
.4
%
1
5
.9
%
1
4
.8
%
1
5
.8
%
1
5
.2
%
2
1
.4
%

3
.1
%
1
9
.2
%
1
3
.8
%
1
5
.7
%
1
3
.6
%
9
.2
%
1
9
.3
%
1
7
.9
%
1
6
.2
%
1
7
.9
%
1
9
.7
%
1
5
.2
%
1
5
.2
%
1
7
.4
%
1
4
.8
%
1
8
.1
%
2
0
.6
%
1
4
.1
%
1
6
.2
%
1
4
.5
%
1
8
.3
%
1
3
.8
%

1
.6
%
8
.0
%
3
.4
%
6
.7
%
1
1
.8
%
1
1
.6
%
1
0
.1
%
8
.2
%
1
5
.7
%
7
.4
%
6
.5
%
9
.9
%
9
.1
%
1
1
.3
%
1
0
.7
%
9
.0
%
1
3
.4
%
1
0
.7
%
8
.1
%
8
.8
%
1
1
.2
%
8
.2
%

2
3
.4
%
9
.6
%
1
3
.8
%
4
.5
%
9
.2
%
1
2
.4
%
1
0
.1
%
1
2
.5
%
1
1
.0
%
1
3
.2
%
1
2
.6
%
1
3
.6
%
7
.8
%
3
.8
%
1
0
.0
%
1
5
.8
%
1
4
.4
%
1
4
.4
%
1
0
.5
%
1
0
.1
%
1
0
.7
%
8
.2
%

職
業

最
終
学
歴

世
帯
年
収
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2
2
9
4

あ
り

3
6
.9
%

な
し
（
計
画
し
た
こ
と
は
あ
り
）

1
3
.0
%

な
し
（
計
画
し
た
こ
と
も
な
し
）

5
0
.1
%

4
回
以
上

2
.3
%

3
回

2
.6
%

2
回

6
.9
%

1
回

2
5
.0
%

な
し
（
計
画
し
た
こ
と
は
あ
り
）

1
3
.0
%

な
し
（
計
画
し
た
こ
と
も
な
し
）

5
0
.1
%

1
年
以
内
に
行
く
と
思
う

2
.8
%

5
年
以
内
に
行
く
と
思
う

2
2
.8
%

5
年
後
以
降
に
行
く
と
思
う

2
2
.6
%

行
か
な
い
と
思
う

5
1
.8
%

男
性

4
7
.0
%

女
性

5
3
.0
%

1
5
～
1
9
歳

7
.3
%

2
0
～
2
9
歳

1
6
.7
%

3
0
～
3
9
歳

1
6
.3
%

4
0
～
4
9
歳

1
5
.3
%

5
0
～
5
9
歳

1
7
.5
%

6
0
～
6
9
歳

1
7
.3
%

7
0
～
7
9
歳

9
.5
%

農
林
漁
業

2
.8
%

自
営
・
商
工
業

1
1
.5
%

自
由
業

1
.3
%

管
理
職

3
.9
%

事
務
・
技
術
職

1
4
.9
%

労
務
・
技
能
職

1
0
.9
%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

1
5
.3
%

主
婦
専
業

1
7
.2
%

学
生

9
.2
%

無
職

1
3
.0
%

小
学
校
・
中
学
校
（
含
旧
高
等
小
学
校
）
1
3
.7
%

高
等
学
校
（
含
旧
中
等
学
校
）

4
7
.3
%

各
種
専
門
学
校

1
0
.2
%

短
大
（
含
高
等
専
門
学
校
）

9
.4
%

大
学
・
大
学
院
（
含
旧
専
門
学
校
）
1
9
.4
%

2
0
0
万
円
未
満

9
.6
%

2
0
0
～
3
0
0
万
円

1
1
.3
%

3
0
0
～
4
0
0
万
円

1
4
.6
%

4
0
0
～
5
0
0
万
円

1
1
.4
%

5
0
0
～
6
0
0
万
円

1
2
.3
%

6
0
0
～
7
0
0
万
円

1
0
.7
%

7
0
0
～
8
0
0
万
円

8
.6
%

8
0
0
～
9
0
0
万
円

4
.4
%

9
0
0
～
1
0
0
0
万
円

6
.2
%

1
0
0
0
～
1
2
0
0
万
円

5
.7
%

1
2
0
0
万
円
以
上

5
.2
%

未
婚

2
5
.4
%

既
婚

7
4
.6
%

北
海
道
・
東
北

1
3
.3
%

関
東

3
2
.8
%

中
部

1
7
.3
%

近
畿

1
5
.8
%

中
・
四
国

9
.6
%

九
州

1
1
.2
%

 
構
成
比

居
住
地

沖
縄
旅
行
の
回
数

職
業

最
終
学
歴

世
帯
年
収

未
既
婚

今
後
の
旅
行
意
向

性
別

年
齢

サ
ン
プ
ル
数

沖
縄
旅
行
経
験
の
有
無

8
0
0
～
9
0
0
万
円

9
0
0
～
1
0
0
0
万
円

1
0
0
0
～
1
2
0
0
万
円

1
2
0
0
万
円
以
上
未
婚
既
婚
北
海
道
・
東
北
関
東
中
部
近
畿
中
・
四
国
九
州

8
2
1
1
4
1
0
6
9
7
5
8
1
1
7
0
4
3
0
4
7
5
3
3
9
6
3
6
3
2
2
1
2
5
7

3
7
.8
%
4
6
.5
%
3
4
.9
%
4
5
.4
%
3
2
.5
%
3
8
.4
%
2
8
.6
%
3
9
.2
%
3
6
.1
%
3
9
.4
%
3
5
.7
%
3
8
.5
%

1
2
.2
%
1
1
.4
%
1
5
.1
%
1
1
.3
%
1
1
.2
%
1
3
.6
%
1
4
.8
%
1
3
.1
%
1
2
.9
%
1
3
.2
%
9
.0
%
1
3
.6
%

5
0
.0
%
4
2
.1
%
5
0
.0
%
4
3
.3
%
5
6
.3
%
4
8
.0
%
5
6
.6
%
4
7
.7
%
5
1
.0
%
4
7
.4
%
5
5
.2
%
4
7
.9
%

2
.4
%
0
.9
%
3
.8
%
2
.1
%
2
.1
%
2
.4
%
0
.3
%
3
.9
%
0
.8
%
2
.8
%
2
.7
%
1
.6
%

1
.2
%
3
.5
%
3
.8
%
3
.1
%
1
.6
%
3
.0
%
3
.6
%
2
.4
%
1
.5
%
5
.0
%
1
.8
%
1
.2
%

2
.4
%
1
2
.3
%
6
.6
%
1
0
.3
%
4
.9
%
7
.6
%
3
.9
%
6
.7
%
8
.3
%
6
.9
%
5
.0
%
1
0
.5
%

3
1
.7
%
2
9
.8
%
2
0
.8
%
2
9
.9
%
2
4
.0
%
2
5
.4
%
2
0
.7
%
2
6
.3
%
2
5
.5
%
2
4
.8
%
2
6
.1
%
2
5
.3
%

1
2
.2
%
1
1
.4
%
1
5
.1
%
1
1
.3
%
1
1
.2
%
1
3
.6
%
1
4
.8
%
1
3
.1
%
1
2
.9
%
1
3
.2
%
9
.0
%
1
3
.6
%

5
0
.0
%
4
2
.1
%
5
0
.0
%
4
3
.3
%
5
6
.3
%
4
8
.0
%
5
6
.6
%
4
7
.7
%
5
1
.0
%
4
7
.4
%
5
5
.2
%
4
7
.9
%

3
.7
%
4
.5
%
3
.8
%
4
.1
%
4
.2
%
2
.3
%
2
.3
%
3
.9
%
3
.4
%
2
.3
%
0
.5
%
2
.0
%

2
8
.4
%
3
2
.4
%
2
8
.3
%
3
3
.0
%
2
9
.0
%
2
0
.7
%
2
0
.6
%
2
6
.3
%
1
8
.6
%
2
5
.6
%
1
8
.2
%
2
1
.8
%

1
9
.8
%
2
8
.8
%
2
7
.4
%
2
4
.7
%
2
6
.6
%
2
1
.2
%
2
2
.9
%
2
3
.1
%
2
1
.9
%
2
1
.3
%
2
7
.3
%
1
9
.4
%

4
8
.1
%
3
4
.2
%
4
0
.6
%
3
8
.1
%
4
0
.2
%
5
5
.8
%
5
4
.2
%
4
6
.7
%
5
6
.2
%
5
0
.9
%
5
4
.1
%
5
6
.7
%

5
6
.1
%
5
1
.8
%
4
8
.1
%
5
2
.6
%
5
1
.6
%
4
5
.5
%
4
8
.4
%
4
7
.7
%
4
7
.7
%
4
5
.7
%
4
8
.0
%
4
3
.6
%

4
3
.9
%
4
8
.2
%
5
1
.9
%
4
7
.4
%
4
8
.4
%
5
4
.5
%
5
1
.6
%
5
2
.3
%
5
2
.3
%
5
4
.3
%
5
2
.0
%
5
6
.4
%

9
.8
%
6
.1
%
3
.8
%
9
.3
%
2
8
.4
%
0
.1
%
4
.9
%
6
.5
%
8
.8
%
7
.7
%
1
0
.0
%
7
.0
%

1
3
.4
%
2
1
.9
%
1
5
.1
%
1
6
.5
%
4
5
.3
%
7
.0
%
1
7
.4
%
1
6
.5
%
1
4
.4
%
1
5
.4
%
2
1
.3
%
1
8
.3
%

1
8
.3
%
9
.6
%
1
2
.3
%
1
3
.4
%
1
3
.3
%
1
7
.4
%
1
2
.5
%
2
0
.2
%
1
6
.9
%
1
4
.3
%
1
9
.0
%
8
.9
%

2
4
.4
%
1
9
.3
%
2
7
.4
%
1
5
.5
%
6
.2
%
1
8
.4
%
1
5
.8
%
1
5
.5
%
1
3
.4
%
1
6
.5
%
1
6
.3
%
1
4
.4
%

1
7
.1
%
2
8
.1
%
3
1
.1
%
2
9
.9
%
4
.5
%
2
2
.0
%
1
6
.8
%
1
6
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行った
ことが
ある

ない
（計画し
たこと
はある）

ない
（計画し
たことも
ない）

1回 2回 3回
4回以
上
しな
かった

フル
パッ
ケージ

フリー
プラン
型パッ
ク

宿泊・
航空券
を直接
別手配

その他 1回 2回 3回
4回以
上
しな
かった
1回 2回

1968 674 307 987 424 128 60 57 1294 225 230 127 72 184 43 12 17 1555 173 38
行ったことがある 34.2% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 16.8% 100.0% 100.0%
ない（計画したことはある） 15.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.7% 0.0% 0.0%
ない（計画したこともない） 50.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.5% 0.0% 0.0%
1回 21.6% 63.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.2% 63.6% 51.6% 68.1% 54.1% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5% 66.3% 0.0%
2回 6.5% 19.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.1% 18.4% 30.2% 16.7% 25.7% 44.2% 0.0% 0.0% 2.2% 17.4% 42.1%
3回 3.1% 9.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 9.4% 10.1% 6.3% 8.3% 13.1% 27.9% 58.3% 0.0% 0.5% 12.2% 23.7%
4回以上 2.9% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 6.3% 7.9% 11.9% 6.9% 7.1% 27.9% 41.7% 100.0% 0.5% 4.1% 34.2%
しなかった 65.9% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0%
フルパッケージ 34.4% 34.4% - - 37.0% 28.1% 36.2% 26.9% - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.6% 31.0% 16.7% 13.3% 28.9% 35.5% 15.8%
フリープラン型パック 35.2% 35.2% - - 35.3% 32.8% 39.7% 34.6% - 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.1% 38.1% 50.0% 40.0% 38.3% 32.5% 55.3%
宿泊・航空券を直接別手配 19.4% 19.4% - - 15.8% 29.7% 13.8% 28.8% - 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 15.5% 16.7% 16.7% 33.3% 20.9% 20.1% 23.7%
その他 11.0% 11.0% - - 11.9% 9.4% 10.3% 9.6% - 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 7.7% 14.3% 16.7% 13.3% 11.9% 11.8% 5.3%
1回 10.2% 35.6% 0.0% 0.0% 32.0% 47.0% 47.1% 24.5% 0.0% 46.7% 32.4% 29.5% 25.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.6% 37.0%
2回 2.4% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 23.5% 22.6% 0.0% 7.7% 8.6% 7.4% 11.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 14.8%
3回 0.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.7% 9.4% 0.0% 1.2% 3.2% 2.1% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1.0% 7.4%
4回以上 0.9% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.2% 0.0% 1.2% 3.2% 5.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 1.0% 14.8%
しなかった 85.9% 50.5% 100.0% 100.0% 68.0% 34.0% 15.7% 13.2% 100.0% 43.2% 52.4% 55.8% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 62.2% 25.9%
1回 9.7% 35.5% 0.0% 0.0% 37.0% 35.3% 50.0% 14.6% 0.0% 40.8% 30.7% 35.8% 38.5% 28.4% 34.8% 16.7% 7.1% 3.9% 100.0% 0.0%
2回 2.1% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 21.4% 27.1% 0.0% 4.1% 11.7% 9.5% 3.8% 10.5% 17.4% 33.3% 28.6% 0.5% 0.0% 100.0%
3回 0.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 14.6% 0.0% 2.0% 1.7% 2.1% 1.9% 3.2% 8.7% 0.0% 14.3% 0.1% 0.0% 0.0%
4回以上 0.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.6% 0.0% 0.0% 1.1% 3.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.1% 0.0% 0.0%
しなかった 87.2% 53.2% 100.0% 100.0% 63.0% 45.9% 23.8% 29.2% 100.0% 53.1% 54.7% 49.5% 53.8% 57.9% 39.1% 50.0% 21.4% 95.5% 0.0% 0.0%
観光地めぐり 80.1% 80.1% - - 86.0% 80.6% 73.0% 63.9% - 93.6% 76.0% 74.1% 73.3% 90.0% 54.5% 80.0% 46.2% 75.0% 80.0% 77.8%
保養・休養 15.3% 15.3% - - 11.3% 16.1% 21.6% 25.0% - 9.6% 21.9% 15.5% 16.7% 14.3% 18.2% 20.0% 23.1% 19.7% 13.5% 27.8%
海水浴マリンレジャー 34.5% 34.5% - - 30.7% 43.5% 29.7% 41.7% - 10.6% 56.3% 37.9% 36.7% 35.7% 36.4% 40.0% 7.7% 50.0% 34.1% 52.8%
ダイビング 5.9% 5.9% - - 4.0% 8.1% 10.8% 5.6% - 0.0% 8.3% 6.9% 13.3% 4.3% 4.5% 0.0% 15.4% 9.2% 4.1% 13.9%
ゴルフ 3.8% 3.8% - - 0.0% 1.6% 13.5% 13.9% - 4.3% 3.1% 3.4% 6.7% 4.3% 4.5% 40.0% 30.8% 0.0% 1.8% 5.6%
釣り 3.1% 3.1% - - 2.7% 1.6% 2.7% 8.3% - 1.1% 6.3% 1.7% 3.3% 0.0% 4.5% 0.0% 23.1% 2.6% 2.9% 5.6%
キャンプ 0.3% 0.3% - - 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0%
スポーツ大会等 0.7% 0.7% - - 0.0% 1.6% 0.0% 2.8% - 0.0% 1.0% 0.0% 3.3% 1.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.6% 2.8%
イベント・伝統行事 2.8% 2.8% - - 3.3% 3.2% 2.7% 0.0% - 1.1% 2.1% 5.2% 6.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.9% 5.6%
戦跡地参拝 22.6% 22.6% - - 28.0% 16.1% 18.9% 16.7% - 23.4% 22.9% 12.1% 43.3% 25.7% 13.6% 40.0% 7.7% 26.3% 24.7% 22.2%
ショッピング 28.9% 28.9% - - 30.7% 32.3% 24.3% 22.2% - 22.3% 34.4% 22.4% 43.3% 24.3% 13.6% 40.0% 7.7% 43.4% 30.0% 30.6%
エコツアー 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
新婚旅行 1.7% 1.7% - - 2.0% 3.2% 0.0% 0.0% - 1.1% 2.1% 3.4% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.2% 0.0%
ウェディング 1.4% 1.4% - - 1.3% 0.0% 0.0% 5.6% - 0.0% 2.1% 1.7% 3.3% 0.0% 4.5% 0.0% 7.7% 0.0% 1.2% 0.0%
会議・研修 5.9% 5.9% - - 4.0% 4.8% 5.4% 13.9% - 7.4% 1.0% 8.6% 13.3% 4.3% 18.2% 0.0% 23.1% 1.3% 3.5% 11.1%
仕事 8.0% 8.0% - - 2.7% 6.5% 13.5% 27.8% - 2.1% 4.2% 17.2% 3.3% 8.6% 18.2% 40.0% 30.8% 5.3% 5.9% 8.3%
帰省・親戚等訪問 1.7% 1.7% - - 1.3% 3.2% 0.0% 2.8% - 0.0% 1.0% 6.9% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.2% 2.8%
沖縄料理を楽しむ 34.8% 34.8% - - 33.3% 45.2% 24.3% 36.1% - 27.7% 42.7% 39.7% 33.3% 32.9% 18.2% 40.0% 23.1% 50.0% 34.7% 41.7%
その他 1.7% 1.7% - - 2.0% 0.0% 2.7% 2.8% - 0.0% 2.1% 1.7% 3.3% 0.0% 4.5% 20.0% 0.0% 2.6% 2.4% 2.8%
1回 42.5% 43.0% 59.9% 35.8% 42.4% 48.0% 45.6% 35.2% 42.0% 45.3% 42.2% 44.7% 39.4% 46.0% 50.0% 54.5% 35.3% 41.4% 53.8% 33.3%
2回 7.5% 10.0% 12.7% 1.7% 5.9% 14.4% 12.3% 27.8% 4.5% 7.5% 13.3% 11.4% 4.2% 9.7% 15.0% 18.2% 17.6% 5.6% 11.8% 36.1%
3回 1.7% 2.6% 0.7% 0.7% 0.7% 4.0% 5.3% 11.1% 0.7% 1.4% 3.6% 3.3% 1.4% 2.3% 7.5% 0.0% 17.6% 1.2% 2.4% 16.7%
4回以上 1.3% 2.0% 0.7% 0.5% 0.7% 0.8% 5.3% 9.3% 0.5% 0.5% 0.9% 4.1% 2.8% 1.7% 0.0% 0.0% 17.6% 0.7% 1.8% 5.6%
しない 46.9% 42.4% 26.1% 61.3% 50.2% 32.8% 31.6% 16.7% 52.2% 45.3% 40.0% 36.6% 52.1% 40.3% 27.5% 27.3% 11.8% 51.1% 30.2% 8.3%
観光地めぐり 65.3% 56.2% 83.8% 75.5% 60.4% 54.8% 50.0% 46.7% 78.7% 69.0% 46.7% 61.0% 42.4% 62.9% 50.0% 50.0% 26.7% 69.1% 58.5% 45.5%
保養・休養 31.0% 37.4% 20.2% 22.6% 35.6% 38.1% 42.1% 40.0% 21.7% 37.9% 34.1% 44.2% 36.4% 36.2% 39.3% 50.0% 40.0% 26.5% 39.0% 42.4%
海水浴マリンレジャー 39.9% 47.3% 31.3% 27.7% 43.6% 57.1% 52.6% 44.4% 29.1% 29.3% 62.2% 46.8% 57.6% 48.6% 50.0% 25.0% 33.3% 37.1% 54.2% 69.7%
ダイビング 13.6% 16.1% 10.1% 9.7% 12.4% 23.8% 10.5% 24.4% 9.8% 9.5% 20.0% 19.5% 15.2% 13.3% 14.3% 25.0% 13.3% 13.2% 20.3% 27.3%
ゴルフ 5.1% 5.6% 3.0% 5.2% 4.0% 3.6% 7.9% 15.6% 4.3% 5.2% 4.4% 9.1% 6.1% 5.7% 7.1% 0.0% 26.7% 4.7% 5.1% 9.1%
釣り 5.4% 4.8% 6.1% 6.5% 5.4% 3.6% 2.6% 6.7% 6.3% 3.4% 3.0% 7.8% 3.0% 2.9% 0.0% 0.0% 20.0% 6.2% 6.8% 0.0%
キャンプ 1.1% 0.8% 2.0% 1.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.5% 0.0%
スポーツ大会等 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.3% 0.0% 3.0%
イベント・伝統行事 5.1% 4.6% 7.1% 5.2% 5.0% 2.4% 5.3% 6.7% 5.9% 1.7% 4.4% 7.8% 9.1% 5.7% 7.1% 0.0% 0.0% 4.7% 5.1% 6.1%
戦跡地参拝 13.7% 9.9% 26.3% 14.8% 9.4% 10.7% 7.9% 8.9% 19.3% 12.1% 8.9% 7.8% 12.1% 11.4% 17.9% 12.5% 0.0% 14.8% 11.0% 12.1%
ショッピング 21.1% 22.8% 22.2% 16.1% 19.8% 25.0% 21.1% 33.3% 18.5% 13.8% 25.9% 26.0% 39.4% 23.8% 25.0% 25.0% 20.0% 20.0% 25.4% 30.3%
エコツアー 2.9% 2.7% 4.0% 2.6% 4.0% 1.2% 0.0% 2.2% 3.1% 2.6% 3.7% 2.6% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 6.7% 3.4% 2.5% 0.0%
新婚旅行 0.6% 0.5% 1.0% 0.6% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.0% 0.0% 3.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0%
ウェディング 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
会議・研修 0.3% 0.3% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.3% 0.0% 0.0%
仕事 1.8% 1.6% 2.0% 1.9% 1.0% 0.0% 2.6% 6.7% 2.0% 0.9% 0.0% 2.6% 3.0% 2.9% 0.0% 0.0% 6.7% 1.6% 0.0% 0.0%
帰省・親戚等訪問 1.6% 1.3% 4.0% 0.6% 0.5% 4.8% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.7% 3.9% 3.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.8% 6.1%
沖縄料理を楽しむ 42.5% 40.6% 53.5% 40.0% 43.1% 35.7% 36.8% 44.4% 45.3% 31.0% 43.7% 45.5% 51.5% 38.1% 39.3% 62.5% 33.3% 45.5% 38.1% 33.3%
その他 2.4% 2.7% 1.0% 2.6% 3.0% 1.2% 5.3% 2.2% 2.0% 2.6% 2.2% 0.0% 9.1% 3.8% 3.6% 0.0% 0.0% 2.6% 1.7% 0.0%
沖縄までの移動時間長い 15.9% 12.3% 10.8% 20.7% 12.6% 9.8% 11.1% 22.2% 19.4% 10.3% 10.0% 15.6% 13.5% 12.7% 18.2% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 0.0%
沖縄県内の交通不便 3.8% 2.9% 2.7% 4.9% 2.9% 2.4% 0.0% 11.1% 4.6% 3.1% 2.2% 2.2% 2.7% 5.6% 9.1% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%
沖縄までの交通費高い 24.2% 22.1% 24.3% 26.4% 23.8% 17.1% 16.7% 22.2% 26.1% 16.5% 23.3% 24.4% 29.7% 19.7% 18.2% 33.3% 0.0% 26.0% 23.5% 0.0%
沖縄県内の交通費高い 2.5% 3.3% 2.7% 1.6% 3.9% 0.0% 5.6% 0.0% 1.8% 3.1% 2.2% 2.2% 8.1% 1.4% 9.1% 0.0% 0.0% 2.9% 3.9% 0.0%
宿泊料金が高い 5.0% 5.8% 10.8% 3.3% 6.3% 2.4% 11.1% 0.0% 4.2% 3.1% 8.9% 0.0% 10.8% 5.6% 18.2% 0.0% 0.0% 4.7% 5.9% 0.0%
観光メニューの料金が高い 3.4% 3.3% 2.7% 3.7% 3.4% 2.4% 5.6% 0.0% 3.5% 1.0% 7.8% 0.0% 2.7% 2.8% 9.1% 0.0% 0.0% 3.7% 5.9% 0.0%
食事が口に合わない 8.1% 7.2% 10.8% 8.5% 8.7% 4.9% 0.0% 0.0% 8.8% 9.3% 6.7% 4.4% 8.1% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 9.8% 0.0%
お土産が魅力的でない 1.8% 1.4% 5.4% 1.6% 1.5% 0.0% 5.6% 0.0% 2.1% 1.0% 1.1% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 2.2% 2.0% 0.0%
宿泊施設の設備等が悪い 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 3.9% 0.0%
観光施設の設備等が悪い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
交通機関のサービス悪い 0.7% 1.1% 0.0% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.0% 1.1% 0.0% 2.7% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 2.0% 0.0%
観光地としての魅力がない 5.0% 5.8% 2.7% 4.5% 5.8% 4.9% 5.6% 11.1% 4.2% 6.2% 6.7% 4.4% 2.7% 5.6% 0.0% 33.3% 0.0% 4.9% 3.9% 0.0%
興味ある観光は一通りした 11.6% 23.2% 0.0% 0.4% 19.4% 31.7% 33.3% 55.6% 0.4% 29.9% 18.9% 24.4% 13.5% 23.9% 18.2% 33.3% 50.0% 5.9% 33.3% 33.3%
台風など気候が不安定だ 8.2% 6.2% 10.8% 10.2% 7.3% 0.0% 5.6% 11.1% 10.2% 6.2% 5.6% 6.7% 8.1% 4.2% 9.1% 0.0% 0.0% 10.0% 2.0% 0.0%
暑いのが苦手 11.1% 7.6% 10.8% 15.0% 8.7% 4.9% 5.6% 0.0% 14.5% 13.4% 3.3% 2.2% 10.8% 4.2% 27.3% 0.0% 0.0% 13.0% 9.8% 0.0%
健康上の理由で 7.3% 6.2% 5.4% 8.9% 4.9% 9.8% 16.7% 0.0% 8.5% 9.3% 1.1% 11.1% 5.4% 2.8% 18.2% 0.0% 0.0% 7.6% 2.0% 33.3%
他に行きたい観光地がある 22.9% 26.8% 8.1% 20.7% 26.7% 34.1% 11.1% 33.3% 19.1% 30.9% 30.0% 28.9% 8.1% 32.4% 18.2% 33.3% 0.0% 21.3% 29.4% 33.3%
仕事などで休暇が取れない 17.7% 17.8% 40.5% 14.2% 17.0% 24.4% 16.7% 0.0% 17.7% 11.3% 17.8% 22.2% 29.7% 18.3% 0.0% 33.3% 0.0% 19.4% 15.7% 0.0%
一緒行く人と休日合わない 13.4% 12.3% 18.9% 13.8% 10.7% 19.5% 5.6% 22.2% 14.5% 7.2% 18.9% 11.1% 13.5% 7.0% 9.1% 33.3% 0.0% 15.0% 5.9% 0.0%
行きたい時期予約取れない 3.6% 3.6% 10.8% 2.4% 3.9% 4.9% 0.0% 0.0% 3.5% 3.1% 5.6% 2.2% 2.7% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 3.9% 0.0%
家計の制約がある 26.5% 26.8% 35.1% 24.8% 27.7% 26.8% 5.6% 33.3% 26.1% 25.8% 30.0% 20.0% 32.4% 25.4% 18.2% 0.0% 50.0% 27.9% 11.8% 33.3%
旅行が好きではない 2.3% 0.7% 0.0% 4.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%
先のことはよくわからない 39.4% 37.3% 40.5% 41.5% 39.8% 26.8% 44.4% 11.1% 41.3% 36.1% 41.1% 26.7% 45.9% 38.0% 36.4% 33.3% 0.0% 40.4% 45.1% 0.0%
その他 6.3% 7.6% 0.0% 5.7% 8.7% 4.9% 0.0% 11.1% 4.9% 6.2% 2.2% 17.8% 13.5% 9.9% 9.1% 0.0% 0.0% 5.6% 3.9% 0.0%
男性 42.4% 40.2% 39.7% 44.8% 35.6% 43.8% 48.3% 54.4% 43.6% 47.6% 29.1% 43.3% 41.7% 42.9% 58.1% 41.7% 64.7% 42.1% 41.0% 50.0%
女性 57.6% 59.8% 60.3% 55.2% 64.4% 56.3% 51.7% 45.6% 56.4% 52.4% 70.9% 56.7% 58.3% 57.1% 41.9% 58.3% 35.3% 57.9% 59.0% 50.0%
18～19歳 1.6% 1.5% 1.0% 1.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.9% 1.3% 0.0% 4.2% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 4.0% 0.0%
20～24歳 4.6% 3.7% 5.9% 4.9% 4.7% 3.1% 0.0% 1.8% 5.1% 1.8% 2.6% 3.1% 15.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 6.9% 7.9%
25～29歳 8.3% 8.0% 8.1% 8.5% 9.0% 10.2% 5.0% 0.0% 8.4% 6.2% 9.1% 7.9% 12.5% 10.9% 9.3% 8.3% 0.0% 8.2% 11.6% 7.9%
30～34歳 11.6% 9.8% 10.7% 13.1% 9.7% 11.7% 10.0% 7.0% 12.5% 6.7% 14.3% 11.8% 4.2% 14.1% 11.6% 8.3% 11.8% 11.9% 14.5% 18.4%
35～39歳 12.1% 12.6% 11.4% 12.1% 13.7% 10.9% 11.7% 8.8% 11.9% 8.0% 19.1% 7.9% 16.7% 11.4% 11.6% 16.7% 11.8% 12.6% 10.4% 7.9%
40～44歳 12.0% 15.6% 7.8% 10.9% 15.1% 15.6% 18.3% 17.5% 10.2% 11.6% 21.3% 13.4% 12.5% 10.9% 16.3% 8.3% 5.9% 12.1% 10.4% 13.2%
45～49歳 9.6% 9.8% 10.7% 9.0% 9.0% 10.9% 10.0% 14.0% 9.4% 7.6% 10.9% 15.0% 5.6% 10.3% 2.3% 8.3% 17.6% 9.8% 5.8% 13.2%
50～54歳 9.4% 10.1% 7.8% 9.4% 9.9% 10.9% 13.3% 7.0% 9.0% 9.8% 8.7% 16.5% 4.2% 6.5% 2.3% 8.3% 5.9% 9.4% 12.1% 7.9%
55～59歳 9.4% 7.4% 11.4% 10.1% 5.4% 10.9% 5.0% 12.3% 10.4% 11.1% 2.6% 9.4% 6.9% 8.2% 14.0% 0.0% 17.6% 9.6% 5.2% 10.5%
60～64歳 9.6% 9.5% 11.7% 8.9% 8.7% 9.4% 10.0% 14.0% 9.6% 15.6% 4.3% 9.4% 4.2% 7.1% 11.6% 8.3% 17.6% 9.1% 8.1% 7.9%
65～69歳 5.7% 6.7% 6.8% 4.7% 7.3% 3.1% 8.3% 8.8% 5.2% 10.7% 4.3% 2.4% 8.3% 8.7% 16.3% 16.7% 11.8% 4.5% 5.2% 2.6%
70～99歳 6.1% 5.3% 6.5% 6.5% 5.2% 3.1% 8.3% 8.8% 6.5% 10.2% 1.3% 3.1% 5.6% 6.5% 4.7% 16.7% 0.0% 6.0% 5.8% 2.6%
300万円未満 15.5% 12.0% 19.1% 16.8% 13.3% 8.6% 13.6% 7.0% 17.3% 10.9% 11.5% 10.4% 17.1% 12.8% 9.5% 8.3% 11.8% 16.1% 12.3% 10.5%
300～400万円 17.9% 13.9% 17.4% 20.7% 16.7% 8.6% 6.8% 12.3% 19.9% 18.2% 12.4% 10.4% 15.7% 17.9% 19.0% 8.3% 11.8% 18.7% 12.9% 7.9%
400～500万円 15.0% 13.6% 16.8% 15.3% 13.8% 16.4% 11.9% 8.8% 15.7% 13.6% 11.1% 16.8% 12.9% 13.4% 21.4% 16.7% 5.9% 15.0% 15.8% 10.5%
500～600万円 10.5% 10.3% 10.9% 10.6% 10.4% 7.8% 20.3% 3.5% 10.7% 11.4% 12.4% 8.0% 4.3% 11.7% 4.8% 8.3% 0.0% 10.8% 12.9% 7.9%
600～700万円 10.8% 11.8% 9.9% 10.5% 12.9% 13.3% 6.8% 7.0% 10.4% 10.5% 13.3% 14.4% 10.0% 9.5% 4.8% 8.3% 0.0% 10.9% 10.5% 18.4%
700～800万円 7.5% 10.0% 5.9% 6.4% 8.3% 10.9% 13.6% 17.5% 6.3% 7.3% 12.4% 9.6% 7.1% 7.3% 16.7% 16.7% 5.9% 7.2% 11.7% 10.5%
800～1000万円 10.3% 12.9% 8.2% 9.3% 12.9% 15.6% 10.2% 8.8% 9.0% 14.5% 11.5% 13.6% 14.3% 12.8% 4.8% 0.0% 11.8% 10.2% 9.9% 2.6%
1000～1500万円 8.4% 11.8% 7.6% 6.4% 9.5% 14.1% 11.9% 22.8% 6.7% 10.5% 11.9% 12.8% 12.9% 10.6% 9.5% 33.3% 35.3% 7.4% 8.8% 23.7%
1500～2000万円 1.9% 2.3% 2.3% 1.5% 1.2% 2.3% 1.7% 10.5% 1.7% 1.8% 2.2% 4.0% 0.0% 2.8% 4.8% 0.0% 11.8% 1.6% 2.3% 5.3%
2000万円以上 0.6% 0.8% 0.3% 0.6% 0.5% 0.0% 3.4% 1.8% 0.5% 1.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 2.4% 0.0% 5.9% 0.6% 1.8% 0.0%
収入なし 1.4% 0.8% 1.6% 1.9% 0.5% 2.3% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.4% 0.0% 5.7% 0.6% 2.4% 0.0% 0.0% 1.6% 1.2% 2.6%
未婚 16.1% 14.4% 16.7% 17.1% 16.8% 12.5% 6.7% 10.5% 17.0% 11.1% 12.2% 16.7% 27.8% 14.1% 4.7% 16.7% 11.8% 17.0% 22.1% 15.8%
既婚 77.3% 80.4% 73.8% 76.2% 77.0% 82.8% 91.7% 86.0% 75.7% 81.8% 83.9% 80.2% 65.3% 83.2% 88.4% 83.3% 82.4% 76.3% 72.7% 84.2%
死別 6.6% 5.2% 9.5% 6.7% 6.2% 4.7% 1.7% 3.5% 7.4% 7.1% 3.9% 3.2% 6.9% 2.7% 7.0% 0.0% 5.9% 6.7% 5.2% 0.0%
北海道・東北 14.1% 11.4% 15.0% 15.7% 13.7% 10.2% 6.7% 3.5% 15.5% 12.0% 9.1% 11.0% 16.7% 12.5% 7.0% 8.3% 0.0% 14.5% 13.3% 5.3%
関東 40.8% 40.7% 40.1% 41.1% 40.1% 41.4% 40.0% 43.9% 40.9% 34.2% 45.7% 44.1% 38.9% 39.7% 46.5% 16.7% 41.2% 41.2% 38.2% 50.0%
中部 13.3% 12.8% 11.4% 14.3% 13.7% 9.4% 13.3% 12.3% 13.6% 15.6% 10.9% 12.6% 11.1% 12.0% 7.0% 8.3% 23.5% 13.6% 11.6% 7.9%
近畿 13.4% 14.4% 11.7% 13.2% 13.9% 14.8% 20.0% 8.8% 12.8% 18.7% 14.8% 9.4% 9.7% 14.1% 9.3% 33.3% 11.8% 13.3% 13.9% 15.8%
中国・四国 8.6% 8.8% 8.8% 8.5% 9.4% 9.4% 3.3% 8.8% 8.6% 12.0% 8.3% 4.7% 8.3% 10.3% 9.3% 16.7% 11.8% 8.2% 9.8% 10.5%
九州 9.8% 12.0% 13.0% 7.2% 9.2% 14.8% 16.7% 22.8% 8.6% 7.6% 11.3% 18.1% 15.3% 11.4% 20.9% 16.7% 11.8% 9.1% 13.3% 10.5%

構成比

沖縄訪問回数（1995～1999） 沖縄訪問回

居住地

性別

未既婚

今後行いたい活
動

沖縄旅行の阻害
要因

過去5年間の活動
内容

世帯年収

今後5年間の旅行
意向

年齢

沖縄訪問回数
（1995～1999）

沖縄訪問回数
（2000～2004）

サンプル数
沖縄旅行経験の
有無

沖縄旅行経験の有無 沖縄旅行の回数 初めての沖縄観光旅行の手配方

沖縄旅行の回数

初めての沖縄観
光旅行の手配方
法

- 89 -

【資料１３ ＪＴＢＦ消費者アンケート調査クロス集計表】



行ったことがある
ない（計画したことはある）
ない（計画したこともない）
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
フルパッケージ
フリープラン型パック
宿泊・航空券を直接別手配
その他
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
1回
2回
3回
4回以上
しない
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
沖縄までの移動時間長い
沖縄県内の交通不便
沖縄までの交通費高い
沖縄県内の交通費高い
宿泊料金が高い
観光メニューの料金が高い
食事が口に合わない
お土産が魅力的でない
宿泊施設の設備等が悪い
観光施設の設備等が悪い
交通機関のサービス悪い
観光地としての魅力がない
興味ある観光は一通りした
台風など気候が不安定だ
暑いのが苦手
健康上の理由で
他に行きたい観光地がある
仕事などで休暇が取れない
一緒行く人と休日合わない
行きたい時期予約取れない
家計の制約がある
旅行が好きではない
先のことはよくわからない
その他
男性
女性
18～19歳
20～24歳
25～29歳
30～34歳
35～39歳
40～44歳
45～49歳
50～54歳
55～59歳
60～64歳
65～69歳
70～99歳
300万円未満
300～400万円
400～500万円
500～600万円
600～700万円
700～800万円
800～1000万円
1000～1500万円
1500～2000万円
2000万円以上
収入なし
未婚
既婚
死別
北海道・東北
関東
中部
近畿
中国・四国
九州

居住地

性別

未既婚
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動
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要因
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意向
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沖縄訪問回数
（1995～1999）

沖縄訪問回数
（2000～2004）

サンプル数
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9 8 1553 230 44 99 17 11 9 1 2 8 65 83 0 5 4 17 23 5 100
100.0% 100.0% 16.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
0.0% 0.0% 19.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 12.5% 56.3% 38.6% 46.5% 35.3% 0.0% 44.4% 100.0% 0.0% 62.5% 64.6% 55.4% - 60.0% 50.0% 37.5% 17.4% 40.0% 50.0%
0.0% 0.0% 2.5% 21.8% 22.7% 27.3% 29.4% 9.1% 11.1% 0.0% 50.0% 25.0% 15.4% 24.1% - 40.0% 0.0% 18.8% 17.4% 40.0% 28.0%
22.2% 0.0% 0.6% 11.8% 18.2% 11.1% 23.5% 45.5% 11.1% 0.0% 0.0% 12.5% 10.8% 10.8% - 0.0% 0.0% 12.5% 21.7% 0.0% 9.0%
77.8% 100.0% 0.9% 10.0% 20.5% 15.2% 11.8% 45.5% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 9.2% 9.6% - 0.0% 50.0% 31.3% 43.5% 20.0% 13.0%
0.0% 0.0% 83.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
33.3% 0.0% 31.1% 38.9% 20.5% 10.3% 0.0% 36.4% 11.1% 0.0% 0.0% 12.5% 34.4% 26.3% - 20.0% 0.0% 41.2% 11.8% 0.0% 26.0%
33.3% 33.3% 39.0% 32.3% 47.7% 55.7% 50.0% 27.3% 66.7% 0.0% 50.0% 25.0% 34.4% 41.3% - 40.0% 50.0% 5.9% 23.5% 20.0% 41.0%
22.2% 50.0% 18.7% 19.0% 20.5% 22.7% 25.0% 18.2% 11.1% 100.0% 0.0% 37.5% 10.9% 16.3% - 40.0% 25.0% 29.4% 58.8% 80.0% 23.0%
11.1% 16.7% 11.2% 9.7% 11.4% 11.3% 25.0% 18.2% 11.1% 0.0% 50.0% 25.0% 20.3% 16.3% - 0.0% 25.0% 23.5% 5.9% 0.0% 10.0%
37.5% 0.0% 3.5% 44.4% 30.3% 33.8% 23.1% 30.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 40.9% 30.4% - 50.0% 0.0% 27.3% 30.0% 80.0% 32.9%
25.0% 0.0% 0.6% 8.5% 12.1% 10.8% 7.7% 10.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 5.4% - 0.0% 50.0% 36.4% 20.0% 0.0% 5.7%
0.0% 0.0% 0.2% 2.8% 3.0% 2.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 3.6% - 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.9%
25.0% 80.0% 0.2% 4.2% 9.1% 1.4% 15.4% 40.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 2.3% 1.8% - 0.0% 50.0% 27.3% 20.0% 0.0% 4.3%
12.5% 20.0% 95.5% 40.1% 45.5% 51.4% 53.8% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 50.0% 45.5% 58.9% - 50.0% 0.0% 9.1% 20.0% 20.0% 54.3%
0.0% 0.0% 0.0% 74.7% 59.0% 66.7% 43.8% 37.5% 55.6% 100.0% 50.0% 71.4% 79.2% 69.9% - 50.0% 50.0% 42.9% 55.6% 66.7% 66.3%
0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 25.6% 21.8% 31.3% 25.0% 22.2% 0.0% 50.0% 28.6% 15.1% 15.1% - 0.0% 0.0% 28.6% 16.7% 33.3% 16.9%
100.0% 0.0% 0.0% 4.4% 5.1% 5.7% 12.5% 12.5% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 5.5% - 0.0% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.9%
0.0% 100.0% 0.0% 2.2% 5.1% 2.3% 6.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 14.3% 16.7% 0.0% 2.2%
0.0% 0.0% 100.0% 3.3% 5.1% 3.4% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 9.6% - 50.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 6.7%
88.9% 50.0% 60.0% 100.0% 72.7% 75.8% 64.7% 63.6% 66.7% 100.0% 0.0% 87.5% 90.8% 92.8% - 60.0% 50.0% 52.9% 34.8% 80.0% 88.0%
22.2% 25.0% 20.0% 13.9% 100.0% 23.2% 17.6% 18.2% 22.2% 100.0% 0.0% 12.5% 16.9% 18.1% - 20.0% 25.0% 5.9% 4.3% 20.0% 16.0%
55.6% 25.0% 30.0% 32.6% 52.3% 100.0% 76.5% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0% 25.0% 36.9% 45.8% - 60.0% 25.0% 11.8% 17.4% 60.0% 39.0%
22.2% 12.5% 10.0% 4.8% 6.8% 13.1% 100.0% 18.2% 22.2% 0.0% 0.0% 12.5% 7.7% 9.6% - 0.0% 25.0% 5.9% 4.3% 20.0% 10.0%
11.1% 25.0% 0.0% 3.0% 4.5% 0.0% 11.8% 100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 3.6% - 0.0% 25.0% 11.8% 8.7% 0.0% 5.0%
22.2% 0.0% 0.0% 2.6% 4.5% 5.1% 11.8% 9.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 4.8% - 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 2.3% 2.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 6.2% 4.8% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
22.2% 0.0% 10.0% 25.7% 25.0% 24.2% 29.4% 27.3% 11.1% 100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 41.0% - 40.0% 25.0% 5.9% 13.0% 0.0% 40.0%
44.4% 0.0% 70.0% 33.5% 34.1% 38.4% 47.1% 27.3% 44.4% 0.0% 0.0% 50.0% 52.3% 100.0% - 20.0% 50.0% 11.8% 13.0% 80.0% 52.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 20.0% 1.3% 2.3% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.2% - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
22.2% 0.0% 0.0% 0.9% 2.3% 1.0% 5.9% 9.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 2.4% - 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
22.2% 25.0% 0.0% 3.9% 2.3% 2.0% 5.9% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 2.4% - 0.0% 0.0% 100.0% 4.3% 0.0% 3.0%
0.0% 37.5% 20.0% 3.5% 2.3% 4.0% 5.9% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 3.6% - 0.0% 0.0% 5.9% 100.0% 20.0% 6.0%
0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 2.3% 3.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% - 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0% 4.0%
77.8% 25.0% 60.0% 38.3% 36.4% 39.4% 58.8% 45.5% 55.6% 100.0% 0.0% 62.5% 61.5% 62.7% - 0.0% 25.0% 17.6% 26.1% 80.0% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 5.9% 4.3% 0.0% 0.0%
33.3% 0.0% 41.4% 48.2% 34.9% 50.5% 23.5% 45.5% 22.2% 0.0% 50.0% 37.5% 51.6% 48.1% - 40.0% 75.0% 31.3% 36.4% 75.0% 42.9%
44.4% 12.5% 5.0% 15.0% 25.6% 18.6% 17.6% 9.1% 55.6% 100.0% 0.0% 12.5% 15.6% 17.3% - 40.0% 25.0% 18.8% 13.6% 25.0% 22.4%
11.1% 12.5% 0.9% 3.6% 9.3% 7.2% 29.4% 9.1% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 4.7% 3.7% - 0.0% 0.0% 6.3% 13.6% 0.0% 7.1%
11.1% 62.5% 0.5% 4.1% 7.0% 4.1% 5.9% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 1.6% 6.2% - 0.0% 0.0% 12.5% 13.6% 0.0% 5.1%
0.0% 12.5% 52.2% 29.1% 23.3% 19.6% 23.5% 18.2% 22.2% 0.0% 0.0% 25.0% 26.6% 24.7% - 20.0% 0.0% 31.3% 22.7% 0.0% 22.4%
22.2% 57.1% 69.9% 62.8% 48.5% 44.9% 38.5% 66.7% 28.6% 0.0% 0.0% 50.0% 57.4% 57.4% - 100.0% 25.0% 72.7% 52.9% 75.0% 61.8%
22.2% 14.3% 26.7% 37.8% 81.8% 44.9% 30.8% 0.0% 28.6% 100.0% 0.0% 66.7% 42.6% 39.3% - 75.0% 0.0% 27.3% 52.9% 50.0% 36.8%
55.6% 28.6% 34.1% 54.5% 57.6% 87.2% 76.9% 22.2% 57.1% 100.0% 50.0% 50.0% 55.3% 63.9% - 50.0% 25.0% 27.3% 23.5% 75.0% 64.5%
55.6% 28.6% 9.6% 23.1% 24.2% 37.2% 84.6% 11.1% 28.6% 100.0% 0.0% 16.7% 17.0% 29.5% - 0.0% 25.0% 9.1% 11.8% 75.0% 27.6%
22.2% 28.6% 4.5% 6.4% 6.1% 5.1% 23.1% 77.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.2% - 0.0% 75.0% 18.2% 11.8% 0.0% 7.9%
22.2% 0.0% 5.6% 6.4% 3.0% 6.4% 15.4% 11.1% 42.9% 100.0% 0.0% 0.0% 6.4% 8.2% - 0.0% 25.0% 0.0% 11.8% 0.0% 7.9%
0.0% 0.0% 1.1% 1.9% 3.0% 2.6% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.6% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9%
0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 5.3% 7.1% 6.1% 9.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 10.6% 8.2% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 6.6%
11.1% 0.0% 16.5% 11.5% 18.2% 11.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 19.1% 16.4% - 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 25.0% 13.2%
33.3% 28.6% 19.5% 28.8% 24.2% 26.9% 38.5% 33.3% 14.3% 0.0% 0.0% 33.3% 34.0% 60.7% - 0.0% 25.0% 18.2% 29.4% 75.0% 40.8%
0.0% 0.0% 2.9% 2.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 3.3% - 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 1.3%
0.0% 0.0% 0.5% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 14.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 14.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 1.3% 1.9% 3.0% 2.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 3.9%
77.8% 42.9% 44.5% 45.5% 42.4% 39.7% 53.8% 55.6% 57.1% 100.0% 0.0% 66.7% 59.6% 55.7% - 0.0% 25.0% 54.5% 41.2% 75.0% 75.0%
11.1% 0.0% 2.7% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.6% - 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 1.3%
- 0.0% 17.3% 12.5% 10.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 17.6% 10.0% - 0.0% - 0.0% 20.0% - 13.6%
- 0.0% 4.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 5.9% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 4.5%
- 0.0% 25.9% 26.6% 40.0% 21.1% 25.0% 0.0% 50.0% - - 100.0% 29.4% 45.0% - 0.0% - 40.0% 0.0% - 40.9%
- 0.0% 2.4% 7.8% 20.0% 5.3% 25.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 11.8% 20.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 13.6%
- 0.0% 5.0% 7.8% 20.0% 21.1% 50.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 5.9% 15.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 9.1%
- 0.0% 3.4% 6.3% 20.0% 10.5% 25.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 5.9% 15.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 9.1%
- 0.0% 8.2% 9.4% 10.0% 10.5% 25.0% 0.0% 50.0% - - 50.0% 5.9% 0.0% - 100.0% - 20.0% 0.0% - 0.0%
- 0.0% 1.9% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% - - 50.0% 5.9% 10.0% - 100.0% - 0.0% 0.0% - 4.5%
- 0.0% 0.2% 1.6% 10.0% 5.3% 25.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 100.0% - 0.0% 0.0% - 0.0%
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0%
- 0.0% 0.7% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 5.9% 5.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 4.5%
- 0.0% 5.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% - - 0.0% 5.9% 5.0% - 100.0% - 0.0% 0.0% - 4.5%
- 0.0% 6.7% 35.9% 10.0% 15.8% 0.0% 0.0% 50.0% - - 0.0% 29.4% 25.0% - 0.0% - 20.0% 0.0% - 22.7%
- 0.0% 10.1% 9.4% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 17.6% 15.0% - 100.0% - 0.0% 0.0% - 13.6%
- 0.0% 12.0% 12.5% 10.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% - - 100.0% 5.9% 5.0% - 100.0% - 0.0% 20.0% - 9.1%
- 0.0% 7.4% 1.6% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 20.0% - 0.0%
- 100.0% 20.9% 34.4% 30.0% 31.6% 0.0% 0.0% 50.0% - - 50.0% 41.2% 20.0% - 100.0% - 0.0% 20.0% - 27.3%
- 0.0% 18.7% 17.2% 20.0% 15.8% 25.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 11.8% 30.0% - 0.0% - 0.0% 20.0% - 27.3%
- 0.0% 14.6% 7.8% 10.0% 15.8% 25.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 5.9% 15.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 9.1%
- 0.0% 4.1% 4.7% 10.0% 10.5% 25.0% 0.0% 0.0% - - 50.0% 5.9% 15.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 9.1%
- 0.0% 29.3% 20.3% 50.0% 10.5% 25.0% 0.0% 50.0% - - 0.0% 11.8% 40.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 22.7%
- 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% - 0.0% 0.0% - 0.0%
- 0.0% 39.6% 31.3% 10.0% 42.1% 50.0% 50.0% 0.0% - - 50.0% 41.2% 30.0% - 100.0% - 40.0% 60.0% - 31.8%
- 0.0% 6.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 11.8% 0.0% - 0.0% - 20.0% 0.0% - 0.0%
44.4% 62.5% 42.8% 41.7% 47.7% 29.3% 41.2% 72.7% 55.6% 100.0% 50.0% 37.5% 50.8% 36.1% - 40.0% 50.0% 88.2% 78.3% 40.0% 43.0%
55.6% 37.5% 57.2% 58.3% 52.3% 70.7% 58.8% 27.3% 44.4% 0.0% 50.0% 62.5% 49.2% 63.9% - 60.0% 50.0% 11.8% 21.7% 60.0% 57.0%
0.0% 0.0% 1.5% 3.5% 0.0% 7.1% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 6.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0%
11.1% 0.0% 4.7% 6.1% 4.5% 9.1% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 7.7% 7.2% - 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 7.0%
11.1% 0.0% 8.1% 10.4% 4.5% 13.1% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 7.7% 12.0% - 20.0% 50.0% 5.9% 0.0% 20.0% 11.0%
11.1% 0.0% 11.9% 8.7% 25.0% 16.2% 5.9% 9.1% 22.2% 100.0% 0.0% 25.0% 13.8% 6.0% - 20.0% 0.0% 5.9% 21.7% 0.0% 15.0%
11.1% 12.5% 12.9% 7.8% 11.4% 11.1% 5.9% 18.2% 22.2% 0.0% 0.0% 25.0% 7.7% 18.1% - 0.0% 0.0% 17.6% 4.3% 20.0% 12.0%
11.1% 37.5% 12.2% 11.3% 25.0% 21.2% 17.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 18.1% - 20.0% 25.0% 5.9% 13.0% 0.0% 11.0%
33.3% 0.0% 9.8% 7.4% 4.5% 11.1% 17.6% 9.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 6.0% - 0.0% 25.0% 0.0% 21.7% 20.0% 10.0%
0.0% 0.0% 9.1% 10.0% 9.1% 5.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 9.2% 10.8% - 20.0% 0.0% 5.9% 4.3% 0.0% 6.0%
0.0% 50.0% 9.6% 7.4% 4.5% 5.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 9.2% 6.0% - 20.0% 0.0% 29.4% 8.7% 20.0% 9.0%
0.0% 0.0% 9.1% 11.7% 6.8% 0.0% 0.0% 27.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 2.4% - 0.0% 0.0% 5.9% 13.0% 0.0% 5.0%
11.1% 0.0% 4.8% 9.6% 2.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.3% 6.0% - 0.0% 0.0% 11.8% 8.7% 0.0% 6.0%
0.0% 0.0% 6.2% 6.1% 2.3% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 1.2% - 0.0% 0.0% 5.9% 4.3% 0.0% 3.0%
0.0% 12.5% 16.1% 11.8% 11.4% 6.1% 6.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 9.4% 12.3% - 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 20.0% 13.1%
0.0% 0.0% 19.0% 14.0% 6.8% 14.3% 12.5% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 12.5% 15.6% 13.6% - 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 20.0% 14.1%
11.1% 0.0% 14.8% 15.4% 9.1% 12.2% 6.3% 10.0% 11.1% 0.0% 0.0% 25.0% 17.2% 12.3% - 20.0% 0.0% 23.5% 13.0% 0.0% 11.1%
0.0% 12.5% 10.8% 10.1% 18.2% 13.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 15.6% 12.3% - 40.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 6.1%
11.1% 0.0% 11.1% 10.5% 4.5% 11.2% 18.8% 20.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 13.6% - 0.0% 25.0% 11.8% 0.0% 20.0% 12.1%
22.2% 12.5% 6.8% 11.8% 15.9% 14.3% 12.5% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.9% 7.4% - 20.0% 25.0% 5.9% 4.3% 0.0% 10.1%
0.0% 12.5% 10.3% 9.6% 9.1% 10.2% 18.8% 0.0% 22.2% 100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 9.9% - 20.0% 25.0% 11.8% 8.7% 0.0% 11.1%
33.3% 25.0% 7.4% 12.3% 13.6% 15.3% 6.3% 20.0% 11.1% 0.0% 50.0% 0.0% 10.9% 16.0% - 0.0% 25.0% 29.4% 17.4% 40.0% 15.2%
11.1% 25.0% 1.7% 2.2% 9.1% 2.0% 6.3% 20.0% 11.1% 0.0% 0.0% 12.5% 1.6% 0.0% - 0.0% 0.0% 5.9% 21.7% 0.0% 4.0%
11.1% 0.0% 0.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% - 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.0%
0.0% 0.0% 1.6% 0.9% 2.3% 1.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 1.6% 2.5% - 0.0% 0.0% 5.9% 4.3% 0.0% 1.0%
33.3% 12.5% 16.5% 18.0% 9.1% 25.5% 52.9% 9.1% 11.1% 100.0% 50.0% 62.5% 23.1% 23.2% - 0.0% 25.0% 11.8% 13.0% 40.0% 28.3%
55.6% 87.5% 77.0% 76.8% 90.9% 71.4% 47.1% 90.9% 77.8% 0.0% 50.0% 37.5% 75.4% 75.6% - 100.0% 75.0% 88.2% 82.6% 60.0% 69.7%
11.1% 0.0% 6.6% 5.3% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.2% - 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.0%
0.0% 0.0% 14.5% 13.5% 9.1% 14.1% 5.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.9% 13.3% - 20.0% 0.0% 17.6% 8.7% 0.0% 12.0%
66.7% 62.5% 40.8% 40.4% 50.0% 51.5% 70.6% 45.5% 22.2% 100.0% 0.0% 37.5% 40.0% 32.5% - 60.0% 50.0% 29.4% 47.8% 20.0% 43.0%
11.1% 0.0% 13.8% 13.0% 6.8% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 7.7% 13.3% - 20.0% 25.0% 0.0% 4.3% 20.0% 9.0%
0.0% 25.0% 13.2% 15.2% 27.3% 9.1% 17.6% 36.4% 11.1% 0.0% 0.0% 25.0% 16.9% 14.5% - 0.0% 0.0% 11.8% 8.7% 0.0% 13.0%
0.0% 0.0% 8.4% 9.1% 2.3% 2.0% 0.0% 9.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 12.3% 10.8% - 0.0% 25.0% 17.6% 8.7% 20.0% 10.0%
22.2% 12.5% 9.3% 8.7% 4.5% 12.1% 5.9% 0.0% 22.2% 0.0% 50.0% 12.5% 6.2% 15.7% - 0.0% 0.0% 23.5% 21.7% 40.0% 13.0%

過去5年間の活動内容回数（2000～2004）
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行ったことがある
ない（計画したことはある）
ない（計画したこともない）
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
フルパッケージ
フリープラン型パック
宿泊・航空券を直接別手配
その他
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
1回
2回
3回
4回以上
しない
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
沖縄までの移動時間長い
沖縄県内の交通不便
沖縄までの交通費高い
沖縄県内の交通費高い
宿泊料金が高い
観光メニューの料金が高い
食事が口に合わない
お土産が魅力的でない
宿泊施設の設備等が悪い
観光施設の設備等が悪い
交通機関のサービス悪い
観光地としての魅力がない
興味ある観光は一通りした
台風など気候が不安定だ
暑いのが苦手
健康上の理由で
他に行きたい観光地がある
仕事などで休暇が取れない
一緒行く人と休日合わない
行きたい時期予約取れない
家計の制約がある
旅行が好きではない
先のことはよくわからない
その他
男性
女性
18～19歳
20～24歳
25～29歳
30～34歳
35～39歳
40～44歳
45～49歳
50～54歳
55～59歳
60～64歳
65～69歳
70～99歳
300万円未満
300～400万円
400～500万円
500～600万円
600～700万円
700～800万円
800～1000万円
1000～1500万円
1500～2000万円
2000万円以上
収入なし
未婚
既婚
死別
北海道・東北
関東
中部
近畿
中国・四国
九州

居住地

性別

未既婚

今後行いたい活
動

沖縄旅行の阻害
要因

過去5年間の活動
内容

世帯年収

今後5年間の旅行
意向

年齢

沖縄訪問回数
（1995～1999）

沖縄訪問回数
（2000～2004）

サンプル数
沖縄旅行経験の
有無

沖縄旅行の回数

初めての沖縄観
光旅行の手配方
法

その他

過去５
年間は
訪れて
いない

1回 2回 3回
4回以
上
しない
観光地
めぐり
保養・
休養

海水浴
マリン
レ
ジャー

ダイビ
ング
ゴルフ 釣り

キャン
プ

スポー
ツ大会
等

イベン
ト・伝統
行事

戦跡地
参拝
ショッピ
ング
エコツ
アー
新婚旅
行
ウェディ
ング

5 197 511 90 21 16 563 409 194 250 85 32 34 7 2 32 86 132 18 4 1
100.0% 100.0% 54.8% 72.2% 81.0% 81.3% 49.0% 51.1% 71.6% 70.4% 70.6% 65.6% 52.9% 42.9% 50.0% 53.1% 43.0% 64.4% 55.6% 50.0% 100.0%
0.0% 0.0% 16.6% 20.0% 4.8% 6.3% 6.6% 20.3% 10.3% 12.4% 11.8% 9.4% 17.6% 28.6% 0.0% 21.9% 30.2% 16.7% 22.2% 25.0% 0.0%
0.0% 0.0% 28.6% 7.8% 14.3% 12.5% 44.4% 28.6% 18.0% 17.2% 17.6% 25.0% 29.4% 28.6% 50.0% 25.0% 26.7% 18.9% 22.2% 25.0% 0.0%
60.0% 71.9% 34.1% 27.0% 14.3% 20.0% 36.7% 29.9% 37.3% 35.2% 29.4% 25.0% 32.4% 42.9% 0.0% 31.3% 22.6% 30.5% 44.4% 50.0% 0.0%
0.0% 18.4% 11.8% 20.2% 23.8% 6.7% 7.3% 11.3% 16.6% 19.2% 23.5% 9.4% 8.8% 0.0% 0.0% 6.3% 10.7% 16.0% 5.6% 0.0% 100.0%
20.0% 4.1% 5.1% 7.9% 14.3% 20.0% 3.2% 4.7% 8.3% 8.0% 4.7% 9.4% 2.9% 0.0% 0.0% 6.3% 3.6% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%
20.0% 5.6% 3.7% 16.9% 28.6% 33.3% 1.6% 5.1% 9.3% 8.0% 12.9% 21.9% 8.8% 0.0% 50.0% 9.4% 4.8% 11.5% 5.6% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 45.3% 28.1% 19.0% 20.0% 51.2% 49.0% 28.5% 29.6% 29.4% 34.4% 47.1% 57.1% 50.0% 46.9% 58.3% 35.9% 44.4% 50.0% 0.0%
0.0% 26.0% 35.3% 25.4% 18.8% 10.0% 36.1% 39.2% 32.4% 19.7% 19.0% 28.6% 26.7% 0.0% 0.0% 11.8% 38.9% 19.0% 30.0% 50.0% 0.0%
50.0% 41.7% 34.5% 47.6% 50.0% 20.0% 33.5% 30.9% 33.8% 48.6% 46.6% 28.6% 26.7% 0.0% 100.0% 35.3% 33.3% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0%
25.0% 21.4% 20.0% 22.2% 25.0% 50.0% 16.7% 23.0% 25.0% 20.8% 25.9% 33.3% 40.0% 100.0% 0.0% 35.3% 16.7% 23.8% 20.0% 0.0% 0.0%
25.0% 10.9% 10.2% 4.8% 6.3% 20.0% 13.8% 6.9% 8.8% 11.0% 8.6% 9.5% 6.7% 0.0% 0.0% 17.6% 11.1% 15.5% 0.0% 50.0% 100.0%
0.0% 37.4% 18.1% 23.3% 20.0% 25.0% 14.2% 18.6% 23.6% 23.7% 19.2% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 23.1% 16.0% 21.9% 17.6% 25.0% 0.0%
25.0% 6.0% 4.5% 8.2% 15.0% 0.0% 2.2% 4.0% 6.8% 6.5% 5.5% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 6.7% 6.1% 0.0% 0.0% 100.0%
25.0% 2.7% 1.3% 2.7% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 2.5% 0.9% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 2.2% 1.3% 4.1% 15.0% 25.0% 0.4% 1.1% 3.7% 2.3% 2.7% 13.3% 10.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2.6% 5.9% 0.0% 0.0%
50.0% 51.6% 74.7% 61.6% 50.0% 50.0% 82.6% 75.1% 63.4% 66.5% 69.9% 60.0% 80.0% 100.0% 50.0% 69.2% 76.0% 67.5% 76.5% 75.0% 0.0%
80.0% 0.7% 20.7% 25.6% 21.1% 20.0% 10.7% 19.6% 28.2% 28.8% 31.6% 20.0% 25.8% 42.9% 0.0% 21.4% 16.3% 25.4% 21.4% 33.3% 0.0%
20.0% 0.0% 2.7% 16.7% 31.6% 13.3% 0.6% 4.3% 8.6% 10.4% 11.8% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 7.1% 5.0% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.7% 5.1% 5.3% 6.7% 0.0% 0.6% 1.2% 2.3% 6.6% 6.7% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 5.3% 33.3% 0.2% 1.1% 0.6% 0.9% 2.6% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 99.3% 75.9% 51.3% 36.8% 26.7% 88.4% 74.4% 61.3% 57.7% 47.4% 56.7% 67.7% 57.1% 50.0% 71.4% 77.5% 61.9% 78.6% 66.7% 100.0%
0.0% - 81.5% 75.0% 61.5% 75.0% 82.1% 88.3% 77.6% 79.4% 81.8% 71.4% 83.3% 100.0% 0.0% 100.0% 94.7% 84.9% 100.0% 100.0% -
0.0% - 11.5% 25.0% 30.8% 25.0% 12.8% 14.4% 35.5% 17.8% 18.2% 14.3% 8.3% 33.3% 0.0% 18.2% 31.6% 15.1% 25.0% 0.0% -
20.0% - 37.7% 40.9% 53.8% 33.3% 24.4% 31.5% 46.1% 63.6% 65.9% 28.6% 41.7% 66.7% 0.0% 63.6% 47.4% 39.6% 0.0% 50.0% -
0.0% - 3.1% 6.8% 38.5% 8.3% 5.1% 4.5% 5.3% 9.3% 25.0% 21.4% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 5.3% 9.4% 0.0% 0.0% -
0.0% - 3.8% 2.3% 7.7% 16.7% 2.6% 5.4% 0.0% 1.9% 2.3% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% -
0.0% - 1.5% 11.4% 0.0% 0.0% 2.6% 1.8% 2.6% 3.7% 4.5% 7.1% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% -
0.0% - 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.9% 2.3% 0.0% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
0.0% - 0.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
0.0% - 2.3% 2.3% 0.0% 16.7% 2.6% 2.7% 5.3% 2.8% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 5.3% 3.8% 0.0% 0.0% -
0.0% - 25.4% 22.7% 23.1% 8.3% 21.8% 24.3% 26.3% 24.3% 18.2% 14.3% 25.0% 33.3% 0.0% 45.5% 47.4% 30.2% 50.0% 50.0% -
0.0% - 30.0% 31.8% 23.1% 41.7% 25.6% 31.5% 31.6% 36.4% 40.9% 35.7% 41.7% 33.3% 0.0% 45.5% 52.6% 69.8% 50.0% 0.0% -
0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
0.0% - 1.5% 4.5% 0.0% 0.0% 1.3% 3.6% 3.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
0.0% - 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 2.3% 21.4% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% -
20.0% - 3.8% 6.8% 7.7% 16.7% 6.4% 7.2% 3.9% 2.8% 2.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 3.8% 0.0% 0.0% -
20.0% - 6.2% 6.8% 23.1% 25.0% 6.4% 8.1% 11.8% 3.7% 4.5% 14.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 25.0% 0.0% -
0.0% - 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.6% 2.8% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 5.3% 5.7% 0.0% 0.0% -
0.0% - 32.3% 50.0% 53.8% 41.7% 28.2% 42.3% 36.8% 45.8% 47.7% 42.9% 50.0% 100.0% 0.0% 45.5% 52.6% 58.5% 25.0% 50.0% -
100.0% - 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.6% 1.9% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
60.0% 46.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.1% 74.7% 74.4% 57.6% 65.6% 67.6% 57.1% 50.0% 75.0% 83.7% 75.0% 66.7% 75.0% 100.0%
40.0% 5.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 18.6% 19.2% 28.2% 12.5% 23.5% 14.3% 0.0% 15.6% 14.0% 15.9% 27.8% 25.0% 0.0%
0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.6% 4.4% 11.8% 15.6% 5.9% 14.3% 50.0% 6.3% 1.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.4% 6.3% 2.9% 14.3% 0.0% 3.1% 1.2% 5.3% 5.6% 0.0% 0.0%
0.0% 45.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40.0% 56.7% 67.6% 60.9% 40.0% 50.0% - 100.0% 50.0% 48.8% 44.7% 68.8% 58.8% 71.4% 0.0% 59.4% 69.8% 68.9% 50.0% 75.0% 100.0%
40.0% 35.6% 28.8% 41.4% 45.0% 25.0% - 23.7% 100.0% 37.2% 37.6% 21.9% 26.5% 57.1% 0.0% 28.1% 27.9% 31.1% 33.3% 0.0% 100.0%
40.0% 41.3% 37.0% 55.2% 55.0% 31.3% - 29.8% 47.9% 100.0% 78.8% 40.6% 44.1% 57.1% 0.0% 34.4% 31.4% 46.2% 27.8% 50.0% 0.0%
20.0% 9.6% 9.7% 27.6% 50.0% 12.5% - 9.3% 16.5% 26.8% 100.0% 21.9% 26.5% 42.9% 0.0% 9.4% 10.5% 15.9% 11.1% 0.0% 0.0%
0.0% 4.8% 4.2% 4.6% 25.0% 12.5% - 5.4% 3.6% 5.2% 8.2% 100.0% 11.8% 14.3% 0.0% 3.1% 7.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 3.8% 4.6% 9.2% 10.0% 6.3% - 4.9% 4.6% 6.0% 10.6% 12.5% 100.0% 57.1% 0.0% 6.3% 5.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.8% 1.1% 5.0% 6.3% - 1.2% 2.1% 1.6% 3.5% 3.1% 11.8% 100.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 5.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 2.9% 4.8% 5.7% 10.0% 6.3% - 4.6% 4.6% 4.4% 3.5% 3.1% 5.9% 14.3% 0.0% 100.0% 9.3% 9.8% 11.1% 25.0% 0.0%
0.0% 12.5% 14.3% 13.8% 5.0% 6.3% - 14.7% 12.4% 10.8% 10.6% 18.8% 14.7% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0% 18.2% 22.2% 0.0% 0.0%
0.0% 19.2% 19.7% 24.1% 25.0% 43.8% - 22.2% 21.1% 24.4% 24.7% 28.1% 20.6% 57.1% 0.0% 40.6% 27.9% 100.0% 38.9% 50.0% 0.0%
0.0% 3.8% 2.4% 5.7% 0.0% 6.3% - 2.2% 3.1% 2.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 4.7% 5.3% 100.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% - 0.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 1.5% 0.0% 100.0% 0.0%
0.0% 1.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 6.3% - 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 2.9% 0.8% 3.4% 10.0% 12.5% - 1.7% 0.5% 0.0% 0.0% 6.3% 5.9% 0.0% 0.0% 6.3% 2.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 1.4% 2.3% 0.0% 6.3% - 1.5% 1.5% 1.2% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20.0% 42.3% 40.0% 52.9% 55.0% 50.0% - 46.2% 40.7% 44.4% 49.4% 37.5% 67.6% 85.7% 0.0% 71.9% 50.0% 62.1% 55.6% 100.0% 100.0%
20.0% 3.8% 2.2% 3.4% 0.0% 6.3% - 1.7% 2.1% 1.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%
- 11.2% - - - - 15.9% - - - - - - - - - - - - - -
- 2.2% - - - - 3.8% - - - - - - - - - - - - - -
- 22.5% - - - - 24.2% - - - - - - - - - - - - - -
- 1.1% - - - - 2.5% - - - - - - - - - - - - - -
- 5.6% - - - - 5.0% - - - - - - - - - - - - - -
- 5.6% - - - - 3.4% - - - - - - - - - - - - - -
- 3.4% - - - - 8.1% - - - - - - - - - - - - - -
- 1.1% - - - - 1.8% - - - - - - - - - - - - - -
- 0.0% - - - - 0.7% - - - - - - - - - - - - - -
- 0.0% - - - - 0.0% - - - - - - - - - - - - - -
- 1.1% - - - - 0.7% - - - - - - - - - - - - - -
- 4.5% - - - - 5.0% - - - - - - - - - - - - - -
- 14.6% - - - - 11.6% - - - - - - - - - - - - - -
- 6.7% - - - - 8.2% - - - - - - - - - - - - - -
- 4.5% - - - - 11.1% - - - - - - - - - - - - - -
- 6.7% - - - - 7.3% - - - - - - - - - - - - - -
- 27.0% - - - - 22.9% - - - - - - - - - - - - - -
- 20.2% - - - - 17.7% - - - - - - - - - - - - - -
- 18.0% - - - - 13.4% - - - - - - - - - - - - - -
- 2.2% - - - - 3.6% - - - - - - - - - - - - - -
- 30.3% - - - - 26.5% - - - - - - - - - - - - - -
- 2.2% - - - - 2.3% - - - - - - - - - - - - - -
- 37.1% - - - - 39.4% - - - - - - - - - - - - - -
- 11.2% - - - - 6.3% - - - - - - - - - - - - - -
40.0% 37.6% 40.7% 44.4% 61.9% 50.0% 41.4% 43.3% 38.1% 30.0% 34.1% 59.4% 64.7% 42.9% 100.0% 50.0% 64.0% 38.6% 55.6% 25.0% 100.0%
60.0% 62.4% 59.3% 55.6% 38.1% 50.0% 58.6% 56.7% 61.9% 70.0% 65.9% 40.6% 35.3% 57.1% 0.0% 50.0% 36.0% 61.4% 44.4% 75.0% 0.0%
0.0% 0.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.5% 1.0% 3.2% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 3.0% 4.3% 5.6% 9.5% 0.0% 3.2% 2.9% 5.7% 8.8% 9.4% 3.1% 2.9% 14.3% 0.0% 9.4% 1.2% 9.1% 5.6% 50.0% 0.0%
0.0% 9.1% 8.4% 13.3% 14.3% 6.3% 7.1% 9.5% 7.7% 14.8% 23.5% 9.4% 2.9% 42.9% 0.0% 6.3% 9.3% 13.6% 5.6% 50.0% 0.0%
0.0% 11.2% 9.2% 14.4% 19.0% 12.5% 11.4% 8.1% 12.4% 17.2% 8.2% 3.1% 11.8% 28.6% 0.0% 9.4% 10.5% 11.4% 11.1% 0.0% 0.0%
40.0% 20.3% 11.0% 11.1% 14.3% 12.5% 11.7% 9.8% 12.4% 16.4% 14.1% 9.4% 5.9% 0.0% 50.0% 6.3% 4.7% 10.6% 16.7% 0.0% 100.0%
20.0% 17.3% 12.9% 12.2% 14.3% 6.3% 13.7% 10.8% 17.5% 18.4% 16.5% 12.5% 11.8% 0.0% 0.0% 9.4% 9.3% 12.9% 11.1% 0.0% 0.0%
40.0% 8.6% 9.4% 10.0% 4.8% 18.8% 10.1% 9.0% 10.3% 9.6% 15.3% 9.4% 11.8% 14.3% 0.0% 9.4% 4.7% 9.8% 16.7% 0.0% 0.0%
0.0% 8.6% 8.0% 4.4% 9.5% 6.3% 11.9% 7.6% 8.2% 4.8% 5.9% 12.5% 17.6% 0.0% 50.0% 0.0% 8.1% 5.3% 16.7% 0.0% 0.0%
0.0% 5.6% 9.6% 7.8% 4.8% 18.8% 8.2% 11.0% 9.3% 3.6% 1.2% 12.5% 8.8% 0.0% 0.0% 18.8% 12.8% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 6.6% 12.7% 11.1% 4.8% 12.5% 8.3% 15.9% 6.2% 1.2% 0.0% 25.0% 26.5% 0.0% 0.0% 3.1% 16.3% 8.3% 5.6% 0.0% 0.0%
0.0% 4.1% 7.0% 3.3% 4.8% 6.3% 6.6% 8.1% 4.1% 1.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 9.3% 3.8% 11.1% 0.0% 0.0%
0.0% 5.1% 5.5% 6.7% 0.0% 0.0% 6.6% 5.9% 5.2% 0.4% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 11.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20.0% 11.0% 11.6% 8.9% 9.5% 6.3% 17.0% 10.9% 11.0% 8.5% 9.5% 12.9% 5.9% 14.3% 0.0% 9.4% 10.6% 12.3% 11.1% 0.0% 100.0%
0.0% 16.8% 17.6% 14.4% 9.5% 12.5% 16.6% 17.1% 15.2% 16.7% 16.7% 12.9% 11.8% 14.3% 50.0% 18.8% 15.3% 15.4% 11.1% 50.0% 0.0%
0.0% 13.6% 14.6% 12.2% 19.0% 12.5% 14.8% 15.8% 13.1% 14.2% 11.9% 12.9% 26.5% 28.6% 0.0% 21.9% 11.8% 15.4% 22.2% 0.0% 0.0%
20.0% 7.9% 11.0% 8.9% 0.0% 0.0% 9.4% 9.7% 8.4% 11.0% 4.8% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 12.5% 16.5% 9.2% 16.7% 0.0% 0.0%
20.0% 13.6% 11.2% 12.2% 0.0% 25.0% 12.3% 11.1% 9.9% 13.8% 10.7% 12.9% 11.8% 14.3% 0.0% 9.4% 12.9% 9.2% 5.6% 0.0% 0.0%
0.0% 8.9% 9.0% 8.9% 14.3% 18.8% 7.9% 10.6% 8.9% 10.2% 8.3% 12.9% 8.8% 0.0% 0.0% 3.1% 12.9% 6.2% 11.1% 0.0% 0.0%
0.0% 14.7% 11.4% 10.0% 9.5% 6.3% 12.5% 10.1% 13.6% 10.6% 19.0% 9.7% 8.8% 28.6% 0.0% 9.4% 7.1% 10.8% 11.1% 25.0% 0.0%
20.0% 11.5% 10.6% 12.2% 28.6% 12.5% 6.9% 11.1% 13.1% 11.0% 14.3% 16.1% 11.8% 0.0% 50.0% 15.6% 11.8% 16.2% 11.1% 0.0% 0.0%
0.0% 1.0% 1.6% 6.7% 9.5% 6.3% 1.3% 2.5% 4.7% 2.4% 3.6% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%
20.0% 0.5% 0.6% 3.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.2% 1.0% 0.8% 1.2% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.5% 1.0% 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 1.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 25.0% 0.0%
0.0% 15.2% 15.7% 27.0% 28.6% 13.3% 14.4% 14.8% 20.7% 23.3% 40.5% 21.9% 12.1% 66.7% 0.0% 32.3% 17.4% 26.7% 22.2% 25.0% 100.0%
80.0% 81.7% 78.6% 67.4% 66.7% 86.7% 79.4% 79.8% 75.6% 74.3% 54.8% 71.9% 81.8% 33.3% 100.0% 61.3% 75.6% 69.5% 77.8% 75.0% 0.0%
20.0% 3.0% 5.7% 5.6% 4.8% 0.0% 6.2% 5.4% 3.6% 2.4% 4.8% 6.3% 6.1% 0.0% 0.0% 6.5% 7.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 10.7% 12.9% 10.0% 4.8% 12.5% 14.4% 12.5% 10.8% 8.0% 7.1% 9.4% 11.8% 28.6% 0.0% 12.5% 17.4% 10.6% 16.7% 0.0% 0.0%
0.0% 44.2% 38.7% 44.4% 57.1% 37.5% 37.5% 38.4% 44.8% 48.4% 42.4% 43.8% 38.2% 71.4% 0.0% 37.5% 38.4% 38.6% 38.9% 75.0% 0.0%
0.0% 10.7% 14.5% 12.2% 4.8% 6.3% 13.7% 14.9% 8.2% 11.2% 11.8% 18.8% 20.6% 0.0% 50.0% 18.8% 18.6% 10.6% 11.1% 0.0% 0.0%
20.0% 16.2% 13.3% 14.4% 9.5% 18.8% 15.8% 14.4% 17.0% 12.8% 21.2% 12.5% 14.7% 0.0% 0.0% 6.3% 10.5% 9.1% 16.7% 0.0% 0.0%
20.0% 6.6% 8.8% 4.4% 9.5% 0.0% 8.9% 7.1% 9.3% 7.2% 5.9% 12.5% 2.9% 0.0% 50.0% 6.3% 9.3% 12.1% 11.1% 0.0% 0.0%
60.0% 11.7% 11.7% 14.4% 14.3% 25.0% 9.8% 12.7% 9.8% 12.4% 11.8% 3.1% 11.8% 0.0% 0.0% 18.8% 5.8% 18.9% 5.6% 25.0% 100.0%
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行ったことがある
ない（計画したことはある）
ない（計画したこともない）
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
フルパッケージ
フリープラン型パック
宿泊・航空券を直接別手配
その他
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
1回
2回
3回
4回以上
しない
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
沖縄までの移動時間長い
沖縄県内の交通不便
沖縄までの交通費高い
沖縄県内の交通費高い
宿泊料金が高い
観光メニューの料金が高い
食事が口に合わない
お土産が魅力的でない
宿泊施設の設備等が悪い
観光施設の設備等が悪い
交通機関のサービス悪い
観光地としての魅力がない
興味ある観光は一通りした
台風など気候が不安定だ
暑いのが苦手
健康上の理由で
他に行きたい観光地がある
仕事などで休暇が取れない
一緒行く人と休日合わない
行きたい時期予約取れない
家計の制約がある
旅行が好きではない
先のことはよくわからない
その他
男性
女性
18～19歳
20～24歳
25～29歳
30～34歳
35～39歳
40～44歳
45～49歳
50～54歳
55～59歳
60～64歳
65～69歳
70～99歳
300万円未満
300～400万円
400～500万円
500～600万円
600～700万円
700～800万円
800～1000万円
1000～1500万円
1500～2000万円
2000万円以上
収入なし
未婚
既婚
死別
北海道・東北
関東
中部
近畿
中国・四国
九州

居住地

性別

未既婚

今後行いたい活
動

沖縄旅行の阻害
要因

過去5年間の活動
内容

世帯年収

今後5年間の旅行
意向

年齢

沖縄訪問回数
（1995～1999）

沖縄訪問回数
（2000～2004）

サンプル数
沖縄旅行経験の
有無

沖縄旅行の回数

初めての沖縄観
光旅行の手配方
法

会議・
研修
仕事
帰省・
親戚等
訪問

沖縄料
理を楽
しむ
その他

沖縄ま
での移
動時間
長い

沖縄県
内の交
通不便

沖縄ま
での交
通費高
い

沖縄県
内の交
通費高
い

宿泊料
金が高
い

観光メ
ニュー
の料金
が高い

食事が
口に合
わない

お土産
が魅力
的でな
い

宿泊施
設の設
備等が
悪い

観光施
設の設
備等が
悪い

交通機
関の
サービ
ス悪い

観光地
として
の魅力
がない

興味あ
る観光
は一通
りした

台風な
ど気候
が不安
定だ

暑いの
が苦手

健康上
の理由
で

2 11 10 266 15 89 21 135 14 28 19 45 10 4 0 4 28 65 46 62 41
50.0% 54.5% 50.0% 56.8% 66.7% 38.2% 38.1% 45.2% 64.3% 57.1% 47.4% 44.4% 40.0% 100.0% - 75.0% 57.1% 98.5% 37.0% 33.9% 41.5%
50.0% 18.2% 40.0% 19.9% 6.7% 4.5% 4.8% 6.7% 7.1% 14.3% 5.3% 8.9% 20.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 0.0% 8.7% 6.5% 4.9%
0.0% 27.3% 10.0% 23.3% 26.7% 57.3% 57.1% 48.1% 28.6% 28.6% 47.4% 46.7% 40.0% 0.0% - 25.0% 39.3% 1.5% 54.3% 59.7% 53.7%
0.0% 18.2% 10.0% 32.7% 40.0% 29.2% 28.6% 36.3% 57.1% 46.4% 36.8% 40.0% 30.0% 100.0% - 75.0% 42.9% 61.5% 32.6% 29.0% 24.4%
0.0% 0.0% 40.0% 11.3% 6.7% 4.5% 4.8% 5.2% 0.0% 3.6% 5.3% 4.4% 0.0% 0.0% - 0.0% 7.1% 20.0% 0.0% 3.2% 9.8%
0.0% 9.1% 0.0% 5.3% 13.3% 2.2% 0.0% 2.2% 7.1% 7.1% 5.3% 0.0% 10.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 9.2% 2.2% 1.6% 7.3%
0.0% 27.3% 0.0% 7.5% 6.7% 2.2% 4.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 7.7% 2.2% 0.0% 0.0%
100.0% 45.5% 50.0% 43.2% 33.3% 61.8% 61.9% 54.8% 35.7% 42.9% 52.6% 55.6% 60.0% 0.0% - 25.0% 42.9% 1.5% 63.0% 66.1% 58.5%
0.0% 25.0% 0.0% 24.5% 33.3% 32.3% 42.9% 27.1% 33.3% 20.0% 11.1% 45.0% 25.0% 75.0% - 33.3% 40.0% 46.8% 35.3% 61.9% 52.9%
0.0% 0.0% 20.0% 40.1% 33.3% 29.0% 28.6% 35.6% 22.2% 53.3% 77.8% 30.0% 25.0% 25.0% - 33.3% 40.0% 27.4% 29.4% 14.3% 5.9%
100.0% 50.0% 60.0% 23.8% 0.0% 22.6% 14.3% 18.6% 11.1% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 13.3% 17.7% 17.6% 4.8% 29.4%
0.0% 25.0% 20.0% 11.6% 33.3% 16.1% 14.3% 18.6% 33.3% 26.7% 11.1% 15.0% 50.0% 0.0% - 33.3% 6.7% 8.1% 17.6% 19.0% 11.8%
0.0% 30.0% 22.2% 16.9% 26.7% 10.8% 20.0% 11.4% 7.1% 16.0% 11.1% 15.4% 0.0% 0.0% - 50.0% 16.0% 37.8% 6.7% 5.1% 5.7%
0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 6.7% 2.4% 5.0% 1.6% 7.1% 8.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 5.1% 5.7%
0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% - 0.0% 4.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%
50.0% 10.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%
50.0% 60.0% 77.8% 74.2% 66.7% 86.7% 75.0% 86.2% 85.7% 76.0% 83.3% 84.6% 90.0% 100.0% - 50.0% 80.0% 53.3% 91.1% 89.8% 88.6%
0.0% 0.0% 12.5% 19.3% 15.4% 7.7% 0.0% 10.0% 16.7% 12.5% 17.6% 12.8% 11.1% 66.7% - 25.0% 8.7% 37.0% 2.3% 9.1% 3.0%
0.0% 0.0% 25.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 3.0%
0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50.0% 10.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50.0% 90.0% 62.5% 71.7% 76.9% 92.3% 100.0% 90.0% 83.3% 87.5% 82.4% 87.2% 88.9% 33.3% - 75.0% 91.3% 60.9% 97.7% 90.9% 93.9%
0.0% 0.0% 100.0% 84.5% 66.7% 88.9% 100.0% 100.0% 125.0% 100.0% 133.3% 66.7% 66.7% 33.3% - 100.0% 80.0% 104.5% 100.0% 80.0% 33.3%
0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 11.1% 0.0% 23.5% 50.0% 40.0% 66.7% 11.1% 0.0% 33.3% - 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 10.0% 33.3%
0.0% 0.0% 66.7% 36.9% 33.3% 22.2% 0.0% 23.5% 25.0% 80.0% 66.7% 22.2% 0.0% 33.3% - 0.0% 0.0% 13.6% 16.7% 10.0% 0.0%
0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 25.0% 40.0% 33.3% 11.1% 0.0% 33.3% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% - 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% - 0.0% 20.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 11.1% 0.0% 11.8% 25.0% 20.0% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% - 100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 50.0% 29.4% 50.0% 20.0% 33.3% 11.1% 33.3% 0.0% - 100.0% 20.0% 22.7% 50.0% 10.0% 0.0%
0.0% 0.0% 100.0% 40.5% 33.3% 22.2% 0.0% 52.9% 100.0% 60.0% 100.0% 0.0% 66.7% 0.0% - 100.0% 20.0% 22.7% 50.0% 10.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 33.3% - 0.0% 20.0% 0.0% 16.7% 10.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 33.3% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 33.3%
0.0% 0.0% 100.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 100.0% 67.9% 33.3% 33.3% 50.0% 52.9% 75.0% 40.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% - 100.0% 20.0% 22.7% 50.0% 20.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 36.4% 70.0% 75.6% 73.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50.0% 27.3% 20.0% 17.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 18.2% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50.0% 18.2% 10.0% 3.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
50.0% 63.6% 60.0% 71.1% 46.7% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 9.1% 30.0% 29.7% 26.7% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 0.0% 30.0% 41.7% 26.7% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 0.0% 30.0% 15.8% 6.7% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 18.2% 0.0% 8.6% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 18.2% 10.0% 8.6% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 18.2% 30.0% 16.2% 13.3% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 45.5% 30.0% 30.8% 13.3% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 100.0% 0.0% 3.4% 6.7% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 0.0% 100.0% 1.9% 6.7% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 81.8% 50.0% 100.0% 26.7% - - - - - - - - - - - - - - - -
0.0% 9.1% 10.0% 1.5% 100.0% - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - 100.0% 57.1% 28.1% 35.7% 32.1% 47.4% 20.0% 20.0% 0.0% - 75.0% 25.0% 12.3% 32.6% 27.4% 14.6%
- - - - - 13.5% 100.0% 7.4% 28.6% 17.9% 15.8% 11.1% 10.0% 0.0% - 75.0% 14.3% 6.2% 15.2% 9.7% 4.9%
- - - - - 42.7% 47.6% 100.0% 78.6% 78.6% 73.7% 26.7% 20.0% 0.0% - 25.0% 21.4% 20.0% 32.6% 27.4% 7.3%
- - - - - 5.6% 19.0% 8.1% 100.0% 28.6% 31.6% 2.2% 10.0% 0.0% - 25.0% 0.0% 4.6% 6.5% 8.1% 2.4%
- - - - - 10.1% 23.8% 16.3% 57.1% 100.0% 36.8% 6.7% 20.0% 25.0% - 50.0% 7.1% 4.6% 8.7% 11.3% 0.0%
- - - - - 10.1% 14.3% 10.4% 42.9% 25.0% 100.0% 4.4% 10.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 3.1% 6.5% 6.5% 2.4%
- - - - - 10.1% 23.8% 8.9% 7.1% 10.7% 10.5% 100.0% 50.0% 50.0% - 0.0% 14.3% 7.7% 10.9% 16.1% 7.3%
- - - - - 2.2% 4.8% 1.5% 7.1% 7.1% 5.3% 11.1% 100.0% 25.0% - 25.0% 10.7% 0.0% 10.9% 9.7% 0.0%
- - - - - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 4.4% 10.0% 100.0% - 0.0% 7.1% 1.5% 2.2% 3.2% 0.0%
- - - - - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
- - - - - 3.4% 14.3% 0.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% - 100.0% 3.6% 0.0% 6.5% 3.2% 0.0%
- - - - - 7.9% 19.0% 4.4% 0.0% 7.1% 5.3% 8.9% 30.0% 50.0% - 25.0% 100.0% 10.8% 8.7% 11.3% 4.9%
- - - - - 9.0% 19.0% 9.6% 21.4% 10.7% 10.5% 11.1% 0.0% 25.0% - 0.0% 25.0% 100.0% 8.7% 6.5% 2.4%
- - - - - 16.9% 33.3% 11.1% 21.4% 14.3% 15.8% 11.1% 50.0% 25.0% - 75.0% 14.3% 6.2% 100.0% 25.8% 4.9%
- - - - - 19.1% 28.6% 12.6% 35.7% 25.0% 21.1% 22.2% 60.0% 50.0% - 50.0% 25.0% 6.2% 34.8% 100.0% 14.6%
- - - - - 6.7% 9.5% 2.2% 7.1% 0.0% 5.3% 6.7% 0.0% 0.0% - 0.0% 7.1% 1.5% 4.3% 9.7% 100.0%
- - - - - 24.7% 23.8% 20.7% 14.3% 14.3% 15.8% 33.3% 30.0% 75.0% - 25.0% 53.6% 40.0% 26.1% 27.4% 2.4%
- - - - - 13.5% 23.8% 24.4% 42.9% 35.7% 31.6% 11.1% 20.0% 0.0% - 25.0% 0.0% 7.7% 21.7% 16.1% 0.0%
- - - - - 14.6% 14.3% 17.0% 35.7% 25.0% 42.1% 8.9% 30.0% 0.0% - 25.0% 0.0% 4.6% 23.9% 11.3% 7.3%
- - - - - 4.5% 4.8% 6.7% 21.4% 17.9% 15.8% 2.2% 10.0% 0.0% - 25.0% 0.0% 3.1% 15.2% 3.2% 4.9%
- - - - - 16.9% 19.0% 43.0% 50.0% 39.3% 52.6% 20.0% 0.0% 0.0% - 25.0% 10.7% 21.5% 37.0% 17.7% 26.8%
- - - - - 4.5% 19.0% 1.5% 7.1% 3.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% - 25.0% 3.6% 0.0% 4.3% 4.8% 7.3%
- - - - - 28.1% 28.6% 17.8% 21.4% 25.0% 21.1% 17.8% 10.0% 50.0% - 25.0% 7.1% 23.1% 28.3% 24.2% 43.9%
- - - - - 4.5% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 4.6% 4.3% 0.0% 4.9%
100.0% 90.9% 20.0% 43.2% 40.0% 49.4% 47.6% 51.1% 50.0% 46.4% 42.1% 31.1% 30.0% 25.0% - 25.0% 53.6% 40.0% 30.4% 32.3% 48.8%
0.0% 9.1% 80.0% 56.8% 60.0% 50.6% 52.4% 48.9% 50.0% 53.6% 57.9% 68.9% 70.0% 75.0% - 75.0% 46.4% 60.0% 69.6% 67.7% 51.2%
0.0% 0.0% 10.0% 1.9% 0.0% 1.1% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 1.1% 14.3% 4.4% 0.0% 14.3% 0.0% 11.1% 10.0% 0.0% - 25.0% 3.6% 0.0% 2.2% 12.9% 0.0%
0.0% 0.0% 10.0% 9.4% 0.0% 6.7% 9.5% 9.6% 0.0% 3.6% 5.3% 15.6% 10.0% 0.0% - 25.0% 3.6% 4.6% 6.5% 3.2% 0.0%
0.0% 18.2% 0.0% 10.9% 13.3% 14.6% 9.5% 20.0% 21.4% 17.9% 36.8% 4.4% 10.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 1.5% 15.2% 12.9% 9.8%
0.0% 0.0% 10.0% 12.8% 33.3% 11.2% 4.8% 16.3% 28.6% 21.4% 10.5% 4.4% 20.0% 0.0% - 50.0% 10.7% 6.2% 15.2% 8.1% 0.0%
0.0% 27.3% 10.0% 10.2% 13.3% 6.7% 4.8% 14.1% 21.4% 21.4% 15.8% 17.8% 10.0% 25.0% - 0.0% 7.1% 10.8% 17.4% 6.5% 9.8%
0.0% 0.0% 20.0% 10.5% 6.7% 10.1% 4.8% 9.6% 0.0% 3.6% 5.3% 6.7% 0.0% 0.0% - 0.0% 17.9% 10.8% 4.3% 3.2% 2.4%
0.0% 18.2% 10.0% 7.5% 13.3% 11.2% 14.3% 9.6% 7.1% 3.6% 5.3% 17.8% 10.0% 25.0% - 0.0% 21.4% 20.0% 4.3% 16.1% 12.2%
50.0% 18.2% 10.0% 8.3% 0.0% 7.9% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 5.3% 6.7% 0.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 4.6% 15.2% 14.5% 4.9%
50.0% 18.2% 0.0% 13.2% 6.7% 13.5% 9.5% 3.0% 7.1% 3.6% 10.5% 15.6% 0.0% 0.0% - 0.0% 10.7% 18.5% 2.2% 8.1% 17.1%
0.0% 0.0% 20.0% 6.4% 6.7% 7.9% 14.3% 4.4% 14.3% 10.7% 5.3% 0.0% 20.0% 25.0% - 0.0% 7.1% 10.8% 10.9% 6.5% 12.2%
0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 6.7% 7.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 25.0% - 0.0% 10.7% 12.3% 6.5% 6.5% 31.7%
0.0% 18.2% 40.0% 11.5% 0.0% 20.2% 14.3% 21.6% 21.4% 17.9% 31.6% 11.1% 20.0% 0.0% - 50.0% 7.1% 9.4% 19.6% 20.0% 27.5%
0.0% 27.3% 10.0% 16.2% 14.3% 15.7% 28.6% 20.9% 35.7% 21.4% 26.3% 15.6% 30.0% 0.0% - 25.0% 7.1% 17.2% 23.9% 11.7% 12.5%
0.0% 18.2% 10.0% 14.6% 14.3% 15.7% 9.5% 9.7% 7.1% 14.3% 5.3% 22.2% 0.0% 25.0% - 0.0% 28.6% 17.2% 19.6% 11.7% 22.5%
0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 14.3% 9.0% 4.8% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 10.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 12.5% 4.3% 6.7% 7.5%
0.0% 9.1% 20.0% 10.8% 14.3% 14.6% 9.5% 13.4% 21.4% 17.9% 26.3% 11.1% 10.0% 25.0% - 0.0% 14.3% 7.8% 8.7% 10.0% 7.5%
0.0% 18.2% 0.0% 10.4% 0.0% 7.9% 4.8% 7.5% 0.0% 10.7% 5.3% 8.9% 20.0% 0.0% - 0.0% 10.7% 4.7% 6.5% 8.3% 10.0%
0.0% 0.0% 0.0% 9.6% 7.1% 9.0% 9.5% 10.4% 7.1% 3.6% 0.0% 13.3% 10.0% 50.0% - 0.0% 21.4% 17.2% 10.9% 15.0% 2.5%
50.0% 9.1% 20.0% 13.5% 21.4% 5.6% 14.3% 4.5% 7.1% 10.7% 5.3% 8.9% 0.0% 0.0% - 25.0% 3.6% 12.5% 6.5% 11.7% 2.5%
50.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 2.2% 4.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 3.6% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0%
0.0% 9.1% 20.0% 20.8% 26.7% 16.9% 38.1% 19.3% 21.4% 25.0% 26.3% 17.8% 30.0% 0.0% - 75.0% 10.7% 1.5% 19.6% 27.4% 7.3%
100.0% 81.8% 60.0% 74.6% 73.3% 75.3% 47.6% 77.8% 71.4% 67.9% 68.4% 77.8% 50.0% 100.0% - 0.0% 82.1% 89.2% 67.4% 61.3% 80.5%
0.0% 9.1% 20.0% 4.5% 0.0% 7.9% 14.3% 3.0% 7.1% 7.1% 5.3% 4.4% 20.0% 0.0% - 25.0% 7.1% 9.2% 13.0% 11.3% 12.2%
0.0% 9.1% 10.0% 14.3% 13.3% 20.2% 9.5% 19.3% 7.1% 3.6% 10.5% 11.1% 10.0% 0.0% - 25.0% 10.7% 16.9% 10.9% 11.3% 19.5%
50.0% 27.3% 30.0% 41.4% 13.3% 44.9% 47.6% 28.9% 35.7% 46.4% 52.6% 40.0% 50.0% 50.0% - 0.0% 42.9% 27.7% 39.1% 40.3% 41.5%
0.0% 18.2% 10.0% 10.5% 20.0% 15.7% 4.8% 17.8% 7.1% 17.9% 10.5% 11.1% 10.0% 50.0% - 0.0% 21.4% 6.2% 10.9% 16.1% 7.3%
0.0% 0.0% 20.0% 10.5% 6.7% 11.2% 28.6% 16.3% 28.6% 14.3% 21.1% 24.4% 20.0% 0.0% - 50.0% 14.3% 18.5% 17.4% 12.9% 12.2%
0.0% 9.1% 20.0% 7.5% 20.0% 3.4% 4.8% 8.9% 14.3% 10.7% 0.0% 8.9% 0.0% 0.0% - 0.0% 7.1% 18.5% 10.9% 9.7% 12.2%
50.0% 36.4% 10.0% 15.8% 26.7% 4.5% 4.8% 8.9% 7.1% 7.1% 5.3% 4.4% 10.0% 0.0% - 25.0% 3.6% 12.3% 10.9% 9.7% 7.3%
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行ったことがある
ない（計画したことはある）
ない（計画したこともない）
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
フルパッケージ
フリープラン型パック
宿泊・航空券を直接別手配
その他
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
1回
2回
3回
4回以上
しない
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
沖縄までの移動時間長い
沖縄県内の交通不便
沖縄までの交通費高い
沖縄県内の交通費高い
宿泊料金が高い
観光メニューの料金が高い
食事が口に合わない
お土産が魅力的でない
宿泊施設の設備等が悪い
観光施設の設備等が悪い
交通機関のサービス悪い
観光地としての魅力がない
興味ある観光は一通りした
台風など気候が不安定だ
暑いのが苦手
健康上の理由で
他に行きたい観光地がある
仕事などで休暇が取れない
一緒行く人と休日合わない
行きたい時期予約取れない
家計の制約がある
旅行が好きではない
先のことはよくわからない
その他
男性
女性
18～19歳
20～24歳
25～29歳
30～34歳
35～39歳
40～44歳
45～49歳
50～54歳
55～59歳
60～64歳
65～69歳
70～99歳
300万円未満
300～400万円
400～500万円
500～600万円
600～700万円
700～800万円
800～1000万円
1000～1500万円
1500～2000万円
2000万円以上
収入なし
未婚
既婚
死別
北海道・東北
関東
中部
近畿
中国・四国
九州

居住地

性別

未既婚

今後行いたい活
動

沖縄旅行の阻害
要因

過去5年間の活動
内容

世帯年収

今後5年間の旅行
意向

年齢

沖縄訪問回数
（1995～1999）

沖縄訪問回数
（2000～2004）

サンプル数
沖縄旅行経験の
有無

沖縄旅行の回数

初めての沖縄観
光旅行の手配方
法

他に行
きたい
観光地
がある

仕事な
どで休
暇が取
れない

一緒行
く人と
休日合
わない

行きた
い時期
予約取
れない

家計の
制約が
ある

旅行が
好きで
はない

先のこ
とはよく
わから
ない

その他 男性 女性
18～19
歳
20～24
歳
25～29
歳
30～34
歳
35～39
歳
40～44
歳
45～49
歳
50～54
歳
55～59
歳
60～64
歳
65～69
歳

128 99 75 20 148 13 220 35 835 1133 32 91 163 228 239 237 188 185 185 188 112
57.8% 49.5% 45.3% 50.0% 50.0% 15.4% 46.8% 60.0% 32.5% 35.6% 31.3% 27.5% 33.1% 28.9% 35.6% 44.3% 35.1% 36.8% 27.0% 34.0% 40.2%
2.3% 15.2% 9.3% 20.0% 8.8% 0.0% 6.8% 0.0% 14.6% 16.3% 9.4% 19.8% 15.3% 14.5% 14.6% 10.1% 17.6% 13.0% 18.9% 19.1% 18.8%
39.8% 35.4% 45.3% 30.0% 41.2% 84.6% 46.4% 40.0% 52.9% 48.1% 59.4% 52.7% 51.5% 56.6% 49.8% 45.6% 47.3% 50.3% 54.1% 46.8% 41.1%
43.0% 35.7% 29.7% 40.0% 39.0% 15.4% 37.4% 51.4% 18.2% 24.1% 31.3% 22.0% 23.3% 18.0% 24.4% 27.0% 20.2% 22.7% 12.6% 19.8% 27.7%
10.9% 10.2% 10.8% 10.0% 7.5% 0.0% 5.0% 5.7% 6.7% 6.4% 0.0% 4.4% 8.0% 6.6% 5.9% 8.4% 7.4% 7.6% 7.7% 6.4% 3.6%
1.6% 3.1% 1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 3.7% 0.0% 3.5% 2.7% 0.0% 0.0% 1.8% 2.6% 2.9% 4.6% 3.2% 4.3% 1.6% 3.2% 4.5%
2.3% 0.0% 2.7% 0.0% 2.1% 0.0% 0.5% 2.9% 3.7% 2.3% 0.0% 1.1% 0.0% 1.8% 2.1% 4.2% 4.3% 2.2% 3.8% 4.3% 4.5%
42.2% 51.0% 55.4% 50.0% 50.7% 84.6% 53.4% 40.0% 67.9% 64.5% 68.8% 72.5% 66.9% 71.1% 64.7% 55.7% 64.9% 63.2% 74.2% 66.3% 59.8%
41.1% 22.9% 20.6% 30.0% 34.2% 0.0% 34.7% 28.6% 41.3% 29.9% 25.0% 16.0% 25.9% 22.7% 21.4% 25.7% 26.2% 33.3% 52.1% 58.3% 55.8%
37.0% 33.3% 50.0% 50.0% 37.0% 100.0% 36.6% 9.5% 25.9% 41.3% 37.5% 24.0% 38.9% 50.0% 52.4% 48.5% 38.5% 30.3% 12.5% 16.7% 23.3%
17.8% 20.8% 14.7% 10.0% 12.3% 0.0% 11.9% 38.1% 21.2% 18.2% 0.0% 16.0% 18.5% 22.7% 11.9% 16.8% 29.2% 31.8% 25.0% 20.0% 7.0%
4.1% 22.9% 14.7% 10.0% 16.4% 0.0% 16.8% 23.8% 11.6% 10.6% 37.5% 44.0% 16.7% 4.5% 14.3% 8.9% 6.2% 4.5% 10.4% 5.0% 14.0%
20.4% 14.0% 7.4% 10.5% 13.3% 15.4% 13.7% 22.6% 10.2% 10.1% 7.1% 9.2% 13.1% 11.9% 9.3% 9.2% 10.7% 7.5% 8.7% 7.9% 16.5%
1.8% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 2.0% 3.2% 3.2% 1.7% 0.0% 0.0% 2.6% 2.3% 2.2% 3.2% 0.6% 0.6% 3.5% 3.0% 7.2%
0.9% 1.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 0.9% 0.5% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 2.1%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.5% 1.7% 0.6% 1.7% 1.8% 2.1%
77.0% 84.9% 89.7% 89.5% 84.4% 84.6% 83.8% 74.2% 84.5% 86.9% 92.9% 90.8% 83.7% 84.5% 86.7% 86.6% 86.4% 90.7% 86.1% 86.6% 72.2%
14.4% 9.3% 4.7% 10.5% 4.7% 0.0% 12.2% 6.9% 9.3% 10.0% 22.6% 13.5% 13.3% 11.5% 8.0% 8.3% 5.9% 12.7% 5.4% 8.9% 10.5%
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 1.9% 0.0% 3.4% 2.0% 3.2% 1.3% 2.3% 2.9% 1.8% 2.4% 1.9% 1.2%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.1% 0.7% 0.5% 0.4% 0.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%
83.7% 90.7% 95.3% 89.5% 94.6% 100.0% 87.8% 93.1% 87.0% 87.3% 77.4% 82.0% 84.0% 84.9% 89.7% 87.5% 89.4% 85.5% 89.8% 89.2% 87.2%
91.7% 100.0% 125.0% 150.0% 92.9% - 69.0% 100.0% 76.2% 83.2% 100.0% 77.8% 85.7% 60.6% 72.0% 70.3% 81.0% 76.7% 81.0% 93.1% 91.7%
12.5% 18.2% 25.0% 50.0% 35.7% - 3.4% 0.0% 16.7% 14.3% 0.0% 11.1% 7.1% 33.3% 20.0% 29.7% 9.5% 13.3% 9.5% 10.3% 4.2%
25.0% 27.3% 75.0% 100.0% 14.3% - 27.6% 0.0% 23.0% 43.5% 87.5% 50.0% 46.4% 48.5% 44.0% 56.8% 52.4% 16.7% 23.8% 0.0% 0.0%
0.0% 9.1% 25.0% 50.0% 7.1% - 6.9% 0.0% 5.6% 6.2% 25.0% 11.1% 17.9% 3.0% 4.0% 8.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 3.4% 0.0% 6.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 8.0% 0.0% 4.8% 3.3% 9.5% 10.3% 4.2%
4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% - 0.0% 0.0% 4.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 8.0% 2.7% 14.3% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.8% 0.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0%
4.2% 9.1% 25.0% 50.0% 0.0% - 3.4% 0.0% 2.4% 3.1% 0.0% 11.1% 3.6% 6.1% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
29.2% 18.2% 25.0% 50.0% 14.3% - 24.1% 50.0% 26.2% 19.9% 62.5% 27.8% 17.9% 27.3% 20.0% 18.9% 4.8% 20.0% 28.6% 13.8% 33.3%
16.7% 54.5% 75.0% 150.0% 57.1% - 20.7% 0.0% 23.8% 32.9% 62.5% 33.3% 35.7% 15.2% 60.0% 40.5% 23.8% 30.0% 23.8% 6.9% 20.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 3.4% 0.0% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 3.6% 3.0% 0.0% 2.7% 0.0% 3.3% 4.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 1.6% 1.2% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 2.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 6.9% 25.0% 11.9% 1.2% 0.0% 5.6% 3.6% 3.0% 12.0% 2.7% 0.0% 3.3% 23.8% 3.4% 8.3%
4.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% - 10.3% 0.0% 14.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 4.0% 8.1% 23.8% 3.3% 9.5% 10.3% 8.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 1.6% 1.9% 12.5% 0.0% 3.6% 0.0% 4.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
25.0% 54.5% 50.0% 100.0% 35.7% - 24.1% 0.0% 34.1% 35.4% 62.5% 38.9% 39.3% 45.5% 48.0% 29.7% 47.6% 20.0% 42.9% 17.2% 25.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 2.7% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.4% 43.3% 58.8% 46.8% 43.4% 36.2% 40.9% 41.8% 40.7% 35.7% 46.2% 52.0% 46.2%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 7.2% 0.0% 10.6% 12.1% 10.0% 7.3% 7.0% 7.6% 3.5% 6.6% 8.0% 3.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.1% 0.0% 4.3% 3.0% 3.1% 2.2% 1.9% 0.8% 1.7% 0.9% 0.8% 1.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0% 1.5% 1.5% 0.6% 2.5% 0.9% 2.8% 1.6% 1.3%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 46.4% 47.2% 41.2% 38.3% 40.4% 49.2% 48.2% 48.7% 48.3% 58.3% 43.4% 37.6% 47.4%
- - - - - - - - 66.8% 64.3% 60.0% 41.4% 68.4% 50.0% 57.1% 55.7% 61.7% 64.6% 75.0% 84.4% 86.8%
- - - - - - - - 27.9% 33.2% 20.0% 37.9% 26.3% 36.4% 34.3% 43.0% 33.3% 33.3% 30.0% 15.6% 21.1%
- - - - - - - - 28.3% 48.5% 80.0% 75.9% 64.9% 65.2% 58.6% 58.2% 40.0% 25.0% 15.0% 3.9% 10.5%
- - - - - - - - 10.9% 15.5% 40.0% 27.6% 35.1% 10.6% 17.1% 17.7% 21.7% 10.4% 1.7% 0.0% 2.6%
- - - - - - - - 7.2% 3.6% 0.0% 3.4% 5.3% 1.5% 4.3% 5.1% 5.0% 8.3% 6.7% 10.4% 0.0%
- - - - - - - - 8.3% 3.3% 0.0% 3.4% 1.8% 6.1% 2.9% 5.1% 6.7% 12.5% 5.0% 11.7% 0.0%
- - - - - - - - 1.1% 1.1% 0.0% 3.4% 5.3% 3.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
- - - - - - - - 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%
- - - - - - - - 6.0% 4.4% 30.0% 10.3% 3.5% 4.5% 2.9% 3.8% 5.0% 0.0% 10.0% 1.3% 10.5%
- - - - - - - - 20.8% 8.6% 20.0% 3.4% 14.0% 13.6% 5.7% 10.1% 6.7% 14.6% 18.3% 18.2% 21.1%
- - - - - - - - 19.2% 22.4% 30.0% 41.4% 31.6% 22.7% 20.0% 21.5% 21.7% 14.6% 23.3% 14.3% 13.2%
- - - - - - - - 3.8% 2.2% 0.0% 3.4% 1.8% 3.0% 4.3% 2.5% 5.0% 6.3% 0.0% 1.3% 5.3%
- - - - - - - - 0.4% 0.8% 0.0% 6.9% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
- - - - - - - - 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
- - - - - - - - 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.3% 0.0%
- - - - - - - - 3.8% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.8% 0.0% 4.2% 3.3% 2.6% 0.0%
- - - - - - - - 0.8% 2.2% 10.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.4% 1.3% 3.3% 2.1% 1.7% 0.0% 5.3%
- - - - - - - - 43.4% 41.8% 50.0% 55.2% 43.9% 43.9% 48.6% 34.2% 46.7% 41.7% 36.7% 45.5% 44.7%
- - - - - - - - 2.3% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 7.1% 2.5% 1.7% 4.2% 0.0% 1.3% 2.6%
17.2% 12.1% 17.3% 20.0% 10.1% 30.8% 11.4% 11.4% 19.2% 13.6% 14.3% 5.6% 15.0% 20.3% 15.2% 7.8% 15.8% 14.9% 15.2% 26.1% 20.6%
3.9% 5.1% 4.0% 5.0% 2.7% 30.8% 2.7% 0.0% 4.4% 3.3% 0.0% 16.7% 5.0% 3.1% 1.5% 1.3% 1.8% 4.5% 0.0% 4.3% 8.8%
21.9% 33.3% 30.7% 45.0% 39.2% 15.4% 10.9% 25.7% 30.1% 20.0% 28.6% 33.3% 32.5% 42.2% 33.3% 24.7% 22.8% 19.4% 21.7% 8.7% 17.6%
1.6% 6.1% 6.7% 15.0% 4.7% 7.7% 1.4% 0.0% 3.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 6.1% 3.9% 0.0% 1.5% 0.0% 2.2% 5.9%
3.1% 10.1% 9.3% 25.0% 7.4% 7.7% 3.2% 0.0% 5.7% 4.5% 0.0% 22.2% 2.5% 7.8% 9.1% 7.8% 1.8% 1.5% 0.0% 2.2% 8.8%
2.3% 6.1% 10.7% 15.0% 6.8% 7.7% 1.8% 0.0% 3.5% 3.3% 0.0% 0.0% 2.5% 10.9% 3.0% 3.9% 1.8% 1.5% 2.2% 4.3% 2.9%
11.7% 5.1% 5.3% 5.0% 6.1% 0.0% 3.6% 5.7% 6.1% 9.4% 0.0% 27.8% 17.5% 3.1% 3.0% 10.4% 5.3% 11.9% 6.5% 15.2% 0.0%
2.3% 2.0% 4.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.3% 2.1% 0.0% 5.6% 2.5% 1.6% 3.0% 1.3% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 5.9%
2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 2.9%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.8% 1.0% 1.3% 5.0% 0.7% 7.7% 0.5% 0.0% 0.4% 0.9% 0.0% 5.6% 2.5% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 7.7% 0.9% 2.9% 6.6% 3.9% 0.0% 5.6% 2.5% 1.6% 4.5% 2.6% 8.8% 9.0% 2.2% 6.5% 5.9%
20.3% 5.1% 4.0% 10.0% 9.5% 0.0% 6.8% 8.6% 11.4% 11.8% 0.0% 0.0% 7.5% 1.6% 6.1% 9.1% 12.3% 19.4% 6.5% 26.1% 20.6%
9.4% 10.1% 14.7% 35.0% 11.5% 15.4% 5.9% 5.7% 6.1% 9.7% 0.0% 5.6% 7.5% 10.9% 10.6% 10.4% 3.5% 3.0% 15.2% 2.2% 14.7%
13.3% 10.1% 9.3% 10.0% 7.4% 23.1% 6.8% 0.0% 8.7% 12.7% 14.3% 44.4% 5.0% 12.5% 7.6% 5.2% 3.5% 14.9% 19.6% 10.9% 11.8%
0.8% 0.0% 4.0% 10.0% 7.4% 23.1% 8.2% 5.7% 8.7% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 5.2% 1.8% 7.5% 4.3% 15.2% 14.7%
100.0% 10.1% 10.7% 10.0% 12.8% 7.7% 15.0% 14.3% 22.3% 23.3% 0.0% 11.1% 27.5% 17.2% 18.2% 16.9% 21.1% 35.8% 23.9% 28.3% 26.5%
7.8% 100.0% 42.7% 55.0% 31.1% 23.1% 11.4% 0.0% 20.5% 15.8% 14.3% 27.8% 17.5% 20.3% 16.7% 37.7% 14.0% 23.9% 10.9% 8.7% 0.0%
6.3% 32.3% 100.0% 50.0% 23.0% 7.7% 12.7% 5.7% 8.7% 16.7% 0.0% 11.1% 25.0% 14.1% 18.2% 24.7% 12.3% 9.0% 8.7% 6.5% 8.8%
1.6% 11.1% 13.3% 100.0% 7.4% 7.7% 3.6% 0.0% 2.2% 4.5% 0.0% 0.0% 5.0% 4.7% 9.1% 3.9% 7.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0%
14.8% 46.5% 45.3% 55.0% 100.0% 23.1% 22.7% 22.9% 23.6% 28.5% 14.3% 16.7% 35.0% 29.7% 36.4% 53.2% 28.1% 16.4% 15.2% 10.9% 14.7%
0.8% 3.0% 1.3% 5.0% 2.0% 100.0% 1.4% 0.0% 4.4% 0.9% 0.0% 0.0% 2.5% 1.6% 0.0% 0.0% 3.5% 1.5% 2.2% 0.0% 5.9%
25.8% 25.3% 37.3% 40.0% 33.8% 23.1% 100.0% 22.9% 34.1% 43.0% 71.4% 38.9% 40.0% 39.1% 36.4% 36.4% 43.9% 38.8% 45.7% 30.4% 50.0%
3.9% 0.0% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 3.6% 100.0% 4.8% 7.3% 0.0% 0.0% 15.0% 4.7% 10.6% 2.6% 0.0% 4.5% 4.3% 10.9% 2.9%
39.8% 47.5% 26.7% 25.0% 36.5% 76.9% 35.5% 31.4% 100.0% 0.0% 46.9% 37.4% 30.1% 40.4% 31.4% 36.3% 39.9% 38.4% 43.8% 60.1% 63.4%
60.2% 52.5% 73.3% 75.0% 63.5% 23.1% 64.5% 68.6% 0.0% 100.0% 53.1% 62.6% 69.9% 59.6% 68.6% 63.7% 60.1% 61.6% 56.2% 39.9% 36.6%
0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 2.3% 0.0% 1.8% 1.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1.6% 5.1% 2.7% 0.0% 2.0% 0.0% 3.2% 0.0% 4.1% 5.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8.6% 7.1% 13.3% 10.0% 9.5% 7.7% 7.3% 17.1% 5.9% 10.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8.6% 13.1% 12.0% 15.0% 12.8% 7.7% 11.4% 8.6% 11.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9.4% 11.1% 16.0% 30.0% 16.2% 0.0% 10.9% 20.0% 9.0% 14.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10.2% 29.3% 25.3% 15.0% 27.7% 0.0% 12.7% 5.7% 10.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9.4% 8.1% 9.3% 20.0% 10.8% 15.4% 11.4% 0.0% 9.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18.8% 16.2% 8.0% 0.0% 7.4% 7.7% 11.8% 8.6% 8.5% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8.6% 5.1% 5.3% 5.0% 4.7% 7.7% 9.5% 5.7% 9.7% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
10.2% 4.0% 4.0% 5.0% 3.4% 0.0% 6.4% 14.3% 13.5% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
7.0% 0.0% 4.0% 0.0% 3.4% 15.4% 7.7% 2.9% 8.5% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 38.5% 5.5% 17.1% 8.7% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15.6% 16.7% 17.3% 30.0% 19.0% 33.3% 16.5% 17.6% 14.8% 16.0% 16.7% 29.9% 21.3% 16.3% 13.6% 6.9% 8.1% 9.8% 10.9% 19.0% 20.5%
15.6% 17.7% 20.0% 15.0% 20.4% 8.3% 19.7% 11.8% 18.7% 17.3% 13.3% 12.6% 31.9% 25.1% 16.2% 12.1% 7.0% 8.7% 14.8% 21.2% 31.3%
14.8% 12.5% 8.0% 10.0% 15.0% 8.3% 13.3% 23.5% 15.8% 14.4% 13.3% 10.3% 17.5% 17.2% 19.1% 10.8% 9.2% 9.3% 16.4% 17.9% 18.8%
7.0% 10.4% 9.3% 20.0% 8.2% 0.0% 8.3% 14.7% 11.0% 10.2% 6.7% 3.4% 6.9% 13.7% 9.4% 17.2% 15.7% 7.1% 10.4% 10.9% 7.1%
10.2% 13.5% 16.0% 10.0% 11.6% 16.7% 14.2% 17.6% 10.2% 11.3% 13.3% 4.6% 5.6% 8.4% 13.6% 16.4% 16.8% 11.5% 9.8% 9.2% 7.1%
3.1% 12.5% 13.3% 5.0% 11.6% 0.0% 6.4% 8.8% 7.9% 7.3% 3.3% 2.3% 2.5% 5.7% 9.4% 16.4% 9.2% 12.0% 4.9% 5.4% 2.7%
19.5% 12.5% 9.3% 5.0% 10.2% 16.7% 10.6% 2.9% 9.7% 10.8% 10.0% 6.9% 6.3% 8.4% 11.1% 12.5% 14.6% 19.1% 12.0% 6.5% 6.3%
10.9% 3.1% 4.0% 5.0% 1.4% 0.0% 7.3% 2.9% 7.4% 9.2% 10.0% 10.3% 4.4% 2.6% 6.4% 6.9% 15.7% 16.4% 15.8% 6.5% 4.5%
2.3% 1.0% 2.7% 0.0% 2.0% 8.3% 1.4% 0.0% 2.1% 1.8% 0.0% 6.9% 1.9% 1.3% 0.0% 0.9% 1.6% 4.4% 3.3% 2.2% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 1.1% 1.3% 0.9% 0.9% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 8.3% 1.8% 0.0% 1.9% 1.1% 13.3% 11.5% 0.6% 0.4% 0.4% 0.0% 0.5% 1.6% 1.6% 0.5% 1.8%
10.2% 24.2% 22.7% 30.0% 6.8% 23.1% 17.7% 0.0% 19.5% 13.6% 93.8% 85.6% 38.0% 21.1% 11.3% 7.6% 10.2% 9.7% 5.9% 2.7% 0.0%
82.7% 68.7% 73.3% 70.0% 87.8% 61.5% 78.2% 97.1% 76.0% 78.2% 6.3% 12.2% 59.5% 76.2% 84.5% 86.5% 86.0% 84.9% 86.5% 89.3% 83.8%
7.1% 7.1% 4.0% 0.0% 5.4% 15.4% 4.1% 2.9% 4.4% 8.2% 0.0% 2.2% 2.5% 2.6% 4.2% 5.9% 3.8% 5.4% 7.6% 8.0% 16.2%
13.3% 13.1% 10.7% 15.0% 15.5% 15.4% 14.1% 20.0% 15.9% 12.8% 9.4% 12.1% 12.3% 17.1% 12.6% 11.0% 16.0% 16.8% 15.1% 12.8% 17.0%
39.1% 32.3% 34.7% 40.0% 32.4% 30.8% 38.6% 31.4% 38.9% 42.2% 50.0% 46.2% 41.7% 45.6% 41.4% 40.1% 41.0% 41.1% 36.8% 38.3% 35.7%
15.6% 13.1% 9.3% 15.0% 9.5% 15.4% 14.1% 5.7% 15.1% 12.0% 25.0% 8.8% 10.4% 13.6% 13.8% 12.2% 14.4% 15.7% 10.3% 17.0% 13.4%
13.3% 16.2% 24.0% 15.0% 21.6% 15.4% 15.5% 25.7% 11.9% 14.5% 6.3% 13.2% 14.7% 9.6% 13.8% 13.9% 11.2% 11.9% 17.8% 16.5% 12.5%
10.2% 8.1% 6.7% 5.0% 10.1% 15.4% 8.2% 8.6% 9.2% 8.2% 3.1% 6.6% 8.6% 7.0% 6.7% 11.0% 8.0% 7.0% 10.3% 8.0% 12.5%
8.6% 17.2% 14.7% 10.0% 10.8% 7.7% 9.5% 8.6% 9.0% 10.3% 6.3% 13.2% 12.3% 7.0% 11.7% 11.8% 9.6% 7.6% 9.7% 7.4% 8.9%
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行ったことがある
ない（計画したことはある）
ない（計画したこともない）
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
フルパッケージ
フリープラン型パック
宿泊・航空券を直接別手配
その他
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
1回
2回
3回
4回以上
しなかった
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
1回
2回
3回
4回以上
しない
観光地めぐり
保養・休養
海水浴マリンレジャー
ダイビング
ゴルフ
釣り
キャンプ
スポーツ大会等
イベント・伝統行事
戦跡地参拝
ショッピング
エコツアー
新婚旅行
ウェディング
会議・研修
仕事
帰省・親戚等訪問
沖縄料理を楽しむ
その他
沖縄までの移動時間長い
沖縄県内の交通不便
沖縄までの交通費高い
沖縄県内の交通費高い
宿泊料金が高い
観光メニューの料金が高い
食事が口に合わない
お土産が魅力的でない
宿泊施設の設備等が悪い
観光施設の設備等が悪い
交通機関のサービス悪い
観光地としての魅力がない
興味ある観光は一通りした
台風など気候が不安定だ
暑いのが苦手
健康上の理由で
他に行きたい観光地がある
仕事などで休暇が取れない
一緒行く人と休日合わない
行きたい時期予約取れない
家計の制約がある
旅行が好きではない
先のことはよくわからない
その他
男性
女性
18～19歳
20～24歳
25～29歳
30～34歳
35～39歳
40～44歳
45～49歳
50～54歳
55～59歳
60～64歳
65～69歳
70～99歳
300万円未満
300～400万円
400～500万円
500～600万円
600～700万円
700～800万円
800～1000万円
1000～1500万円
1500～2000万円
2000万円以上
収入なし
未婚
既婚
死別
北海道・東北
関東
中部
近畿
中国・四国
九州

居住地

性別

未既婚

今後行いたい活
動

沖縄旅行の阻害
要因

過去5年間の活動
内容

世帯年収

今後5年間の旅行
意向

年齢

沖縄訪問回数
（1995～1999）

沖縄訪問回数
（2000～2004）

サンプル数
沖縄旅行経験の
有無

沖縄旅行の回数

初めての沖縄観
光旅行の手配方
法

70～99
歳
300万
円未満

300～
400万
円

400～
500万
円

500～
600万
円

600～
700万
円

700～
800万
円

800～
1000万
円

1000～
1500万
円

1500～
2000万
円

2000万
円以上
収入な
し
未婚 既婚 死別

北海
道・東
北
関東 中部 近畿

中国・
四国
九州

120 300 346 290 204 210 146 200 163 37 12 28 316 1516 130 278 803 262 263 170 192
30.0% 26.3% 26.6% 31.0% 33.3% 37.1% 45.2% 42.5% 47.9% 40.5% 41.7% 17.9% 30.7% 35.6% 26.9% 27.7% 34.1% 32.8% 36.9% 34.7% 42.2%
16.7% 19.3% 15.3% 17.6% 16.2% 14.3% 12.3% 12.5% 14.1% 18.9% 8.3% 17.9% 16.1% 14.8% 22.3% 16.5% 15.3% 13.4% 13.7% 15.9% 20.8%
53.3% 54.3% 58.1% 51.4% 50.5% 48.6% 42.5% 45.0% 38.0% 40.5% 50.0% 64.3% 53.2% 49.5% 50.8% 55.8% 50.6% 53.8% 49.4% 49.4% 37.0%
18.3% 18.4% 20.0% 19.7% 21.2% 25.2% 23.3% 26.6% 24.1% 13.5% 16.7% 7.1% 22.5% 21.5% 20.0% 20.9% 21.2% 22.2% 22.6% 23.5% 20.3%
3.3% 3.7% 3.2% 7.2% 4.9% 8.1% 9.6% 10.1% 11.1% 8.1% 0.0% 10.7% 5.1% 7.0% 4.6% 4.7% 6.6% 4.6% 7.3% 7.1% 9.9%
4.2% 2.7% 1.2% 2.4% 5.9% 1.9% 5.5% 3.0% 4.3% 2.7% 16.7% 0.0% 1.3% 3.6% 0.8% 1.4% 3.0% 3.1% 4.6% 1.2% 5.2%
4.2% 1.3% 2.0% 1.7% 1.0% 1.9% 6.8% 2.5% 8.0% 16.2% 8.3% 0.0% 1.9% 3.2% 1.5% 0.7% 3.1% 2.7% 1.9% 2.9% 6.8%
70.0% 73.9% 73.6% 69.0% 67.0% 62.9% 54.8% 57.8% 52.5% 59.5% 58.3% 82.1% 69.3% 64.6% 73.1% 72.3% 66.0% 67.4% 63.6% 65.3% 57.8%
67.6% 32.0% 43.5% 35.3% 37.9% 29.5% 26.2% 37.6% 30.7% 28.6% 60.0% 0.0% 26.6% 35.0% 47.1% 36.5% 28.9% 41.7% 44.2% 46.6% 22.1%
8.8% 34.7% 30.4% 29.4% 42.4% 38.5% 45.9% 30.6% 36.0% 35.7% 40.0% 20.0% 29.8% 36.8% 26.5% 28.4% 39.5% 29.8% 35.8% 32.8% 33.8%
11.8% 17.3% 14.1% 24.7% 15.2% 23.1% 19.7% 20.0% 21.3% 35.7% 0.0% 0.0% 22.3% 19.2% 11.8% 18.9% 21.1% 19.0% 12.6% 10.3% 29.9%
11.8% 16.0% 12.0% 10.6% 4.5% 9.0% 8.2% 11.8% 12.0% 0.0% 0.0% 80.0% 21.3% 9.0% 14.7% 16.2% 10.5% 9.5% 7.4% 10.3% 14.3%
11.0% 8.3% 9.7% 9.1% 11.1% 9.1% 9.8% 12.6% 13.0% 14.7% 8.3% 3.8% 8.8% 10.9% 4.4% 9.1% 9.8% 9.1% 10.7% 12.3% 11.9%
1.8% 1.4% 2.4% 3.4% 1.1% 1.1% 5.3% 1.1% 2.7% 5.9% 8.3% 3.8% 0.7% 2.7% 2.7% 1.2% 2.7% 1.2% 1.6% 2.6% 5.1%
1.8% 0.4% 0.3% 0.8% 0.5% 0.5% 1.5% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.4% 0.3% 0.4% 1.6% 1.3% 1.1%
0.0% 0.7% 0.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 1.1% 4.1% 5.9% 8.3% 0.0% 0.7% 1.0% 0.9% 0.0% 0.9% 1.7% 0.8% 1.3% 1.1%
85.3% 89.1% 86.9% 86.4% 87.3% 89.2% 82.7% 85.2% 77.4% 73.5% 75.0% 92.3% 89.2% 84.6% 92.0% 89.3% 86.3% 87.6% 85.2% 82.6% 80.7%
9.3% 7.7% 7.0% 10.5% 11.6% 9.2% 15.4% 9.7% 10.6% 11.4% 25.0% 7.4% 12.5% 9.2% 8.0% 9.2% 9.0% 8.4% 10.1% 11.3% 13.1%
0.9% 1.5% 1.0% 1.6% 1.6% 3.6% 3.1% 0.6% 6.3% 5.7% 0.0% 3.7% 2.0% 2.4% 0.0% 0.8% 2.6% 1.3% 2.5% 2.6% 2.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.5% 1.5% 0.0% 2.1% 2.9% 8.3% 0.0% 1.0% 0.4% 0.9% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 1.1%
0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.8% 0.6% 1.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.6%
89.7% 90.4% 92.0% 87.6% 86.3% 86.7% 79.2% 89.2% 79.6% 74.3% 66.7% 88.9% 84.2% 87.6% 91.1% 90.0% 86.8% 89.9% 86.5% 86.1% 82.9%
107.7% 93.1% 91.4% 83.3% 76.7% 75.0% 87.1% 71.0% 75.7% 50.0% 75.0% 50.0% 83.7% 78.8% 85.7% 88.6% 78.8% 88.2% 83.3% 87.5% 58.8%
7.7% 17.2% 8.6% 9.5% 26.7% 6.3% 22.6% 12.9% 16.2% 40.0% 0.0% 25.0% 8.2% 18.0% 0.0% 11.4% 18.6% 8.8% 28.6% 4.2% 5.9%
7.7% 20.7% 40.0% 28.6% 43.3% 34.4% 45.2% 32.3% 40.5% 20.0% 0.0% 25.0% 51.0% 31.5% 21.4% 40.0% 43.2% 32.4% 21.4% 8.3% 35.3%
0.0% 3.4% 5.7% 2.4% 3.3% 9.4% 6.5% 9.7% 2.7% 10.0% 0.0% 25.0% 18.4% 3.6% 0.0% 2.9% 10.2% 0.0% 7.1% 0.0% 2.9%
0.0% 3.4% 0.0% 2.4% 0.0% 6.3% 6.5% 0.0% 5.4% 20.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.5% 0.0% 2.9% 4.2% 0.0% 9.5% 4.2% 0.0%
0.0% 0.0% 5.7% 2.4% 0.0% 3.1% 0.0% 6.5% 2.7% 10.0% 25.0% 0.0% 2.0% 3.2% 7.1% 0.0% 1.7% 8.8% 2.4% 4.2% 5.9%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 25.0% 2.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%
0.0% 6.9% 2.9% 4.8% 3.3% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.2% 1.4% 0.0% 5.7% 2.5% 0.0% 4.8% 0.0% 2.9%
30.8% 20.7% 28.6% 26.2% 33.3% 6.3% 22.6% 25.8% 18.9% 10.0% 25.0% 25.0% 30.6% 22.1% 7.1% 31.4% 22.0% 14.7% 26.2% 33.3% 11.8%
7.7% 34.5% 31.4% 23.8% 33.3% 34.4% 19.4% 25.8% 35.1% 0.0% 0.0% 50.0% 38.8% 27.9% 7.1% 31.4% 22.9% 32.4% 28.6% 37.5% 38.2%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 6.7% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.9% 2.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.2% 3.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.7% 2.9% 0.0% 4.2% 0.0%
7.7% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 6.3% 3.2% 6.5% 13.5% 10.0% 25.0% 25.0% 4.1% 6.8% 0.0% 8.6% 4.2% 0.0% 4.8% 12.5% 11.8%
7.7% 3.4% 8.6% 7.1% 10.0% 0.0% 3.2% 6.5% 10.8% 50.0% 0.0% 25.0% 6.1% 8.6% 7.1% 5.7% 9.3% 2.9% 4.8% 8.3% 14.7%
0.0% 3.4% 2.9% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 2.9% 0.0% 4.2% 5.9%
23.1% 44.8% 40.0% 26.2% 20.0% 37.5% 32.3% 35.5% 40.5% 40.0% 50.0% 25.0% 57.1% 31.1% 14.3% 34.3% 36.4% 26.5% 31.0% 41.7% 38.2%
0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 3.3% 3.1% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 1.8% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 4.2% 8.8%
39.4% 35.6% 44.7% 42.4% 47.8% 40.3% 43.7% 41.3% 48.2% 33.3% 37.5% 38.5% 41.5% 42.9% 41.4% 41.5% 42.4% 45.1% 38.9% 44.6% 44.4%
8.5% 4.9% 6.6% 6.4% 7.0% 7.9% 7.8% 6.5% 10.0% 25.0% 37.5% 15.4% 12.4% 6.4% 7.1% 5.7% 8.6% 6.7% 7.4% 4.0% 9.6%
0.0% 1.2% 1.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.9% 1.4% 5.5% 8.3% 0.0% 0.0% 3.1% 1.5% 1.4% 0.6% 2.6% 0.6% 1.1% 2.0% 2.2%
0.0% 0.6% 1.0% 1.2% 0.0% 2.9% 2.9% 0.7% 1.8% 4.2% 0.0% 0.0% 1.0% 1.4% 0.0% 1.3% 1.3% 0.6% 1.7% 0.0% 3.0%
52.1% 57.7% 46.7% 47.7% 45.2% 48.9% 42.7% 50.0% 34.5% 29.2% 25.0% 46.2% 42.0% 47.8% 50.0% 50.9% 45.2% 47.0% 50.9% 49.5% 40.7%
75.0% 65.7% 69.7% 71.9% 62.9% 64.3% 72.9% 59.4% 63.4% 58.8% 16.7% 42.9% 54.5% 67.8% 64.7% 67.1% 62.8% 70.9% 69.4% 58.0% 65.8%
31.3% 31.3% 29.3% 28.1% 25.8% 27.1% 28.8% 37.7% 35.2% 52.9% 33.3% 28.6% 36.4% 30.5% 20.6% 27.6% 34.8% 18.6% 38.8% 36.0% 24.1%
3.1% 31.3% 41.4% 39.3% 43.5% 48.6% 42.4% 37.7% 38.0% 35.3% 33.3% 28.6% 52.7% 38.7% 17.6% 26.3% 48.4% 32.6% 37.6% 36.0% 39.2%
0.0% 11.9% 14.1% 11.2% 6.5% 12.9% 11.9% 23.2% 16.9% 17.6% 16.7% 0.0% 30.9% 9.6% 11.8% 7.9% 14.4% 11.6% 21.2% 10.0% 12.7%
3.1% 6.0% 4.0% 4.5% 0.0% 5.7% 6.8% 4.3% 7.0% 17.6% 0.0% 0.0% 6.4% 4.8% 5.9% 3.9% 5.6% 7.0% 4.7% 8.0% 1.3%
0.0% 3.0% 4.0% 10.1% 6.5% 5.7% 5.1% 4.3% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 3.6% 5.6% 5.9% 5.3% 5.2% 8.1% 5.9% 2.0% 5.1%
0.0% 1.5% 1.0% 2.2% 0.0% 1.4% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.4% 0.0% 2.6% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 2.0% 0.0%
6.3% 4.5% 6.1% 7.9% 6.5% 4.3% 1.7% 4.3% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 4.0% 5.9% 5.3% 4.8% 7.0% 2.4% 4.0% 7.6%
31.3% 13.4% 13.1% 11.2% 22.6% 15.7% 18.6% 8.7% 14.1% 5.9% 0.0% 0.0% 13.6% 13.6% 17.6% 19.7% 13.2% 18.6% 10.6% 16.0% 6.3%
9.4% 23.9% 20.2% 22.5% 19.4% 17.1% 13.6% 20.3% 29.6% 23.5% 16.7% 28.6% 31.8% 19.0% 14.7% 18.4% 20.4% 16.3% 14.1% 32.0% 31.6%
0.0% 3.0% 2.0% 4.5% 4.8% 1.4% 3.4% 2.9% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 2.9% 0.0% 3.9% 2.8% 2.3% 3.5% 4.0% 1.3%
0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.9% 0.6% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
0.0% 3.0% 3.0% 2.2% 0.0% 1.4% 3.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.9% 2.9% 1.3% 1.2% 2.3% 0.0% 2.0% 5.1%
0.0% 6.0% 1.0% 1.1% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.3% 5.9% 1.3% 1.2% 1.2% 2.4% 4.0% 1.3%
25.0% 44.8% 42.4% 42.7% 37.1% 40.0% 45.8% 36.2% 49.3% 47.1% 33.3% 28.6% 50.0% 41.2% 35.3% 50.0% 44.0% 32.6% 32.9% 40.0% 53.2%
3.1% 0.0% 2.0% 2.2% 3.2% 2.9% 0.0% 1.4% 4.2% 0.0% 33.3% 0.0% 3.6% 2.3% 0.0% 2.6% 0.8% 3.5% 1.2% 6.0% 5.1%
18.9% 19.6% 15.2% 17.5% 15.4% 19.1% 15.9% 11.6% 13.2% 28.6% 0.0% 0.0% 18.5% 15.2% 20.0% 22.2% 19.1% 18.4% 11.2% 6.0% 7.4%
8.1% 3.3% 6.5% 2.5% 1.9% 2.9% 2.3% 2.9% 7.9% 14.3% 0.0% 0.0% 9.9% 2.3% 8.6% 2.5% 4.8% 1.3% 6.7% 2.0% 1.9%
0.0% 31.5% 30.4% 16.3% 25.0% 26.5% 22.7% 20.3% 15.8% 28.6% 0.0% 16.7% 32.1% 23.8% 11.4% 32.1% 18.7% 31.6% 24.7% 24.0% 22.2%
0.0% 3.3% 5.4% 1.3% 0.0% 4.4% 0.0% 1.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 2.3% 2.9% 1.2% 2.4% 1.3% 4.5% 4.0% 1.9%
0.0% 5.4% 6.5% 5.0% 0.0% 7.4% 6.8% 1.4% 7.9% 0.0% 0.0% 16.7% 8.6% 4.3% 5.7% 1.2% 6.2% 6.6% 4.5% 6.0% 3.7%
0.0% 6.5% 5.4% 1.3% 0.0% 7.4% 2.3% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 2.9% 2.9% 2.5% 4.8% 2.6% 4.5% 0.0% 1.9%
0.0% 5.4% 7.6% 12.5% 5.8% 7.4% 9.1% 8.7% 10.5% 0.0% 0.0% 16.7% 9.9% 7.9% 5.7% 6.2% 8.6% 6.6% 12.4% 8.0% 3.7%
2.7% 2.2% 3.3% 0.0% 1.9% 1.5% 4.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 1.1% 5.7% 1.2% 2.4% 1.3% 2.2% 0.0% 1.9%
2.7% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.5% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 2.9% 1.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.9%
8.1% 2.2% 2.2% 10.0% 1.9% 5.9% 6.8% 8.7% 2.6% 14.3% 0.0% 0.0% 3.7% 5.2% 5.7% 3.7% 5.7% 7.9% 4.5% 4.0% 1.9%
21.6% 6.5% 12.0% 13.8% 15.4% 7.4% 6.8% 15.9% 21.1% 0.0% 50.0% 0.0% 1.2% 13.1% 17.1% 13.6% 8.6% 5.3% 13.5% 24.0% 14.8%
8.1% 9.8% 12.0% 11.3% 3.8% 5.9% 6.8% 7.2% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 7.0% 17.1% 6.2% 8.6% 6.6% 9.0% 10.0% 9.3%
10.8% 13.0% 7.6% 8.8% 7.7% 8.8% 11.4% 13.0% 18.4% 0.0% 0.0% 50.0% 21.0% 8.6% 20.0% 8.6% 12.0% 13.2% 9.0% 12.0% 11.1%
35.1% 12.0% 5.4% 11.3% 5.8% 4.4% 9.1% 1.4% 2.6% 14.3% 0.0% 33.3% 3.7% 7.5% 14.3% 9.9% 8.1% 3.9% 5.6% 10.0% 5.6%
27.0% 21.7% 21.7% 23.8% 17.3% 19.1% 9.1% 36.2% 36.8% 42.9% 50.0% 0.0% 16.0% 23.8% 25.7% 21.0% 23.9% 26.3% 19.1% 26.0% 20.4%
0.0% 17.4% 18.5% 15.0% 19.2% 19.1% 27.3% 17.4% 7.9% 14.3% 0.0% 0.0% 29.6% 15.4% 20.0% 16.0% 15.3% 17.1% 18.0% 16.0% 31.5%
0.0% 14.1% 16.3% 7.5% 13.5% 17.6% 22.7% 10.1% 7.9% 28.6% 0.0% 0.0% 21.0% 12.4% 8.6% 9.9% 12.4% 9.2% 20.2% 10.0% 20.4%
0.0% 6.5% 3.3% 2.5% 7.7% 2.9% 2.3% 1.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 3.2% 0.0% 3.7% 3.8% 3.9% 3.4% 2.0% 3.7%
5.4% 30.4% 32.6% 27.5% 23.1% 25.0% 38.6% 21.7% 5.3% 42.9% 0.0% 16.7% 12.3% 29.4% 22.9% 28.4% 23.0% 18.4% 36.0% 30.0% 29.6%
13.5% 4.3% 1.1% 1.3% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 14.3% 0.0% 16.7% 3.7% 1.8% 5.7% 2.5% 1.9% 2.6% 2.2% 4.0% 1.9%
32.4% 39.1% 46.7% 36.3% 34.6% 45.6% 31.8% 33.3% 42.1% 42.9% 50.0% 66.7% 48.1% 38.9% 25.7% 38.3% 40.7% 40.8% 38.2% 36.0% 38.9%
16.2% 6.5% 4.3% 10.0% 9.6% 8.8% 6.8% 1.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 2.9% 8.6% 5.3% 2.6% 10.1% 6.0% 5.6%
60.8% 40.7% 44.5% 44.8% 44.6% 40.0% 44.5% 40.0% 37.4% 45.9% 41.7% 57.1% 51.6% 41.8% 28.5% 47.8% 40.5% 48.1% 37.6% 45.3% 39.1%
39.2% 59.3% 55.5% 55.2% 55.4% 60.0% 55.5% 60.0% 62.6% 54.1% 58.3% 42.9% 48.4% 58.2% 71.5% 52.2% 59.5% 51.9% 62.4% 54.7% 60.9%
0.0% 1.7% 1.2% 1.4% 1.0% 1.9% 0.7% 1.5% 1.8% 0.0% 0.0% 14.3% 9.5% 0.1% 0.0% 1.1% 2.0% 3.1% 0.8% 0.6% 1.0%
0.0% 8.7% 3.2% 3.1% 1.5% 1.9% 1.4% 3.0% 5.5% 16.2% 8.3% 35.7% 24.4% 0.7% 1.5% 4.0% 5.2% 3.1% 4.6% 3.5% 6.3%
0.0% 11.3% 14.7% 9.7% 5.4% 4.3% 2.7% 5.0% 4.3% 8.1% 16.7% 3.6% 19.6% 6.4% 3.1% 7.2% 8.5% 6.5% 9.1% 8.2% 10.4%
0.0% 12.3% 16.5% 13.4% 15.2% 9.0% 8.9% 9.5% 3.7% 8.1% 16.7% 3.6% 15.2% 11.4% 4.6% 14.0% 13.0% 11.8% 8.4% 9.4% 8.3%
0.0% 10.7% 11.0% 15.5% 10.8% 15.2% 15.1% 13.0% 9.2% 0.0% 16.7% 3.6% 8.5% 13.3% 7.7% 10.8% 12.3% 12.6% 12.5% 9.4% 14.6%
0.0% 5.3% 8.1% 8.6% 19.6% 18.1% 26.0% 14.5% 9.8% 5.4% 0.0% 0.0% 5.7% 13.5% 10.8% 9.4% 11.8% 11.1% 12.5% 15.3% 14.6%
0.0% 5.0% 3.8% 5.9% 14.2% 14.8% 11.6% 13.5% 17.8% 8.1% 25.0% 3.6% 6.0% 10.6% 5.4% 10.8% 9.6% 10.3% 8.0% 8.8% 9.4%
0.0% 6.0% 4.6% 5.9% 6.4% 10.0% 15.1% 17.5% 18.4% 21.6% 0.0% 10.7% 5.7% 10.4% 7.7% 11.2% 9.5% 11.1% 8.4% 7.6% 7.3%
0.0% 6.7% 7.8% 10.3% 9.3% 8.6% 6.2% 11.0% 17.8% 16.2% 0.0% 10.7% 3.5% 10.6% 10.8% 10.1% 8.5% 7.3% 12.5% 11.2% 9.4%
0.0% 11.7% 11.3% 11.4% 9.8% 8.1% 6.8% 6.0% 7.4% 10.8% 8.3% 3.6% 1.6% 11.0% 11.5% 8.6% 9.0% 12.2% 11.8% 8.8% 7.3%
0.0% 7.7% 10.1% 7.2% 3.9% 3.8% 2.1% 3.5% 3.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 6.1% 13.8% 6.8% 5.0% 5.7% 5.3% 8.2% 5.2%
100.0% 13.0% 7.8% 7.6% 2.9% 4.3% 3.4% 2.0% 1.2% 5.4% 8.3% 3.6% 0.3% 5.9% 23.1% 6.1% 5.7% 5.3% 6.1% 8.8% 6.3%
33.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.3% 9.7% 49.6% 16.5% 11.9% 12.7% 20.2% 21.4% 21.2%
22.9% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.5% 18.7% 14.7% 19.5% 18.4% 15.0% 15.2% 22.6% 16.9%
18.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.9% 16.4% 9.3% 18.4% 14.1% 14.2% 14.0% 16.1% 15.3%
5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.0% 3.9% 11.4% 9.6% 11.9% 12.5% 11.3% 7.9%
7.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 11.5% 10.1% 9.9% 12.4% 11.5% 8.6% 7.7% 10.6%
4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 9.0% 3.9% 6.6% 8.2% 9.2% 9.3% 2.4% 5.8%
3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 11.3% 3.9% 9.9% 10.6% 13.8% 9.3% 7.7% 8.5%
1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 8.8% 1.6% 5.1% 10.0% 8.8% 6.6% 8.9% 7.9%
1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.8% 0.0% 0.7% 2.2% 1.5% 2.7% 1.8% 2.1%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 2.0% 0.3% 0.8% 0.4% 1.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.5%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 6.6% 0.3% 2.3% 1.5% 1.6% 0.4% 1.6% 0.0% 3.2%
0.8% 29.8% 13.6% 10.5% 9.3% 11.4% 4.1% 12.1% 17.8% 27.0% 50.0% 71.4% 100.0% 0.0% 0.0% 16.6% 16.5% 15.7% 14.8% 12.4% 19.3%
74.2% 48.8% 80.9% 85.4% 88.2% 82.4% 92.5% 85.4% 81.0% 73.0% 41.7% 17.9% 0.0% 100.0% 0.0% 74.4% 79.0% 78.2% 77.9% 77.1% 72.4%
25.0% 21.4% 5.5% 4.2% 2.5% 6.2% 3.4% 2.5% 1.2% 0.0% 8.3% 10.7% 0.0% 0.0% 100.0% 9.0% 4.5% 6.1% 7.2% 10.6% 8.3%
14.2% 15.0% 15.3% 17.2% 15.2% 12.9% 12.3% 13.5% 8.6% 5.4% 8.3% 14.3% 14.6% 13.6% 19.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
38.3% 31.3% 41.9% 38.3% 37.3% 46.7% 44.5% 42.0% 48.5% 45.9% 66.7% 46.4% 41.8% 41.6% 27.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11.7% 11.0% 11.3% 12.8% 15.2% 14.3% 16.4% 18.0% 14.1% 10.8% 16.7% 3.6% 13.0% 13.5% 12.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13.3% 17.3% 11.3% 12.4% 15.7% 10.5% 16.4% 12.0% 10.4% 18.9% 0.0% 14.3% 12.3% 13.5% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
12.5% 12.0% 11.0% 9.3% 9.3% 6.2% 2.7% 6.5% 9.2% 8.1% 0.0% 0.0% 6.6% 8.6% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
10.0% 13.3% 9.2% 10.0% 7.4% 9.5% 7.5% 8.0% 9.2% 10.8% 8.3% 21.4% 11.7% 9.2% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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